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I - DEFINITIONS - DESIGNATION

L’activité LEVAGE se référant largement à la norme 150 4308 et aux règles de la F.E.M., nous en adopterons 
ici les notations et symboles principaux.

La DESIGNATION des câbles, les coefficients normatifs et informatifs tels qu’ils apparaissent dans les

Normes EN actuellement disponibles seront utilisés.

Les valeurs de nos câbles techniques correspondent à la conception TREFILEUROPE.

Terminologie de base et symboles (selon EN 12385-2) :

II - DIRECTIVES CE ET REGLEMENTATION FRANCAISE
La directive 98/37/CE est ainsi rédigée :

«Les câbles ont un coefficient d’utilisation choisi de façon à garantir un niveau de sécurité adéquat. EN REGLE 
GENERALE, CE COEFFICIENT EST EGAL A 5».

Cette rédaction signifie qu’il faudra se référer à des normes d’application C.E.N. Une normalisation significative 
telle que ISO 4301 et 150 4308 fixe les couples de valeurs (Zp: coeff. dans le groupe F.E.M., H: rapport 
d’enroulement).

L’arrêté du 1er mars 2004, fixe les conditions de vérification des équipements de travail utilisés pour le levage 
de charge auxquelles est soumis le chef de l’établissement où ces équipements de travail sont mis en service 
ou utilisés.

A ce titre, les câbles de levage sont soumis aux dispositions des vérifications suivantes.

Vérifications lors de la remise en service d’un appareil de levage

La vérification lors de la remise en service des appareils de levage doit être effectuée dans les cas 
suivants :

- en cas de changement de site d’utilisation ;

- en cas de changement de configuration ou des conditions d’utilisation, sur un même site ;

- à la suite d’un démontage suivi d’un remontage de l’appareil de levage ;

- après tout remplacement, réparation ou transformation importante intéressant les organes essentiels de 
l’appareil de levage ;

- à la suite de tout accident provoqué par la défaillance d’un organe essentiel de l’appareil de levage.

Câblée parallèle

Câblée indépendante 

Monotoron 

Fibre Synthétique

A droite : Z 

A gauche : S

AME MÉTALLIQUE

AME TEXTILE

SENS DE COMMETAGE
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La vérification lors de la remise en service des appareils de levage comprend :

- l’examen d’adéquation ;

- le cas échéant, l’examen de montage et d’installation ;

- l’examen de l’état de conservation ;

- l’épreuve statique ;

- l’épreuve dynamique...

Toutefois, les appareils de levage ci-après sont dispensés des épreuves, sous réserve qu’ils aient fait l’objet 
dans cette configuration de la vérification lors de la mise en service, et depuis moins de six mois, d’une 
vérification générale périodique :

- appareils de levage de charges mus par la force humaine employée directement,

- appareils de levage, notamment de chantier, non installés à demeure, soumis à des déplacements fréquents 
et ne nécessitant pas l’aménagement de supports particuliers,

Le remplacement de chaînes, câbles ou cordages intégrés dans un appareil de levage par des chaînes, 
câbles ou cordages neufs n’est pas considéré comme un démontage suivi d’un remontage justifiant 
d’une vérification lors de la remise en service, à condition :

- que ce remplacement soit effectué avec des matériels de mêmes caractéristiques que les chaînes, câbles 
ou cordages d’origine ;

- que cette intervention soit mentionnée sur le carnet de maintenance prévu par l’article R. 233-12 du code 
du travail ;

- que cette mention soit complétée par l’indication précise du lieu où est conservée et peut être consultée 
l’attestation exigée par le deuxième alinéa du paragraphe 8.3.2 de l’annexe I prévue par l’article R. 233¬84 
du code du travail. Cette attestation peut être consultée dans les mêmes conditions que le registre de 
sécurité prévu par l’article L. 620-6 du code du travail.

Nota 1 : on entend par examen d’adéquation, l’examen qui consiste :

a) A vérifier qu’il est approprié aux travaux que l’utilisateur prévoit d’effectuer ainsi qu’aux risques auxquels 
les travailleurs sont exposés,

b) A s’assurer que les opérations prévues sont compatibles avec les conditions d’utilisation de l’appareil 
définies par le fabricant.

Nota 2 : on entend par examen de montage et d’installation, l’examen qui consiste à s’assurer qu’il est monté 
et installé de façon sûre, conformément à la notice d’instructions du fabricant.

Nota 3 : on entend par épreuve statique, l’épreuve qui consiste à faire supporter à l’appareil de levage, 
muni de tous ses accessoires, et à ses supports, la charge maximale d’utilisation, multipliée par le coefficient 
d’épreuve statique, sans la faire mouvoir pendant une durée déterminée. Les conditions de l’épreuve statique, 
la durée de l’épreuve et le coefficient d’épreuve sont ceux définis par la notice d’instructions du fabricant, ou 
ceux définis par la réglementation appliquée lors de la conception de l’appareil. A défaut, le coefficient est 
égal à 1,5 pour les appareils de levage mus par la force humaine employée directement et à 1,25 pour les 
autres appareils de levage ; dans les deux cas la durée de l’épreuve est de 1 heure. Durant le déroulement de 
l’épreuve, les flèches et déformations prises ou subies par les différentes parties de l’appareil de levage ou 
de ses supports doivent être mesurées en tant que de besoin. En fin d’épreuve statique, l’appareil de levage 
et ses supports doivent être examinés afin de s’assurer qu’aucune déformation permanente ni défectuosité 
ne sont apparues.

Nota 4 : on entend par épreuve dynamique, l’épreuve qui consiste à faire mouvoir, par l’appareil de levage, 
la charge maximale d’utilisation multipliée par le coefficient d’épreuve dynamique de façon à amener cette 
charge dans toutes les positions qu’elle peut occuper, sans qu’il soit tenu compte ni de la vitesse obtenue, 
ni de l’échauffement de l’appareil. Les flèches et déformations dues à l’épreuve seront mesurées en tant 
que de besoin. Les conditions de l’épreuve dynamique et le coefficient d’épreuve sont ceux définis par la 
notice d’instructions du fabricant, ou ceux définis par la réglementation appliquée lors de la conception de 
l’appareil. A défaut, le coefficient d’épreuve dynamique est égal à 1,1.
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III - EFFETS GIRATOIRES DES TAMBOURS ET DES MOUFLES

III.1 - ENROULEMENT D’UN CABLE ORDINAIRE SUR TAMBOUR LISSE :

Sous la tension de travail T, le couple giratoire (câble ordinaire) serre (Fig. A) ou écarte (Fig. B) les spires.

Configurations favorables au serrage des spires : 

Enroulement de gauche à droite Câble S 

Enroulement de droite à gauche Câble Z

Cet effet est très limité pour les Antigiratoires (Q petit)

III.2 - ENROULEMENT D’UN CABLE SUR TAMBOUR RAINURE :

Les spires étant guidées par la rainure, le couple giratoire est sans effet sur le rangement des spires de la 
première couche.

La règle usuelle associe (tambours à une couche) :

- un tambour (enroulement) S à un câble Z, - un tambour (enroulement) Z à un câble S.

C’est la conséquence de la position de L’ANGLE DE DEFLEXION par rapport au plan médian de la poulie 
(voir ci-après).

III.3 - DÉFLEXION ANGULAIRE (OU ANGLE DE DÉFLEXION)

Considérons que le frottement est suffisant pour empêcher tout glissement du câble sur la poulie.

Pour maintenir l’EGALITE DE VITESSE au contact poulie/câble, le câble doit ENROULER l’excès de 
développement des circonférences de contact (relation 1).

Le câble, tendu vers le tambour, 
s’écarte d’un angle ∝ , par apport 
au plan médian de la poulie.
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a : à DROITE

du plan médian : 

Utiliser un câble «Z»

a : à GAUCHE

du plan médian : 

Utiliser un câble «S»

B : Nombre de brins de mouflage
F : Fore du rupture du câble
f : Coefficient de frottement (câble/poulie)
H : Rapport d’enroulement
x : Facteur de rigidité du câble en torsion
L : Longueur de câble déroulée
Q : Facteur de couple giratoire du câble
r : Amplitude de la rotation oscillatoire

III.4 - CONFIGURATION PRATIQUE :

- Le glissement limite la rotation effective : 

N = Rotation Effective + glissement.

- La rotation effective dans le sens du serrage du câble diminue le PAS et augmente la valeur de 
«Q». Le couple résistant augmente. Quand sa valeur atteint celle du couple actif dû au frottement, 
le glissement se manifeste par une rotation inverse. Le fonctionnement est oscillatoire.

Règle pratique :

Pour limiter l’amplitude de la rotation oscillatoire «r» (relation 3), faire SERRER le PAS du câble 
COTE FIXATION SUR LE TAMBOUR .

IV - CRITERES D’EXAMENS ET DE DEPOSE DES CABLES
EXTRAIT DE LA NORME NF ISO 4309

IV.1 - INTRODUCTION

Dans un appareil de levage, il convient de considérer le câble comme un élément qui s’use, appelé à 
être remplacé quand l’examen montre que la résistance a baissé de façon telle qu’il serait imprudent de 
continuer à l’utiliser.

La durée d’utilisation d’un câble varie en fonction des caractéristiques particulières de l’appareil et de 
ses conditions d’emploi. Quand la longévité du câble est un élément essentiel, on adopte un coefficient 
d’utilisation et un rapport d’enroulement (D/d) élevés. Quand, par contre, les facteurs essentiels sont 
la légèreté et la maniabilité, ces valeurs peuvent être réduites, dand la mesure où l’on admet un faible 
nombre de cycles de fonctionnement.

Dans tous les cas, la sécurité d’un appareil utilisé correctement repose essentiellement sur la surveillance 
des câbles et leur dépose en temps voulu.

Enfin, certains appareils travaillent dans des conditions où les câbles sont exposés à des détériorations 
accidentelles et le choix initial du câble doit tenir compte de ce facteur. Dans de telles conditions, l’examen 
du câble doit se faire particulièrement soigneusement, le câble devant être remplacé immédiatement 
dès l’apparition de la moindre détérioration.

Dans tous les cas, les critères de dépose relatifs aux ruptures de fils, à l’usure, à la corrosion et à la 
déformation peuvent être appliqués immédiatement. Ces différents points sont examinés dans la présente 
Norme internationale, qui s’adresse aux personnes compétentes assurant l’examen et l’entretien de 
l’appareil de levage.

Les critères de dépose qui sont donnés permettent de conserver, jusqu’à la phase finale d’emploi, une 
marge de sécurité raisonnable. Le non-respect de ces critères est dangereux.
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IV.2 - L’ENTRETIEN

L’entretien du câble doit être effectué en fonction de l’appareil, de son emploi, de l’environnement 
et de son type. Sauf indication contraire du fabricant de l’appareil ou du câble, il convient, si 
possible, de nettoyer le câble et de l’enduire de graisse ou d’huile, particulièrement dans les zones 
de flexion au passage sur les poulies.

Le lubrifiant d’entretien doit être compatible avec les graisses d’origine employées lors de la 
fabrication du câble.

Une durée de vie du câble plus courte peut résulter d’un manque d’entretien, particulièrement 
lorsque l’appareil de levage travaille en milieu corrosif et, dans certains cas, pour des raisons liées 
à l’utilisation, si aucun lubrifiant ne peut être utilisé.

IV.3 - EXAMENS ET FREQUENCES (conformément à IV.4.) 

IV.3.1. Examens quotidiens

Dans toute la mesure du possible, il convient que toutes les parties visibles des câbles soient 
examinées quotidiennement afin de déterminer les signes de détérioration et les déformations. Il 
convient d’apporter une attention particulière aux points d’attache des câbles avec l’appareil. Il faut 
que tout changement sensible et suspect de l’état du câble soit signalé et suivi d’un examen par 
une personne compétente.

IV.3.2. Examens périodiques pratiqués par des personnes compétentes

Pour déterminer la fréquence de ces examens périodiques, il faut prendre en considération :

a) Les conditions légales requises concernant l’appareil dans le pays où il est utilisé,

b) Le type d’appareil et ses conditions d’utilisation,

c) Le groupe de classification de l’appareil,

d) Les résultats des examens antérieurs,

e) Le temps pendant lequel le câble a été utilisé.

IV.3.3. Examens spéciaux

Dans tous les cas, quand un incident survenu peut avoir causé des dégâts aux câbles et/ou aux 
points d’attache, ou en quelque circonstance que ce soit quand un câble a été remis en service 
après démontage suivi d’un remontage, le câble doit être examiné.

Dans tous les cas où un appareil de levage est mis hors service pour trois mois ou plus, les câbles 
doivent être examinés avant la reprise du travail.

Lorsqu’un câble travaille uniquement ou en partie sur des poulies synthétiques ou métalliques à 
revêtement intérieur de la gorge synthétique, des ruptures nombreuses de fils peuvent se produire 
à l’intérieur du câble sans qu’il y ait de rupture visible ni d’usure substantielle à l’extérieur de celui-
ci.

Il faut donc dans ces conditions, envisager de fixer une périodicité des contrôles spécifiques 
reposant sur la durée de fonctionnement des câbles précédents et tenant compte des résultats 
de contrôles réguliers en exploitation et des informations acquises de l’examen détaillé des câbles 
déposé.

Une attention particulière doit être portée aux endroits où le lubrifiant a disparu ou s’est dénaturé.

Pour les systèmes spécifiques de levage, il convient d’établir les critères de dépose des câbles en 
fonction des informations échangées entre le constructeur de l’engin et le fabricant des câbles.
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Boucle manchonnée
cosse pleine

douille à anse

IV.4 - POINTS SUR LESQUELS DOIT PORTER L’EXAMEN

Généralités

Bien qu’il soit nécessaire d’examiner le câble sur toute sa longueur, il faut surveiller particulièrement :

- Les points d’attache du câble actif et du câble dormant ;

- Les parties du câble qui passent sur des poulies de mouflage et de renvoi et, pour les appareils 
effectuant un travail répétitif, les points de passage sur les poulies à l’endroit correspondant aux 
mises en charge ;

- Les parties du câble qui passent sur des poulies de compensation ;

- Les parties du câble qui peuvent être soumises à l’abrasion par des facteurs externes ;

- L’examen interne pour la corrosion et la fatigue; - les parties du câble exposées à la chaleur.

Les résultats de l’examen doivent être portés sur la fiche d’examen du câble.

IV.5 - CRITERES DE DEPOSE

On peut baser la sécurité d’exploitation des câbles en service sur les critères suivants :

Tous ces critères doivent être examinés individuellement. Cependant, la juxtaposition de certaines 
altérations en certaines zones peut présenter un effet cumulatif dont la personne compétente doit 
tenir compte dans la décision de dépose ou de remise en service du câble.

Dans tous les cas, il convient de rechercher si les détériorations ne sont pas occasionnées par un 
défaut de l’appareil et, s’il en est ainsi, de procéder à sa remise en état avant la pose d’un nouveau 
câble.

IV.6 - FICHE D’EXAMEN DU CABLE

Pour chaque examen périodique, on doit prévoir un carnet de fiches pour inscrire les observations 
consécutives à chaque examen du câble.

V - ENROULEMENT DES CÂBLES MÉTALLIQUES
Pour assurer un enroulement parfait du câble sur le tambour il faut choisir le sens de câblage adapté

a) Nature et nombre des ruptures de fils;  
b) Ruptures de fils au droit de la 
terminaison;  
c) Concentration de ruptures de fils,  
d) Progression du nombre des ruptures de 
fils;  
e) Rupture d’un toron; 
f) Réduction du diamètre du câble, y compris 
par rupture de l’âme;  

g) Diminution d’élasticité;
h) Usure externe et interne;
i) Corrosion externe et interne;
j)  Déformation
k) Détérioration produite par la chaleur ou un 
phénomène électrique;
l) Taux d’accroissement de l’allongement 
permanent. 
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Terminaisons

Boucle Supersplice

Boucle manchonnée
cosse pleine

Boucle epissée douille à chape

douille à anse douille cylindrique douille sertie

Boucle manchonnée
standard

Boucle manchonnée
cossée
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STAALKABELS | STEEL WIRE ROPES

	 BREEKKRACHT VERLIES
 van de eindverbindingen op staalkabels

 De breekkracht van de kabel kan gevoelig dalen naarge-
lang de uitvoering van de eindverbinding. De opgegeven 
waarden zijn indicatief.

	 LOSS OF BREAKING STRENGTH
 for wire rope terminations 

 The breaking strength of a wire rope differs significantly 
according to the selected termination. The values below 
are indicative.

Gesplitste lus

Spliced loop

-20%

Terug gesplitste lus

Hidden tuck loop

-20%

Gesplitste kous

Spliced thimble

-20%

Vlaams oog / Supersplice

Ferruled hidden tuck loop

-10%

Geklemde lus

Ferruled loop

-10%

Geklemde kous

Ferruled thimble

-10 tot/to -20%

Geklemde volle kous

Ferruled solid thimble

-10%

Geklemde gaffel kous

Ferruled clevis

-10%

Gaffel socket

Clevis socket

0%

Beugel socket

Eye socket

0%

Cylindrische stop

Cylindrical socket

0%

Gaffel pers terminal

Steel clevis terminal

-10%

Oog pers terminal

Steel eye terminal

-10%

Draad persterminal

Steel threaded terminal

-10%

Eindstop persterminal

Stopper terminal

-10%

mm : millimètre
kN : kilonewton (1kN = 102 kg )
MPa : Méga Pascal (1MPa = 1N/mm2)
f : coef. théorique de remplissage
c : coef. de section droite metallique nominale 
(c = f x π/4)

k : coefficient théorique de perte au câblage
1" (pouce) : = 25,4 mm 
1 Pied : = 0,305 mètre
1 lb (livre) : = 0,4536 kg

CONDITIONS DE DÉVIDAGE

Quand on tire un câble à partir d’un touret ou d’un rouleau, il convient de prendre toutes précautions 
pour ne pas le détordre ou augmenter sa torsion, faute de quoi il peut se former des boucles, des 
nodosités ou des coudes sur le câble.

Si le câble, quand il n’est pas tendu, frotte sur certaines pièces de l’appareil, il convient de protéger 
convenablement les points de friction.

Avant la mise en service d’un câble qui vient d’être posé, l’utilisateur doit vérifier que tous les éléments 
associés au câble sont montés et fonctionnent correctement.

On effectuera plusieurs manoeuvres sous une charge de l’ordre de 10% de la charge nominale pour 
stabiliser le câble.

V - TABLEAU DES UNITES COURAMMENT UTILISEES

Le % indiqué est à déduire de la charge de rupture du câble en fonction de sa terminaison.
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Câble d’usage général
et de haubannage

Diamètre
(mm)

Diamètre fil 
(mm) Section (mm2) Poids

(kg / m)
CRM*

1.770 N/mm2
CRM*

1.960 N/mm2

3 0,20 - 0,03 4,9 5,4
4 0,25 - 0,06 8,7 9,6
5 0,33 - 0,09 13,6 15,1
6 0,39 14 0,12 21,0 23,0
7 0,45 18 0,16 28,0 31,0
8 0,52 24 0,22 37,0 41,0
9 0,58 30 0,27 46,0 51,0
10 0,64 37 0,33 56,0 63,0
11 0,72 47 0,41 71,0 79,0
12 0,78 55 0,49 84,0 93,0
13 0,84 64 0,57 97,0 108,0
14 0,90 73 0,65 111,0 124,0
15 0,96 83 0,74 127,0 141,0
16 1,04 98 0,87 149,0 165,0
17 1,10 109 0,97 166,0 185,0
18 1,16 122 1,08 185,0 206,0
19 1,22 135 1,19 205,0 227,0
20 1,28 148 1,32 225,0 251,0
21 1,36 167 1,48 254,0 282,0
22 1,42 183 1,62 277,0 308,0

Diamètre inyérieur
(mm)

Diamètre extérieur
(mm) Construction Poids

(kg % m ca.)
CRM*

1.770/mm2

2,0 3,0 5 x 7 + 1 TWK/FC 2,0 2,75
2,5 3,5 6 x 7 + 1 TWK/FC 3,0 3,67
3,0 4,0 6 x 7 + 1 TWK/FC 4,0 5,29
3,0 4,5 6 x 7 + 1 TWK/FC 4,5 5,29
3,0 5,0 6 x 7 + 1 TWK/FC 5,0 5,29
4,0 6,0 6 x 7 + 1 TWK/FC 8,0 9,41
4,0 6,0 6 x 19 + 1 TWK/FC 7,5 8,70
5,0 7,0 6 x 7 + 1 TWK/FC 11,5 14,70
5,0 7,0 6 x 19 + 1 TWK/FC 9,8 13,60
6,0 8,0 6 x 7 + 1 TWK/FC 18,0 21,10
6,0 8,0 6 x 19 + 1 TWK/FC 15,8 19,60
8,0 10,0 6 x 19 + 1 TWK/FC 25,4 34,80
10,0 12,0 6 x 19 + 1 TWK/FC 42,0 54,40
10,0 12,0 6 x 37 + 1 TWK/FC 40,0 52,20
12,0 14,0 6 x 19 + 1 TWK/FC 56,0 78,30
12,0 14,0 6 x 37 + 1 TWK/FC 59,0 75,10
14,0 16,0 6 x 19 + 1 TWK/FC 75,0 107,00
14,0 16,0 6 x 37 + 1 TWK/FC 77,0 102,00

Diamètre
(mm)

Diamètre fil 
(mm) Section (mm2) Poids

(kg / m)
CRM*

1.770 N/mm2
CRM*

1.960 N/mm2

6 0,39 16 0,14 24 26
7 0,45 22 0,19 32 35
8 0,52 29 0,25 42 46
9 0,58 36 0,31 52 58
10 0,64 44 0,38 64 71
11 0,72 55 0,47 80 89
12 0,78 65 0,55 94 104
13 0,84 75 0,64 109 121
14 0,90 87 0,74 126 139
15 0,96 99 0,85 143 159
16 1,04 116 0,99 167 186
17 1,10 129 1,10 187 208
18 1,16 144 1,23 209 232
19 1,22 160 1,36 231 257
20 1,28 176 1,50 255 283
21 1,36 197 1,68 286 317
22 1,42 216 1,84 312 347
23 1,48 234 2,00 339 377
24 1,56 259 2,21 376 417
25 1,62 280 2,39 406 450
26 1,68 301 2,57 436 484

6x19
âme textile

Câble gainé

7x19
âme métallique

Câble d’usage général
(treuil manuel, élingue...)

* CRM : charge de rupture minimum
* CRM : charge de rupture minimum

Existe en différentes couleurs : blanc, transparent, rouge, noir, vert
Disponible également en câble inox.
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Diamètre (mm) Diamètre fil
(mm) Section (mm2) Poids 100m

 (kg)
CRM*

1.770 N/mm2

8 0,24 37,4 41,4 45,5
10 0,38 58,4 64,7 71,2
12 0,55 84,1 93,1 102,0
14 0,75 114,0 127,0 140,0
16 0,97 149,0 166,0 183,0
18 1,23 189,0 209,0 230,0
20 1,52 234,0 259,0 285,0
22 1,84 283,0 313,0 344,0
24 2,19 336,0 372,0 409,0
26 2,57 395,0 437,0 481,0
28 2,98 458,0 507,0 558,0
30 3,42 525,0 582,0 640,0
32 3,89 598,0 662,0 728,0
34 4,40 675,0 747,0 822,0
36 4,93 757,0 838,0 922,0
38 5,49 843,0 934,0 1.027,0
40 6,08 934,0 1.034,0 1.137,0

Diamètre (mm) Diamètre fil
(mm) Section (mm2) Poids 100 m

(kg)
CRM*

1.770 N/mm2

8 0,27 40,4 44,7 49,1
10 0,42 63,1 69,8 76,8
12 0,60 90,8 101,0 111,0
14 0,82 124,0 137,0 151,0
16 1,07 161,0 179,0 197,0
18 1,36 204,0 226,0 249,0
20 1,67 252,0 279,0 307,0
22 2,02 305,0 338,0 372,0
24 2,41 363,0 402,0 442,0
26 2,83 426,0 472,0 519,0
28 3,28 494,0 547,0 602,0
30 3,76 568,0 628,0 691,0
32 4,28 646,0 715,0 787,0
34 4,83 729,0 807,0 888,0
36 5,42 817,0 905,0 996,0
38 6,04 911,0 1.008,0 1.109,0
40 6,69 1.009,0 1.117,0 1.229,0
42 7,38 1.112,0 1.232,0 1.355,0
44 8,10 1.221,0 1.352,0 1.487,0
46 8,85 1.334,0 1.478,0 1.626,0
48 9,64 1.453,0 1.609,0 1.770,0
50 10,50 1.576,0 1.746,0 1.921,0
52 11,30 1.705,0 1.888,0 2.076,0
54 12,20 1.839,0 2.036,0 2.240,0
56 13,10 1.978,0 2.190,0 2.409,0
58 41,10 2.121,0 2.349,0 2.583,0
60 15,10 2.270,0 2.514,0 2.765,0
62 16,10 2.424,0 2.684,0 2.952,0
64 17,10 2.583,0 2.860,0 3.146,0
66 18,20 2.747,0 3.042,0 3.346,0
68 19,30 2.916,0 3.229,0 3.552,0

6x36 - âme textile

6x36 WS - âme métallique

Câble d’usage général
et de haubannage

Câble de levage, élingue...

Câble de levage, élingue...

* CRM : charge de rupture minimum

* CRM : charge de rupture minimum
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Diamètre (mm) Diamètre (mm) Section
(mm2)

Poids 
(kg / m)

CRM*
1.970 N/mm2

CRM*
2.160 N/mm2

6 x K19 S + IWRC

10 52 0,44 88 97
11 64 0,54 107 118
12 75 0,64 126 139
13 89 0,76 150 165

6 x K26 WS + IRWC

14 103 0,87 169 186
15 116 0,98 191 210
16 133 1,12 219 231
17 152 1,29 251 276
18 168 1,42 277 305
19 189 1,60 311 342

6 x K31 WS + IWRC

20 209 1,77 345 380
22 254 2,15 419 461
24 306 2,59 504 554
26 363 3,08 598 658
28 414 3,50 682 750

6 x K36 WS + IWRC

30 477 4,05 786 865
32 541 4,59 891 980
34 614 5,21 1.012 1.113
36 687 5,83 1.132 1.245
38 765 6,50 1.261 1.387
40 850 7,22 1.402 1.542
42 928 7,88 1.530 1.683
44 1.032 8,77 1.701 1.871
46 1.121 9,52 1.847 2.032
48 1.221 10,37 2.012 2.213
50 1.322 11,23 2.179 2.397
52 1.434 12,18 2.364 2.600

Europack 6

6 x K19

6 x K26

6 x K31

6 x K36

Applications : 
- Câble de levage nécessitant une charge de rupture supérieure 
au 6x36 standard
- Fabrication d’élingues avec une CMU plus importante
- Très haute résistance à l’abrasion

* CRM : charge de rupture minimum
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Diamètre
(mm)

Poids 100 m
(kg)

CRM*
 1.770 N/mm2

CRM*
1.960 N/mm2

(kg) (kg)

8 26,00 4,110 4,560
9 33,00 5,200 5,760

10 40,70 6,430 7,120
11 49,20 7,770 8,610
12 58,60 9,250 10,200
13 68,80 10,800 12,000
14 79,80 12,600 13,400
16 104,00 16,400 18,300
18 132,00 20,800 23,000
20 163,00 25,700 28,500
22 197,00 31,100 34,500
24 234,00 37,000 41,000
26 275,00 43,400 48,100
28 319,00 50,400 55,800
32 417,00 65,800 72,900
36 527,00 83,300 92,200
40 651,00 103,000 114,000
44 788,00 124,000 138,000
48 938,00 148,000 164,000
52 1.100,0 173,000 193,000
56 1.280,00 202,000 223,000
60 1.470,00 232,000 256,000

Diamètre
(mm)

Poids 100 m
(kg)

CRM*
1.770 N/mm2

CRM*
1.960 N/mm2

(kg) (kg)

8 26,70 4,110 4,560
9 33,80 5,200 5,760
10 41,70 6,430 7,120
11 50,50 7,770 8,610
12 60,00 9,250 10,200
13 70,50 10,800 12,000
14 81,70 12,600 14,000
16 107,00 15,400 18,300
18 135,00 20,800 23,000
20 167,00 25,700 28,500
22 202,00 31,100 34,500
24 240,00 37,000 41,000
26 282,00 43,400 48,100
28 327,00 50,400 55,800
32 427,00 65,800 72,900
36 540,00 83,300 92,200
40 667,00 103,000 114,000
44 807,00 124,000 138,000
48 961,00 148,000 164,000
52 1.130,00 173,000 193,000
56 1.310,00 202,000 223,000
60 1.500,00 232,000 256,000

8x19 ws + iwrc

8x36 ws + iwrc

* CRM : charge de rupture minimum

* CRM : charge de rupture minimum
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Diamètre
(mm)

Poids
(kg/m)

CRM*
1.970 N/mm2

CRM*
2.160 N/mm2

8,0 0,34 - 60
9,0 0,43 - 76
10,0 0,53 - 93
11,0 0,64 - 113
12,0 0,76 - 134
13,0 0,89 - 158
14,0 0,91 171 184
16,0 1,19 223 240
18,0 1,49 282 303
20,0 1,87 353 378
22,0 2,25 422 454
24,0 2,69 503 541
25,4 3,00 563 605
26,0 3,19 600 644
28,0 3,70 692 749
30,0 4,23 791 855

Type
Nom. diamètre Section Poids CRM*

mm pouces mm2 kg 1.970 N/mm2 2.160 N/mm2

8 x K26WS + EPIWRC 12 74 0,64 123 135
8 x K26WS + EPIWRC 13 1/2 88 0,75 145 160
8 x K26WS + EPIWRC 14 9/16 101 0,86 173 184
8 x K26WS + EPIWRC 15 117 1,00 199 211
8 x K26WS + EPIWRC 16 5/8 131 1,12 225 239
8 x K26WS + EPIWRC 18 169 1,45 285 303
8 x K26WS + EPIWRC 19 3/4 187 1,60 321 342
8 x K26WS + EPIWRC 20 210 1,80 358 381
8 x K26WS + EPIWRC 22 7/8 251 2,15 429 456
8 x K26WS + EPIWRC 24 300 2,57 516 549
8 x K26WS + EPIWRC 26 1 349 2,99 617 656
8 x K26WS + EPIWRC 28 1 1/8 410 3,51 709 754
8 x K26WS + EPIWRC 30 476 4,07 814 866
8 x K26WS + EPIWRC 32 1 1/4 539 4,60 921 977
8 x K26WS + EPIWRC 34 1 3/8 606 5,17 1.054 1.111
8 x K26WS + EPIWRC 36 678 5,79 1.159 1.233
8 x K31WS + EPIWRC 38 1 1/2 767 6,55 1.273 1.355
8 x K31WS + EPIWRC 40 843 7,20 1.417 1.508
8 x K31WS + EPIWRC 42 1 5/8 923 7,88 1.577 1.678
8 x K36WS + EPIWRC 44 1 3/4 1.037 8,86 1.719 1.829
8 x K36WS + EPIWRC 46 1.126 9,62 1.871 1.990
8 x K36WS + EPIWRC 48 1 7/8 1.220 10,42 2.063 2.194
8 x K36WS + EPIWRC 50 2 1.333 11,39 2.223 2.365
8 x K36WS + EPIWRC 52 1.436 12,27 2.385 2.537
8 x K36WS + EPIWRC 54 2 1/8 1.554 13,28 2.558 2.704
8 x K36WS + EPIWRC 56 1.665 14,23 2.746 2.867
8 x K36WS + EPIWRC 58 2 1/4 1.786 15,26 2.938 3.069
8 x K36WS + EPIWRC 60 2 3/4 1.927 16,46 3.176 3.493
8 x K36WS + EPIWRC 64 2 1/2 2.183 18,65 3.598 3.957

Diamètre
(mm)

Poids
(kg/m)

CRM*
1.970 N/mm2

CRM*
2.160 N/mm2

32,0 4,78 901 969
34,0 5,40 1.016 1.097
35,0 5,68 1.070 1.151
36,0 6,04 1.130 1.222
38,0 6,78 1.265 1.369
40,0 7,46 1.394 .509
42,0 8,25 1.542 1.665
44,0 8,94 1.681 1.817
46,0 9,85 1.832 1.983
48,0 10,81 2.023 2.171
50,0 11,61 2.172 2.351
52,0 12,55 2.348 2.526
54,0 13,46 2.512 2.719
56,0 14,56 2.718 2.942
58,0 15,52 2.890 3.128
60,0 16,48 3.072 3.325

Europack 8

Europack 8P

8 x K26

8 x K26WS + EPIWRC

8 x K31

8 x K31WS + EPIWRC

6 x K36

8 x K36WS + EPIWRC

* CRM : charge de rupture minimum

* CRM : charge de rupture minimum
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19x7 35x7

Diamètre (mm) Diamètre fil 
(mm)

Poids 
(kg/m)

CRM*
1.960 N/mm2 (kN)

4 0,25 0,06 10,3
5 0,30 0,09 16,1
6 0,38 0,12 23,1
7 0,45 0,20 31,5
8 0,51 0,25 43,0
9 0,57 0,31 54,0

10 0,64 0,39 68,0
11 0,70 0,47 82,0
12 0,76 0,55 96,0
13 0,84 0,67 117,0
14 0,90 0,77 134,0
15 0,96 0,88 154,0
16 1,02 0,99 173,0
17 1,08 1,11 194,0
18 1,14 1,24 217,0
19 1,22 1,41 247,0
20 1,28 1,56 273,0
21 1,34 1,70 298,0
22 1,40 1,86 325,0
23 1,46 2,03 356,0
24 1,53 2,22 389,0
25 1,59 2,40 420,0
26 1,65 2,58 452,0
27 1,71 2,79 488,0
28 1,77 2,98 522,0
29 1,86 3,27 572,0
30 1,92 3,49 612,0
32 2,04 3,94 690,0

Diamètre (mm) Daimètre fil 
(mm)

Poids 
(kg/m)

CRM*
1.960 N/mm2 (kN)

CRM*
2.160 N/mm2 (kN)

10 - 0,43 74 80,9
11 - 0,52 89 97,8
12 - 0,62 106 11,6
13 - 0,72 124 136,4
14 0,69 0,80 138 151,8
15 0,74 0,91 158 173,8
16 0,80 1,07 184 202,4
17 0,84 1,17 203 223,3
18 0,88 1,30 224 246,4
19 0,94 1,48 256 281,6
20 0,98 1,61 278 305,8
21 1,04 1,80 311 342,1
22 1,08 1,95 337 370,7
23 1,14 2,16 374 411,4
24 1,18 2,33 403 443,3
25 1,22 2,50 432 475,2
26 1,28 2,74 474 521,0
27 1,32 2,92 504 554,4
28 1,38 3,18 550 605,0
29 1,42 3,37 583 641,3
30 1,48 3,65 630 693,0
32 1,59 4,21 727 799,7
34 1,68 4,70 812 893,2
36 1,77 5,24 906 996,6
38 1,86 6,79 1.000 1.100,0
40 1,98 6,50 1.122 1.234,2
42 2,07 7,16 1.236 1.359,6
44 2,15 7,75 1.339 1.472,9
46 2,25 8,46 1.462 1.608,2
48 2,35 9,23 1.595 1.754,5
50 2,45 10,02 1.731 1.904,1
52 2,54 10,81 1.867 2.053,7
54 2,64 11,66 2.014 2.215,4
56 2,74 12,54 2.167 2.383,7
58 2,84 13,49 2.330 2.563,0
60 2,94 14,44 2.494 2.743,4

Câbles antigiratoires

* CRM : charge de rupture minimum

* CRM : charge de rupture minimum

Egalement disponible
en acier inoxydable

1



Diamètre
mm

Section
mm2

EUROPACK 35 EUROPACK 35P

Poids Charge minimum de rupture Poids Charge de rupture minimum

kg/m 1.960 N/mm2

kN
2.160 N/mm2

kN kg/m 1.960 N/mm2

kN
2.160 N/mm2

kN

8 - 0,31 56 62 0,28 - -
9 - 0,39 71 78 0,34 - -

10 - 0,48 87 96 0,40 - -
11 - 0,58 106 116 0,49 - -
12 - 0,69 126 138 0,63 - -
13 94 0,84 156 167 0,86 158 168
14 109 0,96 180 195 0,98 183 196
15 124 1,11 207 223 1,13 210 226
16 143 1,27 237 256 1,28 240 259
17 160 1,43 267 289 1,46 270 291
18 178 1,57 295 320 1,61 297 322
19 198 1,75 329 360 1,80 333 362
20 220 1,99 365 400 2,02 370 405
21 247 2,19 412 432 2,23 410 435
22 267 2,39 450 482 2,43 455 485
24 320 2,78 526 574 2,85 529 577
25 353 3,05 568 622 3,12 575 626
26 379 3,31 615 654 3,37 621 663
28 436 3,85 710 763 3,93 719 768
29 471 4,13 762 813 4,21 772 819
30 507 4,41 818 867 4,50 828 873
32 575 5,05 931 987 5,15 943 994
34 647 5,63 1.050 1.114 5,74 1.063 1.122
36 732 6,35 1.171 1.240 6,47 1.184 1.248
38 811 7,31 1.326 1.439 7,46 1.343 1.452
40 896 8,06 1.472 1.590 8,22 1.490 1.602
42 997 8,83 1.612 1.710 9,01 1.622 1.721
44 1.090 9,58 1.751 1.891 9,77 1.762 1.903
46 1.196 10,37 1.896 2.021 10,58 1.908 2.034
48 1.301 11,19 2.030 2.167 11,42 2.043 2.181
50 1.443 12,47 2.407 2.524 12,30 2.175 2.345
52 1.528 13,21 2.549 2.673 13,20 2.351 2.540

Europack 35 et 35P

Europack 35 Europack 35 P
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Diamètre Poids 100m Charge de rupture minimum 

(mm) (kg) kN kg

2,0 2,0 3,3 340
2,5 3,1 5,4 550
3,0 4,5 7,4 750
4,0 7,9 13,7 1.400
5,0 12,4 20,6 2.100
6,0 17,8 29,4 3.000
7,0 24,3 40,2 4.100
8,0 31,7 53,0 5.400
9,0 40,1 67,7 6.900
10,0 49,4 83,5 8.500

Diamètre Poids 100m Charge de rupture minimum

(mm) (kg) kN kg

3 3,8 5,9 600
4 6,0 9,3 950
5 8,6 13,7 1.400
6 13,5 20,6 2.100
7 19,4 30,4 3.100
8 24,0 37,3 3.800
9 29,0 45,1 4.600

10 37,5 58,9 6.000
11 47,0 73,6 7.500
12 54,0 84,4 8.600
14 72,9 102,0 10.400
16 95,2 133,0 13.600
18 123,0 168,0 17.200
20 164,0 216,0 22.000
22 198,0 264,0 27.000
24 241,0 310,0 31.500

1x19 7x19
Câbles inox

1

D
levage  Catalogue n°1 I 1924, rue de l’abbé Grégoire - Parc Industriel des Repdyck - 59760 GRANDE-SYNTHE

Tél. : +33 (0)3 28 25 45 55 - Fax: +33 (0)3 28 25 45 54 - E-mail: contact@dslevage.fr



Elingues câble acier
âme textile

Elingues câble acier
âme métallique

Angle à
la verticale

0°<ß<45°
0°<∝<90°

45°<ß<60°
90°<∝<120°

0°<ß<45°
0°<∝<60°

45°<ß<60°
90°<∝<120°

Diamètre
câble (mm)

CMU (T)
sur 1 brin

CMU (T)
sur 2 brins

CMU (T)
sur 2 brins

CMU (T)
sur 3 ou 4 brins

CMU (T)
sur 3 ou 4 brins

8 0,700 0,950 0,700 1,500 1,050
10 1,050 1,500 1,050 2,250 1,600
11 1,300 1,800 1,300 2,700 1,950
12 1,550 2,120 1,550 3,300 2,300
13 1,800 2,500 1,800 3,850 2,700
14 2,120 3,000 2,120 4,350 3,150
16 2,700 3,850 2,700 5,650 4,200
18 3,400 4,800 3,400 7,200 5,200
20 4,350 6,000 4,350 9,000 6,500
22 5,200 7,200 5,200 11,000 7,800
24 6,300 8,800 6,300 13,500 9,400

Angle à
la verticale

0°<ß<45°
0°<∝<90°

45°<ß<60°
90°<∝<120°

0°<ß<45°
0°<∝<60°

45°<ß<60°
90°<∝<120°

Diamètre
câble (mm)

CMU (T)
sur 1 brin

CMU (T)
sur 2 brins

CMU (T)
sur 2 brins

CMU (T)
sur 3 ou 4 brins

CMU (T)
sur 3 ou 4 brins

26 8,58 12,10 8,58 18,15 12,65
28 9,90 13,75 9,90 20,90 14,85
32 12,98 18,15 12,98 27,50 19,47
36 16,50 23,10 16,50 34,65 24,75
40 20,35 26,60 20,35 42,90 30,80
44 24,75 34,65 24,75 51,70 36,85
48 28,60 40,70 28,60 60,50 44,00
52 34,00 48,40 34,65 72,60 51,70
56 40,00 55,00 39,60 86,60 59,40
60 46,00 63,80 46,20 96,80 64,40
62 49,00 69,00 49,00 103,00 69,00
64 53,00 73,00 53,00 111,00 73,00
68 59,00 83,00 59,00 124,00 83,00
72 66,50 93,00 66,50 140,00 93,00
77 80,00 112,00 80,00 161,00 108,00
83 100,00 140,00 100,00 185,00 123,00
90 - 163,00 117,00 - -
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Estropes Grelins

Câble anti “coup de fouet”

Elingues tresses
Contsruction Diamètre

câble (mm)

Diamètre
de l’estrope

(mm)

CRM
(Kg/2B)

CMU
(ton)

Poids
(Kg/m)

7x7x19 9 27 63.853 12,7 2,41
7x6x36 10 30 76.844 15,4 3,07
7x6x36 12 36 111.193 22,0 4,42
7x6x36 13 39 129.908 25,9 5,18
7x6x36 14 42 150.826 29,7 6,01
7x6x36 16 48 197.064 39,1 7,87
7x6x36 18 54 248.807 49,5 9,97
7x6x36 20 60 307.156 61,1 12,30
7x6x36 22 66 372.110 75,9 14,80
7x6x36 24 72 442.569 92,4 17,70
7x6x36 26 78 519.633 112,2 20,80
7x6x36 28 84 602.202 133,1 24,10
7x6x36 30 90 691.376 158,0 22,60
7x6x36 32 96 787.156 184,8 31,40
7x6x36 34 102 888.440 217,0 35,60
7x6x36 36 108 996.330 249,7 39,70
7x6x36 38 114 1.109.725 262,0 42,30
7x6x36 40 120 1.229.725 300,0 46,80
7x6x36 42 126 1.356.330 344,0 51,70
7x6x36 44 132 1.488.440 392,0 56,70
7x6x36 48 144 1.771.376 505,0 67,50
7x6x36 52 156 2.078.532 700,0 79,10
7x6x36 56 168 2.411.009 800,0 95,20
7x6x36 64 192 3.148.624 1.000,0 119,70

Diamètre
câble (mm)

Charge de rupture
(kN)

Longueur
(mm)

3 7,32 430
4 12 600
6 22,3 900

CMU
(t)

Diamètre
câble (mm)

Composition
du câble

Dimension
des boucles (mm)

1,70 4 6 x 19 APP 200 x 100
2,70 5 6 x 19 APP 240 x 120
4,00 6 6 x 19 APP 250 x 125
5,40 7 6 x 19 APP 300 x 150
7,00 8 6 x 19 APP 350 x 175
9,00 9 6 x 19 APP 400 x 200
11,00 10 6 x 19 APP 450 x 225
16,00 12 6 x 36 APP 500 x 250
22,00 14 6 x 36 APP 600 x 300
30,00 16 6 x 36 APP 700 x 350
37,00 18 6 x 36 APP 800 x 400
46,00 20 6 x 36 APP 850 x 425

Système de sécurité pour flexibles.
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Fermé simple boucle

Ouvert double boucle

Ouvert boucle déportée

Double boucle à lacet

SImple boucle à lacet

a

a
a

L L L

b

b Dimensions
Charge de rupture

kg
Poids

kg
Diamètre / 
longueur

mm

Largeur de chape
mm

16/70 7,5 1100 0,08
22/90 9,5 1900 0,16

30/120 11 3800 0,50
35/120 11 4000 0,80
50/160 15 9000 1,30

Dimensions
Charge de rupture

kg
Poids

kg
Diamètre 
/ longueur

mm

Largeur de chape
mm

18/90 6 2100 0,10
25/109 9 4500 0,30
30/128 12 6000 0,50
35/137 12 9000 0,70
40/156 14 15000 1,00
55/187 20 18000 2,30
60/217 23 22500 3,20

Diamètre CRM Longueur Poids/pce

mm kg mm kg

10 à 20 1,860 750 0,17
20 à 30 1,990 900 0,25
30 à 40 2,900 900 0,35
40 à 50 4,250 950 0,60
50 à 65 4,250 1,000 0,65
65 à 80 5,700 1,000 0,80
80 à 95 5,700 1,100 0,90

95 à 110 5,700 1,100 1,30
110 à 125 5,700 1,200 1,30

10 à 20 1,860 750 0,25
20 à 30 1,990 900 0,27
30 à 40 2,900 900 0,41
40 à 50 4,250 950 0,60
50 à 65 4,250 1,000 0,70
65 à 80 5,700 1,000 0,82
80 à 95 5,700 1,100 0,90

95 à 110 5,700 1,100 1,40
110 à 125 5,700 1,200 1,40

10 à 20 1,860 750 0,20
20 à 30 1,990 900 0,25
30 à 40 2,900 900 0,40
40 à 50 4,250 950 0,55
50 à 65 4,250 1,000 0,65
65 à 80 5,700 1,000 0,75
80 à 95 5,700 1,100 0,85

10 à 20 1,860 750 0,20
20 à 30 1,990 900 0,25
30 à 40 2,900 900 0,37
40 à 50 4,250 950 0,63
50 à 65 4,250 1,000 0,87
65 à 80 5,700 1,000 0,91
80 à 95 5,700 1,100 0,95

10 à 20 1,860 750 0,20
20 à 30 1,990 900 0,25
30 à 40 2,900 900 0,37
40 à 50 4,250 950 0,63
50 à 65 4,250 1,000 0,87
65 à 80 5,700 1,000 0,91
80 à 95 5,700 1,100 0,95

Accessoires pour tirage de câbles

tire câble

Emerillon n°2
pour pose de câble souterrain

Emerillon n°3
pour ligne aérienne

1
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Diamètre 
câble a

mm

b

mm

c

mm

d

mm

e

mm

Poids 
/100 pièces

mm kg

4 4 25 19 16 11 0,4
5 5 31 22 22 16 0,8
6 6 37 29 26 19 1,4
7 7 44 32 32 22 2,0
8 8 51 38 34 24 2,8
9 9 57 42 38 29 3,0

10 10 64 44 42 32 4,8
11 11 70 51 48 35 7,5
12 12 76 57 51 38 8,0
14 14 82 60 57 40 10,0
16 16 89 64 60 42 15,0
18 18 102 69 67 45 22,0
20 20 115 79 76 51 25,0
22 22 127 89 83 54 32,0
24 24 140 102 88 64 46,0
26 26 152 105 102 68 66,0
28 28 165 115 110 73 77,0
30 30 178 121 115 79 80,0
32 32 203 133 140 93 130,0

Cosse-cœur
classique
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�  ZWARE PROFIELKOUSEN
�  REINFORCED THIMBLES

Ø kabel /
Rope Ø

Groef 
breedte /

Width groove

Buiten 
lengte /
External 
length

Binnen 
lengte /

Length inside

Binnen 
breedte /

Width inside

 Dikte /
Thickness 

back

Gewicht 
per 100 st /

Weight 
per 100 pcs

a b c d e

mm mm mm mm mm mm kg

8 8 51 35 22 4,0 6
10 10 64 47 30 4,0 7
12 12 76 57 35 5,0 14
14 14 89 65 45 6,0 22
16 16 102 76 50 6,0 24
18 18 114 86 53 8,0 43
20 20 127 94 60 9,0 65
22 22 140 107 65 10,0 93
24 24 152 114 70 10,0 102
28 28 178 130 80 10,5 135
32 32 203 157 100 10,5 162
36 36 229 177 115 12,0 363
40 40 254 198 120 12,0 376
44 44 279 214 130 15,0 608
50 50 305 215 140 20,0 960
56 56 356 245 160 20,0 1.400
64 64 407 275 180 20,0 1.700

�  HEAVY DUTY PROFIELKOUSEN
�  HEAVY DUTY THIMBLES

Ø kabel /
Rope Ø

Groef 
breedte /

Width groove

Hoogte /
Height

Buiten 
breedte /

Width 
outside

Binnen 
hoogte / 
Internal 
height

Binnen 
breedte /
Internal 
width

Gewicht per 
100 st /
Weight

per 100 pcs

a b c d e

mm mm mm mm mm mm kg

4 4 25 19 16 11 0,4
5 5 31 22 22 16 0,8
6 6 37 29 26 19 1,4
7 7 44 32 32 22 2,0
8 8 51 38 34 24 2,8
9 9 57 42 38 29 3,0

10 10 64 44 42 32 4,8
11 11 70 51 48 35 7,5
12 12 76 57 51 38 8,0
14 14 82 60 57 40 10,0
16 16 89 64 60 42 15,0
18 18 102 69 67 45 22,0
20 20 115 79 76 51 25,0
22 22 127 89 83 54 32,0
24 24 140 102 88 64 46,0
26 26 152 105 102 68 66,0
28 28 165 115 110 73 77,0
30 30 178 121 115 79 80,0
32 32 203 133 140 93 130,0
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�  ZWARE PROFIELKOUSEN
�  REINFORCED THIMBLES

Ø kabel /
Rope Ø

Groef 
breedte /

Width groove

Buiten 
lengte /
External 
length

Binnen 
lengte /

Length inside

Binnen 
breedte /

Width inside

 Dikte /
Thickness 

back

Gewicht 
per 100 st /

Weight 
per 100 pcs

a b c d e

mm mm mm mm mm mm kg

8 8 51 35 22 4,0 6
10 10 64 47 30 4,0 7
12 12 76 57 35 5,0 14
14 14 89 65 45 6,0 22
16 16 102 76 50 6,0 24
18 18 114 86 53 8,0 43
20 20 127 94 60 9,0 65
22 22 140 107 65 10,0 93
24 24 152 114 70 10,0 102
28 28 178 130 80 10,5 135
32 32 203 157 100 10,5 162
36 36 229 177 115 12,0 363
40 40 254 198 120 12,0 376
44 44 279 214 130 15,0 608
50 50 305 215 140 20,0 960
56 56 356 245 160 20,0 1.400
64 64 407 275 180 20,0 1.700

�  HEAVY DUTY PROFIELKOUSEN
�  HEAVY DUTY THIMBLES

Ø kabel /
Rope Ø

Groef 
breedte /

Width groove

Hoogte /
Height

Buiten 
breedte /

Width 
outside

Binnen 
hoogte / 
Internal 
height

Binnen 
breedte /
Internal 
width

Gewicht per 
100 st /
Weight

per 100 pcs

a b c d e

mm mm mm mm mm mm kg

4 4 25 19 16 11 0,4
5 5 31 22 22 16 0,8
6 6 37 29 26 19 1,4
7 7 44 32 32 22 2,0
8 8 51 38 34 24 2,8
9 9 57 42 38 29 3,0

10 10 64 44 42 32 4,8
11 11 70 51 48 35 7,5
12 12 76 57 51 38 8,0
14 14 82 60 57 40 10,0
16 16 89 64 60 42 15,0
18 18 102 69 67 45 22,0
20 20 115 79 76 51 25,0
22 22 127 89 83 54 32,0
24 24 140 102 88 64 46,0
26 26 152 105 102 68 66,0
28 28 165 115 110 73 77,0
30 30 178 121 115 79 80,0
32 32 203 133 140 93 130,0

A B C D E F Poids 
/100 pièces

mm m m mm m mm kg

4,0 75 50 50 17 22 40
4,5 85 50 53 19 25 50
5,0 100 60 60 21 29 80
5,5 110 60 65 23 33 90
6,0 115 70 70 25 34 100
7,0 135 75 80 30 38 170
8,0 155 80 100 33 44 250
9,0 175 110 115 38 49 400

10,0 190 120 120 41 52 450
11,0 210 120 130 46 60 700
12,0 225 140 140 52 65 830
14,0 240 150 150 60 72 1.250
17,0 290 185 180 70 84 1.950
19,0 320 225 220 81 119 2.900
22,0 375 280 240 92 130 3.500
24,0 410 280 250 105 145 4.200
26,0 450 280 280 120 155 5.800
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K 3 B

�  VERSTERKTE PROFIELKOUS (voor touw)
�  REINFORCED THIMBLE (for fibre rope)

A B C D E G Gewicht / Weight

inch mm mm mm mm mm kg/100

5 110 50 65 40 10 80
6 120 65 75 48 10 130
7 140 90 85 56 10 190
8 160 95 105 64 10 240
9 180 100 110 72 10 580

10 200 115 120 80 10 690
11 220 135 145 88 15 850
12 245 135 150 102 15 1.200
14 300 135 170 115 15 1.950
16 320 150 185 130 20 2.000
18 350 200 205 150 20 3.000

K 2 B

�  VERSTERKTE PROFIELKOUS (voor staalkabel)
�  REINFORCED HEAVY DUTY THIMBLES (for wire rope)

A B C D E F Gewicht / Weight

inch mm mm mm mm mm kg/100

4,0 75 50 50 17 22 40
4,5 85 50 53 19 25 50
5,0 100 60 60 21 29 80
5,5 110 60 65 23 33 90
6,0 115 70 70 25 34 100
7,0 135 75 80 30 38 170
8,0 155 80 100 33 44 250
9,0 175 110 115 38 49 400

10,0 190 120 120 41 52 450
11,0 210 120 130 46 60 700
12,0 225 140 140 52 65 830
14,0 240 150 150 60 72 1.250
17,0 290 185 180 70 84 1.950
19,0 320 225 220 81 119 2.900
22,0 375 280 240 92 130 3.500
24,0 410 280 250 105 145 4.200
26,0 450 280 280 120 155 5.800
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K 3 B

�  VERSTERKTE PROFIELKOUS (voor touw)
�  REINFORCED THIMBLE (for fibre rope)

A B C D E G Gewicht / Weight

inch mm mm mm mm mm kg/100

5 110 50 65 40 10 80
6 120 65 75 48 10 130
7 140 90 85 56 10 190
8 160 95 105 64 10 240
9 180 100 110 72 10 580

10 200 115 120 80 10 690
11 220 135 145 88 15 850
12 245 135 150 102 15 1.200
14 300 135 170 115 15 1.950
16 320 150 185 130 20 2.000
18 350 200 205 150 20 3.000

K 2 B

�  VERSTERKTE PROFIELKOUS (voor staalkabel)
�  REINFORCED HEAVY DUTY THIMBLES (for wire rope)

A B C D E F Gewicht / Weight

inch mm mm mm mm mm kg/100

4,0 75 50 50 17 22 40
4,5 85 50 53 19 25 50
5,0 100 60 60 21 29 80
5,5 110 60 65 23 33 90
6,0 115 70 70 25 34 100
7,0 135 75 80 30 38 170
8,0 155 80 100 33 44 250
9,0 175 110 115 38 49 400

10,0 190 120 120 41 52 450
11,0 210 120 130 46 60 700
12,0 225 140 140 52 65 830
14,0 240 150 150 60 72 1.250
17,0 290 185 180 70 84 1.950
19,0 320 225 220 81 119 2.900
22,0 375 280 240 92 130 3.500
24,0 410 280 250 105 145 4.200
26,0 450 280 280 120 155 5.800

Diamètre 
câble a

mm

b

mm

c

mm

d

mm

e

mm

Poids 
/100 pièces

mm kg

8 9 40 66 14 - 18
10 11 50 82 18 - 32
12 13 60 98 21 - 52
14 16 70 114 25 - 80
16 18 80 130 28 16 90
18 20 90 145 31 18 121
20 22 100 161 35 20 161
22 24 110 177 38 22 211
24 26 120 193 41 24 271
26 29 130 209 44 26 355
28 31 140 224 47 28 420
32 35 160 256 53 32 630
36 40 180 288 59 36 884
40 44 200 320 65 40 1.100
44 48 220 352 70 44 1.500
48 53 240 384 76 48 2.000
52 57 260 416 81 52 2.500
56 62 280 448 86 56 3.200
64 70 320 512 95 64 4.600
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�  MASSIEVE KABELKOUS – DIN 3091
�  SOLID THIMBLE – DIN 3091

�  MASSIEVE KABELKOUS – S 412
�  SOLID THIMBLE – S 412

�  Zacht staal, gegoten 
(GTW 40)

�  Afwerking: niet verzinkt of 
verzinkt

�  Cast mild steel (GTW 40)
�  Finish: self coloured or 

galvanised

�  Gietijzer
�  Cast ductile iron

Ø kabel /
Wire rope Ø

Groef 
breedte /
Groove 
width

Buiten 
breedte /
Outside 
width

Totale 
hoogte /

Total height

Ø Hoogte /
Height

Gewicht /
Weight

a b c d e

mm mm mm mm mm mm Kg/100

8 9 40 66 14 – 18
10 11 50 82 18 – 32
12 13 60 98 21 – 52
14 16 70 114 25 – 80
16 18 80 130 28 16 90
18 20 90 145 31 18 121
20 22 100 161 35 20 161
22 24 110 177 38 22 211
24 26 120 193 41 24 271
26 29 130 209 44 26 355
28 31 140 224 47 28 420
32 35 160 256 53 32 630
36 40 180 288 59 36 884
40 44 200 320 65 40 1.100
44 48 220 352 70 44 1.500
48 53 240 384 76 48 2.000
52 57 260 416 81 52 2.500
56 62 280 448 86 56 3.200
64 70 320 512 95 64 4.600
72 79 360 576 104 72 6.600
80 88 400 640 112 80 9.000

Ø kabel /
Rope Ø

A B C D E F G H J K L Gewicht /
Weight

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg/100

13 71,5 44,5 6,35 26,9 19,1 14,2 7,1 22,4 54,0 41,4 39,6 30
16 119,0 76,0 9,65 33,3 26,9 20,6 10,4 28,7 88,0 57,0 65,0 100

18 - 20 119,0 76,0 9,65 38,1 26,9 20,6 10,4 35,1 88,0 57,0 65,0 105
22 154,0 97,0 12,70 44,5 35,1 26,9 13,5 41,4 114,0 82,5 87,5 250

24 - 26 154,0 97,0 12,70 54,0 35,1 26,9 13,5 46,0 114,0 82,5 87,5 240
28 - 30 184,0 116,0 16,00 60,5 44,5 33,3 16,8 52,5 137,0 98,5 103,0 420
32 - 35 184,0 116,0 16,00 67,0 49,3 38,9 19,8 58,5 137,0 98,5 105,0 440
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�  MASSIEVE KABELKOUS – DIN 3091
�  SOLID THIMBLE – DIN 3091

�  MASSIEVE KABELKOUS – S 412
�  SOLID THIMBLE – S 412

�  Zacht staal, gegoten 
(GTW 40)

�  Afwerking: niet verzinkt of 
verzinkt

�  Cast mild steel (GTW 40)
�  Finish: self coloured or 

galvanised

�  Gietijzer
�  Cast ductile iron

Ø kabel /
Wire rope Ø

Groef 
breedte /
Groove 
width

Buiten 
breedte /
Outside 
width

Totale 
hoogte /

Total height

Ø Hoogte /
Height

Gewicht /
Weight

a b c d e

mm mm mm mm mm mm Kg/100

8 9 40 66 14 – 18
10 11 50 82 18 – 32
12 13 60 98 21 – 52
14 16 70 114 25 – 80
16 18 80 130 28 16 90
18 20 90 145 31 18 121
20 22 100 161 35 20 161
22 24 110 177 38 22 211
24 26 120 193 41 24 271
26 29 130 209 44 26 355
28 31 140 224 47 28 420
32 35 160 256 53 32 630
36 40 180 288 59 36 884
40 44 200 320 65 40 1.100
44 48 220 352 70 44 1.500
48 53 240 384 76 48 2.000
52 57 260 416 81 52 2.500
56 62 280 448 86 56 3.200
64 70 320 512 95 64 4.600
72 79 360 576 104 72 6.600
80 88 400 640 112 80 9.000

Ø kabel /
Rope Ø

A B C D E F G H J K L Gewicht /
Weight

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg/100

13 71,5 44,5 6,35 26,9 19,1 14,2 7,1 22,4 54,0 41,4 39,6 30
16 119,0 76,0 9,65 33,3 26,9 20,6 10,4 28,7 88,0 57,0 65,0 100

18 - 20 119,0 76,0 9,65 38,1 26,9 20,6 10,4 35,1 88,0 57,0 65,0 105
22 154,0 97,0 12,70 44,5 35,1 26,9 13,5 41,4 114,0 82,5 87,5 250

24 - 26 154,0 97,0 12,70 54,0 35,1 26,9 13,5 46,0 114,0 82,5 87,5 240
28 - 30 184,0 116,0 16,00 60,5 44,5 33,3 16,8 52,5 137,0 98,5 103,0 420
32 - 35 184,0 116,0 16,00 67,0 49,3 38,9 19,8 58,5 137,0 98,5 105,0 440

Cosse-cœur
renforcée

Cosse-cœur
pleine

1

Accessoires pour tirage de câbles

tire câble

Emerillon n°3
pour ligne aérienne

D
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N°
CRM Diamètre câble Dimensions Poids

par pièce

T mm A
mm

B
mm

C
mm

ø D
mm

ø D1
mm

E
mm

F
mm

G
mm kg

196 5 6 - 7 57,0 39,6 20 9,6 17,5 9,1 19,1 33,3 0,5
197 10 8 - 10 57,0 44,5 25 12,7 20,6 11,2 20,6 38,1 0,6
198 20 11 - 13 63,5 51,0 28 14,2 25,4 12,7 25,4 47,8 1,0
199 25 14 - 16 76,0 63,5 35 17,5 30,2 14,2 31,8 57,0 1,6
100 40 18 - 19 89,0 76,0 40 21,0 35,0 16,0 38,0 70,0 3,2
104 50 20 - 22 101,0 89,0 45 24,0 41,0 19,0 44,0 80,0 4,6
108 63 23 - 26 114,0 101,0 60 28,0 51,0 22,0 51,0 104,0 8,0
111 80 27 - 30 127,0 114,0 65 32,0 57,0 25,0 57,0 114,0 11,0
115 100 31 - 36 139,0 127,0 72 38,0 63,0 28,0 63,0 126,0 16,0
118 125 37 - 39 152,0 162,0 80 41,0 70,0 30,0 76,0 142,0 23,0
120 160 40 - 42 165,0 165,0 88 44,0 76,0 33,0 76,0 152,0 27,0
125 200 43 - 48 190,0 178,0 100 51,0 89,0 39,0 89,0 176,0 41,0
128 250 49 - 54 216,0 228,0 108 57,0 95,0 46,0 101,0 194,0 58,0
130 320 55 - 60 228,0 250,0 120 63,0 108,0 53,0 113,0 210,0 85,0
132 400 61 - 68 248,0 273,0 133 73,0 121,0 60,0 127,0 236,0 118,0
135 450 69 - 75 279,0 279,0 138 79,0 127,0 73,0 133,0 240,0 155,0
138 500 76 - 80 305,0 286,0 146 86,0 133,0 76,0 146,0 252,0 173,0
140 600 81 - 86 330,0 298,0 160 92,0 140,0 79,0 159,0 290,0 230,0
142 700 87 - 93 356,0 318,0 178 99,0 152,0 83,0 171,0 320,0 265,0
144 800 94 - 102 381,0 343,0 190 108,0 178,0 89,0 191,0 350,0 370,0
146 1.000 108 - 115 450,0 480,0 215 125,0 195,0 100,0 205,0 400,0 525,0
150 1.200 120 - 130 500,0 500,0 280 138,0 250,0 110,0 225,0 560,0 900,0

Axe goupillé boulonnéAxe goupillé

Douilles

1



Douilles

Taille

Diam. 
câble CMU CRM Dimensions Poids

par pièce

mm kg kg A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm kg

1 10 - 11 1.500 10.000 81 48 22 195 12,0 11,5 20 24 12 0,4
2 12 - 13 2.000 14.000 94 56 22 195 15,5 13,5 22 25 14 0,5
3 14 - 15 2.500 17.500 108 64 28 220 17,5 15,5 24 29 16 0,6
4 16 - 17 3.000 22.500 122 70 31 220 19,5 17,5 26 31 18 0,9
5 18 - 19 4.500 27.500 135 84 33 245 21,0 19,0 30 42 20 1,3
6 20 - 21 5.000 35.500 152 84 36 310 23,0 21,0 33 38 23 1,7
7 22 - 24 7.000 42.500 168 100 40 310 26,0 23,0 37 48 26 2,3
8 25 - 27 8.000 52.500 186 100 43 350 28,0 25,0 39 44 29 3,2
9 28 - 30 11.000 70.000 202 120 45 350 31,0 27,0 40 58 32 4,1

10 31 - 33 13.000 85.000 222 120 52 445 32,0 28,5 45 56 35 5,2
11 34 - 36 15.000 95.000 239 142 55 445 36,0 31,5 50 70 40 6,4
12 37 - 39 17.000 110.000 264 142 60 495 39,0 34,5 51 64 41 7,9
13 40 - 42 21.000 125.000 285 166 63 555 43,0 36,5 59 80 44 9,5
14 43 - 45 26.000 155.000 312 166 68 595 47,0 40,0 62 72 48 11,2
15 46 - 48 30.000 180.000 337 170 75 595 51,0 44,0 68 68 53 13,0
17 52 - 56 42.500 240.000 400 220 84 880 60,0 54,0 75 90 59 23,0

Taille

Diam. 
câble CMU CRM Dimensions Poids

par pièce

mm kg kg A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

H
mm

I
mm kg

924 22 - 24 11.000 70.000 202 132 40 325 31 27,0 40 58 27 4,0
1026 25 - 27 13.000 85.000 222 143 43 375 32 28,5 46 66 30 5,0
1130 28 - 30 15.000 95.000 239 156 45 400 36 31,5 50 70 33 7,0
1232 31 - 33 17.000 110.000 249 165 52 425 39 34,5 52 72 36 8,5
1336 34 - 36 21.000 125.000 285 184 55 450 43 36,5 60 80 40 9,5
1440 37 - 40 26.000 155.000 297 192 60 475 47 40,0 62 80 44 12,0
3221 42 - 44 32.500 189.000 314 204 66 425 53 46,0 70 80 47 13,5
1548 46 - 48 30.000 180.000 329 192 67 575 51 44,0 66 80 52 12,5
1648 46 - 48 36.000 215.000 343 218 70 500 56 50,0 75 90 52 18,0

Taille
CMU CRM Dimensions Poids

kg kg A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm kg

4 3,000 25,000 76 76 24,5 19 30 21 0,9
5 4,500 33,000 84 84 27,0 21 33 23 1,2
6 5,000 37,500 92 92 29,5 23 35 25 1,5
7 7,000 49,000 100 100 32,0 25 38 28 2,0
8 8,000 54,000 106 106 34,5 27 41 31 2,5
9 9,5000 60,000 116 116 37,0 29 44 34 3,1

10 12,000 75,000 128 128 40,5 32 48 37 4,4
11 15,000 95,000 140 140 44,0 35 53 40 5,7
12 17,000 110,000 152 152 47,5 38 57 43 7,2
13 21,000 135,000 164 164 51,0 41 62 46 8,7
14 26,000 160,000 176 173 54,0 44 66 50 11,0
15 30,000 175,000 188 188 58,0 47 71 52 13,5
17 42,500 260,000 222 222 68,0 56 84 62 23,0

Taille de la douille Maillon n°

924 8-9-10
1026 9-10
1130 10-11-12
1232 11-12-13
1336 12-13-14
1440 13-14-15
3221 15
1548 14-15
1648 15-17

Taille de la douille Maillon n°

3 4
4 4
5 4-5-6-7
6 5-6-7
7 6-7-8-9
8 7-8-9
9 8-9-10

10 9-10-11
11 10-11-12
12 11-12-13
13 12-13-14
14 13-14-15
15 14-15
17 17

Standard

Type S

Mailles de raccordement

Combinaisons douille type S /
maille de raccordement

Combinaisons douille standard /
maille de raccordement

1

Axe goupillé boulonné
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WIRELOCK®

Taille du câble Quantité requise

6 - 7 mm (1/4“) 9 cc
8 mm (5/16“) 17 cc

9 - 10 mm (3/8“) 17 cc
11 mm (7/16“) 35 cc
13 mm (1/2“) 35 cc
14 mm (9/16“) 52 cc
16 mm (5/8“) 52 cc
20 mm (3/4“) 86 cc
22 mm (7/8“) 125 cc
26 mm (1“) 160 cc

Taille du câble Quantité requise

28 mm (1 1/8“) 210 cc
32 mm (1 1/4“) 350 cc
36 mm (1 3/8“ 350 cc
40 mm (1 1/2“) 420 cc
42 mm (1 5/8“) 495 cc
44 mm (1 3/4“) 700 cc
48 mm (1 7/8“) 700 cc

51 mm (2“) 1.265 cc
54 mm (2 1/8“) 1.265 cc
56 mm (2 1/4“) 1.410 cc

Taille du câble Quantité requise

60 mm (2 3/8“) 1.410 cc
64 mm (2 1/2“) 1.830 cc
67 mm (2 5/8“) 1.830 cc
70 mm (2 3/4“) 2.250 cc

76 mm (3“) 3.160 cc
82 mm (3 1/4“) 3.795 cc
88 mm (3 1/2“) 4.920 cc
94 mm (3 3/4“) 5.980 cc

102 mm (4“) 7.730 cc(D+d2) x H x 3,142 = cc
   4

Douilles

N°
CRM Diamètre 

câble Dimensions Poids
par pièce

T mm A
mm

B
mm

C
mm

ø D
mm

E
mm

F
mm

G
mm kg

296 5 6 - 7 57,2 46,0 12,7 9,6 22,4 39,6 12,7 0,2
297 10 8 - 10 57,2 52,5 15,8 12,7 24,6 42,9 17,5 0,3
298 20 11 - 13 63,5 58,5 17,5 14,2 29,5 51,0 22,4 0,7
299 25 14 - 16 76,2 66,0 20,6 17,5 35,8 67,0 25,4 1,1
200 40 18 - 19 89,0 78,0 27,0 21,0 42,0 76,0 32,0 2,1
201 50 20 - 22 101,0 90,0 33,0 24,0 47,0 92,0 38,0 3,6
204 63 23 - 26 114,0 103,0 36,0 28,0 57,0 104,0 44,0 5,3
207 80 27 - 30 127,0 116,0 39,0 32,0 63,0 114,0 51,0 7,0
212 100 31 - 36 139,0 130,0 43,0 38,0 70,0 127,0 57,0 9,7
215 125 37 - 39 152,0 155,0 51,0 41,0 79,0 136,0 63,0 13,0
217 160 40 - 42 165,0 171,0 54,0 44,0 83,0 146,0 70,0 17,0
219 200 43 - 48 190,0 198,0 55,0 51,0 93,0 171,0 76,0 26,0
222 250 49 - 54 216,0 224,0 62,0 57,0 100,0 193,0 82,0 37,0
224 320 55 - 60 228,0 247,0 73,0 63,0 112,0 216,0 92,0 50,0
226 400 61 - 68 248,0 270,0 79,0 73,0 140,0 241,0 102,0 65,0
227 450 69 - 75 278,0 286,0 79,0 79,0 159,0 273,0 124,0 94,0
228 500 76 - 80 305,0 298,0 83,0 86,0 171,0 292,0 133,0 110,0
229 600 81 - 86 330,0 311,0 102,0 92,0 184,0 311,0 146,0 145,0
230 700 87 - 93 356,0 330,0 102,0 99,0 197,0 330,0 159,0 168,0
231 800 94 - 102 381,0 356,0 108,0 108,0 216,0 362,0 178,0 210,0
233 1.000 108 - 115 450,0 425,0 125,0 125,0 235,0 405,0 190,0 330,0
240 1.200 120 - 130 500,0 475,0 135,0 138,0 260,0 515,0 210,0 550,0

1
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Boîtes à coins

N°
CRM Diam. câble Dimensions Poids

T mm A
mm

C
mm

ø D
mm

E
mm

F
mm

G
mm kg

0,25 6,3 7 - 8 110 19 16,0 9 18,0 36 0,8
0,5 10,0 9 - 10 142 29 20,6 11 20,5 50 1,7
1 16,0 11 - 13 146 29 25,0 12 25,0 57 2,1
2 25,0 14 - 16 176 35 30,0 15 31,0 65 4,0
3 31,5 18 - 19 212 40 35,0 16 38,0 80 7,0
4 40,0 20 - 22 240 48 41,0 19 44,0 95 10,0
5 63,0 24 - 26 274 55 51,0 22 51,0 110 15,0
6 80,0 27 - 29 310 65 57,0 25 57,0 130 21,0
7 100,0 30 - 32 350 73 64,0 28 63,0 146 31,0
8 100,0 34 - 36 400 74 64,0 28 69,0 148 37,0
9 125,0 35 - 39 450 80 70,0 30 76,0 143 51,0

10 160,0 40 - 42 500 87 76,0 33 76,0 160 64,0
11 200,0 43 - 48 550 100 89,0 39 89,0 186 96,0
12 250,0 49 - 52 640 105 95,0 46 101,0 194 130,0
13 320,0 54 - 58 660 125 108,0 54 114,0 230 180,0
14 400,0 60 - 68 835 135 121,0 60 127,0 250 275,0
15 450,0 72 - 76 1.000 150 133,0 76 146,0 270 440,0
16 500,0 81 - 86 1.100 152 140,0 79 159,0 300 510,0

Diamètre câble Dimensions

mm pouces A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

G
mm

H
mm

J
mm

K
mm

L
mm

P
mm

R
mm

S
mm

T
mm

U
mm

V
mm

9 - 10 3/8 145 69,1 20,6 20,6 35,1 77,7 198 47,8 22,4 39,6 11,2 54,1 11,2 31,8 35,1
11 - 13 1/2 175 88,1 25,4 25,4 41,1 99,5 226 32,0 26,9 49,3 12,7 65,0 13,5 44,5 47,8
14 - 16 5/8 210 109,0 31,8 30,2 53,8 114,0 273 50,5 31,0 57,2 14,2 82,6 17,5 51,0 55,5
18 - 19 3/4 251 130,0 38,1 35,1 62,0 134,0 314 61,2 35,6 66,8 16,8 92,2 19,8 59,5 65,0
20 - 22 7/8 286 149,0 44,5 41,4 68,5 156,0 365 63,0 42,4 79,5 19,1 109,0 22,4 68,5 74,5
24 - 26 1 325 161,0 51,0 51,0 74,7 177,0 414 77,2 51,0 95,5 22,4 119,0 26,2 73,0 83,5

28 1 1/8 365 176,0 57,0 57,0 84,0 194,0 466 65,0 57,0 108,0 25,4 138,0 27,9 82,6 90,5
30 - 32 1 1/4 415 222,0 66,5 63,5 90,5 239,0 520 74,7 59,5 114,0 26,9 156,0 30,2 117,0 125,0

1
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Poulie

CMU
(t)

Pour câble
diamètre Dimensions (mm) Poids

(mm) D1 D2 F øG øJ K L M R TA TB TL kg

1 10 125 105 27 22 16 26 58 18 5,5 135 80 316 4,5
2 12 150 120 40 30 16 26 58 24 6,5 170 100 391 8
3 14 200 165 40 30 21 32 72 30 7,5 220 100 483 12,5
4 18 250 210 45 35 26 40 94 33 9,5 270 110 614 21
6 20 300 255 50 40 29 45 108 42 11 320 125 698 33
8 22 350 305 60 45 32 49 115 45 12 380 150 777 48
10 24 400 345 65 50 36 54 125 52 13 430 170 870 68
12 24 400 345 65 55 41 60 144 56 13 430 170 896 83
16 28 400 345 70 60 46 66 163 64 15 430 180 950 95
16 30 450 390 70 70 46 66 163 64 16 480 180 980 106
20 30 400 345 70 70 51 72 173 72 16 430 200 990 122
20 32 450 390 70 70 51 72 173 72 17 480 200 1020 130
25 36 450 390 80 80 60 80 195 76 19,5 480 224 1045 150
30 36 450 390 85 90 60 90 220 80 19,5 480 227 1220 190
40 42 550 495 115 120 - 96 96 90 22,5 580 240 1140 250
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VBK 105.10.1.1.O 12.125.01.10 1 10 125 105 22 16 26 58 18 135 80 316 4,5

VBK 120.12.1.2.O 12.150.02.10 2 12 150 120 30 16 26 58 24 170 100 391 8

VBK 165.14.1.3.O 12.200.03.10 3 14 200 165 30 21 32 72 30 220 100 483 12,5

VBK 210.18.1.4.O 12.250.04.10 4 18 250 210 35 26 40 94 33 270 110 614 21

VBK 255.20.1.6.O 12.300.06.10 6 20 300 255 40 29 45 108 42 320 125 698 33

VBK 305.22.1.8.O 12.350.08.10 8 22 350 305 45 32 49 115 45 380 150 777 48

VBK 345.24.1.10.O 12.400.10.10 10 24 400 345 50 36 54 125 52 430 170 870 68

VBK 345.24.1.12.O 12.400.12.10 12 24 400 345 55 41 60 144 56 430 170 896 83

VBK 345.28.1.16.O 12.400.16.10 16 28 400 345 60 46 66 163 64 430 180 950 95

VBK 390.30.1.16.O 12.450.16.10 16 30 450 390 70 46 66 163 64 480 180 980 106

VBK 345.30.1.20.O 12.400.20.10 20 30 400 345 70 51 72 173 72 430 200 990 122
VBK 390.32.1.20.O 12.450.20.10 20 32 450 390 70 51 72 173 72 480 200 1020 130
VBK 390.36.1.25.O 12.450.25.10 25 36 450 390 80 60 80 195 76 480 224 1045 150
VBK 390.36.1.30.O 12.450.30.10 30 36 450 390 90 60 90 220 80 480 227 1220 190
VBK 495.42.1.40.O 12.550.40.13 40 42 550 495 120 - 96 96 90 580 240 1140 250

Model No.  
(+B for w. becket)

Stock No. WLL 
(t)

for wire ød 
(mm)

Dimensions (mm) Weight
(kg)D1 D2 Ø G Ø J K L M TA TB TL

Minimum Ultimate Strength = 4 x WLL.

www.ropeblock.com

Snatch blocks self locking

 D2 

 D1 

 TA 

 L 

 K 

 J 

 TL
 

 M 

 
G 

 TB 

WLL= Working Load Limit on head fitting.
•  Snatch blocks can be supplied with becket, the last digit of the stock number should be 1 (instead of 0).
• Standard supplied with bronze bearings. • Other bearings available on request.
•  Standard supplied with swivel oval eye up to 30 tons, for over 30 tons with swivel stud eye.
• Snatch blocks of 1 ton and over 30 tons are provided with a fixed trunnion and locking pin.
• Snatch blocks can be supplied with swivel hook, swivel stud eye or swivel jaw.
• Groove in sheave may be adjusted to other wire rope diameters.

WARNING!: These snatch blocks should never be used as lower block for hoisting.

n Hook
n Jaw
n Stud eye
n Roller bearings
n Becket
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VBK 105.10.1.1.O 12.125.01.10 1 10 125 105 22 16 26 58 18 135 80 316 4,5

VBK 120.12.1.2.O 12.150.02.10 2 12 150 120 30 16 26 58 24 170 100 391 8

VBK 165.14.1.3.O 12.200.03.10 3 14 200 165 30 21 32 72 30 220 100 483 12,5

VBK 210.18.1.4.O 12.250.04.10 4 18 250 210 35 26 40 94 33 270 110 614 21

VBK 255.20.1.6.O 12.300.06.10 6 20 300 255 40 29 45 108 42 320 125 698 33

VBK 305.22.1.8.O 12.350.08.10 8 22 350 305 45 32 49 115 45 380 150 777 48

VBK 345.24.1.10.O 12.400.10.10 10 24 400 345 50 36 54 125 52 430 170 870 68

VBK 345.24.1.12.O 12.400.12.10 12 24 400 345 55 41 60 144 56 430 170 896 83

VBK 345.28.1.16.O 12.400.16.10 16 28 400 345 60 46 66 163 64 430 180 950 95

VBK 390.30.1.16.O 12.450.16.10 16 30 450 390 70 46 66 163 64 480 180 980 106

VBK 345.30.1.20.O 12.400.20.10 20 30 400 345 70 51 72 173 72 430 200 990 122
VBK 390.32.1.20.O 12.450.20.10 20 32 450 390 70 51 72 173 72 480 200 1020 130
VBK 390.36.1.25.O 12.450.25.10 25 36 450 390 80 60 80 195 76 480 224 1045 150
VBK 390.36.1.30.O 12.450.30.10 30 36 450 390 90 60 90 220 80 480 227 1220 190
VBK 495.42.1.40.O 12.550.40.13 40 42 550 495 120 - 96 96 90 580 240 1140 250

Model No.  
(+B for w. becket)

Stock No. WLL 
(t)

for wire ød 
(mm)

Dimensions (mm) Weight
(kg)D1 D2 Ø G Ø J K L M TA TB TL

Minimum Ultimate Strength = 4 x WLL.
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Snatch blocks self locking

 D2 

 D1 

 TA 

 L 

 K 

 J 

 TL
 

 M 

 
G 

 TB 

WLL= Working Load Limit on head fitting.
•  Snatch blocks can be supplied with becket, the last digit of the stock number should be 1 (instead of 0).
• Standard supplied with bronze bearings. • Other bearings available on request.
•  Standard supplied with swivel oval eye up to 30 tons, for over 30 tons with swivel stud eye.
• Snatch blocks of 1 ton and over 30 tons are provided with a fixed trunnion and locking pin.
• Snatch blocks can be supplied with swivel hook, swivel stud eye or swivel jaw.
• Groove in sheave may be adjusted to other wire rope diameters.

WARNING!: These snatch blocks should never be used as lower block for hoisting.

n Hook
n Jaw
n Stud eye
n Roller bearings
n Becket

La gamme de poulies se déclinent en plusieurs points :

Le nombre de réas souhaité selon le type de mouflage
Le type de suspension (fixe à crochet, manille, anneau...)
La Charge Maximale d’Utilisation
Le diamètre du câble
L’environnement d’utilisation

N’hésitez pas
à nous consulter
pour tout besoin

spécifique.

1
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Réas

Moufle

Câble
diamètre

(mm)

Dimensions (mm) Poids
kg

ø D1 ø D2 E F ø G ø H R

8 100 80 18 20 15 30 4,5 0,6
10 125 105 23 27 22 55 5,5 1,5
12 150 120 36 40 30 80 6,5 3
14 200 165 36 40 30 80 7,5 4,5
18 250 210 40 45 35 90 9,5 8
20 300 255 45 50 40 100 11,0 12
22 350 305 45 50 45 115 12,0 17
24 400 345 55 60 50 130 13,0 24
28 450 390 60 70 55 140 15,0 36
30 500 430 70 80 60 150 16,0 44
34 550 480 70 80 70 170 18,0 55
36 600 520 85 105 80 190 19,5 80
38 665 560 100 110 100 210 20,5 110
40 710 630 85 110 120 260 21,5 125
44 810 710 98 130 150 260 23,5 170
44 920 800 130 150 150 320 22,0 270
48 1030 920 130 150 160 400 22,0 380
52 1160 1020 140 160 180 460 24,0 540

Câble
diamètre

(mm)

Dimensions (mm) Poids
kg

ø D1 ø D2 E F ø G ø H R

8 100 80 18 20 15 40 4,5 0,7
10 125 105 23 27,5 22 55 5,5 1,5
12 150 120 36 40 30 80 6,5 3
14 200 165 36 40 30 80 7,5 4,5
18 250 210 40 45 35 90 9,5 8
20 300 255 45 50 40 100 11,0 12
22 350 305 45 50 45 115 12,0 17
24 400 345 55 60 50 130 13,0 24

CMU
(t)

Câble
diam.
(mm)

Dimensions (mm) Poids
kg

ø D1 ø D2 B O TA TB TL T ø Z

16 11-12 280 250 640 59 360 220 910 22 27 175
20 13-14 320 285 700 69 400 230 995 28 32 200
25 15-16 365 320 725 69 450 230 1045 28 32 250
32 17-18 410 355 820 76 500 250 1160 35 37 310
40 19-20 460 400 940 84 570 292 1320 40 43 460
50 21-22 515 450 945 97 600 333 1355 40 43 600
63 24-26 595 520 980 97 700 333 1445 45 52 850
80 28-29 650 570 1195 110 750 372 1615 50 59 1100

100 30-32 720 630 1300 132 825 392 1770 60 65 1400
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SEF.80.15.20.4,5 31.100.60.01 8 100 80 88 18 20 15 4,5 Sinter Bronze 0,6

SEF.105.22.27.5,5 31.125.60.01 10 125 105 115 23 27 22 5,5 Bronze 1,5

SEF.120.30.40.6,5 31.150.60.01 12 150 120 132 36 40 30 6,5 Bronze 3

SEF.165.30.40.7,5 31.200.60.01 14 200 165 179 36 40 30 7,5 Bronze 4,5

SEF.210.35.45.9,5 31.250.60.01 18 250 210 228 40 45 35 9,5 Bronze 8

SEF.255.40.50.11 31.300.60.01 20 300 255 275 45 50 40 11,0 Bronze 12

SEF.305.45.50.12 31.350.70.01 22 350 305 327 45 50 45 12,0 Bronze 17

SEF.345.50.60.13 31.400.60.01 24 400 345 369 55 60 50 13,0 Bronze 24

SEF.390.55.70.15 31.450.70.01 28 450 390 418 60 70 55 15,0 Bronze 36

SEF.430.60.80.16 31.500.70.01 30 500 430 460 70 80 60 16,0 Bronze 44

SEF.480.70.80.18 31.550.70.01 34 550 480 514 70 80 70 18,0 Bronze 55

SEF.520.80.105.19,5 31.600.70.01 36 600 520 556 85 105 80 19,5 Bronze 80

SEF.560.100.110.20,5 31.665.70.01 38 665 560 598 100 110 100 20,5 Bronze 110

SEF.630.120.110.21,5 31.710.70.01 40 710 630 670 85 110 120 21,5 Bronze 125

SEF.710.150.130.23,5 31.810.60.01 44 810 710 754 98 130 150 23,5 Bronze 170

SEF.800.150.150.22 31.920.60.01 44 920 800 844 130 150 150 22,0 Bronze 270

SEF.920.160.150.22 31.1030.20.01 48 1030 920 968 130 150 160 22,0 Bronze 380

SEF.1020.180.160.24,5 31.1160.30.01 52 1160 1020 1072 140 160 180 24,5 Bronze 540

Model No. Stock No. for wire ød
 (mm)

Dimensions (mm)
Bearing Weight

(kg)Ø D1 Ø D2 Ø D3 E F Ø G R
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Tough duty Sheaves with bronze bushing

Extra thick cross sections

 E 

 R 

 F 

 ø d 

ø G
 

 
ø D

3 

ø D
2 

ø D
1 

• Different shaft sizes possible.
• Groove may be adjusted to other wire rope diameters.
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SEF.80.6002.4,5 31.100.60.02 8 100 80 88 18 20 15 4,5 2x6002-RS 0,7

SEF.105.60-22.5,5 31.125.60.02 10 125 105 115 23 27,5 22 5,5 2x60/22-RS 1,5

SEF.120.6206.6,5 31.150.60.02 12 150 120 132 36 40 30 6,5 2x6206-RS 3

SEF.165.6206.7,5 31.200.60.02 14 200 165 179 36 40 30 7,5 2x6206-RS 4,5

SEF.210.6207.9,5 31.250.60.02 18 250 210 228 40 45 35 9,5 2x6207-RS 8

SEF.255.6208.11 31.300.60.02 20 300 255 275 45 50 40 11,0 2x6208-RS 12

SEF.305.6209.12 31.350.60.02 22 350 305 327 45 50 45 12,0 2x6209-RS 17

SEF.345.6210.13 31.400.70.02 
= 31.400.60.02

24 400 345 369 55 60 50 13,0 2x6210-RS 24

Model No. Stock No. for wire ød
 (mm)

Dimensions (mm)
Bearing Weight

(kg)Ø D1 Ø D2 Ø D3 E F Ø G R
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Tough duty Sheaves with ball bearings

• Different shaft sizes possible.
•  Groove may be adjusted to other wire rope diameters.
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SEF.80.15.20.4,5 31.100.60.01 8 100 80 88 18 20 15 4,5 Sinter Bronze 0,6

SEF.105.22.27.5,5 31.125.60.01 10 125 105 115 23 27 22 5,5 Bronze 1,5

SEF.120.30.40.6,5 31.150.60.01 12 150 120 132 36 40 30 6,5 Bronze 3

SEF.165.30.40.7,5 31.200.60.01 14 200 165 179 36 40 30 7,5 Bronze 4,5

SEF.210.35.45.9,5 31.250.60.01 18 250 210 228 40 45 35 9,5 Bronze 8

SEF.255.40.50.11 31.300.60.01 20 300 255 275 45 50 40 11,0 Bronze 12

SEF.305.45.50.12 31.350.70.01 22 350 305 327 45 50 45 12,0 Bronze 17

SEF.345.50.60.13 31.400.60.01 24 400 345 369 55 60 50 13,0 Bronze 24

SEF.390.55.70.15 31.450.70.01 28 450 390 418 60 70 55 15,0 Bronze 36

SEF.430.60.80.16 31.500.70.01 30 500 430 460 70 80 60 16,0 Bronze 44

SEF.480.70.80.18 31.550.70.01 34 550 480 514 70 80 70 18,0 Bronze 55

SEF.520.80.105.19,5 31.600.70.01 36 600 520 556 85 105 80 19,5 Bronze 80

SEF.560.100.110.20,5 31.665.70.01 38 665 560 598 100 110 100 20,5 Bronze 110

SEF.630.120.110.21,5 31.710.70.01 40 710 630 670 85 110 120 21,5 Bronze 125

SEF.710.150.130.23,5 31.810.60.01 44 810 710 754 98 130 150 23,5 Bronze 170

SEF.800.150.150.22 31.920.60.01 44 920 800 844 130 150 150 22,0 Bronze 270

SEF.920.160.150.22 31.1030.20.01 48 1030 920 968 130 150 160 22,0 Bronze 380

SEF.1020.180.160.24,5 31.1160.30.01 52 1160 1020 1072 140 160 180 24,5 Bronze 540

Model No. Stock No. for wire ød
 (mm)

Dimensions (mm)
Bearing Weight

(kg)Ø D1 Ø D2 Ø D3 E F Ø G R
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Tough duty Sheaves with bronze bushing

Extra thick cross sections

 E 
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ø G
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ø D
1 

• Different shaft sizes possible.
• Groove may be adjusted to other wire rope diameters.
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SEF.80.6002.4,5 31.100.60.02 8 100 80 88 18 20 15 4,5 2x6002-RS 0,7

SEF.105.60-22.5,5 31.125.60.02 10 125 105 115 23 27,5 22 5,5 2x60/22-RS 1,5

SEF.120.6206.6,5 31.150.60.02 12 150 120 132 36 40 30 6,5 2x6206-RS 3

SEF.165.6206.7,5 31.200.60.02 14 200 165 179 36 40 30 7,5 2x6206-RS 4,5

SEF.210.6207.9,5 31.250.60.02 18 250 210 228 40 45 35 9,5 2x6207-RS 8

SEF.255.6208.11 31.300.60.02 20 300 255 275 45 50 40 11,0 2x6208-RS 12

SEF.305.6209.12 31.350.60.02 22 350 305 327 45 50 45 12,0 2x6209-RS 17

SEF.345.6210.13 31.400.70.02 
= 31.400.60.02

24 400 345 369 55 60 50 13,0 2x6210-RS 24

Model No. Stock No. for wire ød
 (mm)

Dimensions (mm)
Bearing Weight

(kg)Ø D1 Ø D2 Ø D3 E F Ø G R
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Tough duty Sheaves with ball bearings

• Different shaft sizes possible.
•  Groove may be adjusted to other wire rope diameters.
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Standard Reeve Crane Blocks         3 sheaves

 T 

 TA 

 d 

 B
 

 T
L 

 O 

 TB 

 Z 

 D
2 

 
D

1 
  

n Double hook
n Double hook with
  shackle hole
n Quad hook
n Shackle stud eye

NOTE   xx = To be replaced by metric wire size in final part number  n  TBD = These dimensions vary with wire size  n  Hook locking pin included on all blocks 40M 
ton and higher

•   The dimensions in this table are indicative only. A drawing will always be submitted prior to production and will be the leading document when discussing 
dimensions.

•  Blocks shown here are standard models; inquiries for custom versions are welcome.
• Refer to wire rope manufacturers D/d ratio guideline.

SRB 260.14.3.25.E 25 14 8 300 260 658 69 400 260 953 1088 28 32 210

SRB 260.16.3.25.E 25 16 8 300 260 658 69 400 260 953 1088 28 32 210

SRB 285.16.3.29.E 29 16 8 325 285 668 69 400 270 978 1113 28 32 210

SRB 320.16.3.29.E 29 16 8 365 320 713 69 450 240 1048 1183 28 32 225

SRB 355.19.3.32.E 32 19 10 410 355 753 76 500 262 1093 1244 35 37 325

SRB 360.19.3.40.E 40 19 12 410 360 839 84 500 362 1179 1342 35 37 455

SRB 400.22.3.40.E 40 22 12 460 400 864 84 570 353 1244 1412 40 43 500

SRB 400.22.3.50.E 50 22 16 460 400 864 97 570 353 1244 1426 40 43 500

SRB 400.22.3.50.E 50 22 16 460 400 864 97 570 373 1244 1426 40 43 540

SRB 450.22.3.63.E 63 22 16 515 450 963 97 600 343 1376 1558 40 43 680

SRB 450.24.3.63.E 63 24 16 515 450 963 97 600 383 1376 1568 45 52 770

SRB 450.26.3.63.E 63 26 16 515 450 963 97 600 383 1376 1568 45 52 770

SRB 528.26.3.80.E 80 24 20 595 528 1132 110 710 462 1612 1822 45 52 1270

SRB 528.26.3.80.E 80 26 20 595 528 1132 110 710 462 1612 1822 45 52 1270

SRB 528.26.3.100.E 100 26 25 595 528 1223 132 710 462 1683 1913 45 52 1270

SRB 528.28.3.100.E 100 28 25 595 528 1223 132 710 462 1683 1923 50 59 1270

SRB 670.28.3.125.E 125 28 25 760 670 1353 132 870 642 1918 2158 50 59 2900

SRB 670.32.3.125.E 125 32 25 760 670 1353 132 870 642 1918 2163 60 66 2900

Model Nr.
WLL For wire ød Hook 

size
Dimensions (mm) Weight

(kg)Mtons mm øD1 øD2 B O TA TB TL L T øZ

Minimum Ultimate Strength = 4 x WLL.
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dimensions.

•  Blocks shown here are standard models; inquiries for custom versions are welcome.
• Refer to wire rope manufacturers D/d ratio guideline.
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SRB 285.16.3.29.E 29 16 8 325 285 668 69 400 270 978 1113 28 32 210

SRB 320.16.3.29.E 29 16 8 365 320 713 69 450 240 1048 1183 28 32 225

SRB 355.19.3.32.E 32 19 10 410 355 753 76 500 262 1093 1244 35 37 325

SRB 360.19.3.40.E 40 19 12 410 360 839 84 500 362 1179 1342 35 37 455

SRB 400.22.3.40.E 40 22 12 460 400 864 84 570 353 1244 1412 40 43 500

SRB 400.22.3.50.E 50 22 16 460 400 864 97 570 353 1244 1426 40 43 500

SRB 400.22.3.50.E 50 22 16 460 400 864 97 570 373 1244 1426 40 43 540

SRB 450.22.3.63.E 63 22 16 515 450 963 97 600 343 1376 1558 40 43 680

SRB 450.24.3.63.E 63 24 16 515 450 963 97 600 383 1376 1568 45 52 770

SRB 450.26.3.63.E 63 26 16 515 450 963 97 600 383 1376 1568 45 52 770

SRB 528.26.3.80.E 80 24 20 595 528 1132 110 710 462 1612 1822 45 52 1270

SRB 528.26.3.80.E 80 26 20 595 528 1132 110 710 462 1612 1822 45 52 1270

SRB 528.26.3.100.E 100 26 25 595 528 1223 132 710 462 1683 1913 45 52 1270

SRB 528.28.3.100.E 100 28 25 595 528 1223 132 710 462 1683 1923 50 59 1270

SRB 670.28.3.125.E 125 28 25 760 670 1353 132 870 642 1918 2158 50 59 2900

SRB 670.32.3.125.E 125 32 25 760 670 1353 132 870 642 1918 2163 60 66 2900

Model Nr.
WLL For wire ød Hook 

size
Dimensions (mm) Weight

(kg)Mtons mm øD1 øD2 B O TA TB TL L T øZ

Minimum Ultimate Strength = 4 x WLL.
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RÉGLEMENTATION

MARQUAGE

Il doit comporter l’identification du fabricant, la charge maximale 
d’utilisation (CMU), le marquage CE et l’année de fabrication, et préciser 
la classe de l’élingue.

VÉRIFICATIONS PÉRIODIQUES

Une vérification générale périodique doit être effectuée tous les ans. 
Conformément à la réglementation, les résultats des examens doivent être 
consignés sur le registre de sécurité.

MISE EN SERVICE

Avant la mise en service, l’utilisateur doit s’assurer des points suivants :

l Vérification de la conformité de l’élingue par rapport à la commande.
l Présence du marquage, vérification du contenu selon utilisation, présence 
de la déclaration de conformité, vérification générale de l’élingue.
l Établir une fiche de suivi de l’élingue.

UTILISATION

l Confier les élingues à du personnel qualifié.

l Avant chaque utilisation, vérifier également l’état des accessoires (crochet, 
linguet de sécurité et la présence d’identification).

l Bien vérifier que la charge à lever est conforme aux instructions du tableau 
de charge.

l Placer les élingues de manière à ce que la charge soit bien équilibrée.

l Protéger les élingues des angles vifs.

MAINTENANCE

l Chaque élingue doit être contrôlée par du personnel compétent et formé.

l Si l’élingue ou l’accessoire présente des déformations ou identification 
non lisible, il est impératif de la mettre hors service immédiatement.

NB : Ne jamais faire subir à une élingue en chaîne de traitement 
thermique, ne jamais souder, ne jamais galvaniser.

Marquage - Identification :

Marquage personnalisé sur
différents supports
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Grade 80

Charge à lever sur 2 brins Diamètre G8

3550 kg 10
5600 kg 13
9500 kg 16

Charge à lever sur 2 brins Poids d’une chaîne
longueur 3 m - G8

3550 kg 16,2 kg
5600 kg 27,6 kg
9500 kg 42,2 kg

G8

10

Po
id

s
C

M
U

Rapport poids/capacité

Rapport capacité/diamètre

13 16

G8

3550 kg 5600 kg 9500 kg

Applications :
Les accessoires Grade 80 pour chaînes sont conçus pour être utilisé dans la fabrication d’élingues chaîne en grade 80

Gamme :
Nous offrons une large gamme de pièces en grade 80 afin de réaliser une élingue complète, de la maille de tête aux crochets. La gamme s’étend du 
6 mm au 32 mm.

Conception :
Les accessoires grade 80 fournis sont tous fabriqués en acier allié.
Les accessoires grade 80 sont généralement marqués avec les indications suivantes :
- symbole du fabricant
- diamètre chaîne en mm et/ou en pouces
- code de traçabilité
- grade n 8

Finition :
Les accessoires grade 80 sont couverts d’une peinture epoxy.

Certificats :
Chaque produit est livré avec son certificat de conformité.
Des certifications spécifiques (BV; Lloyd’s ...) peuvent être fournies sur demande

Conseils d’utilisation :
Tous les accessoires grade 80 doivent être contrôlés avant toute utilisation afin de s’assurer que :
• tous les marquages sont lisibles ;
• des accessoires avec la Charge Maximale d’Utilisation correcte ont été sélectionnés. Pour plus de détails, veuillez-vous référer à la norme EN818 pour 
élingues chaînes ;
• les mailles de tête et les autres composants de l’élingue doivent être du même grade ;
• les accessoires sont utilisés uniquement dans l’axe afin d’éviter toute torsion ;
• le boulon, l’écrou ou tout autre système de verrouillage ne puissent pas s’échapper en cas de vibrations ;
• les crochets ne sont pas tordus ou excessivement usés ;
• aucun accessoire ne présente de criques, chocs, fissures et corrosion ;
• les accessoires ne doivent pas subir de traitement thermique car ceci pourrait affecter leur Charge Maximale d’Utilisation ;
• ne réparez ou reformez jamais un accessoire par usinage, soudage, chauffage ou torsion car ceci pourrait affecter sa Charge Maximale d’Utilisation.
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Températures Réduction pour température élevée

-40°C à 200°C 100% de la Charge Maximale d’Utilisation originale
200 - 300°C 90% de la Charge Maximale d’Utilisation originale
300 - 400°C 75% de la Charge Maximale d’Utilisation originale

> 400°C Non autorisé

Température :
Dans le cas de températures extrêmes, les réductions de charges suivantes sont applicables.

Si une élingue a été utilisée temporairement dans des conditions d’extrême température tout en ayant respecté la réduction de charge, il n’y a pas 
besoin de réduire à nouveau la CMU dans des conditions normales d’utilisation.
Si une élingue a été exposée accidentellement à des températures excessives, par exemple suite à une exposition au feu, l’élingue doit être mise hors 
service.

Inspection:
Une inspection régulière des produits est exigée et cette inspection doit être effectuée au minimum conformément aux normes en vigueur dans le pays 
d’utilisation. Ceci est nécessaire car les produits en cours d’utilisation peuvent être l’objet d’usure, d’utilisations abusives et de surcharges pouvant ainsi 
entraîner des déformations ou des altérations à la structure de la matière. Une inspection doit être effectuée par une personne compétente au moins 
tous les six mois et même plus régulièrement si les accessoires sont utilisés dans des conditions intensives.

1 brin 2 brins 3 - 4 brins sans fin

Angle - - 0-45° 45°-60° 0-45° 45°-60° 0°-45° 45°60° -

Coefficient de 
sécurité 1 0,8 1,4 1 1,12 0,8 2,1 1,5 1,6

d Charge maximale d’utilisation

6 1,12 0,89 1,60 1,12 1,25 0,89 2,36 1,70 1,80
7 1,50 1,20 2,12 1,50 1,68 1,20 3,15 2,24 2,50
8 2,00 1,60 2,80 2,00 2,24 1,60 4,25 3,00 3,15

10 3,15 2,52 4,25 3,15 3,52 2,52 6,70 4,75 5,00
13 5,30 4,24 7,50 5,30 5,93 4,24 11,20 8,00 8,50
16 8,00 6,40 11,20 8,00 8,96 6,40 17,00 11,80 12,50
20 12,50 10 17,00 12,50 14,00 10 26,50 19,00 20,00
22 15,00 12 21,20 15,00 16,8 12 31,50 22,40 23,60
26 21,20 16,96 30,00 21,20 23,74 16,96 45,00 31,50 33,50
32 31,50 25,2 45,00 31,50 34,72 25,2 67,00 47,50 50,00

4
2

D
levage  Catalogue I 3524, rue de l’abbé Grégoire - Parc Industriel des Repdyck - 59760 GRANDE-SYNTHE

Tél. : +33 (0)3 28 25 45 55 - Fax: +33 (0)3 28 25 45 54 - E-mail: contact@dslevage.fr



36 pewag winner systéme chaîne en G100

Mailles de tête et sous-ensembles en G100

Simplicité incontestable.

Cette maille de tête pour 1 brin de chaîne assemblée ou soudée
conforme avec la norme EN 1677-4 et suivant les valeurs 
mécaniques du G100. L’anneau extra- large font de cette maille 
de tête le partenaire parfait pour les crochets de grues suivant 
DIN 15401 jusqu’au N°25. Le méplat permet des variétés de 
connections.

Cette solution de polyvalence est livrée avec le manuel 
d’utilisation. L‘inscription CE et l‘approbation BG assurent la qualité 
la plus élevé. 

VLW 1 Maille de tête grande taille

VLW 1 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU

[kg]

Peut-être utilisé 
avec un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 1-6/7/8 LW 22 + BW 13 2 500 no. 25 394 22 340 180 3,40

VLW 1-10 LW 27 + BW 16 4 000 no. 25 410 27 340 180 4,80

VLW 1-13 LW 27 6 700 no. 25 340 27 340 180 4,40

VLW 1-16 LW 32 10 000 no. 25 340 33 340 180 6,70

VLW 1-19/22 LW 40 19 000 no. 25 340 40 340 180 10,00

Exemple : VLW 1-6/7/8 peut être utilisé pour 1 élingue 1 brin dia. 6, 7 ou 8 mm.
d

w

t

36 pewag winner systéme chaîne en G100

Mailles de tête et sous-ensembles en G100

Simplicité incontestable.

Cette maille de tête pour 1 brin de chaîne assemblée ou soudée
conforme avec la norme EN 1677-4 et suivant les valeurs 
mécaniques du G100. L’anneau extra- large font de cette maille 
de tête le partenaire parfait pour les crochets de grues suivant 
DIN 15401 jusqu’au N°25. Le méplat permet des variétés de 
connections.

Cette solution de polyvalence est livrée avec le manuel 
d’utilisation. L‘inscription CE et l‘approbation BG assurent la qualité 
la plus élevé. 

VLW 1 Maille de tête grande taille

VLW 1 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU

[kg]

Peut-être utilisé 
avec un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 1-6/7/8 LW 22 + BW 13 2 500 no. 25 394 22 340 180 3,40

VLW 1-10 LW 27 + BW 16 4 000 no. 25 410 27 340 180 4,80

VLW 1-13 LW 27 6 700 no. 25 340 27 340 180 4,40

VLW 1-16 LW 32 10 000 no. 25 340 33 340 180 6,70

VLW 1-19/22 LW 40 19 000 no. 25 340 40 340 180 10,00

Exemple : VLW 1-6/7/8 peut être utilisé pour 1 élingue 1 brin dia. 6, 7 ou 8 mm.
d

w

t

Diamètre Poids unitaire CMU Dimensions

(mm) kg tonnes A (mm) B (mm) C (mm) G (mm)

13 0.36 2.50 13.0 60.0 120 6.50
17 0.86 4.10 17.0 90.0 160 8.50
19 1.08 6.70 19.0 90.0 160 8.50
22 1.59 8.50 22.0 90.0 170 -
25 2.43 11.50 25.0 115 210 13.5
28 3.22 12.90 28.0 110 210 -
31 4.86 17.0 31.0 145 275 15.5
36 6.87 24.0 36.0 155 285 -
38 7.63 31.5 38.0 140 270 -
45 12.70 38.3 45.0 170 320 -
50 17.60 45.0 50.0 200 380 -
57 24.50 65.3 57.0 203 406 -

Diamètre Poids 
unitaire CMU Dimensions

(mm) kg tonnes A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm)

13/12 0.81 2.40 13.0 60.0 120 12.0 85.0 45.0 6.0
17/13 1.56 4.10 17.0 90.0 160 13.0 120 60.0 6.50
19/13 1.80 4.25 19.0 90.0 160 13.0 120 60.0 6.50
22/17 3.35 7.98 22.0 100 180 17.0 160 90.0 8.50
28/22 7.17 14.5 28.0 145 275 22.0 180 100 10.5
31/25 9.72 17.0 31.0 145 275 25.0 210 115 13.5
40/31 18.68 28.1 40.0 160 300 31.0 275 145 -
45/36 26.56 38.3 45.0 180 340 36.0 285 155 -
51/45 42.92 45.0 51.0 190 350 45.0 340 180 -
57/50 59.70 67.0 57.0 203 406 50.0 380 200 -

Mailles de tête simple pour élingues 1 et 2 brins

Mailles de tête triple pour élingues 3 et 4 brins

Chaîne

Diamètre a (mm) CMU (t) b (mm) c (mm) Maillons par mètre Poids unitaire

6 1,12 18 22 55,56 0,78
7 1,50 21 26 47,62 1,14
8 2,00 24 30 41,67 1,5
10 3,15 30 36 33,33 2,27
13 5,30 39 47 25,64 3,74
16 8,00 48 58 20,83 5,54
20 12,50 60 72 16,67 8,94
22 15,00 66 79 15,15 11,57
26 21,20 78 93 12,82 15,26
32 31,50 96 112 10,42 22,61
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CMU
(kg)

Peut être utilisé 
avec un crochet 

suivant DIN 15401

e
(mm)

d
(mm)

t
(mm)

w
(mm)

Poids
(kg/pc.)

2500 n°25 394 22 340 180 3,40
4000 n°25 410 27 340 180 4,80
6700 n°25 340 27 340 180 4,40

10000 n°25 340 33 340 180 6,70
19000 n°25 340 40 340 180 10,00

CMU
(kg)

Peut être utilisé 
avec un crochet 

suivant DIN 15401

e
(mm)

d
(mm)

t
(mm)

w
(mm)

Poids
(kg/pc.)

3550 n°25 394 22 340 180 3,50
5600 n°25 410 27 340 180 5,10
9500 n°25 425 33 340 180 8,00

14000 n°25 455 40 340 180 12,30
21200 n°25 480 40 340 180 13,80

CMU
(kg)

Peut être utilisé 
avec un crochet 

suivant DIN 15401

e
(mm)

d
(mm)

t
(mm)

w
(mm)

Poids
(kg/pc.)

9500 n°50 585 33 500 250 10,69
14000 n°50 575 40 460 250 15,45
21200 n°50 640 45 500 250 21,65
30000 n°50 610 50 460 250 27,32
40000 n°50 610 56 460 250 34,30
40000 n°100 950 60 800 320 54,32

CMU
(kg)

Peut être utilisé avec 
un crochet suivant 

DIN 15401

d
(mm)

t
(mm)

w
(mm)

Poids
(kg/pc.)

10000 n°50 33 500 250 10,00
10000 n°50 33 500 250 9,33
16000 n°50 40 460 250 13,13
22400 n°50 45 500 250 17,81
33600 n°50 50 460 250 21,00
40000 n°50 56 460 250 26,10
40000 n°100 60 800 320 48,00

Mailles de tête simple grande dimension n°25 pour élingues 1 brin

Mailles de tête simple grande dimension n°50 pour élingues 1 brin

Mailles de tête triple grande dimension n°25 pour élingues 3 à 4 brins

Mailles de tête triple grande dimension n°50 pour élingues 2 à 4 brins

36 pewag winner systéme chaîne en G100

Mailles de tête et sous-ensembles en G100

Simplicité incontestable.

Cette maille de tête pour 1 brin de chaîne assemblée ou soudée
conforme avec la norme EN 1677-4 et suivant les valeurs 
mécaniques du G100. L’anneau extra- large font de cette maille 
de tête le partenaire parfait pour les crochets de grues suivant 
DIN 15401 jusqu’au N°25. Le méplat permet des variétés de 
connections.

Cette solution de polyvalence est livrée avec le manuel 
d’utilisation. L‘inscription CE et l‘approbation BG assurent la qualité 
la plus élevé. 

VLW 1 Maille de tête grande taille

VLW 1 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU

[kg]

Peut-être utilisé 
avec un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 1-6/7/8 LW 22 + BW 13 2 500 no. 25 394 22 340 180 3,40

VLW 1-10 LW 27 + BW 16 4 000 no. 25 410 27 340 180 4,80

VLW 1-13 LW 27 6 700 no. 25 340 27 340 180 4,40

VLW 1-16 LW 32 10 000 no. 25 340 33 340 180 6,70

VLW 1-19/22 LW 40 19 000 no. 25 340 40 340 180 10,00

Exemple : VLW 1-6/7/8 peut être utilisé pour 1 élingue 1 brin dia. 6, 7 ou 8 mm.
d

w

t

36 pewag winner systéme chaîne en G100

Mailles de tête et sous-ensembles en G100

Simplicité incontestable.

Cette maille de tête pour 1 brin de chaîne assemblée ou soudée
conforme avec la norme EN 1677-4 et suivant les valeurs 
mécaniques du G100. L’anneau extra- large font de cette maille 
de tête le partenaire parfait pour les crochets de grues suivant 
DIN 15401 jusqu’au N°25. Le méplat permet des variétés de 
connections.

Cette solution de polyvalence est livrée avec le manuel 
d’utilisation. L‘inscription CE et l‘approbation BG assurent la qualité 
la plus élevé. 

VLW 1 Maille de tête grande taille

VLW 1 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU

[kg]

Peut-être utilisé 
avec un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 1-6/7/8 LW 22 + BW 13 2 500 no. 25 394 22 340 180 3,40

VLW 1-10 LW 27 + BW 16 4 000 no. 25 410 27 340 180 4,80

VLW 1-13 LW 27 6 700 no. 25 340 27 340 180 4,40

VLW 1-16 LW 32 10 000 no. 25 340 33 340 180 6,70

VLW 1-19/22 LW 40 19 000 no. 25 340 40 340 180 10,00

Exemple : VLW 1-6/7/8 peut être utilisé pour 1 élingue 1 brin dia. 6, 7 ou 8 mm.
d

w

t
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pewag winner systéme chaîne en G100

VLW 2/4 Maille de tête grande taille

Adaptabilité facile.

Cette maille de tête pour élingues chaîne assemblées ou soudées 
en 2 ou 4 brins. Le méplat permet des variétés de connections 
possibles. L’anneau extra- large font de cette maille de tête le 
partenaire parfait pour les crochets de grues suivant DIN 15401 
jusqu’au N°25. 

Fabriquée en accord avec la norme EN 1677-4 et suivant les 
valeurs mécaniques du G100. L‘inscription CE et l‘approbation BG 
assurent la qualité la plus élevé. 

Le manuel d’utilisation complet propose des information détaillés 
sur tous les potentiels d’utilisations.

VLW 2/4 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU
0 – 45° 

[kg]

Peut-être 
utilisé avec 
un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 2-6/7/8/4-6 LW 22 + 2 BW 13 3 550 no. 25 394 22 340 180 3,50

VLW 2-10/4-7/8 LW 27 + 2 BW 16 5 600 no. 25 410 27 340 180 5,10

VLW 2-13/4-10 LW 32 + 2 BW 20 9 500 no. 25 425 33 340 180 8,00

VLW 2-16/4-13 LW 40 + 2 BW 22 14 000 no. 25 455 40 340 180 12,30

VLW 2-19/4-16 LW 40 + 2 BW 26 21 200 no. 25 480 40 340 180 13,80

Exemple des élingues chaîne multi-brins : VLW 2-10 /4-7/8 peut être utilisé pour de brins de 10 et 4 
brins de 7 ou 8 mm.
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Mailles de tête et sous-ensembles en G100

pewag winner systéme chaîne en G100

VLW 2/4 Maille de tête grande taille

Adaptabilité facile.

Cette maille de tête pour élingues chaîne assemblées ou soudées 
en 2 ou 4 brins. Le méplat permet des variétés de connections 
possibles. L’anneau extra- large font de cette maille de tête le 
partenaire parfait pour les crochets de grues suivant DIN 15401 
jusqu’au N°25. 

Fabriquée en accord avec la norme EN 1677-4 et suivant les 
valeurs mécaniques du G100. L‘inscription CE et l‘approbation BG 
assurent la qualité la plus élevé. 

Le manuel d’utilisation complet propose des information détaillés 
sur tous les potentiels d’utilisations.

VLW 2/4 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU
0 – 45° 

[kg]

Peut-être 
utilisé avec 
un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 2-6/7/8/4-6 LW 22 + 2 BW 13 3 550 no. 25 394 22 340 180 3,50

VLW 2-10/4-7/8 LW 27 + 2 BW 16 5 600 no. 25 410 27 340 180 5,10

VLW 2-13/4-10 LW 32 + 2 BW 20 9 500 no. 25 425 33 340 180 8,00

VLW 2-16/4-13 LW 40 + 2 BW 22 14 000 no. 25 455 40 340 180 12,30

VLW 2-19/4-16 LW 40 + 2 BW 26 21 200 no. 25 480 40 340 180 13,80

Exemple des élingues chaîne multi-brins : VLW 2-10 /4-7/8 peut être utilisé pour de brins de 10 et 4 
brins de 7 ou 8 mm.

d

w

t

e

2

Diamètre a (mm) CMU (t) b (mm) c (mm) Maillons par mètre Poids unitaire

6 1,12 18 22 55,56 0,78
7 1,50 21 26 47,62 1,14
8 2,00 24 30 41,67 1,5
10 3,15 30 36 33,33 2,27
13 5,30 39 47 25,64 3,74
16 8,00 48 58 20,83 5,54
20 12,50 60 72 16,67 8,94
22 15,00 66 79 15,15 11,57
26 21,20 78 93 12,82 15,26
32 31,50 96 112 10,42 22,61
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Crochet de securité automatique à l’oeil

Crochet de securité automatique à émerillon

Crochet de securité automatique à chape

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) C (mm) Ouverture 
0 (mm)

Condition-
nement Poids / 100p (kg)

6 1120 130 19,5 22 28 40 50
7 / 8 2000 160 24 25 34 25 80
10 3150 201 30 32 44 14 143
13 5300 248,5 40 40,5 52 6 286
16 8000 308 50,5 56 60 3 564
20 12500 330 55 64,5 81 2 850
22 15000 387 67 70 82 2 1300
26 21200 498 75 80 110 1 1800
32 31500 570 97 105 168 1 4450

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) C (mm) Ouverture 
0 (mm)

Condition-
nement

Poids / 100p 
(kg)

6 1120 170 22 32,5 29 25 71
7 / 8 2000 210 26 35,5 34 15 115
10 3150 247 34 42 44 10 200
13 5300 302 38,5 50 52 5 400
16 8000 383 55 61 60 3 730
20 12500 418 61 72 83 2 1160
22 15000 527 95 95 88 1 1600
26 21200 610 115 122 95,5 1 2150
32 31500 777 146 140 150 1 7900

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) Ouverture 
0 (mm) Conditionnement Poids / 100p (kg)

6 1120 95,5 8,5 32 25 50
7 / 8 2000 121 9,5 39 25 80
10 3150 146 12 48 14 143
13 5300 182 15 60 6 286
16 8000 218 18 65 3 564
20 12500 240 25 80 2 760
22 15000 276,5 25,5 83 2 1300
26 21200 310,5 30 106 1 1800
32 31500 416 36 140 1 4450
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Crochet à chape avec linguet de sécurité

Crochet à émerillon avec linguet de sécurité

Crochet de fonderie à oeil

Crochet à oeil avec linguet de sécurité

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) C (mm) Ouverture 
0 (mm)

Condition-
nement Poids / 100p (kg)

6 1120 112 20 8,0 26 50 32
7 / 8 2000 130 25 9,5 29 30 48
10 3150 158 31 13,0 39 20 95
13 5300 198 43 16,5 47 10 180
16 8000 237 54 21,5 55 6 340
20 12500 278 58 24,0 61 2 600
22 15000 320 62 27,0 72 2 1040
26 21200 389 75 30,0 101 1 1450
32 31500 480 88 35,0 124 1 2700

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) Ouverture 
0 (mm)

Condition-
nement

Poids / 100p 
(kg)

6 1120 109 17 32 22 137 50 43 34
7 / 8 2000 150 35 42 22 192 25 30 102
10 3150 163 35 43 26 209 27 20 124
13 5300 191 39 48 33 246 32 10 360
16 8000 244 53 62 43 313 38 6 466
20 12500 277 51 78 49,5 364 46 2 740
22 15000 332 65 79 54,5 431 58 1 1060

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) C (mm) Ouverture 
0 (mm)

Condition-
nement Poids / 100p (kg)

6 1120 160 120 18 60,0 10 107,4
7 / 8 2000 163 120 18 63,5 10 109
10 3150 200 145 22 76,0 10 204
13 5300 238 171 27 89,0 5 322
16 8000 278 198 32 102,0 4 553
20 12500 325 232 38 114,5 2 875
22 15000 361 256 45 127,5 2 1193

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) Ouverture 
0 (mm) Conditionnement Poids / 100p (kg)

6 1120 108 20 24 50 30
7 / 8 2000 133 25 30 30 40
10 3150 197 38 34 20 90
13 5300 213 43 39 10 170
16 8000 255 50 46 6 320
20 12500 304 63 48 2 580
22 15000 348 62 71 2 850
26 21200 394 64 81 2 1300
32 31500 480 88 102 1 1700
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Griffe de raccourcissement
avec goupille de sécurité

Crochet raccourcisseur à chape

Crochet raccourcisseur à oeil

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) Conditionnement Poids / 100p (kg)

6 1120 8 8 19 45 10 21
7 1500 9,5 9,5 23,5 56 36 48
8 2000 9,5 9,5 23,5 56 36 48

10 3150 12,0 12,0 32,5 78 16 112
13 5300 15,5 15,5 44,0 90 8 183
16 8000 19,0 21,0 50,0 106 6 283

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) C (mm) Ouverture
0 (mm) Conditionnement Poids / 100p (kg)

6 1120 75,0 17,7 7,5 8,0 100 25
7 / 8 2000 89,0 18,5 9,5 10,5 80 32
10 3150 126,0 29,0 12,5 13,0 30 73
13 5300 163,5 42,5 15,0 16,5 15 160
16 8000 183,5 45,5 18,5 19,0 6 280
20 12500 219,0 56,0 23,0 24,0 4 500
22 15000 254,0 68,5 27,0 27,0 2 630
26 21200 309,0 77,0 30,0 30,0 1 1450

Ø Chaîne (mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) Ouverture
0 (mm) Conditionnement Poids / 100p (kg)

6 1120 47,0 14,5 8,0 100 14
7 / 8 2000 61,5 18 10,8 80 24,5
10 3150 80,0 20,5 13,5 30 65
13 5300 99,7 26,0 16,5 15 139
16 8000 106,5 30,5 19,0 10 220
20 12500 140,0 37,5 25,0 4 460
22 15000 165,0 41,0 28,0 2 820
26 21200 188,5 44,0 30,0 1 980
32 31500 228,0 57,0 38,0 1 1940

2



Maille poire

Pour chaînes 
diamètre C.M.U (kg) Longueur Diamètre axe Largeur Longueur

intérieiure
Largeur

intérieure Longueur Largeur
Extérieure Poids unitaire

mm Tonnes A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm) Kg

5 0.8 85 6 7 64 33 109 55 0,14
6 1.12 84 8 7 64 33 109 55 0,14

7 / 8 2 101 9 9 77 40 132 69 0,34
10 3.2 125 13 12 97 50 165 84 0,77
13 5.4 161 16 15 125 66 213 110 1,62
16 8.2 198 20 19 154 84 262 140 2,72

18 / 20 12.8 253 24 23 198 104 331 166 4,28

Maille d’accouplement

Maille Omega

Ø Chaîne 
(mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) C (mm) Conditionnement Poids / 

100p (kg)

6 1120 42,0 15,0 7,5 150 8
7 / 8 2000 60,5 19,5 9,5 120 14,6
10 3150 68,0 26,0 12,0 60 30
13 5300 87,0 30,0 15,0 30 63
16 8000 108,4 35,0 19,4 20 115
20 12500 121,5 41,8 24,0 10 210
22 15000 141,5 49,5 26,0 6 300
26 21500 158,0 58,0 31,0 4 450
32 31500 205,0 67,5 38,0 2 821

Ø Chaîne 
(mm) C.M.U (kg) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) Poids / 100p (kg)

6 1120 8 41 20,5 25 52 12
7 / 8 2000 10 52 23,5 35 68,5 22
10 3150 12 62 31,5 41 81 36
13 5300 15 81 41,0 54 108 71
16 8000 19 99 49,5 64 126 130
20 12500 23 118 58,0 76 152 220

2
Griffe de raccourcissement
avec goupille de sécurité

Crochet raccourcisseur à chape

Crochet raccourcisseur à oeil
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Grade 100

Charge à lever sur 2 brins Diamètre G8 Diamètre G10

3550 kg 10 8
5600 kg 13 10
9500 kg 16 13

Charge à lever sur 
2 brins

Poids d’une chaîne
longueur 3 m - G8

Poids d’une chaîne
longueur 3 m - G10

Réduction de 
poids %

3550 kg 16,2 kg 11,0 kg 32%
5600 kg 27,6 kg 17,6 kg 36%
9500 kg 42,2 kg 29,6 kg 30%

Applications :
Le grade 100 offre une capacité de levage qui est 25% supérieure au grade 80 pour un diamètre de chaîne comparable.
Pour de nombreuses applications, il est intéressant de choisir un diamètre de chaîne plus petit et plus léger pour la manutention de l’élingue.

Gamme :
Nous offrons une large gamme de pièces en grade 100 afin de réaliser une élingue complète, de la maille de tête aux crochets. La gamme s’étend du 
6 mm au 32 mm.

Conception :
Les accessoires grade 100 fournis sont tous fabriqués en acier allié.
Les accessoires grade 100 sont généralement marqués avec les indications suivantes :
- symbole du fabricant
- diamètre chaîne en mm et/ou en pouces
- code de traçabilité
- grade n 10

Finition :
Les accessoires grade 100 sont couverts d’une peinture epoxy.

Certificats :
Chaque produit est livré avec son certificat de conformité.
Des certifications spécifiques (BV; Lloyd’s ...) peuvent être fournies sur demande

Conseils d’utilisation :
Tous les accessoires grade 100 doivent être contrôlés avant toute utilisation afin de s’assurer que :
• tous les marquages sont lisibles ;
• des accessoires avec la Charge Maximale d’Utilisation correcte ont été sélectionnés. Pour plus de détails, veuillez-vous référer à la norme EN818 pour 
élingues chaînes ;
• les mailles de tête et les autres composants de l’élingue doivent être du même grade ;
• les accessoires sont utilisés uniquement dans l’axe afin d’éviter toute torsion ;
• le boulon, l’écrou ou tout autre système de verrouillage ne puissent pas s’échapper en cas de vibrations ;
• les crochets ne sont pas tordus ou excessivement usés ;
• aucun accessoire ne présente de criques, chocs, fissures et corrosion ;
• les accessoires ne doivent pas subir de traitement thermique car ceci pourrait affecter leur Charge Maximale d’Utilisation ;
• ne réparez ou reformez jamais un accessoire par usinage, soudage, chauffage ou torsion car ceci pourrait affecter sa Charge Maximale d’Utilisation.

G8

8

3550 kg

Po
id

s
C

M
U

CMU 25% supérieur au grade 80

Poids 30% inférieur au grade 80

10

5600 kg

13

9500 kg

G8

G10

G10
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1 brin 2 brins 3 - 4 brins Sans fin

Angle - - 0-45° 45°-60° 0-45° 45°-60° 0°-45° 45°60° -

Coefficient de 
sécurité 1 0,8 1,4 1 1,12 0,8 2,1 1,5 1,6

d Charge maximale d’utilisation

6 1.400 1.120 2.000 1.400 1.600 1.120 3.000 2.120 2.240
7 1.900 1.500 2.650 1.900 2.120 1.500 4.000 2.800 3.000
8 2.500 2.000 3.550 2.500 2.800 2.000 5.300 3.750 4.000

10 4.000 3.150 5.600 4.000 4.250 3.150 8.000 6.000 6.300
13 6.700 5.300 9.500 6.700 7.500 5.300 14.000 10.000 10.600
16 10.000 8.000 14.000 10.000 11.200 8.000 21.200 15.000 16.000
19 14.000 11.200 20.000 14.000 16.000 11.200 30.000 21.200 22.400
22 19.000 15.000 26.500 19.000 21.200 15.000 40.000 28.000 30.000
26 26.500 21.200 37.500 26.500 30.000 21.200 56.000 40.000 42.500
32 40.000 31.500 56.000 40.000 45.000 31.500 85.000 60.000 63.000

Températures Réduction pour température élevée

-40°C à 200°C 100% de la Charge Maximale d’Utilisation originale
200 - 300°C 90% de la Charge Maximale d’Utilisation originale
300 - 400°C 75% de la Charge Maximale d’Utilisation originale

> 400°C Non autorisé

Température :
Dans le cas de températures extrêmes, les réductions de charges suivantes sont applicables.

La chaîne grade 100 peut être utilisée à des températures de -40 °C à 200 °C.

Si une élingue a été utilisée temporairement dans des conditions d’extrême température tout en ayant respecté la réduction de charge, il n’y a pas 
besoin de réduire à nouveau la C.M.U. dans des conditions normales d’utilisation. Si une élingue a été exposée accidentellement à des températures 
excessives, par exemple suite à une exposition au feu, l’élingue doit être mise hors service.

Inspection:
Une inspection régulière des produits est exigée et cette inspection doit être effectuée au minimum conformément aux normes en vigueur dans le pays 
d’utilisation. Ceci est nécessaire car les produits en cours d’utilisation peuvent être l’objet d’usure, d’utilisations abusives et de surcharges pouvant ainsi 
entraîner des déformations ou des altérations à la structure de la matière.
Une inspection doit être effectuée par une personne compétente au moins tous les six mois et même plus régulièrement si les accessoires sont utilisés 
dans des conditions intensives.
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36 pewag winner systéme chaîne en G100

Mailles de tête et sous-ensembles en G100

Simplicité incontestable.

Cette maille de tête pour 1 brin de chaîne assemblée ou soudée
conforme avec la norme EN 1677-4 et suivant les valeurs 
mécaniques du G100. L’anneau extra- large font de cette maille 
de tête le partenaire parfait pour les crochets de grues suivant 
DIN 15401 jusqu’au N°25. Le méplat permet des variétés de 
connections.

Cette solution de polyvalence est livrée avec le manuel 
d’utilisation. L‘inscription CE et l‘approbation BG assurent la qualité 
la plus élevé. 

VLW 1 Maille de tête grande taille

VLW 1 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU

[kg]

Peut-être utilisé 
avec un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 1-6/7/8 LW 22 + BW 13 2 500 no. 25 394 22 340 180 3,40

VLW 1-10 LW 27 + BW 16 4 000 no. 25 410 27 340 180 4,80

VLW 1-13 LW 27 6 700 no. 25 340 27 340 180 4,40

VLW 1-16 LW 32 10 000 no. 25 340 33 340 180 6,70

VLW 1-19/22 LW 40 19 000 no. 25 340 40 340 180 10,00

Exemple : VLW 1-6/7/8 peut être utilisé pour 1 élingue 1 brin dia. 6, 7 ou 8 mm.
d

w

t

36 pewag winner systéme chaîne en G100

Mailles de tête et sous-ensembles en G100

Simplicité incontestable.

Cette maille de tête pour 1 brin de chaîne assemblée ou soudée
conforme avec la norme EN 1677-4 et suivant les valeurs 
mécaniques du G100. L’anneau extra- large font de cette maille 
de tête le partenaire parfait pour les crochets de grues suivant 
DIN 15401 jusqu’au N°25. Le méplat permet des variétés de 
connections.

Cette solution de polyvalence est livrée avec le manuel 
d’utilisation. L‘inscription CE et l‘approbation BG assurent la qualité 
la plus élevé. 

VLW 1 Maille de tête grande taille

VLW 1 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU

[kg]

Peut-être utilisé 
avec un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 1-6/7/8 LW 22 + BW 13 2 500 no. 25 394 22 340 180 3,40

VLW 1-10 LW 27 + BW 16 4 000 no. 25 410 27 340 180 4,80

VLW 1-13 LW 27 6 700 no. 25 340 27 340 180 4,40

VLW 1-16 LW 32 10 000 no. 25 340 33 340 180 6,70

VLW 1-19/22 LW 40 19 000 no. 25 340 40 340 180 10,00

Exemple : VLW 1-6/7/8 peut être utilisé pour 1 élingue 1 brin dia. 6, 7 ou 8 mm.
d

w

t

Chaîne

Diamètre a (mm) CMU b (mm) c (mm) Maillons par mètre Poids unitaire

6 1,12 18 22 55,56 0,78
7 1,50 21 26 47,62 1,14
8 2,00 24 30 41,67 1,5
10 3,15 30 36 33,33 2,27
13 5,30 39 47 25,64 3,74
16 8,00 48 58 20,83 5,54
20 12,50 60 72 16,67 8,94
22 15,00 66 79 15,15 11,57
26 21,20 78 93 12,82 15,26
32 31,50 96 112 10,42 22,61

Diamètre Poids unitaire CMU Dimensions

(mm) kg tonnes A (mm) B (mm) C (mm) G (mm)

13 0.36 2.50 13.0 60.0 120 6.50
17 0.86 4.10 17.0 90.0 160 8.50
19 1.08 6.70 19.0 90.0 160 8.50
22 1.59 8.50 22.0 90.0 170 -
25 2.43 11.50 25.0 115 210 13.5
28 3.22 12.90 28.0 110 210 -
31 4.86 17.0 31.0 145 275 15.5
36 6.87 24.0 36.0 155 285 -
38 7.63 31.5 38.0 140 270 -
45 12.70 38.3 45.0 170 320 -
50 17.60 45.0 50.0 200 380 -
57 24.50 65.3 57.0 203 406 -

Diamètre Poids 
unitaire CMU Dimensions

(mm) kg tonnes A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm)

13/12 0.81 2.40 13.0 60.0 120 12.0 85.0 45.0 6.0
17/13 1.56 4.10 17.0 90.0 160 13.0 120 60.0 6.50
19/13 1.80 4.25 19.0 90.0 160 13.0 120 60.0 6.50
22/17 3.35 7.98 22.0 100 180 17.0 160 90.0 8.50
28/22 7.17 14.5 28.0 145 275 22.0 180 100 10.5
31/25 9.72 17.0 31.0 145 275 25.0 210 115 13.5
40/31 18.68 28.1 40.0 160 300 31.0 275 145 -
45/36 26.56 38.3 45.0 180 340 36.0 285 155 -
51/45 42.92 45.0 51.0 190 350 45.0 340 180 -
57/50 59.70 67.0 57.0 203 406 50.0 380 200 -

Mailles de tête simple pour élingues 1 et 2 brins

Mailles de tête triple pour élingues 3 et 4 brins

Diamètre a (mm) CMU (t) b (mm) c (mm) Maillons par mètre Poids unitaire

6 1.400 18 22 55,56 0,96
7 1.900 21 25 47,62 1,20
8 2.500 24 29 41,67 1,57
10 4.000 30 36 33,33 2,46
13 6.700 39 47 25,64 4,18
16 10.000 48 58 20,83 6,28
19 14.000 57 69 16,67 8,92
22 19.000 66 79 15,15 11,88
26 26.500 78 94 12,82 16,18
32 40.000 96 115 10,42 24,10
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CMU
(kg)

Peut être utilisé 
avec un crochet 

suivant DIN 15401

e
(mm)

d
(mm)

t
(mm)

w
(mm)

Poids
(kg/pc.)

2500 n°25 394 22 340 180 3,40
4000 n°25 410 27 340 180 4,80
6700 n°25 340 27 340 180 4,40

10000 n°25 340 33 340 180 6,70
19000 n°25 340 40 340 180 10,00

CMU
(kg)

Peut être utilisé 
avec un crochet 

suivant DIN 15401

e
(mm)

d
(mm)

t
(mm)

w
(mm)

Poids
(kg/pc.)

3550 n°25 394 22 340 180 3,50
5600 n°25 410 27 340 180 5,10
9500 n°25 425 33 340 180 8,00

14000 n°25 455 40 340 180 12,30
21200 n°25 480 40 340 180 13,80

CMU
(kg)

Peut être utilisé 
avec un crochet 

suivant DIN 15401

e
(mm)

d
(mm)

t
(mm)

w
(mm)

Poids
(kg/pc.)

9500 n°50 585 33 500 250 10,69
14000 n°50 575 40 460 250 15,45
21200 n°50 640 45 500 250 21,65
30000 n°50 610 50 460 250 27,32
40000 n°50 610 56 460 250 34,30
40000 n°100 950 60 800 320 54,32

CMU
(kg)

Peut être utilisé avec 
un crochet suivant 

DIN 15401

d
(mm)

t
(mm)

w
(mm)

Poids
(kg/pc.)

10000 n°50 33 500 250 10,00
10000 n°50 33 500 250 9,33
16000 n°50 40 460 250 13,13
22400 n°50 45 500 250 17,81
33600 n°50 50 460 250 21,00
40000 n°50 56 460 250 26,10
40000 n°100 60 800 320 48,00

Mailles de tête triple grande dimension n°25 pour élingues 3 à 4 brins

Mailles de tête triple grande dimension n°50 pour élingues 2 à 4 brins

36 pewag winner systéme chaîne en G100

Mailles de tête et sous-ensembles en G100

Simplicité incontestable.

Cette maille de tête pour 1 brin de chaîne assemblée ou soudée
conforme avec la norme EN 1677-4 et suivant les valeurs 
mécaniques du G100. L’anneau extra- large font de cette maille 
de tête le partenaire parfait pour les crochets de grues suivant 
DIN 15401 jusqu’au N°25. Le méplat permet des variétés de 
connections.

Cette solution de polyvalence est livrée avec le manuel 
d’utilisation. L‘inscription CE et l‘approbation BG assurent la qualité 
la plus élevé. 

VLW 1 Maille de tête grande taille

VLW 1 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU

[kg]

Peut-être utilisé 
avec un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 1-6/7/8 LW 22 + BW 13 2 500 no. 25 394 22 340 180 3,40

VLW 1-10 LW 27 + BW 16 4 000 no. 25 410 27 340 180 4,80

VLW 1-13 LW 27 6 700 no. 25 340 27 340 180 4,40

VLW 1-16 LW 32 10 000 no. 25 340 33 340 180 6,70

VLW 1-19/22 LW 40 19 000 no. 25 340 40 340 180 10,00

Exemple : VLW 1-6/7/8 peut être utilisé pour 1 élingue 1 brin dia. 6, 7 ou 8 mm.
d
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t

36 pewag winner systéme chaîne en G100

Mailles de tête et sous-ensembles en G100

Simplicité incontestable.

Cette maille de tête pour 1 brin de chaîne assemblée ou soudée
conforme avec la norme EN 1677-4 et suivant les valeurs 
mécaniques du G100. L’anneau extra- large font de cette maille 
de tête le partenaire parfait pour les crochets de grues suivant 
DIN 15401 jusqu’au N°25. Le méplat permet des variétés de 
connections.

Cette solution de polyvalence est livrée avec le manuel 
d’utilisation. L‘inscription CE et l‘approbation BG assurent la qualité 
la plus élevé. 

VLW 1 Maille de tête grande taille

VLW 1 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU

[kg]

Peut-être utilisé 
avec un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 1-6/7/8 LW 22 + BW 13 2 500 no. 25 394 22 340 180 3,40

VLW 1-10 LW 27 + BW 16 4 000 no. 25 410 27 340 180 4,80

VLW 1-13 LW 27 6 700 no. 25 340 27 340 180 4,40

VLW 1-16 LW 32 10 000 no. 25 340 33 340 180 6,70

VLW 1-19/22 LW 40 19 000 no. 25 340 40 340 180 10,00

Exemple : VLW 1-6/7/8 peut être utilisé pour 1 élingue 1 brin dia. 6, 7 ou 8 mm.
d

w

t
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Mailles de tête et sous-ensembles en G100

pewag winner systéme chaîne en G100

VLW 2/4 Maille de tête grande taille

Adaptabilité facile.

Cette maille de tête pour élingues chaîne assemblées ou soudées 
en 2 ou 4 brins. Le méplat permet des variétés de connections 
possibles. L’anneau extra- large font de cette maille de tête le 
partenaire parfait pour les crochets de grues suivant DIN 15401 
jusqu’au N°25. 

Fabriquée en accord avec la norme EN 1677-4 et suivant les 
valeurs mécaniques du G100. L‘inscription CE et l‘approbation BG 
assurent la qualité la plus élevé. 

Le manuel d’utilisation complet propose des information détaillés 
sur tous les potentiels d’utilisations.

VLW 2/4 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU
0 – 45° 

[kg]

Peut-être 
utilisé avec 
un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 2-6/7/8/4-6 LW 22 + 2 BW 13 3 550 no. 25 394 22 340 180 3,50

VLW 2-10/4-7/8 LW 27 + 2 BW 16 5 600 no. 25 410 27 340 180 5,10

VLW 2-13/4-10 LW 32 + 2 BW 20 9 500 no. 25 425 33 340 180 8,00

VLW 2-16/4-13 LW 40 + 2 BW 22 14 000 no. 25 455 40 340 180 12,30

VLW 2-19/4-16 LW 40 + 2 BW 26 21 200 no. 25 480 40 340 180 13,80

Exemple des élingues chaîne multi-brins : VLW 2-10 /4-7/8 peut être utilisé pour de brins de 10 et 4 
brins de 7 ou 8 mm.
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Mailles de tête et sous-ensembles en G100

pewag winner systéme chaîne en G100

VLW 2/4 Maille de tête grande taille

Adaptabilité facile.

Cette maille de tête pour élingues chaîne assemblées ou soudées 
en 2 ou 4 brins. Le méplat permet des variétés de connections 
possibles. L’anneau extra- large font de cette maille de tête le 
partenaire parfait pour les crochets de grues suivant DIN 15401 
jusqu’au N°25. 

Fabriquée en accord avec la norme EN 1677-4 et suivant les 
valeurs mécaniques du G100. L‘inscription CE et l‘approbation BG 
assurent la qualité la plus élevé. 

Le manuel d’utilisation complet propose des information détaillés 
sur tous les potentiels d’utilisations.

VLW 2/4 Maille de tête 
grande taille

Code Constitué de CMU
0 – 45° 

[kg]

Peut-être 
utilisé avec 
un crochet 
suivant 
DIN 15401

e

[mm]

d 

[mm]

t

[mm]

w

[mm]

Poids

[kg/pc.]

VLW 2-6/7/8/4-6 LW 22 + 2 BW 13 3 550 no. 25 394 22 340 180 3,50

VLW 2-10/4-7/8 LW 27 + 2 BW 16 5 600 no. 25 410 27 340 180 5,10

VLW 2-13/4-10 LW 32 + 2 BW 20 9 500 no. 25 425 33 340 180 8,00

VLW 2-16/4-13 LW 40 + 2 BW 22 14 000 no. 25 455 40 340 180 12,30

VLW 2-19/4-16 LW 40 + 2 BW 26 21 200 no. 25 480 40 340 180 13,80

Exemple des élingues chaîne multi-brins : VLW 2-10 /4-7/8 peut être utilisé pour de brins de 10 et 4 
brins de 7 ou 8 mm.

d

w

t

e

Mailles de tête simple grande dimension n°25 pour élingues 1 brin

Mailles de tête simple grande dimension n°50 pour élingues 1 brin

2

Diamètre a (mm) CMU b (mm) c (mm) Maillons par mètre Poids unitaire

6 1,12 18 22 55,56 0,78
7 1,50 21 26 47,62 1,14
8 2,00 24 30 41,67 1,5
10 3,15 30 36 33,33 2,27
13 5,30 39 47 25,64 3,74
16 8,00 48 58 20,83 5,54
20 12,50 60 72 16,67 8,94
22 15,00 66 79 15,15 11,57
26 21,20 78 93 12,82 15,26
32 31,50 96 112 10,42 22,61

Diamètre a (mm) CMU (t) b (mm) c (mm) Maillons par mètre Poids unitaire

6 1.400 18 22 55,56 0,96
7 1.900 21 25 47,62 1,20
8 2.500 24 29 41,67 1,57
10 4.000 30 36 33,33 2,46
13 6.700 39 47 25,64 4,18
16 10.000 48 58 20,83 6,28
19 14.000 57 69 16,67 8,92
22 19.000 66 79 15,15 11,88
26 26.500 78 94 12,82 16,18
32 40.000 96 115 10,42 24,10
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CMU (kg) B (mm) D (mm) E (mm) G (mm) Poids (kg/pce/m)

1400 47,4 7,4 45 8 0,15
1900 58 9 61 10,5 0,38
2500 58 10 60,5 10,5 0,38
4000 76 12,5 76 13 0,85
6700 101 16 104 17 1,9

10000 122 20 107 19 2,8
16000 147,4 24 140 23 3,5
19000 172,5 27 167,4 26 5,5

CMU (kg) D (mm) E (mm) S (mm) T (mm) Poids (kg/pce/m)

1900 9 92 9 70 0,28
2500 10 91 9 70 0,3
4000 12,5 128 12 102 0,7
6700 16 169 15 136 1,4

10000 20 214 18 172 2,74

CMU (kg) A (mm) B (mm) C (mm) D1 (mm) D (mm) E1 (mm) E (mm) Poids (kg/pce/m)

1900 11,5 28 30,5 16 9 54 76 0,49
2500 11,5 28 30,5 16 10 54 75,5 0,49
4000 16 34 38,5 20 12,5 76 104,5 0,95
6700 20,5 44 50 24 16 77 113 1,89

CROCHET DE RACCOURCISSEMENT À CHAPE

MANILLE DROITE À CHAPE

ANNEAU POIRE À CHAPE

2
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CMU (kg) A (mm) B (mm) D (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/pce/m)

1400 15 66 7,4 69 19 20 0,2
1900 19 90 9 95 27 28 0,6
2500 19 90 10 94,5 27 28 0,6
4000 25 108 12,5 109 30 33 1,1
6700 34 131 16 136 38 40 2
10000 37 153 20 155 46 49 3,48
16000 46 177 24 183,5 53 53 5
19000 50 196 27 213,5 68 62 12,1

CMU (kg) A (mm) B (mm) D (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/pce/m)

2500 25 113 10 116 31,5 33 1,1
4000 30 132 12,5 126,1 35,4 40 1,7

CMU (kg) A (mm) B (mm) D (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/pce/m)

1400 16 71 7,5 94 28 20 0,5
1900 20 88 9 123 34 26 0,9
2500 20 88 10 123 34 26 0,9
4000 25 107 13 144 45 30 1,6
6700 34 138 16 180 52 40 2,9
10000 35 168 21 217 60 50 5,8

CMU (kg) A (mm) B (mm) D (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/pce/m)

1900 25 118 9 120,5 64 29 1
2500 25 118 10 120 64 29 0,92
4000 32 143 12,5 140 76 35 1,77
6700 40 170 16 169,5 89 42 2,82

CROCHET À CHAPE

CROCHET À CHAPE

CROCHET AUTOMATIQUE À CHAPE

CROCHET DE FONDERIE À CHAPE

2
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CMU (kg) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) G (mm) S (mm) Poids (kg/pce/m)

1000 34,5 7 7 36 12,7 9,2 0,05
1400 39 7,8 7,6 44,4 14,1 11 0,06
1900 46,5 10 9 51 16,3 12,9 0,12
2500 53 11,5 10 61,5 18,35 15 0,18
4000 63 12,6 12,6 72 23 17,8 0,33
6700 79 19 16,7 88 27,6 22 0,7

10000 106 21 21 103 33 29 1,14
16000 118 29,5 24,5 115 41,7 34,8 2,14
19000 148 33,8 25,4 160,8 50 38,9 3,21
26500 159 35 31 170 59 45 6,2

CMU (kg) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) G (mm) Poids (kg/pce/m)

2500 29 65 11,5 66 66 18,35 0,3
4000 40 82 12,6 12,6 81 23 0,5
6700 50 100 19 16,7 104 27,6 1,1

10000 68 110 21 21 112,5 33 2
19000 109 215 29 27 177,5 48 6,5

CMU (kg) A (mm) B (mm) D1 (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/pce/m)

1400 16,5 68 20 10 84,5 19 21 0,2
2500 19 88 25 11 106 26 27 0,5
4000 26 108,5 34 16 131 30 33 1,1
6700 33 133,7 43 19 164 39 43,5 2

10000 40 154,6 50 24,5 182,5 46 50 3,5
16000 48 177,5 55 27 205 53 55 4,7
19000 50 196,0 60 29 225 62 62 7,3
26500 60 236,0 70 35 257 73 75 12

CMU (kg) A (mm) B (mm) D1 (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/pce/m)

1400 16 71 21 11 110 28 20 0,5
2500 20 88 27 12 136 34 26 0,9
4000 25 107 32 15 168 45 30 1,5
6700 34 138 40 20 205 52 40 2,7
10000 35 168 50 27 251 60 50 5,7
16000 50 194 60 30 290 70 62 7,9
19000 52 211 70 32 322 81 65 11,2

MAILLE D’ACCOUPLEMENT

MAILLE D’ACCOUPLEMENT POUR SANGLE

CROCHET À ŒIL

CROCHET AUTOMATIQUE ÀŒIL
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CMU (kg) A (mm) D2(mm) E (mm) G (mm) Poids (kg/pce/m)

1400 16 13 160 28 0,6
2500 20 13 181 34 1,1
4000 25 16 218 45 2
6700 34 20 269 52 4

10000 35 24 319 60 6,8

CMU (kg) A (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) Poids (kg/pce/m)

1400 16 13 160 28 0,6
2500 20 13 181 34 1,1
4000 25 16 218 45 2
6700 34 20 269 52 4

10000 35 24 319 60 6,8

CMU (kg) A (mm) B (mm) D1 (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/pce/m)

2500 25 118 24 11 131 64 29 0,92
4000 32 143 31 14 158 76 35 1,77
6700 40 170 39 17 190 89 42 2,82

10000 46 200 47 22 224 102 50 5,03
16000 54 231 56 28 260 114 61 7,6

CMU (kg) B (mm) D1 (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) Poids (kg/pce/m)

1400 47,4 12 8,5 51 8 0,18
2500 58 20 11,5 70,5 10,5 0,4
4000 76 22 15 79 13 0,9
6700 101 26 18 113 17 1,8

10000 118 32 23 129 19 3,6
16000 150 36 27 151 25 6,15
19000 165 42 31 170 27 8,3
26500 195 50 37 201 38 13,8
40000 242 60 43 243 38 25

CROCHET AUTOMATIQUE À ÉMÉRILLON

CROCHET AUTOMATIQUE À ÉMÉRILLON

CROCHET DE FONDERIE

CROCHET  RACCOURCISSEUR À ŒIL

2
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Grade 120

Applications :
Le grade 120 offre une capacité de levage qui est 50% supérieure au grade 80 pour un diamètre de chaîne comparable.
Pour de nombreuses applications, il est intéressant de choisir un diamètre de chaîne plus petit et plus léger pour la manutention de l’élingue.

Gamme :
Nous offrons une large gamme de pièces en grade 120 afin de réaliser une élingue complète, de la maille de tête aux crochets. La gamme s’étend du 
6 mm au 13 mm.

Conception :
Les accessoires grade 120 fournis sont tous fabriqués en acier allié.
Les accessoires grade 120 sont généralement marqués avec les indications suivantes :
- symbole du fabricant
- diamètre chaîne en mm et/ou en pouces
- code de traçabilité
- grade n 12

Finition :
Les accessoires grade 120 sont couverts d’une peinture epoxy.

Certificats :
Chaque produit est livré avec son certificat de conformité.
Des certifications spécifiques (BV; Lloyd’s ...) peuvent être fournies sur demande

Conseils d’utilisation :
Tous les accessoires grade 120 doivent être contrôlés avant toute utilisation afin de s’assurer que :
• tous les marquages sont lisibles ;
• des accessoires avec la Charge Maximale d’Utilisation correcte ont été sélectionnés. Pour plus de détails, veuillez-vous référer à la norme EN818 pour 
élingues chaînes ;
• les mailles de tête et les autres composants de l’élingue doivent être du même grade ;
• les accessoires sont utilisés uniquement dans l’axe afin d’éviter toute torsion ;
• le boulon, l’écrou ou tout autre système de verrouillage ne puissent pas s’échapper en cas de vibrations ;
• les crochets ne sont pas tordus ou excessivement usés ;
• aucun accessoire ne présente de criques, chocs, fissures et corrosion ;
• les accessoires ne doivent pas subir de traitement thermique car ceci pourrait affecter leur Charge Maximale d’Utilisation ;
• ne réparez ou reformez jamais un accessoire par usinage, soudage, chauffage ou torsion car ceci pourrait affecter sa Charge Maximale d’Utilisation.

Charge à lever sur 2 brins Diamètre G8 Diamètre G12

4250 kg 10 mm 8 mm
7100 kg 13 mm 10 mm

11200 kg 16 mm 13 mm

Charge à lever sur 
2 brins

Poids d’une chaîne
longueur 3 m - G8

Poids d’une chaîne
longueur 3 m - G12

Réduction du poids 
en %

3350 kg 16.60 9,37 44%
4250 kg 16.60 11,80 29%
7100 kg 28,53 19,19 33%

11200 kg 43,61 34,10 22%

G8

8

3350 kg

Po
id

s
C

M
U

Poids 50% supérieur au grade 80 et 20% supérieur au grade 100

Poids inférieur au grade 100

10

4250 kg

13

7100 kg 11200 kg

G8

G10

G12

G12
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1 brin 2 brins 3 - 4 brins Sans fin

Angle - - 0-45° 45°-60° 0-45° 45°-60° 0°-45° 45°60° -

Coefficient de 
sécurité 1 0,8 1,4 1 1,12 0,8 2,1 1,5 1,6

d Charge maximale d’utilisation

7 2.360 1.900 3.350 2.360 2.650 1.900 5.000 3.550 3.750
8 3.000 2.360 4.250 3.000 3.350 2.360 6.300 4.500 4.750

10 5.000 4.000 7.100 5.000 5.600 4.000 10.600 7.500 8.000
13 8.000 6.300 11.200 8.000 9.000 6.300 17.000 11.800 12.500
16 12.500 10.000 17.500 12.500 14.000 10.000 26.250 18.750 20.000

Températures Réduction pour température élevée

-40°C à 200°C 100% de la Charge Maximale d’Utilisation originale
200 - 300°C 90% de la Charge Maximale d’Utilisation originale
300 - 400°C 75% de la Charge Maximale d’Utilisation originale

> 400°C Non autorisé

Température :
Dans le cas de températures extrêmes, les réductions de charges suivantes sont applicables.

La chaîne grade 120 peut être utilisée à des températures de -40 °C à 200 °C.

Si une élingue a été utilisée temporairement dans des conditions d’extrême température tout en ayant respecté la réduction de charge, il n’y a pas 
besoin de réduire à nouveau la C.M.U. dans des conditions normales d’utilisation. Si une élingue a été exposée accidentellement à des températures 
excessives, par exemple suite à une exposition au feu, l’élingue doit être mise hors service.

Inspection:
Une inspection régulière des produits est exigée et cette inspection doit être effectuée au minimum conformément aux normes en vigueur dans le pays 
d’utilisation. Ceci est nécessaire car les produits en cours d’utilisation peuvent être l’objet d’usure, d’utilisations abusives et de surcharges pouvant ainsi 
entraîner des déformations ou des altérations à la structure de la matière.
Une inspection doit être effectuée par une personne compétente au moins tous

4
2
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Diamètre Poids unitaire CMU Dimensions

(mm) kg tonnes A (mm) B (mm) C (mm) G (mm)

13 0.36 2.50 13.0 60.0 120 6.50
17 0.86 4.10 17.0 90.0 160 8.50
19 1.08 6.70 19.0 90.0 160 8.50
22 1.59 8.50 22.0 90.0 170 -
25 2.43 11.50 25.0 115 210 13.5
28 3.22 12.90 28.0 110 210 -
31 4.86 17.0 31.0 145 275 15.5
36 6.87 24.0 36.0 155 285 -
38 7.63 31.5 38.0 140 270 -
45 12.70 38.3 45.0 170 320 -
50 17.60 45.0 50.0 200 380 -
57 24.50 65.3 57.0 203 406 -

Diamètre Poids 
unitaire CMU Dimensions

(mm) kg tonnes A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) G (mm)

13/12 0.81 2.40 13.0 60.0 120 12.0 85.0 45.0 6.0
17/13 1.56 4.10 17.0 90.0 160 13.0 120 60.0 6.50
19/13 1.80 4.25 19.0 90.0 160 13.0 120 60.0 6.50
22/17 3.35 7.98 22.0 100 180 17.0 160 90.0 8.50
28/22 7.17 14.5 28.0 145 275 22.0 180 100 10.5
31/25 9.72 17.0 31.0 145 275 25.0 210 115 13.5
40/31 18.68 28.1 40.0 160 300 31.0 275 145 -
45/36 26.56 38.3 45.0 180 340 36.0 285 155 -
51/45 42.92 45.0 51.0 190 350 45.0 340 180 -
57/50 59.70 67.0 57.0 203 406 50.0 380 200 -

Mailles de tête simple pour élingues 1 brin et 2 brins

Mailles de tête triple pour élingues 3 à 4 brins

Chaîne

Diamètre a (mm) CMU (t) b (mm) c (mm) Maillons par mètre Poids unitaire

7 2.360 22 26 47,62 1,28
8 3.000 25 29 41,67 1,64
10 5.000 33 37 33,33 2,66
13 8.000 41 50 25,64 4,59
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CMU (kg) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) G (mm) S (mm) Poids (kg/pce/m)

2360 47 11 9 63 17 13 0,12
3000 58 14 10 62 21 15 0,29
5000 66 16 13 70 22 20 0,33
8000 84 21 17 95 26 24 0,7

CMU (kg) A (mm) B (mm) D1 (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/pce/m)

3000 19 88 25 11 106 26 27 0,5
5000 26 108 34 16 131 31 33 1,1
8000 33 132 43 19 164 39 43 2,2

CMU (kg) B (mm) D1 (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) Poids (kg/pce/m)

3000 63 18 11 68 10 0,48
5000 81 22 14 88 13 1,03
8000 103 26 18 110 17 2,1

CMU (kg) B (mm) D1 (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) Poids (kg/pce/m)

3000 63 18 11 68 10 0,48
5000 81 22 14 88 13 1,03
8000 103 26 18 110 17 2,10

CMU (kg) A (mm) B (mm) D1 (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/
pce/m)

3000 24 89 25 14 126 34 25 0,9
5000 28 112 31 17 158 45 31 1,6
8000 34 145 40 22 205 54 41 3,3

MAILLE D’ACCOUPLEMENT

CROCHET À ŒIL
AVEC LINGUET DE SÉCURITÉ

CROCHET RACCOURCISSEUR à ŒIL

CROCHET RACCOURCISSEUR À ŒIL
AVEC AXE DE SÉCURITÉ

CROCHET À VERROUILLAGE AUTOMATIQUE
À ŒIL

2

Diamètre a (mm) CMU (t) b (mm) c (mm) Maillons par mètre Poids unitaire

7 2.360 22 26 47,62 1,28
8 3.000 25 29 41,67 1,64
10 5.000 33 37 33,33 2,66
13 8.000 41 50 25,64 4,59
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Grade 60 Inox
Applications :
En cas de milieu corrosif, l’option des accessoires en inox se révèle être la solution.

Gamme :
Nous vous offrons une large gamme de pièces en inox afin de réaliser une élingue complète, de la maille de tête aux crochets.
La gamme s’étend du 6 mm au 16 mm .

Conception :
Les accessoires inox sont tous fabriqués en inox AISI 316 ou 316L.
Les mailles de tête, les crochets à oeil et les émerillons ont un méplat pour faciliter le montage avec un coupleur.

Finition :
Les accessoires inox sont généralement polis.

Certificats :
Chaque produit est livré avec son certificat de conformité.
Des certifications spécifiques (BV; Lloyd’s ...) peuvent être fournies sur demande

Conseils d’utilisation :
Tous les accessoires inox doivent être contrôlés avant toute utilisation afin de s’assurer que :

• tous les marquages sont lisibles ;
• des accessoires avec la Charge Maximale d’Utilisation correcte ont été sélectionnés. Pour plus de détails,
veuillez-vous référer à la norme EN818 pour élingues chaînes ;
• les mailles de tête et les autres composants de l’élingue doivent être en inox et conçus pour le levage ;
• les accessoires sont utilisés uniquement dans l’axe afin d’éviter toute torsion ;
• le boulon, l’écrou ou tout autre système de verrouillage ne puissent pas s’échapper en cas de vibrations ;
• les crochets ne sont pas tordus ou excessivement usés ;
• aucun accessoire ne présente de criques, chocs, fissures et corrosion ;
• les accessoires ne doivent pas subir de traitement thermique car ceci pourrait affecter leur Charge Maximale
d’Utilisation ;
• ne réparez ou reformez jamais un accessoire par usinage, soudage, chauffage ou torsion car ceci pourrait
affecter sa Charge Maximale d’Utilisation.
Pour plus d’informations sur l’assemblage ou le démontage correct des accessoires à chape , veuillez-vous référer aux
instructions PI-03-06 dans le chapitre FAQ sur notre site internet.
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1 brin 2 brins 3 - 4 brins Sans fin

Angle - - 0-45° 45°-60° 0-45° 45°-60° 0°-45° 45°60° -

Coefficient de 
sécurité 1 0,8 1,4 1 1,12 0,8 2,1 1,5 1,6

d Charge maximale d’utilisation

5 630 500 850 630 700 500 1.300 940 1.000
7 1.250 1.000 1.750 1.250 1.400 1.100 2.600 1.850 2.000

10 2.500 2.000 3.500 2.500 2.800 2.000 5.250 3.750 4.000
13 4.250 3.400 5.950 4.250 4.750 3.400 8.900 6.350 6.800
16 6.300 5.040 8.800 6.300 7.050 5.040 13.200 9.400 10.000

Températures Réduction pour température élevée

-40°C à 350°C 100% de la Charge Maximale d’Utilisation originale
> 350°C Non autorisé

Température :
Dans le cas de températures extrêmes, les réductions de charges suivantes sont applicables.

Si une élingue a été utilisé temporairement dans des conditions d’extrême température tout en ayant respecté la réduction de charge, il n’y a pas besoin 
de réduire à nouveau la C.M.U. dans des conditions normales d’utilisation.
Si une élingue a été exposé accidentellement à des températures excessives, par exemple suite à une exposition au feu, l’élingue doit être mise hors 
service.

Inspection:
Une inspection régulière des produits est exigée et cette inspection doit être effectuée au minimum conformément aux normes en vigueur dans le pays 
d’utilisation. Ceci est nécessaire car les produits en cours d’utilisation peuvent être l’objet d’usure, d’utilisations abusives et de surcharges pouvant ainsi 
entraîner des déformations ou des altérations à la structure de la matière.
Une inspection doit être effectuée par une personne compétente au moins tous les six mois et même plus régulièrement si les accessoires sont utilisés 
dans des conditions intensives.

4
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CMU (kg) B1 (mm) B2 (mm) D (mm) T (mm) Poids (kg/pce/m)

630 7,5 18,5 5 15 0,58
900 8,7 20,9 6 18 0,82

1250 9,5 25,2 7 21 1,11
1600 10,8 28,6 8 24 1,43
2500 13,5 36 10 30 2,25
4250 17,5 46,8 13 39 3,77
6300 21,5 57,6 16 48 5,62

CMU (kg) D (mm) E (mm) T (mm) W (mm) Chaîne (mm) Poids (kg/pce/m)

700 10 80 50 0,2
1050 13 110 60 0,3
1400 16 110 60 0,5
2000 19 135 75 0,8
3200 23 160 90 1,5
5000 27 180 100 2,3
7000 32 200 110 3,9

CMU (kg) D (mm) E (mm) T (mm) W (mm) Chaîne (mm) Poids (kg/pce/m)

1050 13 154 110 60 0,52
3200 23 230 160 90 2,22
5000 27 265 180 100 3,36
7000 33 315 200 110 6,02

10500 36 400 260 140 9,99

CHAÎNE DE LEVAGE EN INOX

Maille de tête SIMPLE

Maille de tête TRIPLE 
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CMU (kg) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) G (mm) S (mm) Poids (kg/pce/m)

630 34,4 7 7 36 12,7 11 0,06
1250 50,8 9 9 54 16,6 14 0,14
2500 69,8 13 13 73 24,6 18 0,37
4250 85,4 17 17 92 28,6 25 0,76
6300 105,3 21 20 104 36,5 32 1,41

CMU (kg) A (mm) B (mm) D1 (mm) D2 (mm) E (mm) G (mm) H (mm) Poids (kg/pce/m)

900 14 67 21 8 84 22 20,0 0,25
1600 19 98 27 13 112 32 29,0 0,70
2500 27 115 37 15 133 39 33,0 1,35
4250 32 147 48 18 172 51 43,0 2,60
6300 37 182 55 24 213 66 51,0 4,80

CMU (kg) A (mm) D (mm) D1 (mm) E (mm) G (mm) Poids (kg/pce/m)

900 52 16 26 80 8 0,22
1600 68 22 34 111 11 0,57
2500 86 27 40 133 12 1,06
4250 108 32 52 169 16 2,20
6300 134 38 64 204 20 4,16

CMU (kg) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) D2 (mm) E (mm) Poids (kg/pce/m)

500 8 18 18 8 9 38 0,07
1250 12 25 25 12 13 40 0,22
2000 16 32 32 16 17 60 0,52
3200 19 41 47 19 21 78 0,80
5000 25 56 60 25 29 109 2,20

MAILLE D’ACCOUPLEMENT

CROCHET À ŒIL

Anneau de suspension en inox

Manille de levage en inox

2
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Levage d’un capot d’ascenseur (Tour Eiffel - Paris)
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CONSEILS PRATIQUES
D’UTILISATION

Contrôler le poids de la 
charge. Ne pas surcharger 
les sangles ou élingues.

Utiliser les sangles ou 
élingues à des températures 
comprises entre -40°C et 
+100°C.

Tenir compte du mode 
d’élinguage et de l’angle 
d’inclinaison.

En cas d’exposition à des 
agents chimiques, consulter 
le fabricant.

Type de produit chimique

Prendre en considération 
le centre de gravité de la 
charge.

Tenir compte de la 
dimension du crochet de 
grue. Si besoin utiliser un 
crochet de réduction.

Concentration

Ne jamais engager les 
sangles ou élingues sur les 
pointes des crochets.

Eliminer et remplacer les 
sangles ou élingues dès que 
les fils témoins apparaissent 
(MÉGA).

Température

Protéger les sangles 
ou élingues des arêtes 
tranchantes.

Faire supporter la charge 
aux sangles ou élingues de 
levage que sur toute leur 
largeur.

Durée

Ne jamais faire de nœuds.

Ne lier les sangles ou 
élingues entre elles qu’avec 
des boucles ou anneaux 
métalliques adéquat.

Instructions d’utilisation

l Respect des conditions de température pour l’utilisation d’élingues rondes ou de sangles plates.

l En présence d’arêtes vives ou/et de surfaces abrasives, utiliser impérativement des fourreaux de 
protection PVC, polyuréthane ou des élingues enduites de polyuréthane.

l Stockage : dans des locaux faiblement chauffés, à l’abri de l’humidité et des rayons solaires.

l Ne pas faire sécher à proximité d’un feu ou de toute autre source de chaleur.

l Les élingues endommagées ne doivent plus être utilisées.

Impératif
En cas de contact des élingues et des sangles avec des produits chimiques,

prendre en compte les facteurs suivants : 

Votre sécurité dépend de la bonne utilisation
des élingues et des sangles plates.
N’hésitez pas pas à nous consulter
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Largeur
(mm)

Poids (kg) Poids (kg) Poids (kg) Poids (kg)

Beige 25 500 1.000 700 400
Mauve 50 1.000 2.000 1.400 800
Granit 50 1.500 3.000 2.100 1.200
Vert 65 2.000 4.000 2.800 1.600

Jaune 75 3.000 6.000 4.200 2.400
Gris 100 4.000 8.000 5.600 3.200

Rouge 150 5.000 10.000 7.000 4.000
Brun 200 6.000 12.000 8.400 4.800
Bleu 250 8.000 16.000 11.200 6.400

Orange 300 10.000 20.000 14.000 8.000
Orange 200 12.000 24.000 16.800 9.600
Orange 250 15.000 30.000 21.000 12.000
Orange 300 16.000 32.000 22.400 12.800
Orange 300 20.000 40.000 28.000 16.000
Orange 480 30.000 60.000 42.000 24.000
Orange 600 40.000 80.000 56.000 32.000

Largeur
(mm)

Poids (kg) Poids (kg) Poids (kg) Poids (kg)

Mauve 45 1.000 2.000 1.400 800
Vert 50 2.000 4.000 2.800 1.600

Jaune 65 3.000 6.000 4.200 2.400
Gris 70 4.000 8.000 5.600 3.200

Rouge 85 5.000 10.000 7.000 4.000
Brun 90 6.000 12.000 8.400 4.800
Bleu 95 8.000 16.000 11.200 6.400

Orange 120 10.000 20.000 14.000 8.000
Orange 150 12.000 24.000 16.800 9.600
Orange 200 15.000 30.000 21.000 12.000
Orange 200 20.000 40.000 28.000 16.000
Orange 230 25.000 50.000 35.000 20.000
Orange 50.000 100.000 70.000 40.000
Orange 75.000 150.000 105.000 60.000
Orange 100.00 200.000 140.000 80.000
Orange 120.000 240.000 168.000 96.000
Orange 150.000 300.000 210.000 120.000

Élingue sangle plate

Élingue sangle ronde
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Largeur
(mm)

Poids (kg) Poids (kg) Poids (kg) Poids (kg)

Mauve 50 1.000 2.000 1.400 800
Granit 50 1.500 3.000 2.100 1.200
Vert 65 2.000 4.000 2.800 1.600

Jaune 75 3.000 6.000 4.200 2.400
Gris 100 4.000 8.000 5.600 3.200

Rouge 150 5.000 10.000 7.000 4.000 
Brun 200 6.000 12.000 8.400 4.800
Bleu 250 8.000 16.000 11.200 6.400

Orange 300 10.000 20.000 14.000 8.000
Orange 200 12.000 24.000 16.800 9.600
Orange 250 15.000 30.000 21.000 12.000
Orange 300 16.000 32.000 22.400 12.800
Orange 300 20.000 40.000 28.000 16.000

Élingue sangle avec anneaux

En acier
23 MnNiCrMo5.2

(Din 17115)

Triangles

CMU (t.) Diamètre (mm) D (mm) E (mm) H (mm) Poids

1 12 45 70 60 0,2
1,5 14 25 84 80 0,33
2 16 68 100 100 0,56
3 18 84 120 120 0,84
4 23 60 179 130 1,64
5 26 90 222 180 2,16
6 28 90 262 180 2,97
8 32 100 344 200 5,82

10 35 100 400 250 7,87
16 45 150 440 250 14,4

Triangles coulissants

CMU (t.) Diamètre 
(mm) D (mm) l (mm) P (mm) H (mm) Poids

1 12 50 80 25 100 0,37
1,5 14 40 94 35 140 0,64
2 16 60 110 46 168 0,98
3 18 70 130 48 176 1,4
4 23 80 200 55 218 3,1
5 26 90 240 80 300 5,03
6 28 90 284 80 284 5,4
8 32 120 370 90 332 10,19
10 35 120 424 100 385 13,84
16 45 150 460 120 466 27,2
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Fourreaux
de protection
polyuréthane

Fourreaux de
de protection 
en pvc

Fourreaux pour 
déménageur

Exemples de
réalisation en 
polyurétane

Fourreaux
de protection
en gaine textile

Fourreaux
de protection
avec velcro

La solution pratique 
et économique pour 
protéger les élingues 
et la charge contre 
les arêtes vives et 
l’abrasion.

Les fourreaux polyuréthane POLYSAFE 
protègent les sangles de levage, les estropes et 
les câbles lors de la manutention d’objets dotés 
d’arêtes coupantes ou acérées.

Haute résistance structurelle, à l’usure et au 
cisaillement / Excellente protection des élingues 
textiles / Très bonne élasticité / Empêche le 
glissement des charges / Bon comportement 
aux produits chimiques

Idéal pour la sangle de déménagement, le 
fourreau de confort protège la peau contre la 
friction de la sangle.

Enduction sur crochet 
à verrouillage à œil

Protection polyuréthane 
sur chaîne

Protection polyuréthane 
sur câble

Grâce au système velcro, les fourreaux 
deviennent modulables pour s’adapter à 
différentes élingues, passer de 1 à 2 brins, les 
modifications du dispositif de levage deviennent 
plus simples.
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Réf. EP1
Enduction 1 face

Réf. EP1
Enduction 2 faces Largeur de la sangle

mm

Largeur totale

A
mm

Epaisseur du polyuréthane

D
mm

Poids du polyuréthane
1 face

kg/ml

Poids du polyuréthane
2 faces

kg/ml

30 30 30 40 5 0,75 1,20
50 50 50 60 5 0,90 1,50
60 60 60 70 5 0,95 1,60
75 75 75 85 5 1 1,65
90 90 90 100 5 1,15 1,90

120 120 120 130 6 1,50 2,20
150 150 150 160 6 1,85 2,85
180 180 180 190 8 2,60 3,95
240 240 240 260 8 4,40 5
300 300 300 320 8 5,50 7,80

Enductions polyuréthane
Protection parfaite de vos pièce fragile lors de leurs manutentions
Sangles revêtue de polyuréthane
Conforme à la directive européenne 2006/42/CE - Coefficient d’utilisation 7

L’enduction de polyuréthane peut être appliquée sur une ou deux faces, sur des sangles jusqu’à 
300 mm de largeur. Cette enduction est possible sur tous types de sangle avec ou sans anneaux 
et sur toute leur longueur.

L’enduction sur les deux faces apporte une excellente protection contre l’attaque des liquides.
En vertu de ses excellentes qualités antiglissantes, le polyuréthane est recommandé pour la 
manutention d’objets lisses tels que les tuyaux. Elle offre également une protection idéale pour les 
objets en matière fragile (tube inox, etc.).

Attention : veillez au bon positionnement de la charge avant levage et plus particulièrement sur 
des surfaces adhérentes.

KTP® LA PROTECTION ANTICHUTE 3 EN 1 : LE SAC, LE HARNAIS, LA LONGE [Voir p232]52 53

L’enduction de polyuréthane peut être appli-
quée sur une ou deux faces, sur des sangles 
jusqu’à 300 mm de largeur. Cette enduction 
est possible sur tout type de sangle avec ou 
sans anneaux et sur toute leur longueur.

L’enduction sur les deux faces apporte une 
excellente protection contre l’attaque des li-
quides. En vertu de ses excellentes qualités 

antiglissantes, le polyuréthane est recomman-
dé pour la manutention d’objets lisses tels que 
les tuyaux. Elle offre également une protection 
idéale pour les objets en matière fragile (tube 
inox, etc.).

Attention : veillez au bon positionnement de la 
charge avant levage et plus particulièrement 
sur des surfaces adhérentes.

Réf.  EP1
ENDUCTION 1 face

Réf. EP2
ENDUCTION 2 faces

Largeur
de la sangle 

mm

Largeur totale 
A

mm

Épaisseur 
du polyuréthane 

D 
mm

Poids 
du polyuréthane 

1 face 
kg/ml

Poids
du polyuréthane 

2 faces
kg/ml

30 30 30 40 5 0,75 1,20

50 50 50 60 5 0,90 1,50

60 60 60 70 5 0,95 1,60

75 75 75 85 5 1 1,65

90 90 90 100 5 1,15 1,90

120 120 120 130 6 1,50 2,20

150 150 150 160 6 1,85 2,85

180 180 180 190 8 2,60 3,95

240 240 240 260 8 4,40 5

300 300 300 320 8 5,50 7,80

Propriétés physiques : Dureté Shore A : 80 ± 5 (DIN 53505) - Coefficient d’allongement : 500 % (DIN 53504) - Résistance à la déchirure : 
75 N/mm (DIN 53515) - Abrasion : 55 mm3 (DIN 53516). Valeurs indicatives, susceptibles de modifications.

ENDUCTIONS - POLYSAFE

Réf : EP1

A

D

A

D

Protection parfaite de vos pièces fragiles lors de leurs manutentions
Sangles revêtues de polyuréthane. 

Conforme à la directive européenne 2006/42/CE - Coefficient d’utilisation : 7

L’enduction polyuréthane améliore la durée de vie des sangles lors de la manutention d’objets lisses,comme des tubes ou des tuyaux.

Réf : EP2

IMPORTANT : L’enduction est appliquée normalement sur toute la surface de l’élingue 
hors boucle. Pour toutes autres enductions, nous consulter.

REMARQUE : Alors que les 
charges levées au moyen de san-
gles protégées par des fourreaux 
peuvent se positionner par trans-
lation, celles qui sont levées au 
moyen de sangles enduites « col-
lent » littéralement à l’élastomère. 
Un mauvais positionnement peut 
engendrer des secousses consi-
dérables.

Protection 
> > > > > > > > > > > >

KTP® LA PROTECTION ANTICHUTE 3 EN 1 : LE SAC, LE HARNAIS, LA LONGE [Voir p232]52 53

L’enduction de polyuréthane peut être appli-
quée sur une ou deux faces, sur des sangles 
jusqu’à 300 mm de largeur. Cette enduction 
est possible sur tout type de sangle avec ou 
sans anneaux et sur toute leur longueur.

L’enduction sur les deux faces apporte une 
excellente protection contre l’attaque des li-
quides. En vertu de ses excellentes qualités 

antiglissantes, le polyuréthane est recomman-
dé pour la manutention d’objets lisses tels que 
les tuyaux. Elle offre également une protection 
idéale pour les objets en matière fragile (tube 
inox, etc.).

Attention : veillez au bon positionnement de la 
charge avant levage et plus particulièrement 
sur des surfaces adhérentes.

Réf.  EP1
ENDUCTION 1 face

Réf. EP2
ENDUCTION 2 faces

Largeur
de la sangle 

mm

Largeur totale 
A

mm

Épaisseur 
du polyuréthane 

D 
mm

Poids 
du polyuréthane 

1 face 
kg/ml

Poids
du polyuréthane 

2 faces
kg/ml

30 30 30 40 5 0,75 1,20

50 50 50 60 5 0,90 1,50

60 60 60 70 5 0,95 1,60

75 75 75 85 5 1 1,65

90 90 90 100 5 1,15 1,90

120 120 120 130 6 1,50 2,20

150 150 150 160 6 1,85 2,85

180 180 180 190 8 2,60 3,95

240 240 240 260 8 4,40 5

300 300 300 320 8 5,50 7,80

Propriétés physiques : Dureté Shore A : 80 ± 5 (DIN 53505) - Coefficient d’allongement : 500 % (DIN 53504) - Résistance à la déchirure : 
75 N/mm (DIN 53515) - Abrasion : 55 mm3 (DIN 53516). Valeurs indicatives, susceptibles de modifications.

ENDUCTIONS - POLYSAFE

Réf : EP1

A

D

A

D

Protection parfaite de vos pièces fragiles lors de leurs manutentions
Sangles revêtues de polyuréthane. 

Conforme à la directive européenne 2006/42/CE - Coefficient d’utilisation : 7

L’enduction polyuréthane améliore la durée de vie des sangles lors de la manutention d’objets lisses,comme des tubes ou des tuyaux.

Réf : EP2

IMPORTANT : L’enduction est appliquée normalement sur toute la surface de l’élingue 
hors boucle. Pour toutes autres enductions, nous consulter.

REMARQUE : Alors que les 
charges levées au moyen de san-
gles protégées par des fourreaux 
peuvent se positionner par trans-
lation, celles qui sont levées au 
moyen de sangles enduites « col-
lent » littéralement à l’élastomère. 
Un mauvais positionnement peut 
engendrer des secousses consi-
dérables.

Protection 
> > > > > > > > > > > >

KTP® LA PROTECTION ANTICHUTE 3 EN 1 : LE SAC, LE HARNAIS, LA LONGE[Voir p232] 5253

L’enduction de polyuréthane peut être appli-
quée sur une ou deux faces, sur des sangles 
jusqu’à 300 mm de largeur. Cette enduction 
est possible sur tout type de sangle avec ou 
sans anneaux et sur toute leur longueur.

L’enduction sur les deux faces apporte une 
excellente protection contre l’attaque des li-
quides. En vertu de ses excellentes qualités 

antiglissantes, le polyuréthane est recomman-
dé pour la manutention d’objets lisses tels que 
les tuyaux. Elle offre également une protection 
idéale pour les objets en matière fragile (tube 
inox, etc.).

Attention : veillez au bon positionnement de la 
charge avant levage et plus particulièrement 
sur des surfaces adhérentes.

Réf.  EP1
ENDUCTION 1 face

Réf. EP2
ENDUCTION 2 faces

Largeur
de la sangle 

mm

Largeur totale 
A
mm

Épaisseur 
du polyuréthane 

D 
mm

Poids 
du polyuréthane 

1 face 
kg/ml

Poids
du polyuréthane 

2 faces
kg/ml

3030304050,751,20

5050506050,901,50

6060607050,951,60

75757585511,65

90909010051,151,90

12012012013061,502,20

15015015016061,852,85

18018018019082,603,95

24024024026084,405

30030030032085,507,80

Propriétés physiques : Dureté Shore A : 80 ± 5 (DIN 53505) - Coefficient d’allongement : 500 % (DIN 53504) - Résistance à la déchirure : 
75 N/mm (DIN 53515) - Abrasion : 55 mm3 (DIN 53516). Valeurs indicatives, susceptibles de modifications.

ENDUCTIONS - POLYSAFE

Réf : EP1

A

D

A

D

Protection parfaite de vos pièces fragiles lors de leurs manutentions
Sangles revêtues de polyuréthane. 

Conforme à la directive européenne 2006/42/CE - Coefficient d’utilisation : 7

L’enduction polyuréthane améliore la durée de vie des sangles lors de la manutention d’objets lisses,comme des tubes ou des tuyaux.

Réf : EP2

IMPORTANT : L’enduction est appliquée normalement sur toute la surface de l’élingue 
hors boucle. Pour toutes autres enductions, nous consulter.

REMARQUE : Alors que les 
charges levées au moyen de san-
gles protégées par des fourreaux 
peuvent se positionner par trans-
lation, celles qui sont levées au 
moyen de sangles enduites « col-
lent » littéralement à l’élastomère. 
Un mauvais positionnement peut 
engendrer des secousses consi-
dérables.

Protection 
>>>>>>>>>>>>
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Désignation L en mm h en mm a en mm b en mm Pour sangle de levage
largeur en mm

Pour sangle d’arrimage
largeur en mm

Pour élingue ronde
en tonne

25 250 55 30 10 25 25 -
35 250 65 35 10 30 30 -
55 225 80 55 10 - 50 -
60 450 90 60 30 50 - 1 à 2
70 450 110 70 30 60 - -
80 450 120 80 30 65/75 75 3
90 470 130 90 40 80 - 4

130 470 175 135 40 120 - 8
160 470 210 160 40 150 - -

Réf. avec 
fente

avec 
aimant dimensions A

mm
B

mm
C

mm
D

mm
E

mm
Poids en Kg

     nu                aimanté
Nombre 

d’aimants

CPU F A 70 70 30 100 60 90 0,95 1,15 2
CPU F A 90 95 30 125 60 90 1,15 1,55 2
CPU F A 150 155 30 185 60 90 1,55 1,95 4
CPU F A 245 250 30 280 60 90 2,2 2,8 6
CPU F A 330 335 30 365 60 90 2,8 3,5 6

Protections des arêtes
1 - Protection des moyens d’arrimage et de 

levage en textile, des chaînes et des câbles
2 - Répartition équilibrée de la charge
3 - Manipulation aisée grâce aux aimants
4 - Allongement de la durée de vie
5 - Utilisation tant pour le levage que l’arrimage

Les passants POLYSAFE s’utilisent chaque fois 
que l’on veut protéger les arêtes des charges 
à manipuler ou bien les sangles elles-mêmes. 
Leur conception permettent de laisser glisser 
la sangle tout en évitant le contact et donc la 
détérioration de l’objet lui-même. Les passants 
peuvent être réalisés dans toutes les mesures 
souhaitées. Pour garantir une bonne protection 
et bien résister au cisaillement, l’épaisseur 
minimum est de 4 mm.

Les coins de protection polyuréthane 
sécurisent le levage de charges à bords 
très acérés, tels que feuillards, au moyen 
de câbles (jusqu’à 40 mm de diamètre) ou 
de sangles plates (à partir de 65 mm de 
largeur). Pour faciliter l’utilisation sur des 
charges métalliques, on peut ajouter des 
aimants. Ils peuvent être moulés sur mesure 
de façon à s’adapter à un angle précis, nous 
contacter pour étude.

Réf. DF
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CMU
Tonnes

Largeur Diamètre axe Largeur Longueur
intérieure

Largeur
extérieure Longueur Epaisseur Largeur

extérieure Poids unitaire

a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm

2 14 9 33 35 23 66 15 59 0,18
3,2 18 13 44 45 30 86 20 75 0,37
5,4 22 16 57 59 38 107 25 94 0,72
8,2 28 20 70 72 48 133 31 117 1,35

Pour chaîne
diamètre

CMU Diamètre Largeur
extérieure

Largeur
intérieur

Longueur
intérieur Longueur Largeur

intérieurr
Diamètre

œil Epaisseur Poids unitaire

a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm kg

7-8 2 9 66 19 21 61 40 14 14 0,31
10 3,2 12 76 25 24 74 45 19 15 0,51
13 5,4 16 87 30 30 91 51 24 19 1,01

Coupleur sangle, grade 80

Maillon de jonction sangle, grade 80

Caractéristiques
l Matière : acier allié, classe 80, trempé et revenu
l Coefficient de sécurité : 4 fois la C.M.U. = charge de rupture minimale
l Certificat : 2.1 / 2.2 / 3.1 / MPI b

Caractéristiques
l Matière : acier allié, classe 80, trempé et revenu
l Coefficient de sécurité : 4 fois la C.M.U. = charge de rupture minimale

Crochet “Joker”
Mise en place facile sur une élingue ronde

CMU (t.) Couleur Poids (kg)

1 Violet 0,7
2 Vert 1,2
3 Jaune 2,2
4 Gris 4,5
5 Rouge 4,5
6 Marron 4,5
8 Bleu 9,7

10 Orange 9,7
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Diam. Circ. Poids CRM
mm pouces kg/100m T kN

6 - 1,7 0,6 5,9
8 - 3 1,06 10,4
10 - 4,5 1,56 15,3
12 - 6,5 2,21 21,7
14 - 9 3,05 29,9
16 - 11,5 3,77 37
18 - 14,8 4,81 47,2
20 - 18 5,8 56,9
22 - 22 6,95 68,2
24 3 26 8,12 79,7
26 - 30,5 9,4 92,2
28 3 ½ 35,5 10,7 105
30 - 40,5 12,2 120
32 4 46 13,5 132
34 - 52 15,2 149
36 4 ½ 58,5 16,9 166
38 - 65,5 18,9 185
40 5 72 20,5 201

Cordage
polypropylène
3 torons
Le cordage idéal pour utilisation quotidienne. 
En comparaison avec d’autres cordages 
synthétiques , le polypropylène est le choix 
le moins onéreux. Le polypropylène est 
imputrescible et absorbe très peu l’eau; il semble 
rigide mais ne l’est plus lors de son utilisation. 
Disponible en différentes couleurs (Celle-ci n’a 
aucune influence sur la qualité).

Diam. Circ. Poids CRM
mm pouces kg/100m T kN

6 - 2,25 0,75 7,4
8 1 4 1,35 13,2
10 1 ¼ 6,2 2,08 20,4
12 1 ½ 8,9 3 29,4
14 1 ¾ 12,2 4,1 40,2
16 2 15,8 5,3 52
18 2 ¼ 20 6,7 65,7
20 2 ½ 24,5 8,3 81,4
22 2 ¾ 30 10 98
24 3 35,5 12 118
26 - 42 14 137
28 3 ½ 48,5 15,8 155
30 - 55,5 17,7 174
32 4 63 20 196
34 - 71 22,5 221
36 4 ½ 80 24,9 244
38 - 89 27,4 269
40 5 99 30 294

Cordage nylon
et polyester
3 torons
Les cordages Nylon et Polyester fournissent la 
plus haute résistance à la rupture de tous les 
cordages synthétiques courants.

La construction usuelle est 3 torons multifilaments 
torsadés, il est souple à l’utilisation.

Couleur de base blanc, mais d’autres couleurs 
sont disponibles sur demande, imputrescible et 
très résistant à l’abrasion.

l Haute résistance à l’abrasion
l Excellent ratio poids / ténacité
l Facile à épisser
l Imputrescible

l Meilleur rapport qualité/prix
l Disponible en différentes couleurs
l Facile à épisser
l Imputrescible
l Flotte
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Diam. Circ. Poids CRM
mm pouces kg/100m T kN
10 - 4,5 2 19,6
12 - 6,5 2,9 28,4
14 - 9 3,9 38,3
16 - 11,5 4,9 48,1
18 - 14,8 6,3 61,8
20 - 18 7,6 74,5
22 - 22 9,2 90,2
24 3 26 10,5 103
26 - 30,5 12,6 124
28 3 ½ 35,5 14,5 142
30 - 40,5 16,4 161
32 4 46 18,5 181
34 - 52 20,8 204
36 4 ½ 58,5 23,3 228
38 - 65,5 26,2 257
40 5 72 28 275
44 5 ½ 88 34 333
48 6 104 39,5 387
52 6 ½ 122 45,5 446
56 7 142 52 510
60 7 ½ 163 59,5 583
64 8 185 67,6 662
68 8 ½ 209 76 745
72 9 234 84,5 829
76 9 ½ 261 94 922
80 10 290 104 1020
88 11 351 125 1226
96 12 417 148 1451
104 13 490 173 1701
112 14 570 201 1971
120 15 650 230 2256
128 16 740 258 2538
136 17 840 291 2854
144 18 940 321 3153
160 20 1152 390 3828

HSCP 3 et 8 torons

l Résistance élevée
l Facile à manipuler et à épisser
l Bonne résistance à l’abrasion
l Flotte
l Antigiratoire (8 torons)
l Conforme aux réglementations 

OCIMF / Intertanko

Les cordages HSCP sont fabriqués à partir de 
fil extrudé en monofilament copolymère haute 
ténacité (mélange de polypropylène et de 
polyéthylène).

Ce procédé les rend légers et flottants; ils 
sont 40% plus résistants que les cordages 
polypropylènes standards.

Ils absorbent très peu d’eau et ne coulent pas, 
demeurent souples à l’utilisation même quand 
ils sont mouillés. 

HSCP 3 torons

HSCP 8 torons
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Diam. Circ. Poids CRM
mm pouces kg/100m T kN
32 4 43,3 16,5 162
36  4 ½ 52,9 20,8 204
40 5 72,2 30,2 296
44 5 ½ 91,5 36,5 358
48 6 106 43 422
52 6 ½ 126 50,5 495
56 7 145 58 569
60 7 ½ 164 66 647
64 8 188 75 735
68 8 ½ 213 84,5 829
72 9 237 94,5 927
76 9 ½ 261 103 1010
80 10 295 116 1138
88 11 352 139 1363
96 12 417 165 1618
104 13 492 193 1893
112 14 573 224 2197
120 15 658 256 2510
128 16 747 291 2854
136 17 848 328 3217
144 18 946 367 3599
152 19 1057 408 4001
160 20 1171 451 4423

Diam. Circ. Poids CRM
mm pouces kg/100m T kN
32 4 49 19,5 191
36 4 ½ 69 29,5 289
40 5 86 36,7 360
44 5 ½ 101 42,8 420
48 6 123 50,3 493
52 6 ½ 137 58,8 577
56 7 159 68,2 669
60 7 ½ 183 78,5 770
64 8 208 89,4 877
68 8 ½ 235 101 991
72 9 270 113 1112
76 9 ½ 301 127 1241
80 10 340 139 1368
88 11 415 163 1599
96 12 489 193 1892

Polydacron
8 torons

Polydacron
8 torons
2nd générationLes amarres en Polydacron ont une double 

construction :

Les fils extérieurs des torons sont composés de 
fils copolymères mélangés avec des fils polyester 
multifilaments haute ténacité. Les fils intérieurs 
des torons sont 100% copolymère.

Ce procédé garantit une excellente résistance à 
l’abrasion externe. Sa densité (inférieure à 1) fait 
que le cordage flotte; les fibres n’absorbent pas 
l’eau et il demeure flexible même mouillé; il a la 
même résistance à la rupture sec que mouillé.

De nombreuses recherches ont mené à la 
création du Polydacron 2nd.

C’est un cordage optimisé de copolymère très 
léger et de fibres polyester. 

l Résistance à la rupture élevée
l Léger et facile à manipuler
l Facile à épisser
l Antigiratoire

l Flottant
l Grande résistance à l’abrasion
l Conforme aux réglementations

OCIMF / Intertanko
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Diam. Circ. Poids CRM
mm pouces kg/100m T kN
36 4 ½ 83,2 26 255
40 5 100 31 304
44 5 ½ 125 42 412
48 6 148 50,1 491
52 6 ½ 160 54 530
56 7 200 66,5 652
60 7 ½ 217 70 686
62 7 ¾ 235 79 775
64 8 245 81 794
68 8 ½ 280 94 922
70 8 ¾ 310 103 1010
72 9 335 108 1059
78 9 ¾ 364 120 1177
84 10 ½ 425 140 1373
90 11 ¼ 505 165 1618
96 12 585 190 1863

Diam. Circ. Poids CRM
mm pouces kg/100m T kN
40 5 110 31 304
44 5 ½ 137 42 412
48 6 163 50 490
52 6 ½ 177 54 530
56 7 220 73,2 718
60 7 ½ 238 77 755
62 7 ¾ 259 86,9 852
64 8 270 89,1 874
68 8 ½ 308 103 1014
70 8 ¾ 341 113 1111
72 9 361 120 1176
78 9 ¾ 400 132 1294

Superwinchline
nylon 

Superwinchline
polyester

Un cordage léger & flexible avec une construction semblable au câble acier; l’extérieur du toron 
est composé de fils multifilaments continus entre chaque monofilament externe; cette construction 
assure une parfaite conservation de la forme.

Les fils multifilaments externes forment un faisceau fournissant une excellente résistance à l’abrasion 
de surface.

Disponible en 2 qualités : 100% nylon ou polyester/copolymère. 

l Ratio élevé poids / résistance
l Excellent pour les treuils de halage des 

navires

l Facile à épisser
l Bonne absorption des chocs

4

D
levage  Catalogue I 7324, rue de l’abbé Grégoire - Parc Industriel des Repdyck - 59760 GRANDE-SYNTHE

Tél. : +33 (0)3 28 25 45 55 - Fax: +33 (0)3 28 25 45 54 - E-mail: contact@dslevage.fr



Diam. Poids CRM
mm kg/100m T kN

14 11,7 20,4 200
16 15,1 26,5 260
18 19 31,6 310
20 23 38,7 380
22 28 45,9 450
24 33 53 520
26 38 61,2 600
28 45 69,3 680
30 51 78,5 770
32 58 88,7 870
34 65 97,9 960
36 72 106 1040
38 80 118 1160
40 89 128 1260
42 98 136 1330
44 107 149 1460
46 116 163 1600
48 126 173 1700
50 137 186 1820
52 148 201 1970
56 171 230 2260
60 195 258 2530
64 221 290 2840
68 248 323 3170
72 278 359 3520
76 309 397 3890
80 343 438 4300

Diam. Poids CRM
mm kg/100m T kN

20 27,4 27,6 271
22 33 34,8 341
24 38,5 41 402
26 44 48 471
28 51,7 56 549
30 58,1 65 637
32 65,7 75 736
34 73,2 84 824
36 80,6 93 912
38 89,2 103 1010
40 98,8 116 1140
44 118 141 1380
48 138 164 1610
52 161 196 1920
56 185 223 2190
60 209 257 2520
64 236 294 2880
68 264 332 3260
72 295 370 3630

HMPE HMPE
+ gaine PES

Le cordage High Modulus PolyEthylène est l’un des cordages les plus résistant, durable et innovant 
sur le marché à l’heure actuelle. Il est réalisé en Polyéthylène ultra-haute densité de première qualité.

Les fils individuels HMPE de ce cordage sont imprégnés d’un revêtement afin de réduire l’abrasion 
et ainsi rallonger la durée de vie de ce matériel. A diamètres identiques, le cordage HMPE possède 
la même résistance que le câble acier. Disponible en deux variétés : tressé simple ou gainé. 

l Ratio résistance/masse supérieure
l Capacité d’élongation élevée pour un 
effet fouet réduit
l Ne rétrécit pas si humide, pas 
d’absorption d’eau

l Excellente résistance au pliage
l Antigiratoire
l Produit conforme OCIMF
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Filets
de chargement

Filets
de protection

Filets de sécurité

Nous pouvons
réaliser les filets
pour toute autre

application
sur demande
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Accessoires
série haute résitance

5

Accessoires
série haute résitance
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CMU Diamètre
filetage

Diamètre
embase

Diamètre
extérieur œil

Diamètre 
intérieur œil Longueur Epaisseur

semelle Diamètre Poids unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm kg

0.2 M 6 x 1.00 20 34 20 20 17 7 0.05
0.4 M 8 x 1.25 20 34 20 24 17 7 0.07
0.7 M 10 x 1.50 20 38 22 30 19 8 0.08
1 M 12 x 1.75 25 47 26 36 23 10 0.14

1.2 M 14 x 2.00 30 57 29 40 28 14 0.25
1.5 M 16 x 2.00 36 65 35 55 30 14 0.39
2 M 18 x 2.50 36 65 35 54 30 14 0.38

2.5 M 20 x 2.50 40 73 39 59 34 16 0.58
3 M 22 x 2.50 42 82 44 64 38 19 1.01
4 M 24 x 3.00 55 95 54 84 40 20 1.12
5 M 27 x 3.00 55 95 54 84 40 20 1.18
6 M 30 x 3.50 60 108 59 100 49 24 1.84
7 M 33 x 3.50 60 108 59 100 49 24 2.01
8 M 36 x 4.00 65 118 67 118 45 25 2.44
9 M 39 x 4.00 65 118 67 118 45 25 2.62

10 M 42 x 4.50 70 139 79 135 56 31 5.41
15 M 45 x 4.50 70 139 79 135 56 31 4.16
18 M 48 x 5.00 95 181 97 150 68 43 8.22
20 M 52 x 5.00 95 181 97 150 68 43 8.55
25 M 56 x 5.50 95 181 97 150 68 43 8.85
30 M 60 x 5.50 95 181 97 150 68 43 9.16
36 M 64 x 6.00 95 181 97 150 68 43 9.55

CMU Diamètre
filetage

Diamètre
embase Largeur Largeur

intérieure
Epaisseur
semelle

Longueur
intérieure Diamètre Epaisseur Poids 

unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm kg

0.2 M 6 x 1.00 31 51 30 14 44 11 6 0.15
0.4 M 8 x 1.25 31 51 30 14 44 11 6 0.15
0.7 M 10 x 1.50 31 51 30 14 44 11 6 0.15
1 M 12 x 1.75 39 56 32 15 48 12 6 0.29

1.2 M 14 x 2.00 39 56 32 15 48 12 6 0.29
1.5 M 16 x 2.00 44 65 37 16 60 14 8 0.38
2 M 18 x 2.50 44 65 37 16 60 14 8 0.38

2.5 M 20 x 2.50 44 65 37 16 60 14 8 0.38
3 M 22 x 2.50 52 79 48 21 75 16 11 0.63
4 M 24 x 3.00 52 79 48 21 75 16 11 0.63
5 M 27 x 3.00 52 79 48 21 75 16 11 0.63
6 M 30 x 3.50 66 96 58 25 88 21 14 1.11
7 M 33 x 3.50 66 96 58 25 88 21 14 1.11
8 M 36 x 4.00 84 121 73 39 100 25 17 2.22
9 M 39 x 4.00 84 121 73 39 100 25 17 2.22
10 M 42 x 4.50 84 121 73 39 100 25 17 2.22
15 M 45 x 4.50 90 132 82 42 121 25 22 2.73
18 M 48 x 5.00 90 132 82 42 121 25 22 2.73

CMU Diamètre Largeur
intérieure

Longueur
intérieure

Longueur
semelle

Hauteur
semelle Longueur Poids

unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm kg

1.2 13 40 42 35 28 83 0.4
3.2 18 45 48 42 33 99 0.77
5.4 22 55 57 49 42 121 1.42
8.2 26 70 67 64 50 143 2.5

12.8 28 85 90 78 55 173 3.7
15.5 34 99 93 90 63 190 5.67

Anneau de levage mâle, grade 80

Anneau de levage femelle, grade 80

Point d’ancrage à souder
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VLBG-PLUS Anneau décentré à grande ouverture

Anneau de levage à visser VWBG

CMU
(t)

Poids
(kg/pc.)

T
(mm)

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

G
(mm)

H
(mm)

H longueur
spéciale (mm)

I
(mm)

J
(mm)

K
(mm)

L
(mm) M Couple de 

serrage (Nm)

0,63 0,3 75 30 54 34 24 40 10 29 11 8-76 75 45 40 M8 32 30
0,9 0,32 75 30 54 34 24 39 10 29 15 10-96 75 45 44 M10 32 60
1,35 0,33 75 32 54 34 26 38 10 29 18 12-116 75 45 47 M12 32 150

2 0,55 85 33 56 36 30 39 13,5 36 22 16-149 86 47 58 M16 38 150
3,5 1,3 110 50 82 54 45 55 16,5 43 32 20-187 113 64 75 M20 48 400
4,5 1,5 125 50 82 54 45 67 18 43 37 24-222 130 78 80 M24 48 760
6,7 3,3 147 60 103 65 60 67 22,5 61 49 30-279 151 80 110 M30 67 1000
8 6,2 197 77 122 82 70 97 26,5 77 63 36-223 205 110 140 M36 87 800
10 6,7 197 77 122 82 70 94 26,5 77 73 423-273 205 110 150 M42 70 1000
15 10,9 222 95 156 100 85 109 36 87 63 42-263 230 130 150 M42 100 1500
20 11,6 222 95 156 100 95 105 36 87 73 48-303 230 130 160 M48 100 2000

CMU-X
(t)

CMU-Y
(t)

CMU-Z
(t)

Poids
(kg/pc.)

T
(mm)

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

G
(mm) M Couple de 

serrage (Nm)

6 7,5 15 5,6 208 22 86 50 90 80 50 96 M33 350
8 10 15 4,7 208 22 86 50 90 80 54 94 M36 410
12 13 17 6,1 234 26 111 65 98 85 63 95 M42 550
12 15 18 6,24 234 26 111 65 98 85 67 95 M45 550
13 16 18 6,37 234 26 111 65 98 85 68 95 M48 550
14 20 25 10,55 271 32 119 70 120 95 78 120 M52 750
16 22 28 10,68 271 32 119 70 120 95 84 120 M56 800
16 22 28 11,37 271 32 119 70 120 95 90 120 M60 800
16 25 28 11,4 271 32 119 70 120 95 94 120 M64 800

31,5 40 50 29,96 338 46 130 90 170 145 108 159 M72 1200
35 48 50 31,19 338 46 130 90 170 145 120 159 M80 1500
40 50 50 34,5 378 46 168 110 170 145 135 159 M90 2000
40 50 50 36,5 378 46 168 110 170 145 150 159 M100 2000

l Anneau de levage articulé, tournant sur 360° et pivotant sur 180°
l VLBG-PLUS : Vis ICE imperdable mais démontable réalisée en acier breveté avec 
une protection spéciale anti-corrosion Corrud-DT. Utilisation sans danger en basse
température ; ténacité élevée et supérieure, plus grande résistance à la flexion, 
et ainsi usure moindre. Vis ICE originale disponible comme pièce de rechange. 
Marquages clairs sur la tête de la vis : RUD, ICE, filetage, code de forge.
l Le ressort de positionnement absorbe le bruit et maintient l’anneau dans la 
direction souhaitée; permettant ainsi une connexion aisée des élingues et faible 
encombrement en état replié.
l Installation simple et rapide
l Montage avec une clé plate, clé à œil ou clé allen possible
l Serrage à la main avec la clé approprié suffisant pour manipulation unique

l Roulement à billes pour toutes manutentions, rotations, pivotements,retournements 
sans à-coups ni saccades.
l Tournant sur 360°.
l Anneau de suspension avec zone de pivotement élargie.
l Indication de l’angle d’inclinaison de l’élingage connecté bien reconnaissable.
l Installation simple et rapide.
l Serrage à la main avec la clé appropriée suffisant pour manipulation unique.
l En fixation permanente, respecter le couple de serrage du mode d’emploi.

CMU X

CMU

CMU Y

>1x
CMU

CMU Z
jusque 2x

CMU
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Anneau de levage à visser VRS

Anneau de levage à visser VRM

CMU
(t)

Poids
VRS-F (kg/

pc.)

Poids
VRS (kg/pc.)

T
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

G
(mm)

I
(mm)

K
(mm)

L
(mm) M N

(mm)
Couple de 

serrage (Nm)

0,1 0,07 0,07 28 9 7 20 23 28 13 37 9 M6 6 5
0,3 0,12 0,1 35 11 9 25 25 30 16,3 47 12 M8 6 10
0,4 0,12 0,1 35 11 9 25 25 30 16,3 47 15 M10 6 10

0,75 0,2 0,2 42 13 10 30 30 34 19,8 56 18 M12 8 25
0,75 0,21 0,2 42 13 10 30 30 34 19,8 56 18 M14 8 30
1,5 0,3 0,33 49 15 13 35 36 40 23,5 65 24 M16 10 60
1,5 0,35 0,3 49 15 13 35 36 40 23,5 65 24 M18 10 60
2,3 0,5 0,5 58 17 16 40 41 50 29,3 76 30 M20 12 115
2,3 0,5 0,61 58 17 16 40 41 50 29,3 76 30 M22 12 125
3,2 0,8 0,86 70 20 19 49 51 60 35 92 36 M24 14 190
3,2 - 1 70 20 19 49 51 60 35 92 48 M24 14 190
3,2 1 0,94 70 20 19 49 51 60 35 92 36 M27 14 250
4,5 1 1,5 87 26 24 60 66 75 44 114 45 M30 17 330
4,5 1,8 1,66 87 26 24 60 66 75 44 114 45 M33 17 350
7 3,5 3,5 103 32 29 72 76 97 53 135 54 M36 22 590

CMU
(t)

Poids
(kg/pc.)

T
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

G
(mm)

H
(mm)

I
(mm)

K
(mm)

L
(mm) M N

(mm)

0,1 0,05 28 9 7 20 23 28 17 13 37 11 M6 9
0,3 0,1 35 11 9 25 25 30 21 16 47 14 M8 12
0,4 0,1 35 11 9 25 25 30 21 16 47 14 M10 12

0,75 0,2 42 13 10 30 30 34 25 20 56 17 M12 14
1,5 0,3 49 15 13 35 36 40 31 22 65 21 M16 19
2,3 0,5 58 17 16 40 41 50 35 29 76 23 M20 24
3,2 0,9 70 20 19 49 51 60 41 35 92 29 M24 30
4,5 1,5 87 26 24 60 66 75 51 44 114 36 M30 36

l Ajustement facile dans la direction de la traction.
l Vis ICE en acier breveté (de M6 à M24). Utilisation sans danger en basse 
température ; ténacité élevée et supérieure, plus grande résistance à la flexion, et 
ainsi usure moindre.
l Vis ICE indémontable (réduisant ainsi le risque d’utiliser des vis standard 
inappropriées).
l Installation simple et rapide.
l Montages et démontages sans aucun outil supplémentaire pour manipulations 
uniques grâce à la clé de fixation «Easy-Fit» en forme d’étoile.
l Lors de fixation permanente et opérations de levage récurrentes, nous livrons 
l’adaptateur spéciale pour clés dynamométrique courantes du commerce afin 
d’appliquer le couple de serrage requis.

l Anneau de levage rotatif sur 360° pour ajustement VRM facile dans la direction 
de traction
l Indication claire de la CMU nominale valable dans
toutes les directions.
l La CMU indiquée correspond à la CMU dans toutes les directions de traction. La 
CMU maximale est obtenue lors du positionnement optimal.

Existe aussi en inox.
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Anneau de levage à visser RBG / VRBG

Oreille de levage à visser B-ABA

CMU
(t)

Poids
(kg/pc.)

T
(mm)

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

G
(mm)

H
(mm)

I
(mm)

K
(mm)

L
(mm) M N

(mm)
Couple de 

serrage (Nm)

3 1,07 67 34 16 5 48 22 92 6 18 30 1 178 2 x M16 71 120
10 5,43 103 125 22 6 65 143 78 8 30 50 43 213 4 x M20 100 300
16 11,3 131 170 30 8 90 198 104 10 46 70 63 270 4 x M30 134 600

31,5 67,5 265 180 42 42 130 75 120 - - - 46 400 6 x M30 195 900
50 198 412 270 70 55 230 100 200 - - - 58 650 8 x M36 340 1000

CMU
(t)

Poids
(kg/pc.)

T
(mm)

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

G
(mm)

H
(mm)

L
(mm) M

1,6 0,88 46,5 75 16 100 35 16 62,5 55 55 13 4 x M10
3,2 2 65 92 23 137 50 21 86 70 75 16 4 x M12
5 4,1 80 113 27 172 60 28 108 84 95 24 4 x M16

10 9,3 105 146 38 228 80 36 141 110 125 25 4 x M20
20 21 148 200 52 272 115 40 188 150 75 30 6 x M24

31,5 29,5 165 230 64 320 130 50 215 175 87,5 40 6 x M30

l Transmission de forces répartie dans plusieurs RBG / VRBG fixations.
l Anneau de suspension pivotant sur 180°.
l Chargement possible jusqu’à 90° par rapport au plan de l’anneau.
l Indication claire de la CMU nominale valable dans toutes les directions.
l Témoins d’usure brevetés pour déterminer facilement les critères de 
réforme.

l Montage possible avec une clé plate, clé à oeil ou clé allen.
l Serrage à la main avec la clé appropriée suffisant pour manipulation 
unique.
l Veuillez respecter le couple de serrage indiqué lorsque l’anneau de 
levage est installé en permanence.

l Pas de claquement ni bruits intempestifs, même lors de fortes vibrations 
et ou secousses, forme facilitant la connexion des accessoires de levage.
l Vis ICE en acier breveté. Utilisation sans danger en basse température; 
ténacité élevée et supérieure, plus grande résistance à la flexion, et ainsi 
usure moindre. 

l Marquages d’usure brevetés pour déterminer facilement les critères de 
réforme.
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Oreille de levage à souder ABA

Anneau à butées à souder VLBS

CMU
(t)

Poids
(kg/pc.)

T
(mm)

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

G
(mm)

H
(mm)

Epaisseur de 
soudure

1,5 0,35 65 33 66 25 38 40 14 33 14 HV5 + a 3
2,5 0,47 75 36 77 27 45 48 16 40 14 HV7 + a 3
4 0,76 83 42 87 31 51 52 18 46 16 HV8 + a 3

6,7 1,9 117 61 115 44 67 73 24 60 22 HV12 + a 4
10 2,9 126 75 129 55 67 71 26,5 60 26 HV16 + a 4
16 6,8 174 96 190 69 100 105 40 90 26 HV25 + a 6

CMU
(t)

Poids
(kg/pc.)

T
(mm)

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

Epaisseur de 
soudure

0,8 0,2 32 22 12 70 32 12 50 a 3
1,6 (4) 0,45 42 30 16 100 35 16 57 a 4
3,2 (9) 1,15 59 41 23 137 50 21 80 a 6 
5 (12) 2,26 72 51 27 172 60 28 99 a 7

10 (20) 5,37 95 70 38 228 80 35 130 a 8
20 10,72 135 90 52 272 115 40 175 a 12

31,5 18,33 154 108 64 320 130 50 204 a 15

l Forgé en une pièce, pas de claquement ni bruits bruit intempestifs, même lors de 
fortes vibrations et ou secousses, forme facilitant la connexion des accessoires de 
levage.
l Indication claire de la CMU nominale dans toutes les directions.
l Grâce à la disposition de soudure en soudure circulaire, les exigences de soudage 
de la norme DIN EN 1090 sont remplies. Ainsi grâce à la soudure fermée aucun 
dépôt de corrosion. les paliers à souder sont en acier 1.6541 (23MnNiCrMo52) 
l Revêtement anticorrosion par phosphatation.
l Design protégé, modèle déposé.
l Rapide et simple à monter.
l Preuve d’aptitude de résilience pour une utilisation cryogénique jusqu’ à −40°C est 
disponible sur demande.
l L’adéquation pour la galvanisation à chaud après soudure doit être analysée selon 
processus lié et autorisée.
l La capacité est valable dans toutes les directions sans perte de CMU. Capacité plus 
élévée en fonction de l’application ou du mode opératoire

l Anneau de suspension pivotant jusqu’à 180°
l Chargement possible à 90°
l Les plots d’écartements des parties à souder offrent la place nécessaire 
pour la pénétration totale de la soudure de fond de chanfrein.
l Indication claire de la CMU nominale valable dans toutes les directions.
l Un positionnement simple et fiable de la soudure grâce aux unités pré-
assemblées des anneaux de suspension et des supports à souder. Facile à 
peindre grâce au ressort de positionnement de l’anneau.
l Les paliers à souder sont forgés en acier facile à souder.
l L’adéquation pour la galvanisation à chaud après soudure doit être 
analysée selon processus lié et autorisée.

Angles de traction
en chargement latéral

Chargement
possible à 90°
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Anneau sur palier à souder VRBS

Anneau sur palier à souder VRBS Fixe

CMU
(t)

Poids
(kg/pc.)

T
(mm)

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

Epaisseur de 
soudure

4 0,94 74 60 14 39 48 132 69 HY 3
6,7 2,24 97 88 20 50 60 167 91 HY 5
10 3,72 108 100 22 60 65 191 100 HY 6
16 8,23 140 130 30 72 90 267 134 HY 9

31,5 18,36 202 160 42 99 130 366 195 HY 12
50 64,86 330 246 70 148 230 596 335 HY 19

100 126,85 390 320 97 195 250 763 392 HY 28

CMU
(t)

Poids
(kg/pc.)

T
(mm)

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

Epaisseur de 
soudure

4 0,8 65 62 14 28 48 135 71 HY 4 + a 3
6,7 1,6 84 88 20 39 60 170 92 HY 5,5 + a 3
10 3,0 95 100 22 46 65 195 100 HY 6 + a 4
16 6,6 127 130 30 57 90 263 134 HY 8,5 + a 4

31,5 15,6 178 160 42 79 130 375 195 HY 18 + a 4
50 54 313 240 70 120 230 620 340 HY 25 + a 8

l Indication claire de la CMU nominale valable dans toutes les directions.
l Marquages brevetés pour déterminer facilement les critères de réforme.
l Les plots d’écartements des parties à souder offrent la place nécessaire 
pour la pénétration totale de la soudure de fond de chanfrein
l Les paliers à souder sont forgés en acier facile à souder
l Aptitude de résilience pour une utilisation cryogénique jusqu’à -40°

l Le ressort de positionnement absorbe le bruit et maintient l’anneau 
dans la direction souhaitée, permettant ainsi une connexion aisée des 
élingues
l Marquage brevetés pour déterminer facilement les critères de dépose.
l Positionnement simple et fiable de la soudure grâce aux unité pré-

assemblées des anneaux de suspension et des supports à souder.
l Indication claire de la CMU nominale dans toutes les directions.
l Les paliers à souder sont forgés en acier facile à souder.

Angles de traction
en chargement latéral

Angles de traction
en chargement 
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Les manilles

Applications
Les manilles sont utilisées dans des opérations de levage et des systèmes statiques de levage comme 
connexions amovibles pour connecter les câbles en acier, les chaînes et autres accessoires. Les manilles à axe 
vissé sont normalement utilisées pour des applications temporaires. Les manilles à boulon sont utilisées pour 
des applications permanentes ou de longue durée et lorsque l’axe de la manille risque de pivoter en cours 
d’utilisation.
Les manilles droites sont principalement utilisées dans des systèmes d’élingues à un brin. Les manilles lyres 
sont utilisées généralement dans des systèmes d’élingues multibrins.

Gamme
Nous vous proposons une gamme étendue de manilles lyres et droites pour une grande variété d’applications. 
La gamme s’étend d’une C.M.U. de 0.33 tonnes à 1550 tonnes. C’est pour cette raison que nos clients 
peuvent choisir dans notre large panel, la manille qui convient le mieux à l’utilisation prévue.
De plus, les manilles peuvent être livrées selon différentes normes comme l’ US Federal Specification RR-C-
271, EN 13889, British Standard 3032, DIN 82101, DIN 82016 etc.
Nous offrons également une gamme étendue de manilles commerciales qui ne sont pas destinées au levage 
mais plutôt comme fixation.

Conception
Toutes les manilles ont un design particulier pour une application spécifique.
Quelques exemples :
- les manilles Green Pin® Super sont fabriquées à partir d’un acier grade 80. Elles sont prévues pour une 
utilisation dans un espace restreint. La résistance élevée de la matière permet de réduire les dimensions du 
produit tout en maintenant sa C.M.U et sa fonctionnalité,
- les manilles Green Pin® Polar sont destinées à une utilisation dans des conditions climatiques extrêmes 
grâce à des propriétés garanties jusqu’à une température de -60°C,
- les manilles Green Pin® à corps large sont dessinées pour offrir un large rayon à l’élingue qui lève. Un plus 
large rayon augmente de façon significative la durée de vie de l’élingue,
- Autre exemple de design fonctionnel : les manilles à axe à trou carré. Grâce à sa tête plate, le risque pour 
la manille d’être prise dans un filet ou une ligne est réduit.
Ce sont des exemples de designs ayant pour fonction d’optimiser au maximum l’utilisation quotidienne des 
manilles.
Les manilles utilisées pour des opérations de levage sont généralement marquées avec les indications sui-
vantes :
- Charge Maximale d’Utilisation par exemple WLL 25 T
- symbole du fabricant par exemple GP
- code de traçabilité par exemple HA en référence à un lot particulier
- grade par exemple 4, 6, 8
- code de conformité CE (Conformité Européenne) CE
Les manilles Green Pin® sont conformes à toutes les exigences applicables de la Directive Machine
2006/42/EC et à tout ses avenants récents.

Finition
Les manilles livrées peuvent être galvanisées, zinguées, peintes ou brutes selon le type de la manille et de 
son utilisation. Consultez les fiches des manilles dans ce catalogue pour de plus amples informations sur la 
finition des produits.
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Conseils d’utilisation
Sélectionnez le type de manille et sa C.M.U en fonction de la charge à soulever. Dans des circonstances 
extrêmes ou en cas de choc, ces conditions doivent être prises en compte lors de la sélection de la manille. 
Veuillez noter que les manilles commerciales ne peuvent jamais être utilisées en levage.
Les manilles doivent être contrôlées avant toute utilisation afin de s’assurer que :
• tous les marquages sont lisibles ;
• le corps et l’axe sont de la même marque et de même type ;
• le corps et l’axe sont tous les deux de la bonne taille ;
• n’utilisez jamais une manille boulonnée sans utiliser une goupille ;
• l’axe, l’écrou, la goupille ou tout autre système de verrouillage ne puissent pas s’échapper en cas de 
vibrations ;
• les filetages de l’axe et du corps de la manille ne sont pas endommagés ;
• le corps et l’axe ne sont pas tordus et/ou excessivement usés ;
• le corps et l’axe ne comportent pas de criques, de chocs, de fissures ou traces de corrosion ;
• les manilles ne doivent pas subir de traitement thermique car ceci pourrait modifier leur C.M.U. ;
• ne modifiez, réparez ou reformez jamais une manille par usinage, soudage, chauffage ou torsion car ceci 
pourrait affecter sa C.M.U.

Assemblage
Assurez-vous que l’axe soit correctement vissé dans l’oeil de la manille en serrant à la main puis avec une clef 
ou un outil approprié, de telle sorte que l’axe soit entièrement vissé dans l’oeil de la manille. Vérifiez que 
l’axe a la bonne longueur afin qu’il pénètre complètement dans l’oeil et que la tête de l’axe soit positionnée 
contre la surface de l’oeil de la manille.
Un axe peut mal se placer s’il est courbé, si le filetage de raccord est trop serré ou s’il y a un mauvais 
alignement des trous de l’axe. Dans ces cas bien précis, n’utilisez pas la manille. Ne remplacez un axe de 
manille défectueux que par un axe de même marque, de même dimension, du même type, de même 
fabrication afin d’assurer la C.M.U originale de la manille.
Assurez-vous que la manille porte la charge d’une façon correcte. Par exemple, la charge doit se trouver au 
milieu du corps de la manille. Evitez des charges se déformant, instables et ne surchargez pas.
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Charges latérales
Les charges latérales sur les produits doivent être 
évitées étant donné que les accessoires n’ont pas été 
conçus à cet effet. Si une charge latérale ne peut être 
empêchée, la CMU de la manille doit être réduite :

Ce graphique est valable pour toutes les manilles 
Green Pin®, à l’exception des Manilles à corps large. 
Si vous souhaitez appliquer une charge latérale sur 
une manille Green Pin® à corps large, veuillez nous 
contacter.

Charger dans l’axe signifie charger perpendiculaire-
ment à l’axe de la manille et dans le même plan que 
le corps de la manille. Les angles de charge indiqués 
dans le graphique sont les angles par rapport à cet 
axe.

Lorsque vous utilisez des manilles dans des élingues 
à plusieurs brins, il est nécessaire de porter une 
attention particulière à l’angle entre les brins de 
l’élingue. Si l’angle augmente, la charge sur le brin 
augmente ainsi que celle appliquée sur chaque 
manille liée à ce brin.

Lorsqu’une manille est utilisée pour connecter deux 
élingues à un crochet d’un appareil de levage, une 
manille lyre doit être utilisée. Les élingues doivent 
être connectées au corps de la manille et l’axe de la 
manille doit être placée dans le crochet. L’angle entre 
les élingues ne doit pas excéder 120 degrés.

Si la manille est chargée symétriquement, elle peut 
être utilisée à 100% de sa C.M.U.
Pour éviter un chargement excentré de la manille, 
il est possible d’utiliser une entretoise à chaque 
extrémité de l’axe de la manille. Ne réduisez pas 
l’espace entre les oeils de la manille en soudant des 
rondelles ou des entretoises sur les faces internes des 
oeils ou en réduisant l’ouverture.
Ceci pourrait avoir un effet négatif sur la C.M.U de la 
manille.

Lorsqu’une manille est fixée à une poulie rassemblant 
un jeu de poulies à câbles, la charge sur cette manille
s’accroît avec une valeur correspondant à l’effort de 
levage. Veuillez éviter des applications où la charge 
fait pivoter l’axe de la manille; l’axe peut tourner 
et éventuellement se dévisser. Si cette situation est 
inévitable ou si la manille doit rester en place ainsi 
pendant une période prolongée ou si une sécurité 
complémentaire au niveau de l’axe est nécessaire, 
utilisez une manille boulonnée goupillée.

Les manilles ne doivent pas être en contact avec des 
solutions ou des fumées acides ou autres produits 
chimiques
qui peuvent potentiellement endommager la manille.

Point de chargement
Les manilles sont utilisées en levage ou en statique 
comme maillons amovibles pour connecter des 
câbles (acier), des chaînes et autres accessoires. Très 
souvent, l’accessoire portant la charge et qui est 
connecté à une manille est de section circulaire. Un 
point de contact avec les manilles lors de l’opération 
de levage est autorisé dans la mesure où la dimension 
minimum de la section circulaire de l’accessoire est 
supérieure ou égale au diamètre du corps de la 
manille utilisée. La charge maximale de l’ensemble 
est celle de l’accessoire ayant la C.M.U la plus faible.
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Augmenter la zone de contact en utilisant des 
accessoires de diamètres supérieurs et/ou des pad 
eyes (oeillets) peut être un avantage. Evitez les 
points de contact anguleux. Les manilles Green Pin® 
peuvent être aussi utilisées dans les configurations 
suivantes. La charge maximale de l’ensemble est 
celle de l’accessoire ayant la CMU la plus faible.

La couronne d’une manille Green Pin® à corps large 
est plus large qu’une manille standard créant ainsi 
une surface de contact plus grande. Ceci améliore 
la durée de vie de l’élingue. Les manilles Green Pin® 
à corps large peuvent être aussi utilisées selon les 
configurations suivantes. La charge maximale de 
l’ensemble est celle de l’accessoire ayant la C.M.U 
la plus faible.

Configuration axe-axe :
Si les oeils de la manille se touchent et si les axes ne 
portent pas correctement, cette configuration ne doit 
pas être utilisée.

Configuration axe-corps :
Si le corps de la manille intérieure touche les oeils de 
la manille extérieure et si le corps et l’axe ne portent
pas correctement, cette configuration ne doit pas 
être utilisée.

Si le corps de la manille intérieure touche les oeils de 
la manille extérieure et si le corps et l’axe ne portent
pas correctement, cette configuration ne doit pas 
être utilisée.

Température
Dans le cas de températures extrêmes, les réductions 
de charges suivantes sont applicables :

Les caractéristiques des manilles EN 13889 
considèrent l’absence de conditions extrêmement 
dangereuses. Des conditions exceptionnellement 
dangereuses sont entre autres les activités off-shore, 
le levage de personnes ou de charges potentiellement 
dangereuses comme par exemple, les métaux en 
fusion, les matières corrosives ou étant fissiles. Dans 
un tel cas, une personne compétente doit estimer le 
taux de risque et la CMU doit être diminuée selon la 
situation.

Inspection
Un contrôle régulier des manilles est exigé et cette 
inspection doit être effectuée conformément aux 
normes en vigueur dans le pays concerné. Ceci est 
nécessaire car les produits en cours d’utilisation 
peuvent être l’objet d’usure, d’utilisations abusives 
et de surcharges pouvant ainsi entraîner des 
déformations ou des altérations de la structure de 
la matière. L’inspection doit être effectuée au moins 
tous les six mois et même plus souvent si les manilles 
sont utilisées dans des conditions intensives.

Angle de charge Réduction de la charge latérale
Nouvelle CMU

jusqu’à 200°C 100% de la CMU d’origine
200 - 300°C 90% de la CMU d’origine
300 - 400°C 75% de la CMU d’origine

> 400°C Non autorisé 5



Manilles lyres à axe vissé

Manilles lyres à axe boulonné goupillé

CMU Diamètre
corps

Diamètre
axe

Diamètre
œil

Largeur
œil

Largeur 
intérieure

Longueur
intérieure

Largeur
de l’arc Longueur Longueur 

axe Largeur Poids
unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm

i
mm

j
mm kg

0.33 5 6 12 5 9.5 22 16 36 29.5 26 0.02
0.5 7 8 16.5 7 12 29 20 45.5 38 34 0.05
0.75 9 10 20 9 13.5 32 22 56 46.5 40 0.1

1 10 11 22.5 10 17 36,5 26 63.5 54 46 0.14
1.5 11 13 26.5 11 19 43 29 74 59.5 51 0.19
2 13.5 16 34 13 22 51 32 89 73 58 0.36

3.25 16 19 40 16 27 64 43 110 89 75 0.63
4.75 19 22 46 19 31 76 51 129 103 89 1.01
6.5 22 25 52 22 36 83 58 144 119 102 1.5
8.5 25 28 59 25 43 95 68 164 137 118 2.21
9.5 28 32 66 28 47 108 75 185 153 131 3.16
12 32 35 72 32 51 115 83 201 170 147 4.31

13.5 35 38 80 35 57 133 92 227 186 162 5.55
17 38 42 88 38 60 146 99 249 203 175 7.43
25 45 50 103 45 74 178 126 300 243 216 12.84
35 50 57 111 50 83 197 138 331 272 238 18.15

42.5 57 65 130 57 95 222 160 377 310 274 26.29
55 65 70 145 65 105 260 180 433 344 310 37.6

CMU Diamètre
corps

Diamètre
axe

Diamètre
œil

Largeur
œil

Largeur 
intérieure

Longueur
intérieure

Largeur
de l’arc Longueur Longueur 

axe Largeur Epaisseur
écrou

Poids
unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm

i
mm

j
mm mm kg

0.5 7 8 16.5 7 12 29 20 48.5 42 34 4 0.06
0.75 9 10 20 9 13.5 32 22 56 50 40 5 0.11

1 10 11 22.5 10 17 36.5 26 63.5 60 46 8 0.16
1.5 11 13 26.5 11 19 43 29 74 67 51 11 0.22
2 13.5 16 34 13 22 51 32 89 82 58 13 0.42

3.25 16 19 40 16 27 64 43 110 98 75 17 0.74
4.75 19 22 46 19 31 76 51 129 114 89 19 1.18
6.5 22 25 52 22 36 83 58 144 130 102 22 1.77
8.5 25 28 59 25 43 95 68 164 150 118 25 2.58
9.5 28 32 66 28 47 108 75 185 166 131 2 3.66
12 32 35 72 32 51 115 83 201 178 147 30 4.91

13.5 35 38 80 35 57 133 92 227 197 162 33 6.54
17 38 42 88 38 60 146 99 249 202 175 19 8.19
25 45 50 103 45 74 178 126 300 249 216 23 14.22
35 50 57 111 50 83 197 138 331 269 238 26 19.53

42.5 57 65 130 57 95 222 160 377 301 274 29 28.33
55 65 70 145 65 105 260 180 433 330 310 32 39.59
85 75 83 162 73 127 329 190 527 380 340 39 62

Manilles standard
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Manilles à écrou fixe

Evitez de prendre le risque d’un largage accidentel d’une charge quand 
il s’agit d’un levage dynamique ou exposé à des vibrations extrêmes en 
utilisant les Manilles Green Pin® Lourdes à écrou fixe. La gamme est élargie 
à 150 tonnes de CMU permettant ainsi l’utilisation de la manille à écrou fixe 
pour les opérations de levage lourd. L’écrou fixe peut être monté aussi sur 
les manilles Green Pin® à corps large ou bouche large.

L’écrou fixe est composé d’un boulon en inox AISI 316 qui traverse de part 
en part l’écrou et l’axe de la manille. Le boulon est fixé grâce à deux jeux de 
rondelles Nord-Lock®  ainsi qu’un écrou de sécurisation. Les rondelles se 
verouillent lorsqu’elles sont soumises à mouvement et gardent ainsi l’écrou 
en position de sécurité.

G-4143
Standard lyre

CMU

G-4133
Standard droite

CMU

G-5143 Polar 
CMU

G-5143 Super 
CMU

G-4243
Wide Mouth

CMU

P-6016 / P-6018
P-6011

Heavy Duty
CMU

P-6013
Sling
CMU

Filetage boulon 
sécurisation

Longueur 
boulon

sécurisation
Torsion

t c
mm

d
mm Nm

2 2 2 3,3 M6 35 9,2
3,25 3,25 3,25 5 M6 40 9,2
4,75 4,75 4,75 7 7 M6 45 9,2
6,5 6,5 6,5 9,5 4,75 12,5 M8 50 22
8,5 8,5 8,5 12,5 6,5 M8 55 22
9,5 9,5 9,5 15 8,5 M10 60 43
12 12 12 18 9,5 18 M10 65 43

13,5 13,5 13,5 21 12 M10 70 43
30 M6 75 9,2

17 17 17 30 16 M8 75 22
25 25 25 40 25 40 M8 90 22
35 35 35 55 30 55 M10 100 43

M10 100 43
42,5 42,5 42,5 M12 110 75
55 55 55 85 55 75 M12 120 75

125 M12 130 75
85 85 85 120 75 150 M12 140 75

150 120 M12 150 75
175 150 M12 160 75

Van Beest France S.A.S.
Route de Chanier
63250 Celles sur Durolle
France
Téléphone	 +33	473	518	951
Telefax	 +33	473	515	615
E-mail sales@vanbeest.fr
Internet www.vanbeest.fr

Van Beest B.V. Fabricant et
Fournisseur d’accessoires pour
câbles, et chaînes. Marques
déposées ‘Green Pin’ et ‘Excel’
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P-6016

G-4143
Standard lyre 

WLL

G-4133
Standard droite

WLL

G-5143
Polar
WLL

G-5243
Super
WLL

G-4243
Wide Mouth

P-6016
G-6018
P-6011

Heavy Duty
WLL

P-6013
Sling
WLL

Filetage 
boulon 

sécurisation

Longueur 
boulon 

sécurisation

Torsion

a b
t t t t t t t mm mm Nm

2 2 2 3.3 M6  35 9.2
3.25 3.25 3.25 5 M6  40 9.2
4.75 4.75 4.75 7 7 M6  45 9.2
6.5 6.5 6.5 9.5 4.75 12.5 M8  50 22
8.5 8.5 8.5 12.5 6.5 M8  55 22
9.5 9.5 9.5 15 8.5 M10  60 43

12 12 12 18 9.5 18 M10  65 43
13.5 13.5 13.5 21 12 M10  70 43

30 M6  75 9.2
17 17 17 30 16 M8  75 22
25 25 25 40 25 40 M8 90 22
35 35 35 55 30 55 M10 100 43

M10 100 43
42.5 42.5 42.5 M12 110 75
55 55 55 85 55 75 M12 120 75

125 M12 130 75
85 85 85 120 75 150 M12 140 75

150 120 M12 150 75
175 150 M12 160 75

   

Boulon de 
sécurisation

Bagues Nord-
Lock®

Axe manille

Goupille 
fendue

Bagues 
Nord-Lock®

Ecrou de 
sécurisation

Corps 
manille

NOUVEAU

a

b

c

d

5

D
levage  Catalogue I 9124, rue de l’abbé Grégoire - Parc Industriel des Repdyck - 59760 GRANDE-SYNTHE

Tél. : +33 (0)3 28 25 45 55 - Fax: +33 (0)3 28 25 45 54 - E-mail: contact@dslevage.fr



Manilles droites à axe vissé
CMU Diamètre

corps
Diamètre

axe
Diamètre

œil
Largeur

œil
Largeur 

intérieure
Longueur
intérieure Longueur Longueur 

axe
Poids

unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm kg

0.33 5 6 12 5 9.5 19 33 29.5 0.02
0.5 7 8 16.5 7 12 22 41.5 38 0.05

0.75 9 10 20 9 13.5 26 50 46,5 0.09
1 10 11 22.5 10 17 32 59 54 0.14

1.5 11 13 26.5 11 19 37 68 59,5 0.19
2 13.5 16 34 13 22 43 81 73 0.32

3.25 16 19 40 16 27 51 97 89 0.54
4.75 19 22 46 19 31 59 112 103 0.87
6.5 22 25 52 22 36 73 134 119 1.34
8.5 25 28 59 25 43 85 154 137 2.08
9.5 28 32 66 28 47 90 167 153 2.77
12 32 35 72 32 51 94 180 170 3.72

13.5 35 38 80 35 57 115 209 186 5.14
17 38 42 88 38 60 127 230 203 6.85
25 45 50 103 45 74 149 271 243 11.45
35 50 57 111 50 83 171 305 272 16.86

42.5 57 65 130 57 95 190 345 310 24.61
55 65 70 145 65 105 203 376 344 32.65

Manilles lyres à axe boulonné goupillé
CMU Diamètre

corps
Diamètre

axe
Diamètre

œil
Largeur

œil
Largeur 

intérieure
Longueur
intérieure

Largeur
de l’arc Longueur Longueur 

axe Largeur Epaisseur
écrou

Poids
unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm

i
mm

j
mm

k
mm kg

120 95 95 208 91 147 400 238 647 440 428 50 110
150 105 108 238 102 169 410 275 688 490 485 60 160
200 120 130 279 113 179 513 290 838 520 530 60 235
250 130 140 299 118 205 554 305 904 560 565 65 285
300 140 150 325 123 205 618 305 996 575 585 70 340
400 170 175 376 164 231 668 325 1114 690 665 70 560
500 180 185 398 164 256 718 350 1190 720 710 70 685
600 200 205 444 189 282 718 375 1243 810 775 70 880
700 210 215 454 204 308 718 400 1263 870 820 70 980
800 210 220 464 204 308 718 400 1270 870 820 70 1100
900 220 230 485 215 328 718 420 1296 920 860 70 1280

1000 240 240 515 215 349 718 420 1336 940 900 70 1460
1250 260 270 585 230 369 768 450 1456 1025 970 70 1990
1500 280 290 625 230 369 818 450 1556 1025 1010 70 2400

Manilles standard

Manilles standard lourdes
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Manilles lyres à axe boulonné goupillé
CMU Diam.

corps
Diam.
axe

Diam.
œil

Largeur
œil

Largeur 
intérieure

Longueur
intérieure

Largeur
de l’arc Longueur Longueur 

axe Largeur Epaisseur
écrou

Largeur 
courbure

Poids
unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm

i
mm

j
mm

k
mm

l
mm kg

7 22 22 46 19 32 96 64 153 115 110 19 41 2
12.5 28 28 61 25 44 121 82 197 151 146 24 54 4
18 35 35 69 30 54 148 102 239 175 180 29 64 7
30 40 42 90 35 69 165 126 279 211 200 34 79 13
40 55 51 109 45 84 199 140 331 252 235 38 97 21
55 60 57 115 55 90 240 160 389 299 270 45 100 30
75 68 70 125 54 110 290 185 473 327 317 54 120 48

125 85 80 154 85 137 366 220 583 426 390 64 150 92
150 94 95 179 89 147 391 253 645 435 434 50 170 140
200 110 105 199 100 158 481 280 759 470 482 50 205 205
250 126 120 227 110 179 542 300 859 519 530 60 240 264
300 135 134 245 122 195 601 350 947 575 620 70 265 360
400 160 160 293 145 231 576 370 985 675 690 80 320 580
500 170 180 328 160 263 681 450 1131 748 790 90 339 780
600 190 200 348 170 289 741 490 1234 809 865 100 370 980
700 200 215 392 190 315 751 540 1284 879 901 100 400 1360
800 218 230 420 200 342 851 554 1426 942 947 110 420 1430
900 242 255 466 220 368 851 580 1488 1023 1023 120 440 1650

1000 260 270 490 240 399 851 614 1532 1103 1107 120 460 2970
1250 285 300 510 260 452 931 650 1666 1227 1182 150 530 3700
1550 285 320 550 280 483 950 680 1710 1300 1253 150 560 4000

Manilles à corps large

Manilles lyres à axe boulonné goupillé
CMU Diamètre

corps
Diamètre

axe
Diamètre

œil
Largeur

œil
Largeur 

intérieure
Longueur
intérieure

Largeur
de l’arc Longueur Longueur 

axe Largeur Epaisseur
écrou

Poids
unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm

i
mm

j
mm

k
mm kg

3.3 13.5 16 34 13 22 51 32 89 82 58 13 0.40
5 16 19 40 16 27 64 43 110 98 75 17 0.73
7 19 22 46 19 31 76 51 129 114 89 19 1.19

9.5 22 25 52 22 36 83 58 144 130 102 22 1.73
12.5 25 28 59 25 43 95 68 164 150 118 25 2.56
15 28 32 66 28 47 108 75 185 166 131 27 3.6
18 32 35 72 32 51 115 83 201 178 147 30 4.95
21 35 38 80 35 57 133 92 227 197 162 33 6.62
30 38 42 88 38 60 146 99 249 217 175 34 8.11
40 45 50 103 45 74 178 126 300 260 216 40 15
55 57 57 117 57 83 197 138 341 303 252 46 23
85 70 70 143 70 105 260 180 437 363 320 56 44

120 83 83 162 83 127 329 190 535 425 356 66 72
150* 95 95 208 91 147 400 238 647 511 428 50 112
175* 105 108 238 102 169 410 275 688 561 485 60 160

Manilles super

Possibilité d’avoir le modèle 
Super en version axe vissé.

De la CMU 3,3 à 12,5 tonnes.
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Manilles à ressort tendu
CMU Diamètre

corps
Diamètre

axe
Diamètre

œil
Largeur

œil
Largeur 

intérieure
Longueur
intérieure

Largeur
de l’arc Longueur Longueur 

axe Largeur Poids
unitaire

Tonnes a
mm

b
mm

c
mm

d
mm

e
mm

f
mm

g
mm

h
mm

i
mm

j
mm kg

12 32 35 72 32 51 115 83 201 291 147 5.24
13.5 35 38 80 35 57 133 92 227 301 162 7
17 38 42 88 38 60 146 99 249 360 175 9.25
25 45 50 103 45 74 178 126 300 370 216 15.5
35 50 57 116 50 83 197 138 334 400 238 20.4

42.5 57 65 130 57 95 222 160 377 460 274 39
55 65 70 145 65 105 260 180 433 490 310 42
85 75 83 162 75 127 329 190 527 587 340 67

120 95 95 208 91 147 399 238 646 687 428 123
150 105 108 238 102 169 410 275 688 727 485 168

CMU Diamètre
filetage

Longueur 
intérieur 
du corps

Longueur 
en position 

fermée

Longueur 
en position 

ouverte

Longueur 
en position 

fermée

Ouverture 
chape

Longueur 
intérieur

Diamètre
axe

Epaisseur 
œil de la 

chape

Diamètre 
œil de la 

chape

Poids
unitaire

Tonnes a
pouces pouces b

mm
c

mm
d

mm
e

mm
f

mm
g

mm
h

mm
i

mm kg

2,36 3/4 6 369 487 439 24 38 16 16 41 2,59
2,36 3/4 9 444 640 514 24 38 16 16 41 3,13
2,36 3/4 12 520 792 590 24 38 16 16 41 3,42
2,36 3/4 18 670 1096 740 24 38 16 16 41 4,51
3,27 7/8 12 561 826 638 27 42 19 19 48 4,93
3,27 7/8 18 713 1132 790 27 42 19 19 48 6,41
4,54 1 6 447 554 532 31 50 22 20 54 5,18
4,54 1 12 598 859 683 31 50 22 20 54 6,43
4,54 1 18 750 1168 835 31 50 22 20 54 8,4
4,5 1 24 903 1470 988 31 50 22 20 54 8,9
6,9 1 1/4 12 641 914 748 44 71 29 26 68 11,2
6,9 1 1/4 18 803 1228 910 44 71 29 26 68 13,6
6,9 1 1/4 24 962 1539 1069 44 71 29 26 68 15

9,71 1 1/2 12 675 942 806 52 71 35 28 80 17
9,71 1 1/2 18 825 1244 956 52 71 35 28 80 19,3
9,71 1 1/2 24 980 1551 1111 52 71 35 28 80 20,7
12,7 1 3/4 18 938 1316 1092 60 86 41 33 90 25
12,7 1 3/4 24 1089 1621 1243 60 86 41 33 90 28,7
16,8 2 24 1151 1671 1338 63 93 51 40 107 45,4
27,2 2 1/2 24 1255 1831 1480 75 114 57 41 143 88
34 2 3/4 24 1348 1882 1604 90 110 70 41 158 98

Manilles Polar
de largage ROV

Tendeurs HR
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Accessoires
série technique acier

5



Diamètre 
câble
(mm)

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

I
mm

L
mm

L1
mm M Diamètre 

clé

Couple 
serrage
(N.m)

Poids
le %
(kg)

3-4 21 12 9 5 9 20 12 M4 7 1,25 1,40
5 25 18 9 5 11 25 14 M5 8 2,46 2,40
6 30 19 10 6 15 33 19 M6 10 4,24 3,90
8 33 20 10,5 6 16 35 22 M6 10 4,24 4,40
10 38 22 11 6 19 43 22 M8 13 10,20 7,50
12 43 25 13 6 23 55 30 M10 17 20,71 12,70
14 46 27 17 7,5 25 55 30 M10 17 20,71 15,50
16 53 31 18 8 28 63 32 M10 17 20,71 19,50
18 59 33 20 8 30 78 38 M12 19 34,43 27,50
20 60 34 22 9 33 78 38 M12 19 34,43 30,80
22 64 34 23 9,5 37 80 42 M12 19 34,43 33,20

24-25 70 40 24 10 40 88 46 M12 19 34,43 40,60
28 80 43 30 12 42 97 50 M14 22 54,77 65,00
32 92 45 34 14 49 115 60 M16 24 85,14 85,00

36-38 95 51 39 16 57 130 70 M16 24 85,14 104,00
45 115 58 46 16 70 158 83 M16 24 85,14 150,00
50 115 59 46 16 70 178 83 M16 24 85,14 152,00

Diamètre câble
(mm)

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm M Diamètre clé

Poids
le %
(kg)

2 18,5 12,6 5 13,6 M4 7 0,50
3 20 14 6,7 13,6 M4 7 0,75
4 21,5 17 7 17 M5 8 1,15
5 26 21 8,5 23 M6 10 2,00
6 30 25 10 23 M6 10 3,00
8 36 31 14 25,5 M8 13 5,00

10 42 35 15 27,5 M10 17 7,50

Diamètre câble
(mm)

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm M Diamètre clé

Poids
le %
(kg)

2 37 12,6 5 13,6 M4 7 1,10
3 40 14 6,7 13,6 M4 7 1,50
4 43 17 7 17 M5 8 2,50
5 52 21 8,5 23 M6 10 4,00
6 60 25 10 23 M6 10 6,00
8 72 31 14 25,5 M8 13 10,00

10 84 35 15 27,5 M10 17 16,00

D
mm

CMU
kg

A
mm

C
mm

E
mm

L
mm

Poids
le %
(kg)

5 100 8 12 5 23 2,00
6 160 12 14 6 29 4,00
8 250 15 18 8 37 7,00
10 400 18 21 10 41 14,00
12 630 26 27 12 56 26,00
14 800 27 30 14 57 37,00
16 1000 32 35 16 63 56,00
18 1300 32 36 18 65 71,00
20 1600 38 40 20 67 94,00
22 2000 42 44 22 76 126,00
25 2500 44 50 22 81 155,00
28 3150 44 56 25 89 231,00
32 4000 45 64 30 99 350,00
36 5000 48 72 31 109 413,00
40 6300 53 78 34 120 572,00
42 8000 60 80 40 140 770,00

Serre-câble à étrier

Serre-câble plat simplex

Serre-câble plat duplex

Manille droite à piton à œil
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D
mm

CMU
kg

A
mm

C
mm

E
mm

L
mm

G
mm

Poids
le %
(kg)

5 100 8 10 5 20 15 2,00
6 160 12 12 6 24 18 3,00
8 250 15 16 8 32 24 7,00

10 400 18 20 10 38 30 13,00
12 630 22 24 12 50 36 23,00
14 800 25 28 14 56 42 37,00
16 1000 28 32 16 64 48 56,00
18 1300 35 36 18 72 54 78,00
20 1600 38 40 20 80 60 109,00
22 2000 44 49 22 85 66 155,00
25 2500 50 57 25 95 75 221,00
28 3150 54 58 27 110 81 298,00
32 4000 68 64 31 120 93 417,00
41 5000 75 80 38 155 115 770,00

D CMU
kg

CMU à 45°
kg

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

L
mm

Poids
le %
(kg)

M6 90 60 20 36 20 8 8,5 36 6,00
M8 140 100 20 36 20 8 8,5 36 6,00

M10 230 170 25 45 25 10 10 45 10,00
M12 340 240 30 54 30 12 11 53 16,00
M14 500 350 30 54 30 12 11 53 15,00
M16 700 500 35 63 35 14 13 62 24,00
M18 930 650 35 63 35 14 13 62 24,00
M20 1200 860 40 72 40 16 16 71 36,00
M22 1500 1050 40 72 40 16 16 71 36,00
M24 1800 1290 50 90 50 20 20 90 71,50
M27 2500 1830 50 90 50 20 20 90 70,00
M30 3200 2300 60 108 65 24 25 109 140,00
M36 4600 3300 70 126 75 28 30 128 230,00
M42 6300 4500 80 144 85 32 35 147 350,00
M48 8600 6100 90 166 100 38 40 168 567,00

D CMU
kg

CMU à 45°
kg

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

L
mm

L1
mm

pas 
métrique

Poids
le %
(kg)

M6 90 60 20 36 20 8 6 36 13 1 6,00
M8 140 100 20 36 20 8 6 36 13 1,25 6,00

M10 230 170 25 45 25 10 8 45 17 1,50 11,00
M12 340 240 30 54 30 12 10 53 20,5 1,75 17,00
M14 500 350 30 54 30 12 10 53 20,5 2 18,00
M16 700 500 35 63 35 14 12 62 27 2 29,00
M18 930 650 35 63 35 14 12 62 27 2,50 31,00
M20 1200 860 40 72 40 16 14 71 30 2,50 45,00
M22 1500 1050 40 72 40 16 14 71 30 2,50 48,00
M24 1800 1290 50 90 50 20 18 90 36 3 88,00
M27 2500 1830 50 108 65 24 22 109 45 3,50 90,00
M30 3200 2300 60 108 65 24 22 109 45 3,50 164,00
M33 4200 3050 60 108 65 24 22 109 45 3,50 190,00
M36 4600 3300 70 126 75 28 26 128 54 4 271,00
M42 6300 4500 80 144 85 32 30 147 63 4,5 425,00
M48 8600 6100 90 166 100 38 35 168 68 5 620,00
M56 11500 8200 100 184 110 42 38 187 78 5,50 880,00

Manille lyre à piton à œil

Anneau de levage femelle zingué

Anneau de levage male court zingué

Egalement disponible
en acier brut

et acier bichromaté

Egalement disponible
en acier brut

et acier bichromaté
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Anneau de levage tige longue zingué

Ecrou à anse zingué

Anneau à souder droit brut

Anneau à souder 45° brut

M CMU
kg

CMU à 45°
kg

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

L
mm

L1
mm

pas 
métrique

Poids
le %
(kg)

M6 70 50 20 36 20,5 8 44 24 1 6,00
M8 140 90 20 36 20,5 8 44 24 1,25 7,00

M10 230 150 23 44 22,5 10,5 51 28,5 1,50 12,00
M12 340 240 29 50 22,5 10,5 60,5 40 1,75 16,00
M14 500 350 33 57 26 12 69,5 40 2 20,00
M16 700 480 37 65 28 14 76 50 2 34,00
M18 930 600 41 71 31 15 85 52 2,50 43,00
M20 1200 750 46 78 32 16 92 55 2,50 54,50
M22 1500 1000 50 84 35 17 98 62 2,50 68,00
M24 1800 1200 53 94 38 20,5 110 67 3 100,00
M27 2500 1500 59 101 40 21 120 74 3 129,00
M30 3150 2400 60 109 45,5 24,5 132 79 3,50 183,00
M33 4000 3000 64 121 55 28,5 144 84 3,50 248,00
M36 5000 3000 69 133,5 68,5 32,5 155 95 4 395,00
M39 5500 3300 69 133,5 68,5 32,5 155 95 4 410,00
M42 6000 3600 80 149,9 79,5 35,2 180 108 4,50 435,00
M45 6500 3900 80 149,9 79,5 35,2 180 108 4,50 442,00

M CMU
kg

CMU à 45°
kg

A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

L
mm

Poids
le %
(kg)

M8 150 90 19 38 19,5 14 48 7,80
M10 250 150 19 38 19,5 14 48 7,80
M12 700 420 25 52 28 19,5 72 22,20
M14 700 420 25 52 28 19,5 72 20,40
M16 1000 600 29,5 60 34 20 80 31,20
M18 1400 840 34 69 40 25 92 42,80
M20 1700 1020 36 72 43 25 98 58,00
M22 2200 1320 38 72 47 30 110 61,40
M24 2700 1620 43 85 52,5 34 120 107,20
M27 3500 2100 45 95 57 38 130 130,20
M30 4500 2700 48,5 104 64 40 146 172,80
M33 4750 2900 53 107 67 43 158 193,40

CMU
kg mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

Poids
le %
(kg)

200 9 24 43 10 54 6,00
500 12 31 55 12 68 14,00

1000 13 43 67 12 85 18,00
2000 18 48 82 16 105 40,00
3000 21 57 95 17 128 66,00
4000 25 67 107 15 148 102,00
6000 28 82 135 24 189 192,00
8000 30 100 165 35 210 312,00

CMU
kg mm

A
mm

B
mm

C
mm

D
mm

E
mm

Poids
le %
(kg)

500 12 31 55 13 89 82 16,00
1000 14 42 69 13 113 101 30,00
2000 18 45 81 18 134 123 50,00
3000 21 57 97 19 152 140 80,00
4000 24 65 113 23 167 155 124,00
6000 28 83 140 31 218 205 236,00

Egalement disponible
en acier brut

et acier bichromaté

Egalement disponible
en acier brut

et acier bichromaté

Egalement disponible en 
acier inoxydable

Egalement disponible en 
acier inoxydable
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Tendeur à 2 crochets

Tendeur à 2 anneaux

Tendeur anneau - crochet

Anneau de levage pour préfa-béton

Filetage CMU
kg

C
mm

D
mm

E
mm

L
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

M5 30 62 40 6 80 126 185 5,60
M6 60 77 50 8 80 154 214 6,80
M8 80 90 52 10 105 180 260 13,60
M10 120 103,5 60 12,5 125 210 300 24,80
M12 150 122 66 16 140 250 345 40,00
M14 190 144 82 16 170 300 425 66,00
M16 250 157 95 19 190 330 475 89,60
M18 350 176 100 20 205 370 525 122,20
M20 400 196 110 20 220 400 565 166,40
M22 670 223 120 23 240 475 655 249,00
M24 930 234 135 25 260 505 705 330,00
M27 1100 252 150 28 300 550 755 517,20
M30 1300 270 150 30 310 570 745 638,60

Filetage CMU
kg

Diamètre
mm

A
mm

F
mm

G
mm

L
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

M5 90 3,5 8 61 45 80 119 180 5,60
M6 140 4,5 10 74,5 55 80 148 207 7,00
M8 270 6 11 79 57 105 155 235 12,40
M10 480 7 14 94 68 125 190 280 20,80
M12 650 8 17 106 74 140 215 310 34,20
M14 740 8,5 18 127 93 170 250 380 57,20
M16 1300 13 25 145 100 190 290 430 82,40
M18 1650 14 25 161 117 205 340 495 116,00
M20 2000 16 26 185 130 220 370 535 161,00
M22 2470 18 30 200 140 240 410 590 215,40
M24 2940 18 34 220 145 260 450 645 283,20
M27 3700 20 38 230 160 300 490 690 471,40
M30 4680 25 41 250 170 310 530 720 639,40

Filetage CMU
kg

A
mm

C
mm

D
mm

E
mm

F
mm

G
mm

L
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

M5 30 8 62 40 6 61 45 80 122 183 5,60
M6 60 10 77 50 8 74,5 55 80 150 211 7,00
M8 80 11 90 52 10 79 57 105 167 246 13,40
M10 120 14 103,50 60 11 94 68 125 200 290 23,60
M12 150 17 122 66 16 106 74 140 235 330 35,60
M14 190 18 144 82 15 127 93 170 275 405 57,40
M16 250 23 157 105 20 145 100 190 315 460 87,20
M18 350 25 176 100 20 161 117 205 350 500 117,60
M20 400 26 196 110 21 185 130 220 395 560 162,00
M22 670 30 223 117 22 200 140 240 440 620 231,80
M24 930 34 234 130 23 220 145 260 470 670 311,20
M27 1100 38 252 150 27 230 160 300 520 710 492,00
M30 1300 41 250 135 29 250 170 310 545 730 630,20

CMU
kg

A
(mm)

B
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

H
(mm)

L
(mm)

Poids
(kg/pce/m)

1300 32 42 70,5 45 73 157 181 0,89
2500 42 49 85 57 88 190 220 1,3
5000 55 70 88 69 110 233 271 3,24
10000 74 92 116 83 161 336,5 386 10,01
20000 110 114,5 133,5 107,5 182 437 497 20,37
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Vis à œil droite ou gauche
M CMU

kg
A

mm
B

mm
L

mm
L1

mm
L2

mm

Poids
le %
(kg)

M5 90 8,05 15,3 61 45 40 0,80
M6 140 9,75 18,3 74,5 55 50 1,40
M8 270 10,75 21,8 79 57 52 2,80

M10 480 14,25 26 94 68 60 5,20
M12 650 16,75 32,5 106 74 66 8,80
M14 740 17,75 34,5 127 93 85 13,20
M16 1300 22,7 44,8 145 100 95 23,20
M18 1650 24 49,5 165 117 100 31,40
M20 2000 25 55,5 185 130 110 44,60
M22 2470 29 63,5 205 140 120 63,80
M24 2940 33 68,5 220 145 135 79,60
M27 3700 37 74 240 160 150 102,00
M30 4680 41 86 255 170 150 152,40

Tendeur à 2 crochets cage din 1480
Filetage CMU

kg
C

mm
D

mm
E

mm
L

mm
L1

mm
L2

mm

Poids
le %
(kg)

M5 30 62 35 7 70 124 174 4,80
M6 60 84 55 8 110 168 254 9,64
M8 80 94 57 10,5 110 190 270 16,20
M10 120 117 68 13 125 234 325 28,00
M12 150 130 70 16 125 260 343 43,06
M14 190 139 75 18 140 278 368 61,00
M16 250 161 88 20 170 322 438 95,40
M20 400 192 105 21 200 384 516 171,60
M22 670 229 118 24 220 458 603 248,60
M24 930 249 135 26 255 498 675 337,80
M30 1300 279 135 34 255 558 723 472,60

Tendeur à 2 chapes
Filetage CMU

kg
C

mm
D

mm
P

mm
L

mm
L1

mm
L2

mm

Poids
le %
(kg)

M6 230 7 M6 16 80 160 220 11,00
M8 300 10,5 M8 26 105 268 350 25,00
M10 470 10,5 M8 26 125 268 365 34,00
M12 690 14 M10 33 140 314 420 64,00
M14 940 18 M12 38 170 372 502 101,00
M16 1290 18 M14 37 190 372 517 133,00
M18 1660 22 M16 42 205 406 560 181,00
M20 2130 22 M16 42 220 406 570 216,00
M22 2630 23,5 M18 47 240 466 645 313,00
M24 3060 23,5 M20 46 260 466 658 397,00
M27 4000 28 M24 50 300 550 746 679,00
M30 4860 42 M27 65 310 620 816 1016,00

Tendeur à œil et chape
Filetage CMU

kg
A

mm
B

mm
C

mm D P
mm

L
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

M8 250 11 22 10,5 M8 26 105 213 295 19,00
M10 350 14 27 10,5 M8 26 125 232 327 28,00
M12 650 17 33 14 M10 33 140 270 378 51,00
M14 850 18 35 18 M12 38 170 314 444 82,00
M16 1150 25 49 18 M14 37 190 339 484 110,00
M18 1400 27 55 22 M16 42 205 372 526 147,00
M20 1800 28 59 22 M16 42 220 382 546 196,00
M22 2240 34 70 23,5 M18 47 240 433 612 272,00
M24 2600 36 76 23,5 M20 46 260 451 643 357,00
M27 3400 38 82 28 M24 50 300 527 738 592,00
M30 3880 38 82 42 M27 65 310 560 770 808,00
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Maillon rapide

Chape à souder

Diamètre
mm

CMU
kg

A
mm

B
mm

C
mm

M
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

3 50 8,5 4 9 4 25 31 0,51
3,5 100 10 5 11 5 29 36 0,79
4 180 11,5 5,5 12,5 6 31,5 39,5 1,17
5 280 13 6,5 16 7 39,5 49,5 2,05
6 400 14,5 7,5 19 9 45 57 3,45
7 550 16 8,5 21,5 10 52 66 5,10
8 700 17,5 11 24 11 58 74 7,70
9 900 19 11 26 12 62 80 10,25

10 1100 20,5 12 29 13 69 89 13,70
12 1500 23,5 15 33 15 80,5 104,5 23,20
14 2200 26,5 17 38,5 17 93 121 36,50
16 2900 29,5 19 45 19 108 140 56,20
18 3500 32,5 23 52 22 121 157 79,32
20 4000 34,5 26 60 24 137,5 177,5 110,00

Diamètre
mm

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

G
mm

8 20 4 19 11 16 26
10 25 5 24 14 20 32
12 30 6 28 16 24 39
14 35 6 31 19 28 45
16 40 8 37 21 32 52
18 50 10 45 25 36 60
20 50 10 47 27 40 64
24 50 10 51 31 48 77
27 50 10 54 34 54 86
30 60 12 62 38 60 96
33 60 12 66 42 66 106
36 70 12 69 45 72 115
39 70 12 71 49 78 125

Chape male
Mesure M A

mm
B

mm
C

mm
E

mm
L

mm

Poids
le %
(kg)

6x50 M6 5 12 8,5 7 50 1,20
8x60 M8 6 16 11,1 9 60 2,50

10x80 M10 8 20 13,8 12 80 4,80
12x90 M12 10 24 16,4 14 90 8,80

14x120 M14 12 28 19 16 120 15,30
16x140 M16 14 32 21 18 140 30,30
18x150 M18 16 36 24,2 20 150 32,80
20x160 M20 18 40 26,2 22 160 43,10
22x180 M22 18 44 28,2 24 180 60,00
24x200 M24 20 48 31,5 26 200 79,00
27x220 M27 22 54 34,5 30 220 114,00
30x230 M30 25 60 38,8 33 230 142,00

Egalement disponible en 
acier inoxydable

Egalement disponible en 
acier inoxydable
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Chaîne droite à maillon long zinguée
din 5685C

Chaîne droite à maillon court zinguée
din 5685A

Diamètre
mm

P
mm

e
mm

Charge indicative
kg

Poids unitaire
kg

Conditionnement
en bobine

m

Conditionnement
en carton

m

2 22 4 25 7,00 100 25
2,5 24 5 40 15,00 140 25
3 26 6 60 16,00 100 25

3,5 28 7 75 22,00 100 25
4 32 8 100 22,50 80 25

4,5 34 9 125 22,00 60 25
5 35 10 155 22,30 50 25
6 42 12 230 22,60 35 25
8 52 16 400 21,60 20 10
10 65 20 620 16,40 10 25
12 78 24 900 25,50 - 10

Diamètre
mm

P
mm

e
mm

Charge indicative
kg

Poids unitaire
kg

Conditionnement
en bobine

m

2,5 14 5 40 14,80 140
3 16 6 60 17,00 100
4 19 8 100 24,00 80
5 21 10 155 25,00 50
6 24 12 230 27,00 35
8 32 16 400 28,00 20

Mousqueton alpin din 5299 forme C

Mousqueton alpin à œil din 5299 forme C

Diamètre
mm

CMU
kg

A
mm

C
mm

L
mm

Poids
le %
(kg)

5 50 8 7 50 1,60
6 90 8,5 7,5 60 2,60
7 150 9,5 9 70 4,40
8 190 12 10 80 6,20
9 230 12,8 10,5 90 9,20
10 310 15 12 100 12,60
11 340 19 16 120 19,20
12 380 22 21 140 25,60

Diamètre
mm

CMU
kg

A
mm

C
mm

L
mm

Poids
le %
(kg)

5 50 7,8 7 50 1,70
6 90 7,8 7,5 60 2,80
8 190 10,8 10 80 7,00
10 310 14 12 100 13,03
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Accessoires
série technique inox

5

Mousqueton alpin à œil din 5299 forme C



Diamètre 
câble
(mm)

A
mm

B
mm

C
mm M E

mm
I

mm
L

mm
L1

mm
Diamètre 

clé

Poids
le %
(kg)

3-4 21 12 9 M4 5 9 20 12 7 1,37
5 25 18 9 M5 5 11 25 14 8 2,40
6 30 19 10 M6 6 15 33 19 10 3,80
8 33 20 10,5 M6 6 16 35 22 10 4,50
10 38 22 11 M8 6 19 43 22 13 7,50
12 43 25 13 M10 6 23 55 30 17 13,08
14 46 27 17 M10 7,5 25 54 30 17 16,00
16 53 31 18 M10 8 28 63 32 17 20,00
18 59 33 20 M12 8 30 78 38 19 27,67
20 60 34 22 M12 9 33 78 38 19 31,32
22 64 34 23 M12 9,5 37 80 42 19 32,90
25 70 40 24 M12 10 40 88 46 19 41,90
32 92 46 37 M16 14 54 115 52 24 86,80

Diamètre câble
(mm)

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm M Diamètre clé

Poids
le %
(kg)

2 18,5 12,6 5 13,5 M4 7 0,43
3 20 14 6,7 13,5 M4 7 0,52
4 21,5 17 7 17 M5 8 1,09
5 26 21 8,5 23 M6 10 1,44
6 30 25 10 23 M6 10 2,63
8 36 31 14 25,5 M8 13 4,70
10 42 35 15 27,5 M10 17 9,04

Diamètre câble
(mm)

A
mm

B
mm

C
mm

L
mm M Diamètre clé

Poids
le %
(kg)

2 37 12,6 5 13,5 M4 7 0,92
3 40 14 6,7 13,5 M4 7 1,23
4 43 17 7 17 M5 8 2,29
5 52 21 8,5 23 M6 10 3,09
6 60 25 10 23 M6 10 5,44
8 72 31 14 25,5 M8 13 9,68
10 84 35 15 27,5 M10 17 19,25

Diamètre câble
(mm)

A
mm

L
mm

Poids
le %
(kg)

2 9,5 15,5 0,20
3 10 16 0,24
4 11 17 0,38
5 13 20 0,48
6 15 23 1,00
8 18 29 2,00
10 24 37 3,00
12 29 50 4,00
14 33 54 8,00
16 37 64 12,00
18 40 70 15,00
20 45 75 18,00
22 45 78 19,00
24 49 79 21,00

Serre-câble à étrier

Serre-câble plat simplex

Serre-câble plat duplex

Cosse-cœur 
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D
mm

CMU
kg

A
mm

L
mm

L1
mm

Poids
le %
(kg)

4 120 8 15 26 0,70
5 190 10 19 30 1,50
6 360 12 23 39 3,00
8 540 16 30,6 52 6,00
10 720 20 39 65 12,50
12 1080 24 49 78 20,00
14 1260 28 55 90 31,00
16 1680 32 65 103 51,00
20 2400 38 74 130 90,00
25 3060 50 99 162 174,00

D
mm

CMU
kg

A
mm

L
mm

L1
mm

Poids
le %
(kg)

4 120 8 16 26 0,85
5 190 10 19 30 1,50
6 360 13 23 39 3,00
8 540 17 30 52 8,00
10 720 19 38 65 13,00
12 1080 24 48,9 78 24,50
14 1260 28 60 90 37,50
16 1680 32 64 103 45,00
19 2400 40 74 130 86,00

D CMU
kg

A
mm

B
mm

C
mm

E
mm

F
mm

L
mm

Poids
le %
(kg)

M6 180 20 36 20 8 8,5 36 5,50
M8 300 20 36 20 8 8,5 36 5,00
M10 500 25 45 25 10 10 45 9,00
M12 800 30 54 30 12 11 53 15,50
M14 1100 30 54 30 12 11 53 16,50
M16 1500 35 63 35 14 13 62 25,00
M20 2400 40 72 40 16 16 71 36,00
M24 3600 50 90 50 20 20 90 72,00
M27 2500 50 90 50 20 20 90 70,00

M CMU
kg

A
mm

B
mm

C
mm

F
mm

E
mm

L
mm

L1
mm

Pas
métrique

mm

Poids
le %
(kg)

M6 180 20 36 20 6 8 36 13 1 5,00
M8 300 20 36 20 6 8 36 13 1,25 6,00
M10 500 25 45 25 8 10 45 17 1,50 11,50
M12 800 30 54 30 10 12 53 20,5 1,75 19,00
M14 1100 30 54 30 10 12 53 20,5 2 19,00
M16 1500 35 63 35 12 14 62 27 2 28,00
M20 2400 40 72 40 14 16 71 30 2,50 45,00
M24 3600 50 90 50 18 20 90 36 3 90,00

Manille droite à piton à œil

Manille lyre à piton à œil

Anneau de levage femelle

Anneau de levage male
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Embout à œil à
sertissage manuel rapide

Tendeur à 2 crochets

Tendeur à 2 anneaux

Tendeur anneau - crochet

Ridoir à 2 chapes soudées

Filetage CMU
kg

E
mm

L
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

M5 50 9 70 128 184 4,50
M6 60 10 90 160 228 7,50
M8 150 11 120 215 309 16,50
M10 230 12 150 265 380 28,00
M12 300 15 200 310 480 51,00
M16 370 16 250 400 594 106,00
M20 500 20 300 490 733 187,00

Filetage CMU
kg

A
mm

L
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

M5 150 8 70 120 174 4,50
M6 210 10 90 158 229 8,00
M8 320 12 120 207 301 17,20
M10 460 15 150 250 368 26,50
M12 600 18 200 315 480 54,50
M16 740 26 250 400 593 115,00
M20 1000 30 300 485 727 202,00

Filetage CMU
kg

A
mm

E
mm

L
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

M5 50 8 9 70 122 179 4,60
M6 60 10 10 90 160 228 7,60
M8 150 12 11 120 210 303 16,50

M10 230 15 12 150 255 376 28,50
M12 300 18 15 200 305 473 51,50
M16 370 26 15 250 400 593 111,00
M20 500 30 20 300 442 679 184,00

Filetage CMU
kg

C
mm

D
mm

P
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

M5 150 6,5 5 8 126 190 5,60
M6 250 7,5 6 7 136 211 7,60
M8 360 11 8 9 170 255 15,40

M10 500 12 9 14 195 280 26,00
M12 650 14 12 20 260 380 53,60
M14 790 15 12 22 300 430 72,00
M16 980 21 16 24 315 455 108,60
M20 1300 28 20 38 410 560 212,40

Embout à sertissage manuel rapide

Embout à chape
à sertissage manuel rapide

Embout tige filetée
à sertissage manuel rapide

Pour plus d’information, nous consulter.
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Embout à œil à
sertissage manuel rapide

Maillon rapide
Diamètre

mm
CMU
kg

A
mm

B
mm

C
mm

M
mm

L1
mm

L2
mm

Poids
le %
(kg)

3 160 8,5 4 9 4 25 31 0,53
3,5 220 10 5 11 5 29 36 0,81
4 280 11,5 5,5 12,5 6 31,5 39,5 1,20
5 450 13 6,5 16 7 39,5 49,5 2,10
6 650 14,5 7,5 19 9 45 57 3,54
7 900 16 8,5 21,5 10 52 66 5,23
8 1100 17,5 11 24 11 58 74 7,90
9 1400 19 11 26 12 62 80 10,50
10 1800 20,5 12 29 13 69 89 14,05
12 2500 23,5 15 33 15 80,5 104,5 23,20
14 3500 26,5 17 38,5 17 93 121 37,40
16 4500 29,5 19 45 19 108 140 57,60

Chaîne droite à maillon long inox
din 5685C

Diamètre
mm

P
mm

e
mm

Charge indicative
kg

Poids unitaire
kg

Conditionnement
en carton

m

Conditionnement
en bobine

m

2 22 4 25 1,49 25 100
2,5 24 5 40 2,54 25 140
3 26 6 60 3,74 25 100
4 32 8 100 6,83 25 80
5 35 10 155 10,64 25 50
6 42 12 230 15,62 25 35
8 52 16 400 11,28 10 20

10 65 20 620 18,50 - 10

Diamètre
mm

P
mm

e
mm

Charge indicative
kg

Poids unitaire
kg

Conditionnement
en bobine

m

2 12 4 25 7,50 100
2,5 14 5 40 17,00 140
3 16 6 60 17,00 100
4 19 8 100 26,00 80
5 21 10 155 25,00 50
6 24 12 230 27,00 35
8 32 16 400 27,00 20

Chaîne droite à maillon court inox
din 5685A

Mousqueton alpin
Diamètre

mm
CMU

kg
A

mm
C

mm
L

mm
Poids
le %
(kg)

5 90 8 7 50 1,60
6 150 8,5 7,5 60 2,80
7 180 9,5 9 70 4,30
8 225 12 10 80 6,60

10 375 15 12 100 12,90
11 390 19 16 120 18,60
12 410 22 21 140 26,00

5

Embout à sertissage manuel rapide

Embout à chape
à sertissage manuel rapide

Embout tige filetée
à sertissage manuel rapide

Pour plus d’information, nous consulter.
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Type CMU (kg) Nbr. de
brins

Poids en levée 
standard (3m)

(kg)
Hauteur de

construction (mm)
A

(mm)
B

(mm)
C 

mm)
D

(mm)
E

(mm)
F

(mm)
G

(mm)
H

(mm)
I

(mm)

C21-500KG 500 1 5,9 275 275 131 54 77 121 24 30 16 13
C21-1000KG 1000 1 8,9 310 310 143 54 82 148 29 34 22 16
C21-1500KG 1500 1 11,5 340 340 152 68 84 168 29 35 26 21
C21-2000KG 2000 1 16,5 380 380 164 75 89 193 34 43 29 22
C21-3000KG 3000 2 20,0 480 480 152 68 84 209 36 43 35 28
C21-5000KG 5000 3 35,0 555 555 164 75 89 297 45 58 46 34

Type CMU (kg)
Nbr. de

brins

Poids en levée 
standard (3m)

(kg)

Hauteur de
construction (mm)

A
(mm)

B
(mm)

C 
mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

H
(mm)

YA-250KG 250 1 2,0 235 91 70 60 155 70 31 235
YAM-500KG 500 1 2,8 240 113 69 92 180 24 36 240
YA-500KG 500 1 3,2 265 110 83 85 284 23 34 265

YA-1000KG 1000 1 6,4 312 144 91 122 268 28 36 312
YA-1600KG 1600 1 9 352 162 99 136 310 29 43 352
YA-3200KG 3200 1 15,4 420 186,5 104 180 310 36 53 420
YA-6300KG 6300 2 26,7 564 186,5 104 235 310 47 70 564
YA-9000KG 9000 3 42,3 589 186,5 104 300 310 73 85 689

Palan à chaine

Palan à levier

A C
B

H D

F

E

9. 0 t

A C
B

H

D

F

E

6. 3 t

A
B

C

H

D

F

E

1.0-3. 2 t

CA

H D

F

B

E

0.25 -0.5 t

Ce palan utilise les technologies les plus récentes et les matières les plus performantes offrant ainsi un gain de 
poids allant jusqu’à 50 % par rapport à la concurrence.

Cet appareil conçu pour le levage, la traction et l’arrimage de charges est considéré comme le meilleur produit dans 
sa catégorie.

Caractéristiques
l Palan le plus léger du marché
l Encombrement très réduit
l Renommée Eléphant par sa robustesse légendaire qui assure un 

palan de grande fiabilité

l Chaîne de charge en Grade 100
l Crochets et linguets de sécurité qui s’ouvrent progressivement en 

cas de surcharge
l Carters étanches
l Freinage exceptionnel

Caractéristiques
l Limiteur de couple incorporé
l Crochets et linguets plus résistants
l Carters de levier et d’engrenages en acier haute résistance
l Double système de sécurité qui empêche toute chute de charge

l Carters étanches
l Freinage exceptionnel 
l Chaîne galvanisée
l Crochet de levage étudié pour éviter le danger d’endommagement 

lorsqu’on est en position de montée maximale
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Pinces d’accrochage

Chariot porte palan

B

A C

D

F

H

GE

PINCE D'ACCROCHAGE CORSO

Fig. 2

Modèles / 
Models /

Modellen / 
Typ

C.M.U. /
W.L.L. /

Traagvermogen /
Tragfählgkelt

Dimensions / Dimensions / Afmetingen / Abmessungen

Poids /
Weight /

Gewicht /
Gewicht

t mm mm Kg

A 
maxi

B 
mini

B 
maxi C D E F 

mini
F 

maxi G H

LT - 1B 1 270 180 380 76 4 210 120 175 30 45 75 - 230 4,8

LT - 2B 2 270 182 380 84 6 210 130 180 30 40 75 - 230 5,6

LT -3B 3 360 235 490 115 8 275 175 250 45 60 80 - 330 11

LT - 5B 5 354 253 490 138 10 245 140 220 45 60 80 - 330 12,3

LT - 10B 10 320 255 480 160 12 275 250 300 60 90 80 - 320 21 

C

D

F

H

G

A1 B1 B2 A2

1

3

2

Fig. 1

Type CMU (t.) A max.
(mm)

B min.
(mm)

B max. 
mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F min. 
(mm)

F max. 
(mm)

G
(mm)

H
(mm) Poids

LT - 1B 1 270 180 380 76 4 210 120 175 30 45 75 - 230 4,8
LT - 2B 2 270 182 380 84 6 210 130 180 30 40 75 - 230 5,6
LT - 3B 3 360 235 490 115 8 275 175 250 45 60 80 - 330 11
LT - 5B 5 354 253 490 138 10 245 140 220 45 60 80 - 330 12,3

LT - 10B 10 320 255 480 160 12 275 250 300 60 90 80 - 320 21

I<     >I (mm)

CMU (t.) a
(mm)

b
(mm)

c 
mm)

d
(mm)

e
(mm)

f
(mm) g (mm) h

(mm)
i

(mm)
j

(mm) F Rayon de
courbure min.

Effort mini
théorique

à la chaîne de 
manœuvre

Poids chariot
par poussée

 (kg)

Poids chariot
par chaîne

(kg)

0,25 22 22 220 175 11 50 74 7 12 - 45 - 152 350 - 3,5 -

0,5 27 25 324 225 15 62 88 16 16 - 50-220
160-320 900 55 8,5 -

1 30 30 334 252 15 62 103 17 17 100 58-220
160-320 1000 55 10,5 19

2 38 40 342 300 18 80 127 18 21 120 66-220
160-320 1200 100 18 22,5

3 45 48 358 360 15 97 177 18 21 135 74-220
160-320 1300 75 32 37,5

5 52 58 372 400 20 110 192 23 21 145 90-220
180-320 1400 120 48,5 55

Spécifications :                Specifications:
Technische gegevens:     Technische Daten:

1. Flasques/ Trolley side plates/ Flenzen/ Seitenschilder
2.  Traverse filetée/ Threaded bar/ Draadtraverse/ Gewinde-

Querträger
3.  Vis de sécurité et d’immobilisation de la traverse/ Securing 

screw for preventing the bar from moving/ Veiligheids- en 
blokkeerschroef van de traverse/ Querträger-Sicherungs- und 
-Feststellschrauben

4.  Œillet de suspension du palan/ Anchor point for hoist/ Oog voor 
het ophangen van de takel/ Aufhängeöse des Flaschenzugs

5.  Butées d’arrêt faisant office d’anti-dérailleurs/ End stops acting 
as antiderailing devices/ Aanslagen dienst doende als anti-
derailleurs/ Als Entgleisungsschutz dienende Anschläge

6. Galets de roulement/ Running wheels/ Looprollen/ Laufrollen
7.  Volant de manœuvre/ Operating wheel/ Bedieningswiel/ Handrad
8.  Chaîne de manœuvre/ Operating chain/ Bedieningsketting/ 

Handkette
9.  Système anti-basculeurs soudé sur flasque/ Anti-tilt system welded 

onto side plate/ Systeem anti-kantelinrichting op de flens gelast/ 
An den Seitenschildern festgeschweißte Antikippvorrichtung

d

c

g

h

b

e

a

f

jF

i

0,25t / 0,5t / 1t / 2t / 3t / 5t

Pour les autres capacités, voir à la fin de la notice/ For the other capacity, see the end of manual/ Raadpleeg het einde van de handleiding voor andere capaciteiten/ 
Für die anderen Tragfähigkeiten, siehe am Ende der Anleitung.

2

W.L.L./  
C.M.U./

Traagvermogen/
Tragfähigkeit

Dimensions/ Dimensions/Afmetingen/Abmessungen

Rayon de 
courbure 

mini./ Mini. 
Curve radius/          
Min. radius/           

Kleinster 
Kurvenradius

Effort mini théorique 
à la chaîne de 

manœuvre/Mini 
theorical strength 
of hand chain/Min. 
theoretische sterkte 

van handketting/ 
Min. theoretische 

Kraft 
an der Handkette  

Poids/Weight/Gewicht/ Gewicht

Chariot par 
poussée/      

Geared trolley/ 
Duwloopkatten/ 

Rollkatzen

Chariot par chaîne/ 
Geared trolley/ 

Handmechanishe 
loopkatten/ 

Haspelkatze

t mm mm N kg

a b c d e f g h i j F

0,25 22 22 220 175 11 50 74 7 12 - 45 - 152 650 - 3,5 -

0,5 27 25 324 225 15 62 88 16 16 - 50 - 220
160 - 320 900 55 8,5 -

1 30 30 334 252 15 62 103 17 17 100 58 - 220
160 - 320 1000 55 10,5 19

2 38 40 342 300 18 80 127 18 21 120 66 - 220
160 - 320 1200 100 18 22,5

3 45 48 358 360 15 97 177 18 21 135 74 - 220
160 - 320 1300 75 32 37,5

5 52 58 372 400 20 110 192 23 21 145 90 - 220
180 - 320 1400 120 48,5 55

6

3

3

99

7

8

24

1

24
1

Pinces d’accrochage pour palans : CMU 1 à 10 tonnes

Chariots porte palan : CMU 0,25 à 20 tonnes

l Galets avec roulements à billes lubrifiés à vie 
l Ajustement rapide par manivelle à la dimension de la poutrelle acier 
l Grande amplitude de réglage 
l Butoirs et système anti-déraillement 

l Anti-basculeur 
l Déplacement par poussée 
l Déplacement par chaîne - Déplacement motorisé

l Grande amplitude de réglage 
l Corps en acier allié largement dimensionné 
l Grande stabilité sur l’aile de la poutre 
l Anneau de suspension mobile pour permettre un bon positionnement de la charge 
l Ajustement rapide par vis et levier à la dimension du profil acier    
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12 treuils

Treuils manuels

Treuil manuel autofreiné type REMA type DLB Z
Treuils manuels à frein automatique,  

Caractéristiques
• Cage et tambour zingué (sauf DL2500G tambour noir).
• Équipés d’un système de frein à friction automatique retenant directement la charge lors du levage et 

de l’abaissement.

Livraison standard:
• Sans câble acier.

Options
• câble sur demande.
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55.6
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139.7

12.7
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88.9 DLB 2500

Type CMU 
(kg)

Char-
ge 

mini-
male 
(kg)

Enrou-
lement 

du 
câble 
(m)

Dia-
mètre 
câble 
(mm)

Hauteur 
de levée 
par tour 

(mm)

Diamètre 
tambour 

(mm)

Largeur 
tambour 

(mm)

réduction Lon-
gueur 
de la 
mani-
velle 
(mm)

Effort 
sur la 
mani-
velle 
(kg)

Platine de 
fixation (cm)

Poids 
(kg)

Article

DLB-350A 159 23 23 3 36 25 52 3.2 :1 178 12 13 x 10 3 2117010
DLB-800AG 360 23 23 4 36 48 53 4.4 :1 178 12 13 x 10 3 2117011
DLB-1200AG 545 23 19.7 5 39 64 51 5.4 :1 238 19 13 x 10 4 2117013
DLB-1500AG 680 34 15.1 6 40 64 62 5.4:1 305 18 14 x 12 5 2117015
DLB-2000AG 905 89 8.9 7 30 64 54 17.3 :1 238 8 18 x 12 7 2117016
DLB-2500G 1135 136 7.4 8 23 79 66 12.0 :1 244 13 26 x 14 12 2117017

DLB-350

TIRFOR®

Modèle CMU (kg)
Poids

appareil nu 
(kg)

Poids du Câble
(20m) (kg)

ø Câble
spécial Tirfor 

(mm)

Charge de 
rupture du 
câble (kg)

Dimension de 
l’appareil

L x l x p (mm)

Dimension du levier 
ouvert - fermé 

(mm)

TU-8 800 8,4 6,1 8,3 4000 527 x 265 x 108 770-510

TU-16 1600 20 13,1 11,5 8000 660 x 330 x 140 1190-680

TU-32 3200 27 26,6 16,3 16000 676 x 330 x 156 1190-680

T-508D 800 6,6 6,1 8,3 4000 420 x 250 x 59 690-400

T-516D 1600 13,5 13,1 11,5 8000 530 x 315 x 127 1150-650

T-532D 3200 24 26,6 16,3 16000 620 x 355 x 130 1150-650

Série TU
Pour lever, tirer ou positionner des charges 
lourdes, les TIRFOR® de la gamme TU offrent 
un service inégalable par leur durée de vie et 
leur robustesse.

Série 500
Compact, maniables et légers, les appareils 
TIRFOR® de la série T-500 allient maniabilité et 
sécurité. Ils sont recommandés là où le poids 
réduit du treuil est d’un intérêt primordial.

Palan à câble

TIRVIT®

Modèle CMU (kg) Poids appareil 
nu (kg)

ø Câble ou
ø fil à tirer

(mm)

Course
aller-retour du 

levier (mm)

Type de
grenouille

F2 400 4 5 - 8 65 G2

F3 600 5,2 7 - 15 75 G3

F4 800 6,2 14 - 18 90 G4

Type CMU (kg) Portée (m) ø Câble
(mm) Poids (kg)

MD-144 S 450 3,66 4,76 3,6

MD-144 SB 750 1,83 4,76 4,1

Tendeur léger et robuste. Idéal pour tous travaux de traction et d’arrimage.

Léger, maniable et faible encombrement.
Tendeur pour fils et câbles

l Travail en toutes positions : 
horizontale, verticale ou oblique.

l Longueur illimitée du câbles.

l Multiplication de la capacité 
nominale au moyen de poulies 
moufles.

Série T-500

Série TU

Gamme des accessoires
Une gamme complète et adaptée de câbles et d’accessoires pour 
vos appareils de levage et de traction.

l  Elingues    l  Ancrage
l  Tourets et Tambours  l  Coni-Klam
l  Crochets   l  Grenouilles
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Treuils manuels (fixation au sol)

Type
CMU sur la 
première

couche (kg)

CMU sur la 
dernière

couche (kg)

Capacité tambour max.
(m)

ø Câble
(mm)

Hauteur 
de levée 
par tour 

(mm)

Effort 
sur la 

manivelle 
(kg)

Longueur 
de la 

manivelle 
(mm)

Poids
(kg)

WW-250 250 95 97 5 17 3,5 280 13
WW-500 500 239 77 6 20 9,0 325 16

WW-1000 1000 542 55 9 13 15,5 350 26
WW-1500 1500 845 42 10 9 19,0 350 28
WW-2000 2000 1129 46 13 12/6 22/13 380 60
WW-3000 3000 1861 52 16 11/6 27/14 380 78
WW-4000 4000 2390 52 16 11/4 35/13 380 80
WW-5000 5000 3165 40 20 12/4 58/17 380 115

Type CMU
(kg)

Charge
minimale

(kg)

Enroule-
ment du 
câble (m)

ø Câble
(mm)

Hauteur 
de levée 
par tour 

(mm)

ø
tambour

(mm)

Largeur 
tambour 

(mm)
Réduction

Longueur 
de la 

manivelle 
(mm)

Effort 
sur la 

manivelle 
(kg)

Platine de 
fixation 

(cm)

Poids
(kg)

DLB-350A 159 23 23 3 36 25 52 3.2:1 178 12 13x10 3
DLB-800AG 360 23 23 4 36 48 53 4.4:1 178 12 13x10 3
DLB-1200AG 545 23 19,7 5 39 64 51 5.4:1 238 19 13x10 4
DLB-1500AG 680 34 15,1 6 40 64 62 5.4:1 305 18 14x12 5
DLB-2000AG 905 89 8,9 7 30 64 54 17.3:1 238 8 18x12 7
DLB-2500AG 1135 136 7,4 8 23 79 66 12.0:1 244 13 26x14 12

Type A
(mm)

B
(mm)

C 
(mm)

D
(mm)

G
(mm)

H
(mm)

J
(mm)

K
 (mm)

L
 (mm)

M
(mm)

N
 (mm)

O
(mm)

P
(mm)

R
(mm)

S
(mm)

WW-250 238 145 100 192 106 102 48 14 160 191 15 410 280 171 130
WW-500 269 160 115 223 107 131 70 14 190 221 15 440 325 192 130
WW-1000 302 195 141 254 110 160 102 14 240 266 15 490 350 264 130
WW-1500 302 250 178 254 111 160 102 14 240 278 15 490 350 306 130
WW-2000 410 310 196 360 137 176 133 25 312 382 45 724 380 421 220
WW-3000 436 365 251 386 137 176 165 25 376 442 47 784 380 523 220
WW-4000 436 365 251 386 137 174 165 25 376 442 47 784 380 523 220
WW-5000 436 425 316 386 137 200 219 25 437 494 38 836 380 599 220

145

12treuils

Treuils à vis sans fin/à engrenages.

Treuils manuels à vis sans fin type WW H
Treuil à vis sans fin suivant DIN 15020

Caractéristiques
• Avec double frein automatique.
• Manivelle réglable en longueur et sans risque de contrecoup.
• Axes et tambour sur roulements à aiguilles.
• À partir de 2000 kg , 2 vitesses de levage par déplacement de la manivelle.
• Peinture orange.

Livraison standard:
• sans câble acier

Options
• Câble en acier sur demande.

P

H
A

S

J

L

Z

B

G

C

4x
K

�

WW-2000 - WW-5000

R

D

WW-250 - WW-1500

� J

� L

A

H

G

P

B

S

M

O

R

C

Z

�

K
(4

x)

D

Type CMU sur la 
première 

couche (kg)

CMU sur 
la dernière 
couche (kg)

Capacité 
tambour max 

. (m)

Diamètre 
câble (mm)

Hauteur de 
levée par tour 

(mm)

Effort sur la 
manivelle (kg)

Longueur de 
la manivelle 

(mm)

Poids (kg) Article

WW-250 250 95 97 5 17 3.5 280 13 2016001
WW-500 500 239 77 6 20 9.0 325 16 2016003
WW-1000 1000 542 55 9 13 15.5 350 26 2016005
WW-1500 1500 845 42 10 9 19.0 350 28 2016007
WW-2000 2000 1129 46 13 12/6 22/13 380 60 2016009
WW-3000 3000 1861 52 16 11/6 27/14 380 78 2016011
WW-4000 4000 2390 52 16 11/4 35/13 380 80 2016012
WW-5000 5000 3165 40 20 12/4 58/17 380 115 2016013

Type A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) G (mm) H (mm) J (mm) K (mm) L (mm) M (mm) N (mm) O (mm) P (mm) R 
(mm)

S 
(mm)

WW-250 238 145 100 192 106 102 48 14 160 191 15 410 280 171 130
WW-500 269 160 115 223 107 131 70 14 190 221 15 440 325 192 130
WW-1000 302 195 141 254 110 160 102 14 240 266 15 490 350 264 130
WW-1500 302 250 178 254 111 160 102 14 240 278 15 490 350 306 130
WW-2000 410 310 196 360 137 176 133 25 312 382 45 724 380 421 220
WW-3000 436 365 251 386 137 176 165 25 376 442 47 784 380 523 220
WW-4000 436 365 251 386 137 174 165 25 376 442 47 784 380 523 220
WW-5000 436 425 316 386 137 200 219 25 437 494 38 836 380 599 220
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12treuils

Treuils à vis sans fin/à engrenages.

Treuils manuels à vis sans fin type WW H
Treuil à vis sans fin suivant DIN 15020

Caractéristiques
• Avec double frein automatique.
• Manivelle réglable en longueur et sans risque de contrecoup.
• Axes et tambour sur roulements à aiguilles.
• À partir de 2000 kg , 2 vitesses de levage par déplacement de la manivelle.
• Peinture orange.

Livraison standard:
• sans câble acier

Options
• Câble en acier sur demande.

P

H
A

S

J

L

Z

B

G

C

4x
K

�

WW-2000 - WW-5000

R

D

WW-250 - WW-1500

� J

� L

A

H

G

P

B

S

M

O

R

C

Z

�

K
(4

x)

D

Type CMU sur la 
première 

couche (kg)

CMU sur 
la dernière 
couche (kg)

Capacité 
tambour max 

. (m)

Diamètre 
câble (mm)

Hauteur de 
levée par tour 

(mm)

Effort sur la 
manivelle (kg)

Longueur de 
la manivelle 

(mm)

Poids (kg) Article

WW-250 250 95 97 5 17 3.5 280 13 2016001
WW-500 500 239 77 6 20 9.0 325 16 2016003
WW-1000 1000 542 55 9 13 15.5 350 26 2016005
WW-1500 1500 845 42 10 9 19.0 350 28 2016007
WW-2000 2000 1129 46 13 12/6 22/13 380 60 2016009
WW-3000 3000 1861 52 16 11/6 27/14 380 78 2016011
WW-4000 4000 2390 52 16 11/4 35/13 380 80 2016012
WW-5000 5000 3165 40 20 12/4 58/17 380 115 2016013

Type A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) G (mm) H (mm) J (mm) K (mm) L (mm) M (mm) N (mm) O (mm) P (mm) R 
(mm)

S 
(mm)

WW-250 238 145 100 192 106 102 48 14 160 191 15 410 280 171 130
WW-500 269 160 115 223 107 131 70 14 190 221 15 440 325 192 130
WW-1000 302 195 141 254 110 160 102 14 240 266 15 490 350 264 130
WW-1500 302 250 178 254 111 160 102 14 240 278 15 490 350 306 130
WW-2000 410 310 196 360 137 176 133 25 312 382 45 724 380 421 220
WW-3000 436 365 251 386 137 176 165 25 376 442 47 784 380 523 220
WW-4000 436 365 251 386 137 174 165 25 376 442 47 784 380 523 220
WW-5000 436 425 316 386 137 200 219 25 437 494 38 836 380 599 220

138

12 treuils

Treuils manuels

Treuil manuel autofreiné type REMA type DLB Z
Treuils manuels à frein automatique,  

Caractéristiques
• Cage et tambour zingué (sauf DL2500G tambour noir).
• Équipés d’un système de frein à friction automatique retenant directement la charge lors du levage et 

de l’abaissement.

Livraison standard:
• Sans câble acier.

Options
• câble sur demande.
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88.9 DLB 2500

Type CMU 
(kg)

Char-
ge 

mini-
male 
(kg)

Enrou-
lement 

du 
câble 
(m)

Dia-
mètre 
câble 
(mm)

Hauteur 
de levée 
par tour 

(mm)

Diamètre 
tambour 

(mm)

Largeur 
tambour 

(mm)

réduction Lon-
gueur 
de la 
mani-
velle 
(mm)

Effort 
sur la 
mani-
velle 
(kg)

Platine de 
fixation (cm)

Poids 
(kg)

Article

DLB-350A 159 23 23 3 36 25 52 3.2 :1 178 12 13 x 10 3 2117010
DLB-800AG 360 23 23 4 36 48 53 4.4 :1 178 12 13 x 10 3 2117011
DLB-1200AG 545 23 19.7 5 39 64 51 5.4 :1 238 19 13 x 10 4 2117013
DLB-1500AG 680 34 15.1 6 40 64 62 5.4:1 305 18 14 x 12 5 2117015
DLB-2000AG 905 89 8.9 7 30 64 54 17.3 :1 238 8 18 x 12 7 2117016
DLB-2500G 1135 136 7.4 8 23 79 66 12.0 :1 244 13 26 x 14 12 2117017

DLB-350

Treuil manuel à frein automatique

Treuil à vis sans fin suivant DIN 15020

Treuils manuels (fixation mural)

Type
CMU sur la 
première

couche (kg)

CMU sur la 
dernière

couche (kg)

Longueur de la 
manivelle (mm)

Capacité tambour 
max. (m)

ø Câble
(mm) Réduction Poids

(kg)

RWL-250 250 75 250/100 20 5 15:1 11
RWL-500 500 300 250/100 30 6 24:1 17
RWL-1000 1000 550 350/100 35 9 26:1 36

Type A
(mm)

B
(mm)

C 
(mm)

D
(mm)

F
(mm)

G
(mm)

H
(mm)

J
 (mm)

K
 (mm)

L
(mm)

M
 (mm)

N
(mm)

Q
(mm)

R
(mm)

RWL-250 167 332 150 202 137 100 26 13 118 11 89 80 99 24,5
RWL-500 195 367 190 260 182 132 33 18 142 13 111,5 94 146 32
RWL-1000 295 490 300 300 167 167 32 21 250 17 180,5 136 158 33

146

12 treuils

Treuils à vis sans fin/à engrenages.

Treuil manuel type RWL H
Treuil à vis sans fin suivant DIN 15020

Caractéristiques
• Avec frein .
• Manivelle réglable en longueur.
• Axes et tambour sur roulements.
• Mettre en libre possible par palier.
• Peinture orange RAL 2004.

Livraison standard:
• sans câble acier.

Options
• Câble en acier sur demande.

Type CMU sur la pre-
mière couche 

(kg)

CMU sur la 
dernière couche 

(kg)

Longueur de la 
manivelle (mm)

Capacité tam-
bour max . (m)

Diamètre câble 
(mm)

réduction Poids (kg) Article

RWL-250 250 75 250/100 20 5 15:1 11 2018001
RWL-500 500 300 250/100 30 6 24:1 17 2018003
RWL-1000 1000 550 350/100 35 9 26:1 36 2018005

Type A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) F (mm) G (mm) H (mm) J (mm) K (mm) L (mm) M (mm) N (mm) Q (mm) R (mm)
RWL-250 167 332 150 202 137 100 26 13 118 11 89 80 99 24.5
RWL-500 195 367 190 260 182 132 33 18 142 13 111.5 94 146 32
RWL-1000 295 490 300 300 167 167 32 21 250 17 180.5 136 158 33

Treuil à vis sans fin suivant DIN 15020
Caractéristiques
l Avec frein
l Manivelle réglable en longueur

l Axes et tambour sur roulements
l Mettre en libre possible par palier

Caractéristiques
l Cage et tambour zingué
(sauf DL2500G tambour noir)

l Equipés d’un système de frein 
à friction automatique retenant 
directement la charge lors du 
levage et de l’abaissement

Caractéristiques
l Avec double frein automatique
l Manivelle réglable en longueur et sans risque de contrecoup

l Axes et tambour sur roulement à aiguilles
l A partir de 2000 kg, 2 vitesses de levage par déplacement 
  de la manivelle

Treuils manuels autofreiné

WW-250
WW-1500

WW-2000
WW-5000
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Pinces levage vertical tsu - tseu

Pinces levage horizontal fhx - fhsx

Modèle Capacité
(kg)

Ouverture 
(mm)

S 
(mm)

T
(mm)

U
(mm)

V
(mm)

W
(mm)

X
 (mm)

Y
 (mm)

Poids
(kg)

0.75 TSU 750  0 - 13 47 30 203 100 37 37 10 1.8

1 TSEU 1000  0 - 25 56 50 292 141 37 47 15 3.8

2 TSEU 2000  0 - 35 78 70 372 183 56 56 16 8

3 TSEU 3000  0 - 35 78 70 372 183 56 56 16 8

4.5 TSU 4500  0 - 25 85 70 429 203 60 77 20 16

4.5 TSEU 4500  0 - 45 85 70 431 228 60 78 20 16.5

6 TSU 6000  0 - 32 114 78 528 225 78 78 32 22

6 TSEU 6000 0 - 50 114 78 527 259 82 78 32 24

7.5 TSU 7500  0 - 40 111 78 567 246 76 82 32 27

7.5 TSEU 7500  0 - 55 111 78 560 267 70 86 32 28

9 TSU 9000  0 - 55 111 78 560 267 70 86 32 29

12 TSU 12000  0 - 52 148 85 648 295 100 94 48 41

15 TSU 15000  0 - 76 209 85 816 373 136 106 48 73

17 TSU 17000  0 - 76 209 85 816 373 136 106 48 74

20 TSU 20000  0 - 80 250 100 948 563 153 140 71 160

25 TSU 25000  5 - 85 250 100 948 563 148 140 71 160

30 TSU 30000 10-90 250 100 944 568 153 142 71 167

Modèle Capacité
(kg/pair)

Ouverture 
(mm)

V 
(mm)

S
(mm)

W
(mm)

T
(mm)

H
(mm)

X
 (mm)

U
 (mm)

Y
 (mm)

Poids
(kg/pc)

1 FHX 1000 0 - 35 140 99 10 25 11.5 65 188 15 2.6

2 FHX 2000 0 - 60 180 118 15 30.5 19.5 90 287 16 7

3 FHX 3000 0 - 60 180 118 20 30.5 19.5 90 291 16 8

4 FHX 4000 0 - 60 220 145 25 30.5 19.5 105 304 20 13

6 FHX 6000 0 - 60 220 145 25 30.5 19.5 110 307 20 14

8 FHX 8000 0 - 60 225 135 35 30.5 19.5 120 336 30 19

10 FHX 10000 0 - 60 225 135 35 30.5 19.5 120 336 30 19

12 FHX 12000 0 - 60 225 135 35 30.5 19.5 120 336 30 19

15 FHX 15000 0 - 60 262 147 35 43 21.5 160 344 35 30

25 FHX 25000 0 - 60 262 147 40 43 21.5 175 349 35 33

2 FHSX 2000 0 - 100 180 120 15 30.5 19.5 90 383 15 9.2

3 FHSX 3000 0 - 100 180 120 20 30.5 19.5 90 387 15 10

4 FHSX 4000 0 - 100 220 145 25 30.5 19.5 105 414 20 15

6 FHSX 6000 0 - 100 220 145 25 30.5 19.5 120 414 20 16.5

8 FHSX 8000 0 - 100 225 135 35 30.5 19.5 120 428 30 21

10 FHSX 10000 0 - 100 225 135 35 30.5 19.5 120 428 30 22

12 FHSX 12000 0 - 100 225 135 35 30.5 19.5 120 428 30 22

15 FHSX 15000 0 - 150 350 240 35 45 27.5 140 665 35 53

Caractéristiques
l Pour le levage et le transport de tôles et de pièces de construction en acier en toutes positions (horizontale, verticale et oblique)
l Oeil de levage articulé
l Les pinces à tôles de type TSU/TSEU sont munies d’un mécanisme de sécurité empêchant la pince de glisser lors de la prise ou de la 
dépose de charge
l Le verrouillage de la came s’effectue aussi bien en position ouverte qu’en position fermée

Caractéristiques
l Pour le levage et le transport de tôle et de pièces de construction en acier en position horizontale
l Structure compacte et poids minime pour une haute capacité de levage
l Les pinces doivent être toujours utilisées par paire, ou multiple de deux
l Le type FHSX a une ouverture de la mâchoire plus grande
l Ne jamais soulever une charge, même sur quelques centimètres, avec l’extrémité de la base
l Une tôle doit toujours être entre elle et la came.
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Pinces levage vertical tnmk - stnmk - 
tnmk-a

Pinces levage horizontal tph

Pinces levage vertical tbc - tbc-a

Modèle
Capacité
(kg/pc)

Ouver-
ture 
(mm)

H 
(mm)

S
(mm)

T
(mm)

U
(mm)

V
(mm)

W
 (mm)

X
 (mm)

Y
 (mm)

Poids
(kg/
pc)

0.5 TNMK 500  0 - 20 205 102 40 462 224 48 80 14 6

0.5 STNMK 500 17- 37 205 102 40 462 241 48 80 14 6

0.5 TNMKA 500  0-180 242 143 40 410 235-395 61 80 14 10

1 TNMK 1000  0 -30 232 105 40 470 282 46 80 14 6.5

1.5 TNMK 1500  0 - 40 232 105 40 470 282 46 80 14 6.5

2 TNMK 2000  0 - 50 362 124 50 704 408 63 80 18 15

3 TNMK 3000  0 - 60 362 124 50 704 408 63 80 18 15.5

Modèle
Capacité
(kg/pc)

Ouverture 
(mm)

V 
(mm)

S
(mm)

W
(mm)

U
(mm)

T
(mm)

X
 (mm)

Y
 (mm)

Poids
(kg/pc)

1.5 TPH 1500 40 120 70 50 185 16 41 25 2

3 TPH 3000 40 120 70 50 185 16 41 25 2

4 TPH 4000 50 140 70 58 204 26 41 25 3

6 TPH 6000 50 140 70 58 204 26 41 25 3

8 TPH 8000 70 140 70 58 224 26 45 25 3.4

10 TPH 10000 70 140 70 58 224 26 85 45 7

12 TPH 12000 70 140 70 58 224 26 85 45 7

15 TPH 15000 70 155 70 76 250 26 100 60 9

20 TPH 20000 70 155 70 76 250 26 100 60 9

Modèle
Capacité
(kg/pc)

Ouverture 
(mm)

U 
(mm)

S
(mm)

W
(mm)

T
(mm)

X
(mm)

Z
 (mm)

Y
 (mm)

Poids
(kg/pc)

1 TBC 1000 60-120 326 169 97 12 60 40 12 10

1 TBC-A 1000 50-220 459 262 106 12 60 40 12 15

Caractéristiques
l La pince TNMK est une pince sans marquage pour le levage et le transport verticaux de plaques à surfaces fragiles telles que les tôles en 

acier inoxydable, en aluminium, les panneaux de bois d’aggloméré, les plaques de marbre, plexyglass.
l Les plaques de serrage sont munies de patins en matière synthétique spéciale
l La pince est vérouillée aussi bien en position fermée qu’ouverte

Caractéristiques
l Pour le levage et le transport en position horizontale de tubes en acier et en béton
l Modèle compact et poids minime pour une haute capacité de levage
l La partie porteuse et la pièce d’appui de la pince TPH sont munies d’un revêtement en plastique résistant, pour ne pas marquer les tubes
l Les pinces sont livrées par paire
l Le revêtement en plastique peut être facilement remplacé

Caractéristiques
l Pour la manutention et la mise en place en toute sécurité de regards et de buse en béton
l Ces pinces sont toujours vendues et utilisées par trois
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Versions : mouflage - enrouleur - transmission radio

Palan électrique à câble minifor®

Type
CMU (kg) Vitesse(mm) Dimensions (mm) Poids

Direct Moufle Direct Moufle A B C D E F G H I J K L (kg)

TR10 100 200 15 7,5 427 20 140 631 209 112 20 20 324 356 114 15 20

TR30 300 600 5 2,5 427 20 140 631 209 112 20 20 324 356 114 15 20

TR30S 300 600 13 6,5 430 20 212 642 224 90 20 20 347 492 190 15 31

TR50S 500 950 7 3,5 430 20 212 642 224 90 20 20 347 492 190 15 31

Type Dimensions
L x l x e (mm)

Poids sans 
câble
(kg)

Capacité (kg) Vitesse (m/min) Motorisation* Enrouleur de câble Commande 
radioDirect Moufle Direct Moufle Monophasé

115 Volt
Monophasé

230 Volt
Triphasé
400 Volt 20 m 27 m 40 m

TR10 355 x 420 x 180 21* 100 200 15 7,5 ✓ ✓ ✓** ✓ ✓ ✓ ✓

TR30 355 x 420 x 180 21,5 300 600 5 2,5 ✓ ✓ ✓** ✓ ✓ ✓ ✓

TR30S 495 x 425 x 225 32 300 600 13 6,5 ✓ ✓ ✓ ✓

TR50S 495 x 425 x 225 32 500 950 7 3,5 ✓ ✓ ✓ ✓

minifor®

TR 10 / TR 30
Standard / Standard

réf. : T 2175 F/GB
rév. n° :
date : 12/02
page : 1/1

fiche technique
technical data sheet

Modèle Vitesse Dimensions mm Poids
Model Speed Dimensions mm Weight

Direct /
Direct

kg

Moufle/
Sheaved

kg

Direct /
Direct
m/min

Moufle/
Sheaved

m/min
A B C D E F G H I J K L kg

TR10 100 200 15 7,5 427 20 140 631 209 112 20 20 324 356 114 15 20

TR30 300 600 5 2,5 427 20 140 631 209 112 20 20 324 356 114 15 20

C.M.U.
W.L.L.

A

B

C

D

E

F

G
H

I

J

L
K

Ø câble
Ø wire rope 
Motorisation 1 phase
Power supply 1 phase
Commande en tension directe / Direct controls

I.P. 556,5 mm

115 V - 230 V   

* Motorisation 50 et 60 Hz / ** Sur demande

Compacte, maniable et légère, la gamme Minifor est adaptée aux travaux de chantier.

Performance - Robustesse
l Excellent rapport poids/puissance
l Carter en alliage aluminium
l Grande hauteur de levage

Sécurité
l Limiteurs de course haut et bas réglables
l Frein intégré au moteur
l Câble de diamètre 6,5 mm

Ergonomie
l Poignée de transport intégrée
l Installation facile et rapide
l Crochet de suspension orientable

Caractéristiques
l Degré de protection IP55
l Boîte à boutons double isolation avec arrêt
  d’urgence
l Sonde thermique de protection des moteurs
l Commande radio 433 MHz (418 MHz en 115 Volt)
l Câble ø 6,5 mm, poids au mètre : 0,170 kg

MiniforTM

équipé d’un enrouleur 
de câble

MiniforTM

TR10 - TR30 équipé du 
kit de mouflage

MiniforTM

à commande radio
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Palan électrique à chaîne tralift®

Données technique Palan à chaîne triphasé

Groupe
ISO (FEM)

M3 (1Bm)
150e/h
FM 25%

M4 (1Am)
180 e/h
FM 30%

M5 (2m)
240 e/h
FM 40%

Vitesse de 
levage

Nombre
de brins

Poids 
propre 3m 

levée

Type Force de levage (kg) (m/min) (kg)

TS 250/1 250 200 160 8 1 19

TS 250/1 250 200 160 8/2 1 22

TS 250/1 160 125 100 12,5/3 1 22

TS 250/1 100 100 100 20/5 1 22

TS 250/2 500 400 320 4 2 22,5

TS 250/2 500 400 320 4/1 2 23

TS 250/2 320 250 200 6,25/1,5 2 23

TS 500/1 500 400 320 8 1 20

TS 500/1 500 400 320 8/2 1 22,5

TS 500/1 320 250 200 12,5/3 1 22,5

TS 500/1 200 160 125 20/5 1 22,5

TS 500/2 1000 800 630 4 2 24,5

TS 500/2 1000 800 630 4/1 2 25

TS 500/2 630 500 400 6,25/1,5 2 25

TS 1000/1 1000 800 630 8 1 45

TS 1000/1 1000 800 630 8/2 1 46

TS 1000/1 500 400 320 16/4 1 48

TS 1000/2 2000 1600 1250 4 2 50

TS 1000/2 2000 1600 1250 4/1 2 51

TS 1000/2 1000 800 630 8/2 2 53

TS 1600/1 1600 1250 1000 8 1 63

TS 1600/1 1600 1250 1000 8/2 1 65

TS 1600/1 1000 800 630 12,5/3 1 65

TS 1600/2 3200 2500 2000 4 2 73

TS 1600/2 3200 2500 2000 4/1 2 75

TS 1600/2 2000 1600 1250 6,25/1,5 2 75

TS 2000/1 2000 1600 1250 8 1 65

TS 2000/1 2000 1600 1250 8/2 1 67

TS 2000/1 1250 1000 800 12,5/3 1 67

TS 2000/2 4000 3200 2500 4 2 76

TS 2000/2 4000 3200 2500 4/1 2 78

TS 2000/2 2500 2000 1600 6,25/1,5 2 78

TS 2500/1 2500 2000 1600 6,4 1 65

TS 2500/1 2500 2000 1600 6,4/1,6 1 67

TS 2500/1 1600 1250 1000 10/2,5 1 67

TS 2500/2 5000 4000 3200 3,2 2 76

TS 2500/2 5000 4000 3200 3,2/0,8 2 78

TS 2500/2 3200 2500 2000 5/1,25 2 78

Dimensions

Type a1
(mm)

a2
(mm)

a3
(mm)

a4
(mm)

b1
(mm)

b2
(mm)

b3
(mm)

c1
(mm)

c2
(mm)

c3
(mm)

h1
(mm)

TS 250/1 246 281 146 40 309 155 22 164 53 398 369

TS 250/2 246 281 164 40 309 155 22 164 53 398 408

TS 500/1 246 281 146 40 309 155 22 164 53 398 377

TS 500/2 246 281 169 40 309 155 22 164 53 398 417

TS 1000/1 321 367 190 52 367 180 32 214 69 565 482

TS 1000/2 321 367 224 52 367 180 32 214 69 565 556

TS 1600/1 345 424 220 75 389 180 37 230 135 646 608

TS 1600/2 345 424 263 75 389 180 37 230 135 646 690

TS 2000/1 345 424 220 75 389 180 37 230 135 646 608

TS 2000/2 345 424 263 75 389 180 37 230 135 646 690

TS 2500/1 345 424 220 75 389 180 37 230 135 646 608

TS 2500/2 345 424 263 75 389 180 37 230 135 646 690

tralift™ TS
Palan électrique à chaîne

réf. : T 2059 FR
rév. n° : -
date : 01/11
page : 1/2

fiche technique

Données techniques
Groupe M3 (1Bm) M4 (1Am) M5 (2m) M6 (3m) M7 (4m) Vitesse de Puissance 3 x 400V Nombre Poids

ISO (FEM) 150 e/h 180 e/h 240 e/h 300 e/h 360 e/h levage 50Hz de propre

FM 25% FM 30% FM 40% FM 50% FM 60% (M3) (M3) brins 3 m levée

Types Force de levage [kg] [m/min] [kW] [A] [kg]

TS 250/1 S 250 200 160 125 100 8 0.36 1.3 1 19

TS 250/1 SD 250 200 160 125 100 8/2 0.36/0.09 2.7/3.0 1 22

TS 250/1 SH 160 125 100 100 100 12.5/3 0.36/0.09 2.7/3.0 1 22

TS 250/1 SS 100 100 100 100 100 20/5 0.36/0.09 2.7/3.0 1 22

TS 250/2 S 500 400 320 250 200 4 0.36 1.3 2 22.5

TS 250/2 SD 500 400 320 250 200 4/1 0.36/0.09 2.7/3.0 2 23

TS 250/2 SH 320 250 200 160 125 6.25/1.5 0.36/0.09 2.7/3.0 2 23

TS 500/1 S 500 400 320 250 200 8 0.72 2.1 1 20

TS 500/1 SD 500 400 320 250 200 8/2 0.72/0.18 2.9/3.0 1 22.5

TS 500/1 SH 320 250 200 160 125 12.5/3 0.72/0.18 2.9/3.0 1 22.5

TS 500/1 SS 200 160 125 100 100 20/5 0.72/0.18 2.9/3.0 1 22.5

TS 500/2 S 1'000 800 630 500 400 4 0.72 2.1 2 24.5

TS 500/2 SD 1'000 800 630 500 400 4/1 0.72/0.18 2.9/3.0 2 25

TS 500/2 SH 630 500 400 320 250 6.25/1.5 0.72/0.18 2.9/3.0 2 25

TS 1000/1 S 1'000 800 630 500 400 8 1.45 3.7 1 45

TS 1000/1 SD 1'000 800 630 500 400 8/2 1.45/0.36 4.0/2.8 1 46

TS 1000/1 SH 500 400 320 250 200 16/4 1.45/0.36 5.8/2.6 1 48

TS 1000/2 S 2'000 1'600 1'250 1'000 800 4 1.45 3.7 2 50

TS 1000/2 SD 2'000 1'600 1'250 1'000 800 4/1 1.45/0.36 4.0/2.8 2 51

TS 1000/2 SH 1'000 800 630 500 400 8/2 1.45/0.36 5.8/2.6 2 53

TS 1600/1 S 1'600 1'250 1'000 800 630 8 2.44 6.0 1 63

TS 1600/1 SD 1'600 1'250 1'000 800 630 8/2 2.44/0.61 6.6/4.2 1 65

TS 1600/1 SH 1'000 800 630 500 400 12.5/3 2.39/0.58 6.6/4.2 1 65

TS 1600/2 S 3'200 2'500 2'000 1'600 1'250 4 2.44 6.0 2 73

TS 1600/2 SD 3'200 2'500 2'000 1'600 1'250 4/1 2.44/0.61 6.6/4.2 2 75

TS 1600/2 SH 2'000 1'600 1'250 1'000 800 6.25/1.5 2.39/0.58 6.6/4.2 2 75

TS 2000/1 S 2'000 1'600 1'250 1'000 800 8 3.05 7.3 1 65

TS 2000/1 SD 2'000 1'600 1'250 1'000 800 8/2 3.05/0.77 8.0/4.5 1 67

TS 2000/1 SH 1'250 1'000 800 630 500 12.5/3 2.98/0.72 8.0/4.5 1 67

TS 2000/2 S 4'000 3'200 2'500 2'000 1'600 4 3.05 7.3 2 76

TS 2000/2 SD 4'000 3'200 2'500 2'000 1'600 4/1 3.05/0.77 8.0/4.5 2 78

TS 2000/2 SH 2'500 2'000 1'600 1'250 1'000 6.25/1.5 2.98/0.72 8.0/4.5 2 78

TS 2500/1 S 2'500 2'000 1'600 1'250 1'000 6.4 3.05 7.7 1 65

TS 2500/1 SD 2'500 2'000 1'600 1'250 1'000 6.4/1.6 3.05/0.77 8.2/4.4 1 67

TS 2500/1 SH 1'600 1'250 1'000 800 630 10/2.5 3.05/0.77 8.2/4.4 1 67

TS 2500/2 S 5'000 4'000 3'200 2'500 2'000 3.2 3.05 7.7 2 76

TS 2500/2 SD 5'000 4'000 3'200 2'500 2'000 3.2/0.8 3.05/0.77 8.2/4.4 2 78

TS 2500/2 SH 3'200 2'500 2'000 1'600 1'250 5/1.25 3.05/0.77 8.2/4.4 2 78

Dimensions

Types
a1 a2 a3 a4 b1 b2 b3 c1 c2 c3 h1

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

TS 250/1 246 281 146 40 309 155 22 164 53 398 369

TS 250/2 246 281 164 40 309 155 22 164 53 398 408

TS 500/1 246 281 146 40 309 155 22 164 53 398 377

TS 500/2 246 281 169 40 309 155 22 164 53 398 417

TS 1000/1 321 367 190 52 367 180 32 214 69 565 482

TS 1000/2 321 367 224 52 367 180 32 214 69 565 556

TS 1600/1 345 424 220 75 389 180 37 230 135 646 608

TS 1600/2 345 424 263 75 389 180 37 230 135 646 690

TS 2000/1 345 424 220 75 389 180 37 230 135 646 608

TS 2000/2 345 424 263 75 389 180 37 230 135 646 690

TS 2500/1 345 424 220 75 389 180 37 230 135 646 608

TS 2500/2 345 424 263 75 389 180 37 230 135 646 690

a2
a1
a4

a3

c3

b1

c2
c1

h1

b3

b2

Standard: levée 3m/ câble de commande 1,8 m
TS 250/500 et TS 10000 : suspension par
anneau. TS 1600/2000/2500 : sans pièces de
suspension.

Options : levée / câble de commande supplémentaire
(jusqu’à 120 m)

TS 250/500 et TS 1000 : suspension par cro-
chet, TS 1600/2000/2500 : suspension par
anneau ou crochet; pièce de suspension pour
des chariots.

- Commande très basse tension de sécurité 42V avec
marche-arrêt

- Fins de course électrique haute et basse
- Limiteur de charge par friction à hauterésistance;

exempt d’amiante
- Engrenages en acier traité tournants en bain de graisse
- Frein à disque sec très résistant
- Chaîne de levage spéciale selon DIN 5684, galvani-

sée, trempée en surface.
- Crochet de charge selon DIN 15401
- Classe de protection : IP 55 selon DIN 40050
- Classe d’isolation : F

S= 1 vitesse, SD= 2 vitesses, SH= grande vitesse, SS= super vitesse

tralift™ TS
Palan électrique à chaîne

réf. : T 2059 FR
rév. n° : -
date : 01/11
page : 1/2
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Données techniques
Groupe M3 (1Bm) M4 (1Am) M5 (2m) M6 (3m) M7 (4m) Vitesse de Puissance 3 x 400V Nombre Poids

ISO (FEM) 150 e/h 180 e/h 240 e/h 300 e/h 360 e/h levage 50Hz de propre

FM 25% FM 30% FM 40% FM 50% FM 60% (M3) (M3) brins 3 m levée

Types Force de levage [kg] [m/min] [kW] [A] [kg]

TS 250/1 S 250 200 160 125 100 8 0.36 1.3 1 19

TS 250/1 SD 250 200 160 125 100 8/2 0.36/0.09 2.7/3.0 1 22

TS 250/1 SH 160 125 100 100 100 12.5/3 0.36/0.09 2.7/3.0 1 22

TS 250/1 SS 100 100 100 100 100 20/5 0.36/0.09 2.7/3.0 1 22

TS 250/2 S 500 400 320 250 200 4 0.36 1.3 2 22.5

TS 250/2 SD 500 400 320 250 200 4/1 0.36/0.09 2.7/3.0 2 23

TS 250/2 SH 320 250 200 160 125 6.25/1.5 0.36/0.09 2.7/3.0 2 23

TS 500/1 S 500 400 320 250 200 8 0.72 2.1 1 20

TS 500/1 SD 500 400 320 250 200 8/2 0.72/0.18 2.9/3.0 1 22.5

TS 500/1 SH 320 250 200 160 125 12.5/3 0.72/0.18 2.9/3.0 1 22.5

TS 500/1 SS 200 160 125 100 100 20/5 0.72/0.18 2.9/3.0 1 22.5

TS 500/2 S 1'000 800 630 500 400 4 0.72 2.1 2 24.5

TS 500/2 SD 1'000 800 630 500 400 4/1 0.72/0.18 2.9/3.0 2 25

TS 500/2 SH 630 500 400 320 250 6.25/1.5 0.72/0.18 2.9/3.0 2 25

TS 1000/1 S 1'000 800 630 500 400 8 1.45 3.7 1 45

TS 1000/1 SD 1'000 800 630 500 400 8/2 1.45/0.36 4.0/2.8 1 46

TS 1000/1 SH 500 400 320 250 200 16/4 1.45/0.36 5.8/2.6 1 48

TS 1000/2 S 2'000 1'600 1'250 1'000 800 4 1.45 3.7 2 50

TS 1000/2 SD 2'000 1'600 1'250 1'000 800 4/1 1.45/0.36 4.0/2.8 2 51

TS 1000/2 SH 1'000 800 630 500 400 8/2 1.45/0.36 5.8/2.6 2 53

TS 1600/1 S 1'600 1'250 1'000 800 630 8 2.44 6.0 1 63

TS 1600/1 SD 1'600 1'250 1'000 800 630 8/2 2.44/0.61 6.6/4.2 1 65

TS 1600/1 SH 1'000 800 630 500 400 12.5/3 2.39/0.58 6.6/4.2 1 65

TS 1600/2 S 3'200 2'500 2'000 1'600 1'250 4 2.44 6.0 2 73

TS 1600/2 SD 3'200 2'500 2'000 1'600 1'250 4/1 2.44/0.61 6.6/4.2 2 75

TS 1600/2 SH 2'000 1'600 1'250 1'000 800 6.25/1.5 2.39/0.58 6.6/4.2 2 75

TS 2000/1 S 2'000 1'600 1'250 1'000 800 8 3.05 7.3 1 65

TS 2000/1 SD 2'000 1'600 1'250 1'000 800 8/2 3.05/0.77 8.0/4.5 1 67

TS 2000/1 SH 1'250 1'000 800 630 500 12.5/3 2.98/0.72 8.0/4.5 1 67

TS 2000/2 S 4'000 3'200 2'500 2'000 1'600 4 3.05 7.3 2 76

TS 2000/2 SD 4'000 3'200 2'500 2'000 1'600 4/1 3.05/0.77 8.0/4.5 2 78

TS 2000/2 SH 2'500 2'000 1'600 1'250 1'000 6.25/1.5 2.98/0.72 8.0/4.5 2 78

TS 2500/1 S 2'500 2'000 1'600 1'250 1'000 6.4 3.05 7.7 1 65

TS 2500/1 SD 2'500 2'000 1'600 1'250 1'000 6.4/1.6 3.05/0.77 8.2/4.4 1 67

TS 2500/1 SH 1'600 1'250 1'000 800 630 10/2.5 3.05/0.77 8.2/4.4 1 67

TS 2500/2 S 5'000 4'000 3'200 2'500 2'000 3.2 3.05 7.7 2 76

TS 2500/2 SD 5'000 4'000 3'200 2'500 2'000 3.2/0.8 3.05/0.77 8.2/4.4 2 78

TS 2500/2 SH 3'200 2'500 2'000 1'600 1'250 5/1.25 3.05/0.77 8.2/4.4 2 78

Dimensions

Types
a1 a2 a3 a4 b1 b2 b3 c1 c2 c3 h1

[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

TS 250/1 246 281 146 40 309 155 22 164 53 398 369

TS 250/2 246 281 164 40 309 155 22 164 53 398 408

TS 500/1 246 281 146 40 309 155 22 164 53 398 377

TS 500/2 246 281 169 40 309 155 22 164 53 398 417

TS 1000/1 321 367 190 52 367 180 32 214 69 565 482

TS 1000/2 321 367 224 52 367 180 32 214 69 565 556

TS 1600/1 345 424 220 75 389 180 37 230 135 646 608

TS 1600/2 345 424 263 75 389 180 37 230 135 646 690

TS 2000/1 345 424 220 75 389 180 37 230 135 646 608

TS 2000/2 345 424 263 75 389 180 37 230 135 646 690

TS 2500/1 345 424 220 75 389 180 37 230 135 646 608

TS 2500/2 345 424 263 75 389 180 37 230 135 646 690

a2
a1
a4

a3

c3

b1

c2
c1

h1

b3

b2

Standard: levée 3m/ câble de commande 1,8 m
TS 250/500 et TS 10000 : suspension par
anneau. TS 1600/2000/2500 : sans pièces de
suspension.

Options : levée / câble de commande supplémentaire
(jusqu’à 120 m)

TS 250/500 et TS 1000 : suspension par cro-
chet, TS 1600/2000/2500 : suspension par
anneau ou crochet; pièce de suspension pour
des chariots.

- Commande très basse tension de sécurité 42V avec
marche-arrêt

- Fins de course électrique haute et basse
- Limiteur de charge par friction à hauterésistance;

exempt d’amiante
- Engrenages en acier traité tournants en bain de graisse
- Frein à disque sec très résistant
- Chaîne de levage spéciale selon DIN 5684, galvani-

sée, trempée en surface.
- Crochet de charge selon DIN 15401
- Classe de protection : IP 55 selon DIN 40050
- Classe d’isolation : F

S= 1 vitesse, SD= 2 vitesses, SH= grande vitesse, SS= super vitesse

Il existe différentes versions mono ou 
triphasées pouvant avoir des facteurs 
de marche élevés pour répondre à 
des sollicitations importantes. Nous 
avons aussi la possibilité d’avoir des 
versions inox compatibles avec le milieu 
alimentaire, des versions HTPR (Hauteur 
Perdue Très Réduite) et nous sommes en 
mesure de pouvoir vous proposer des 
versions spéciales adaptées à vos besoins.

Performance - Robustesse
l Moteur de rendement élevé adapté à un usage intensif
l Engrenage hélicoïdal en acier à haute résistance 

mécanique
l Noix de levage de très haute qualitée pour une durée de 

vie accrue de la chaîne de levage
l Fins de course haut et bas ajustables
l Limiteur de couple de grande précision directement 

monté sur l’arbre moteur
l Frein de sécurité à enclenchement instantané
l Corps et capot en aluminium permettant un 

refroidissement optimal du moteur
l Chaîne trempée et galvanisée classe D.A.T.
l Coût de maintenance réduit, démontage et réparations 

simples et rapides
l Classification ISO FEM étendue pour des charges de 100 kg 

à 5000 kg avec différentes vitesses
l Facteur de marche de 1 Bm à 4 M selon la FEM
l Facteur de marche de M3 à M7 selon l’ISO
l Compacité et niveau de finition élevé
l Accessoires de suspension variés permettant de s’adapter 

aux différents profils du commerce
l Version spécifique en HPTR (Hauteur perdue très réduite)

6

Type
CMU (kg) Vitesse(mm) Dimensions (mm) Poids

Direct Moufle Direct Moufle A B C D E F G H I J K L (kg)

TR10 100 200 15 7,5 427 20 140 631 209 112 20 20 324 356 114 15 20

TR30 300 600 5 2,5 427 20 140 631 209 112 20 20 324 356 114 15 20

TR30S 300 600 13 6,5 430 20 212 642 224 90 20 20 347 492 190 15 31

TR50S 500 950 7 3,5 430 20 212 642 224 90 20 20 347 492 190 15 31
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Type 1 TI 2 TI 3 TI 6 TI 10 TI 16 TI 20 TI 25 TI 37 TI 50 TI 100 TI

Capacité de charge (t) 0,63 1 1,25 2 3,2 6,3 10 16 20 25 37,5 50 100

Nombre de brins de chaîne 1 2 1 2 23 3 4 2 3 4 4

Puissance moteur (kW) 0,6 0,10 0,6 1,0 1,8 3,5 1,8 3,5 1,8 3,5 1,8 3,5 1,8 3,5 6,3 6,3 6,3 10,0

Vitesse de levée en charge (m/min) 5 5,5 2,5 2,7 2,5 5 1,2 2,5 0,8 1,6 0,5 1 0,4 0,7 1,25 0,75 0,55 0,35

Vitesse de levée à vide ( m/min) 10 11 5 5,5 6 10 3 5 2 3,2 1,3 2 1,0 1,4 2,4 1,7 1,32 0,7

Vitesse de descente en charge (m/min) 10 11 5 5,5 7,5 10,8 3,6 5,4 2,5 3,4 1,6 2,1 1,2 1,6 2,8 2,0 1,6 0,8

Consommation d’air en charge - Levée (m3/min) 0,7 1,2 0,7 1,2 2 4 2 4 2 4 2 4 2 4 6,5 6,5 6,5 11

Consommation d’air en charge - Descente (m3/min) 0,8 1,5 0,8 1,5 3,5 5,5 3,5 5,5 3,5 5,5 3,5 5,5 3,5 5,5 2,9 2,9 2,9 12

Raccord d’air G1/2 G3/4 G1 1/2

Poids avec levée standard,
commande par tirettes (kg) 27,5 281 341 86 110 156 240 285 550 850 940 2640

Levée standard (m) 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3 3

Longueur de commande avec levée standard (m) 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2

Dimensions (mm)

A Hauteur perdue minimale 1 450 498 593 674 813 898 1030 1260 1470 1485 2200

B 288 336 373 454 548 598 670 827 935 950 1475

C 145 145 233 233 308 382 382 450 540 540 734

D 297 297 483 483 575 692 692 900 1080 1080 1505

E1 28 28 40 40 44 53 75 75 100 100 120

E2 28 28 30 40 44 53 75 75 100 100 120

F jusqu’au milieu du crochet, sans récupérateur de chaîne 137 137 187 154 197 199 180 270 285 250 440

G plus grande largeur 176 183 233 233 306 308 315 445 450 430 767

  

Palan pneumatique profi

Caractéristiques
l Adapté à une utilisation dans les zones à risque d’explosion
l Commandes précises, sans à-coup, pour un positionnement exact 

des charges
l Utilisation facile
l Conçu pour fonctionner sans lubrification additionnelle
l Facteur de marche 100%

l Maintenance réduite
l Hauteur perdue et poids minimes
l Résistant aux poussières, à l’humidité et aux températures de

- 20°C à + 70°C
l À partir d’une capacité de charge d’1t avec limiteur de charge

(en version UE)

Capacités de levage : 630 kg à 100 t / Pression d’air : 4 bars ou 6 bars

PROFI 1 et 2 TI

PROFI 3 à 20 TI

PROFI 25 à 100 TI

6

118 I Catalogue Dlevage
24, rue de l’abbé Grégoire - Parc Industriel des Repdyck - 59760 GRANDE-SYNTHE
Tél. : +33 (0)3 28 25 45 55 - Fax: +33 (0)3 28 25 45 54 - E-mail: contact@dslevage.fr



Type mini 125 mini 250 mini 500 mini 1000

Capacité de charge (kg) 125 250 500 980

Nombre de brins de chaîne 1 1 1 1

Puissance moteur (kW) 0,4 0,4 1,0 1,0

Vitesse de levée en charge (m/min) 15 8 10 5

Vitesse de levée à vide ( m/min) 40 20 20 10

Vitesse de descente en charge maximum (m/min) 30 16 18 10

Vitesse de descente à vide 24 12 12 6

Consommation d’air en charge - Levée (m3/min) 0,5 0,5 1,2 1,2

Consommation d’air en charge - Descente (m3/min) 0,7 0,7 1,6 1,6

Raccord d’air G3/8 G3/8 G1/2 G1/2

Poids avec 3m levée standard,
et 2 m de longueur de commande (kg) 9,5 10,5 21 23

Hauteurs de levée standard (m) 3 / 5 / 8

Longueurs de commande standard (m) 2 / 4 / 6

Dimensions (mm)

A 328 328 458 458
B 232 232 316 316
C 367 367 505 505
D 92 92 122 122
E 213 213 292 292
F 109 109 148 148
G 104 104 144 144
H 177 177 234 234
K 148 148 194 194
K 83 83 119 119
L 29 29 40 40
M 19 19 28 28

  

Palan pneumatique mini

Chariots pour palan pneumatique

Caractéristiques
l Alternative économique aux palans utilisant d’autres énergies.
l Conçu pour fonctionner sans lubrification additionnelle.
l Adapté à une utilisation dans les zones à risques d’explosion.
l Réduction du nombre de composants pour une maintenance

simplifiée.
l Système moteur-frein résistant à l’usure.
l Très léger et facile à transporter

l Egalement adapté à la traction horizontale
l Commande par boutons extrêmement précise avec arrêt 

d’urgence, longueur de commande maximale 6m.
l Hauteurs de levage disponibles jusqu’à 8m.
l Bac à chaîne de série
l Egalement disponible avec chariots manuels
l Résistant aux poussières, à l’humidité et aux températures de -20°C à +50°C

Capacité de levage de 125 kg à 980 kg / Pression d’air 6 bars
Le mini répond à la demande d’un palan pneumatique universel maniable et flexible.
Il permet de monter, descendre et diriger les charges d’une seule main.

PROFI 1 TI avec 
chariots manuels 
par poussée sur la 
charge

PROFI 1 TI avec 
chariots manuels à 
avance par chaîne 
de manœuvre

PROFI 2 TI avec 
chariots motorisés
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Caractéristiques
l Structure rigide en acier
l Boîte de commande montée-descente et arrêt d’urgence sur câble 

de commande de 3 m.
l Moteur-frein monophasé 230 V à condensateur permanent - 50 

Hz type levage, P = 0,75 ou 1,1 kW selon les modèles. Classe F. 
Protection IP 54.

l Moteur-frein triphasé 230/400 V - 50 Hz type levage,
P = 0,75 - 1,1 ou 2,2 kW selon les modèles. Classe F. Protection IP 54

l Réducteur de graisse, à engrenages hélicoïdaux Tambour en 
acier mécanosoudé à larges flasques permettant l’attache sûre et 
rationnelle du câble

l Fins de course en standard
l Rouleau presse-câble et tambour rainuré en option

Page 3/4
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Treuil électrique de 300 à 1000 kg

Type
PRIMO
300 BT

PRIMO
303 BT

PRIMO
501 BT

PRIMO
503 BT

PRIMO
1001 BT

PRIMO
1003 BT

Force de 1ère couche (kg) 360 360 630 630 1300 1300

Force couche supérieur kg 300 300 500 500 1000 1000

Nombre de couches 3 3 3 3 4 4

Câble cap. 1ère couche m* 13 13 10 10 17 17

Câble cap. couche sup. m* 48 48 38 38 86 86

Câble ø (mm) 5 5 7 7 8 8

Vitesse 1ère couche (m/mn) 7,5 7,5 8,6 8,6 4 4

Vitesse couche sup. (m/mn) 9,1 9,1 11 11 5,2 5,2

FEM 1Bm 1Bm 1Cm 1Cm 1Bm 1Bm

Moteur (kW) 0,75 0,75 1,1 1,1 1,1 1,1

Alimentation 1 Ph - 230V 3 Ph
230/400V

1 Ph
230V

3 Ph
230/400V

1 Ph
230V

3 Ph
230/400V

Poids (sans câble) (kg) 35 35 40 40 152 160

Dimensions (mm)

A 476 476 610
B 422 430 565
C 216 216 390
ø D 89 95 152
E 250 250 292
F 214 (3) 214 (3) 350
ø G 9 9 22
T 257 257 312

  

Gamme de treuil électrique conçu pour les applications de levage et de traction simples.

Fins de course en standard.
Cet équipement est très facile à régler et 
très fiable.

Rouleau presse-câble en option. Tambour rainuré en option
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Type TE 1300 S TE 1600 S TE 2000 S STE 2600 S TE 3300 S TE 5000 S TE 7500 S TE 10000 S

5BT 14BT 5BT 11BT 5BT 11BT 4BT 8BT 4BT 7BT 2BT 4BT 10BT 4BT 6BT

Force de 1ère couche (kg) 1710 2110 2410 3200 4220 6575 9875 14230

Force couche supérieur kg 1300 1600 2000 2600 3300 5000 7500 10000

Nombre de couches 4 4 4 4 4 4 4 5

Câble cap. 1ère couche m* 33 33 52 46 37 33 44 40

Câble cap. couche sup. m* 160 160 235 215 180 160 215 265

Câble ø (mm) 11,5 11,5 11,5 13 15,8 18 22 24

Vitesse 1ère couche (m/mn) 4 10,5 3,5 8,5 4 9,5 3,5 7 2,5 5,5 1,5 3 7,5 3 4

Vitesse couche sup. (m/mn) 5 14 5 11 5 11 4 9 4 7 2 4 10 4 6

FEM 2m 2m 2m 2m 2m 2m 2m 1Bm

Moteur (kW) 2,2 5,5 2,2 5,5 2,2 4 2,2 4 2,2 4 2,2 4 11 5,5 11

Alimentation 3 Ph-230/400V 3 Ph-230/400V 3 Ph-230/400V 3 Ph-230/400V 3 Ph-230/400V 3 Ph-230/400V 3 Ph-
230/400V

3 Ph-
230/400V

Poids (sans câble) (kg) 215 220 215 220 670 700 670 695 680 700 710 730 815 1250 1950

Dimensions

B en mm 720 1000 1200 1240

C en mm 545 973 1143 1295

G en mm 570 750 1000 1000

I en mm 75 125 100 120

J en mm 50 78 73 50

L en mm 235 410 500 662

E = Tambour 300mm

A = 788 A (nous consulter) - -

F = 365 F = 425 - -

K = 160 - - -

E = Tambour 600mm sdt

A = 1088 A (nous consulter) - -

F = 665 F = 725 - -

K = 310 K = 303 - -

E = Tambour 1200mm

- A (nous consulter) A = 1871 A = 2059

- F = 1325 F = 1322 F = 1616

- K = 603 K = 612 K = 755

ø câble mm 11,5 11,5 13 15,8 18 22 24

ø D mm 203 324 324 324 324 394 394

Couches 1ère 4ème 1ère 4ème 1ère 4ème 1ère 4ème 1ère 4ème 1ère 5ème

Câbles cap. m, E = 300 mm 16 80 24 115 21 100 17 85 - - - -

Câbles cap. m, E = 600 mm std 33 160 52 235 46 215 37 180 - - - -

Câbles cap. m, E = 1200 mm - 107 480 95 430 78 365 67 326 62 400

  

Treuil électrique de 1000 à 10000 kg
Gamme de treuil électrique conçu pour toutes les applications de levage jusqu’à 10 tonnes en 
standard. Leur robustesse et leur grande capacité d’enroulement leur permettent de répondre à de 
multiples utilisations.

Existe aussi
avec variateur de vitesse

1ère

15

33

68

4ème

80

160

365
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Cric à crémaillère

Cric bouteille

Cric hydraulique à patte

Caractéristiques
l Conforme DIN 7355
l Forces minimales grâce à la

transmission optimalisée
l Construction solide, avec plateau stable
l Manivelle de sécurité avec poignée pliante

Caractéristiques
l La hauteur désirée peut être facilement ajustée à l’aide d’un piston à vis
l Avec soupape de sécurité contre la surcharge
l Uniquement pour une utilisation verticale entre -5° et +45°
l Ne jamais utiliser dans des environnements agressifs
l Ne convient pas aux usages horizontales

Caractéristiques
l Construction compacte et stable
l Utilisable dans tout les sens
l Patte basse
l Cage rotative 360°
l La vitesse de descente est 
réglable précisément
l Construction brevetée
l Levier démontable

Construction solide prévue pour le 
levage des machines lourdes.

Capacité de 2000 kg à 50000 kg

Il est conçu pour la réparation, l’entretien et le montage des machines lourdes

Type CMU 
(kg)

Hauteur de 
construction

(mm)

Hauteur de 
levée (mm)

Hauteur patte 
en position 
basse (mm)

Poids 
(kg)

DMK-1.5 1500 725 350 70 12
DMK3.0 3000 725 350 75 20
DMK-5.0 5000 725 300 75 29
DMK-10.0 10000 800 300 85 42
DMKK-1.5 1500 570 300 70 11
DMKK-3.0 3000 570 300 75 18
DMKK-5.0 5000 600 300 70 22
DMKK-10.0 10000 650 300 80 38

Type CMU (kg)
Effort sur 

levier max.
(kg)

Poids
(kg)

A
(mm)

B
(mm)

C 
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

G
(mm)

H
 (mm)

J
 (mm)

K
(mm)

L
 (mm)

M
(mm)

N
(mm)

RMH-50 5000 38 25 740 368/573 190 93 98 275 115 25/230 205 53 77 76 -
RMH-100 10000 40 35 745 420/650 190 108 98 280 120 30/260 230 55 74,5 91 -
RMH-250 25000 40 102 1305/1225 505/720 283 175 - 459 420 58/273 215 90 142,5 155 70

Type CMU (kg) A
(mm)

B
(mm)

C 
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

Poids
(kg)

HV-2.0 2000 160 - 100 260 21 80 x 90 2,0
HV-4.0 4000 190 63 135 388 25 103 x 115 3,3
HV-6.0 6000 195 77 135 407 30 91 x 112 3,1
HV-8.0 8000 200 60 135 395 34,5 115 x 125 3,9
HV-10.0 10000 200 60 135 395 36 122 x 130 5,4
HV-12.0 12000 210 60 140 410 40 135 x 135 6,5
HV-16.0 16000 230 70 157 457 43 135 x 142 7,5
HV-20.0 20000 235 70 145 450 49,5 150 x 190 10,1
HV-32.0 32000 285 - 200 485 69 150 x 190 19,4
HV-50.0 50000 290 - 190 480 85 180 x 220 29

DMK : modèle standard
DMKK : modèle court
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Grue mobile d’atelier

Transpalette manuel

Caractéristiques
l Emploi facile
l Elévation rapide grâce à une pompe à double action
l Pliante, facile à transporter
l Construction solide
l Cylindre hydraulique chromé

l Les roues directionnelles, freinées, tournent à 360°
l Crochet à émerillon (ne tourne pas sous charge)
l Flèche réglable en 3 positions
l Test d’essai à 125%
l Valve de sécurité anti-surcharge

Caractéristiques
l Conception robuste
l Rotation du timon à 200°
l Galets en polyuréthane
l Roues directrices en caoutchouc (ø 200 mm), manœuvrabilité accrue
l Equipé de graisseurs séparés
l Joints de pompe
l Couleur orange RAL 2002
l Roulements étanches 6204 2RS

Grue facile à utiliser dans les ateliers et garages.

Modèle Capacité
(kg)

Hauteur d’élé-
vation (mm)

Hauteur 
fourches 
abaissées

Longueur 
fouches

Largeur exté-
rieur fourches

Largeur 
fourches

Epaisseur 
fourches Galets boggies Roues

(mm) Poids (kg)

SDF25N 2500 200 85 1150 540 160 60 ø 80 x 70 ø 200 x 50 67

Type CMU P1
(kg)

Largeur 
(mm)

CMU P2
(kg) Poids (kg) CMU P3

(kg)
A 

(mm)
B

(mm)
C

(mm)
D

(mm)
E

(mm)
F

 (mm)
G

 (mm)
H

(mm)
I

 (mm)

GWK-500 500 970 425 75 350 1410 165 1510 895 102 2120 1960 150 340
GWK-1000 1000 1120 800 115 700 1675 90 1630 1230 150 2445 2330 - 245
GWK-2000 2000 1165 1700 165 1500 1690 205 1900 1290 150 2705 2505 - 230

Autre type
sur demande
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Cric à crémaillère

Cric hydraulique à patte
Il est conçu pour la réparation, l’entretien et le montage des machines lourdes

Type CMU (kg)
Effort sur 

levier max.
(kg)

Poids
(kg)

A
(mm)

B
(mm)

C 
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

G
(mm)

H
 (mm)

J
 (mm)

K
(mm)

L
 (mm)

M
(mm)

N
(mm)

RMH-50 5000 38 25 740 368/573 190 93 98 275 115 25/230 205 53 77 76 -
RMH-100 10000 40 35 745 420/650 190 108 98 280 120 30/260 230 55 74,5 91 -
RMH-250 25000 40 102 1305/1225 505/720 283 175 - 459 420 58/273 215 90 142,5 155 70

Type CMU (kg) A
(mm)

B
(mm)

C 
(mm)

D
(mm)

E
(mm)

F
(mm)

Poids
(kg)

HV-2.0 2000 160 - 100 260 21 80 x 90 2,0
HV-4.0 4000 190 63 135 388 25 103 x 115 3,3
HV-6.0 6000 195 77 135 407 30 91 x 112 3,1
HV-8.0 8000 200 60 135 395 34,5 115 x 125 3,9
HV-10.0 10000 200 60 135 395 36 122 x 130 5,4
HV-12.0 12000 210 60 140 410 40 135 x 135 6,5
HV-16.0 16000 230 70 157 457 43 135 x 142 7,5
HV-20.0 20000 235 70 145 450 49,5 150 x 190 10,1
HV-32.0 32000 285 - 200 485 69 150 x 190 19,4
HV-50.0 50000 290 - 190 480 85 180 x 220 29
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Table élévatrice
mobile, manuelle

Table élévatrice fixe électrique

Caractéristiques
l Conforme à la norme DIN 1570
l Système hydraulique trop-plein pour une meilleure sécurité
l Pédale de levage
l La vitesse de descente peut être contrôlée à l’aide d’une manivelle
l Equipée de 2 roues fixes et 2 roues pivotantes avec freins
l Barre poussoir fixe (HT-15 avec barre pliable)

Caractéristiques
l Table pourvue d’un encadrement de sécurité en aluminium
l Protection contre la surcharge
l Soupape spéciale pour une descente contrôlée
l Soupape de sécurité en cas de rupture de conduite
l Cylindre et piston chromé

Cette table élévatrice compacte constitue un gain de place pour son utilisation dans des espaces étroits, pour 
le montage d’installations, dans l’industrie ou dans vos ateliers.

Cette table est conforme aux normes EN 1570 et ANSI/ASME. Elle peut être montée directement sur le sol ou 
dans une fosse.

Type CMU (kg) Dimensions
plateau (mm)

Hauteur de
construction (mm)

Huateur de levée 
(mm)

Hauteur du levier
 (mm) ø roue (mm) Poids (kg)

HT-15 150 700 x 450 225 530 1000 100 41
HT-25 250 815 x 500 315 590 1100 125 78
HT-50 500 1010 x 520 430 570 1130 150 118
HT-75 750 1010 x 520 432 560 1130 150 120
HT-100 1000 1010 x 520 440 520 1130 150 135
HT-50D 500 1010 x 520 435 1150 1130 150 168

Type CMU (kg)
Durée

de levée
(sec)

Tension
(VAC)

Courant 
(VAC)

Puissance 
(kW)

Classe de
protection 

IP

Poids
(kg) A (mm) B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) H (mm)

Table élévatrice fixe REMA type HS
HS05-01 500 25 24 400 1,1 IP55 193 200 2000 800 680 1615 200-1000
HS1-01 1000 20 24 400 0,75 IP55 160 205 1300 820 640 1240 205-990
HS1-04 1000 30 24 400 1,1 IP55 210 240 1700 1000 640 1580 240-1300
HS2-01 2000 20 24 400 1,5 IP55 235 230 1300 850 785 1220 230-1050
HS2-06 2000 35 24 400 2,2 IP55 315 250 2000 1000 785 1600 250-1300
HS4-01 4000 40 24 400 2,2 IP55 375 240 1700 1200 900 1600 240-1100
HS4-06 4000 45 24 400 2,2 IP55 505 300 2200 1200 900 2000 300-1400

Table élévatrice fixe à double ciseaux REMA type HSD
HSD-1.0 1000 35 24 400 2,2 IP55 210 305 1300 820 680 1266 305-1780
HSD-2.0 2000 35 24 400 2,2 IP55 295 360 1300 850 785 1255 360-1780
HSD-4.0 4000 55 24 400 2,2 IP55 520 400 1700 1200 930 1600 400-2050

Type HS

Type HSD
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Patin rouleur avant directionnel
équipé d’un timon

Patin rouleur arrière
équipé de barre de liaison

Ensemble de patins rouleurs

Caractéristiques
l Le chariot à plate-forme est dirigeable grâce à un système de 
roulement qui permet de déplacer des charges lourdes
l Roues en nylon sur roulements (sauf TRS-120 - roues en acier)
l Plate-forme avec revêtement en caoutchouc antidérapant
l Avec timon pour le positionnement et le déplacement facile

Patin directionnel équipé d’un timon. Roues en nylon résistant à l’usure (sauf TRS-
120 - roues en acier). Revêtement caoutchouc.

Les patins rouleurs arrières sont équipés de deux barres de liaison.
Livrés toujours par jeu (2 patins = 2 barres)

Ensemble de patins rouleurs pour le déplacement des machines lourdes. Comprenant : 4 patins, 2 plateaux 
rotatifs, 2 timons et 2 barres de liaison. Livrés dans une caisse de stockage et de transport.

Type CMU (kg) Nombre de 
galets

Dimensions
plateau (mm)

Dim. galets x largeur
(mm) Matériel Poids (kg)

TRW-60 6000/2 8 315 x 200 x 115 85 x 90 nylon 30
TRW-120 12000/2 12 420 x 200 x 115 85 x 90 nylon 38
TRW-240 24000/2 16 490 x 220 x 115 83 x 85 acier 65

Type CMU (kg) Nombre de 
galets

Dimensions
plateau (mm)

Dim. galets x largeur
(mm) Matériel Poids (kg)

TRS-30 3000 4 310 x 255 x 105 85 x 90 nylon 15
TRS-60 6000 8 630 x 400 x 115 85 x 90 nylon 50

TRS-120 12000 8 630 x 400 x 115 83 x 80 acier 66

TRS 30

TRS 60

TRS 120

Type CMU (kg) Dimensions
plateau (mm)

Plateau tournant
(mm) ø galets (mm) Poids (kg)

TS-20 20000 120 x 120 x 108 130 18 50
TS-30 30000 120 x 120 x 117 130 24 58
TS-60 60000 130 x 130 x 140 150 30 92

Caractéristiques
l Pour travaux de manutention de charges lourdes
l Grâce aux barres de direction pour la manipulation aisée des machines lourdes
l La vitesse de manutention ne peut pas dépasser le 5/mmin
l Le rayon de courbe minimum est de 3 mètres
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Aimant de levage permanent
Les aimants de levage permanents fabriqué avec du néodyme aimanté s’utilisent pour le levage et le 
déplacement des matériaux ferromagnétiques plats et cylindriques («acier magnétisables»).

Caractéristiques
l Facteur de sécurité 3,5.
l Aimant fabriqué avec du néodyme.
l Après la séparation, il ne reste pratiquement plus de magnétisme, il n’y a donc peu de risque d’accidents.
l Opération simple et facile avec bouton de sécurité.
l La rainure en V permet le levage des pièces plates et cylindriques.
l Construction compacte et robuste livrée avec un anneau de levage à grande ouverture.

IMPORTANT
La choix de l’aimant : vérifiez la charge à manutentionner, son épaisseur, son volume, les dimensions de la surface magnétisée, les 
spécifications techniques du matériel, la structure de surface, la couche atmosphérique et le chargement symétrique.
l Ne laisser jamais tomber un aimant par terre. 
l Veiller à ce que personne se trouve sous la charge.
l Les surfaces doivent être sèches, propres, sans taches d’huile et de graisse.
l Eviter les chocs, pendant le levage et déposer les charges dans des conditions contrôlées.
l Avant l’utilisation vérifiez toujours l’état du bouton de sécurité sur la poignée, ainsi que l’état du guide et l’épingle de sécurité.
l Chaque année il faut faire inspecter l’aimant de levage par un spécialiste ou une société spécialisée.

CMU sur plat
(kg)

CMU
sur rond

(kg)

A
(mm)

B
(mm)

C
(mm)

D
(mm)

E
(mm) F (mm) Longueur de levier

(mm)

100 30 84 62 67 130 150 116 84
300 100 154 92 91 206 195 160 154
600 200 224 122 117 285 254 213 196

1000 300 250 176 163 322 372 288 264
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Aimant manuel à main

Aimant compact

Ils sont destinés pour le levage et le déplacement de tôles d’acier en position horizontale et verticale, avec 
la possibilité, pendant l’opération, de faire pivoter les tôles d’acier, ce qui est un avantage quand elles sont 
stockées en position verticale. Tous les deux modèles sont capables de lever des tôles d’acier à partir de 4 
mm d’épaisseur. La force de levage maximum permet le levage des tôles d’acier de 20 mm d’épaisseur. Des 
tôles d’acier de 1 x 2 m peuvent être levées en utilisant un seul aimant de levage. Pour des tôles d’acier de 
1.5 x 3 m deux aimants de levage liés par un palonnier sont nécessaires.

Caractéristiques
l Anneau de levage basculant.
l Ce modèle peut être utilisé aux endroits avec des exigences de sécurité très hautes et/ou quand les surfaces des tôles d’acier ne sont pas 
lisse et propre à 100%.

IMPORTANT
La charge maximum est garantie quand les surfaces des tôles d’acier à lever (norme idéale: ST 37k, 
épaisseur de 20 mm) sont traitées, lisses et propres. Ne dépassez jamais la CMU indiqué sur l’aimant.
Le coefficient de sécurité SF est de 3. Veillez que personne se trouve sous la charge.

Caractéristiques
l Certification GS.
l L’huile et la graisse n’ont qu’un effet mineur sur la force magnétique.
l La poignée de traction est robuste, ergonomique et gainée en plastique.
l L’aimant peut être détaché facilement de la pièce de travail en poussant le levier en bas.
l L’aimant est détaché de la pièce de travail à l’aide d’un ressort sans l’endommager.
l Une fois l’aimant détaché, les pièces de travail perdent leur magnétisme.

Application
Pour le déplacement de tôles d’acier en position horizontale ou verticale.
Manipulation en sécurité des tôles d’acier sur des machines de transformation.
Transporter des tôles d’acier après traitement.

IMPORTANT
La charge maximum est garantie quand les surfaces des tôles d’acier à lever (norme idéale: ST 37k, épaisseur de 20 mm) sont traitées, lisses 
et propres. Ne dépassez jamais la CMU indiqué sur l’aimant. Le coefficient de sécurité SF pour les aimants manuels est de 2.

 Veillez que personne se trouve sous la charge.

CMU (kg) Force de traction
(kg)

L’épaisseur de 
plaque
(mm)

L x B
(mm)

Poids
(kg)

100 30 84 62 67
300 100 154 92 91
600 200 224 122 117

1000 300 250 176 163

CMU (kg) Force de traction
(kg)

L’épaisseur de 
plaque
(mm)

L x B
(mm)

Poids
(kg)

100 30 84 62 67
300 100 154 92 91
600 200 224 122 117

1000 300 250 176 163
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Equilibreur de charge
Utiliser un équilibreur pour diminuer l’effort physique, réduire les temps morts, améliorer la qualité du travail, 
ainsi que pour éviter tous dommages.

Caractéristiques
l Tambour conique sur roulements.
l Avec dispositif de blocage, le ressort peut être tendu à n’importe quelle hauteur désirée, après montage de l’outil.
l Capacité de charge réglable à l’aide d’une vis.
l Fixation de la longueur du câble désirée aux positions variables à l’aide d’une commande à distance séparée.
l Câble acier inoxydable, carter aluminium

Type CMU (kg) Longueur de câble
(m)

Poids
(kg)

9354 4.0-7.0 2 5
9355 7.0-10.0 2 5,5
9356 10.0-14.0 2 5,5
9357 14.0-18.0 2 6,5
9358 18.0-22.0 2 6
9359 22.0-25.0 2 6,6
9361 10.0-15.0 2 10,3
9362 15.0-20.0 2 10,6
9363 20.0-25.0 2 11,2
9364 25.0-30.0 2 11,5
9365 30.0-35.0 2 11,8
9366 35.0-45.0 2 12,4
9367 45.0-55.0 2 12,5
9368 55.0-65.0 2 13,6
9369 65.0-75.0 2 14,5
9370 75.0-90.0 2 17,3
9371 90.0-105.0 2 1586

128 I Catalogue Dlevage
24, rue de l’abbé Grégoire - Parc Industriel des Repdyck - 59760 GRANDE-SYNTHE
Tél. : +33 (0)3 28 25 45 55 - Fax: +33 (0)3 28 25 45 54 - E-mail: contact@dslevage.fr



Antichute de charge

Caractéristiques
l Carter acier avec traitement époxy
l Système de freinage rapide à double cliquets
l Absorbeur d’énergie intégré
l Distance d’arrêt réduite
l 50 cycles maximum par jour

Caractéristiques
l Cartérisation en acier avec peinture époxy
l Visserie en acier zingué
l Système de freinage à double cliquets et roue à rochets en acier
l Câble en acier galvanisé
l Vitesse d’enclenchement standard : 20/min (Réglage en usine sur demande)

Les antichutes de charges constituent une solution efficace dans de nombreux domaines d’applications 
pour arrêter automatiquement la chute d’une charge. Ils offrent une protection complémentaire en cas de 
défaillance des systèmes principaux de retenue ou de transport de charges. Le frein entre alors en action et 
arrête la charge sur une courte distance comprise entre 30cm et 1m.

Application
Les antichutes de charges fonctionnent aussi bien sur des charges statiques ou en mouvement grâce à leur système de rappel de câble 
automatique.

Charges
maximale (kg)

Longueur de câble
(m)

L
(mm)

H
(mm)

E
(mm)

Poids
(kg)

100
10 189 340 128 6
20 245 415 144 10
30 285 500 146 15

200

10 189 340 128 6
15 245 415 144 10
20 245 415 144 12
30 285 500 146 15

250

10 189 340 128 6
15 245 415 144 8
20 245 415 144 10
30 285 500 146 15

320
10 245 415 144 10
15 245 415 144 13
25 285 500 146 15

400
15 285 500 146 15
25 285 500 156 17

500
10 285 500 146 16
15 285 500 146 16
20  285 500 156 17

Charges
maximale (kg)

Longueur de câble 
max
(m)

L
(mm)

H version 1
(mm)

H version 2
(mm)

E
(mm)

300
25 330 428 328 263
40 330 - 328 298

500
20 330 428 328 263
30 330 - 328 298

1000
12 370 480 370 353
25 455 565 - 336

1500
10 370 480 370 353
25 455 565 - 336

2000
10 370 480 370 353
20 620 735 640 390

2500
10 370 480 370 353
17 620 735 640 390

3000 15 620 735 640 390
4000 10 620 735 640 390
5000 10 620 735 640 390

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

UTILISATION

• Carter acier avec traitement époxy
• Système de freinage rapide à double cliquets
• Absorbeur d’énergie intégré
• Distance d’arrêt réduite
• 50 cycles maximum / jour

 DIRECTIVE : 2006 / 42 / CE

Les antichutes de charges Neofeu constituent une solution 
efficace dans de nombreux domaines d’applications pour 
arrêter automatiquement la chute d’une charge. Ils offrent une 
protection complémentaire en cas de défaillance des systèmes 
principaux de retenue ou de transport de charges. Le frein 
entre alors en action et arrête la charge sur une courte distance 
comprise entre 30 cm et 1 m.

Les antichutes de charges Neofeu fonctionnent aussi bien sur 
des charges statiques ou en mouvement grâce à leur système 
de rappel de câble automatique.

DESCRIPTION

REF. MasseCharge
maximale

Longueur
de câble

Encombrement (mm)

NCHLL100/10
100 kg

10 m
NCHLL100/20 20 m
NCHLL100/30 30 m
NCHLL200/10 10 m

NCHLL200/20
NCHLL200/30

20 m
30 m

NCHLL200/15
200 kg

15 m

L EH

189 340 128 6 kg
245
285
189
245
245
285

415
500
340
415
415
500

144 10 kg
146 15 kg
128 6 kg
144 10 kg
144
146

12 kg
15 kg

250 kg

NCHLL250/10A
NCHLL250/15

10 m
15 m

189
245

340
415

128
144

6 kg
8 kg

NCHLL250/20 20 m
NCHLL250/30
NCHLL320/10

30 m
10 m

245 415 144 10 kg
285
245

500
415

146
144

15 kg
10 kg

320 kgNCHLL320/15 15 m
NCHLL320/25 25 m

NCHLL400/25 25 m
NCHLL400/15

400 kg
15 m

NCHLL500/10
NCHLL500/15
NCHLL500/20

500 kg
10 m
15 m
20 m

245
285
285
285
285
285
285

415
500
500
500
500
500
500

144 13 kg
146 15 kg
146 15 kg
156 17 kg
146
146
156

16 kg
16 kg
17 kg

NCHLL.FD101.IND05

REF.
NCHLLneofeu.com

ANTICHUTE DE CHARGE SÉRIE L
100 KG JUSQU’À 500 KG

FALL PROTECTION ONLY*

*Un seul métier, l’antichute 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

UTILISATION

• Cartérisation en acier avec peinture époxy
• Visserie en acier zingué
• Système de freinage à double cliquets et roue à rochets en acier
• Câble en acier galvanisé
• Vitesse d’enclenchement standard : 20m/min ( Réglage en 
usine sur demande )

 DIRECTIVE : 2006 / 42 / CE

Les antichutes de charges NEOFEU constituent une solution 
efficace dans de nombreux domaines d’applications pour 
arrêter automatiquement la chute d’une charge. Ils offrent une 
protection en cas de défaillance des systèmes principaux de 
retenue ou de transport de charges. Le frein entre alors en action 
et arrête la charge sur une courte distance (quelques dizaines de 
cm).

Les antichutes de charges Neofeu fonctionnent aussi bien sur 
des charges statiques ou en mouvement grâce à leur système 
de rappel de câble automatique.

DESCRIPTION

VERSION 1

VERSION 2

REF. Charge
maximale

Longueur
de câble max

Encombrement (mm)

NCHL300/..

NCHL1500/..

300 kg

500 kg

1000 kg

1500 kg

2000 kg

2500 kg

3000 kg
4000 kg
5000 kg

25 m

25 m

NCHL300/..

NCHL2000/..

40 m

10 m

NCHL500/..

NCHL2000/..

20 m

20 m

NCHL500/..

NCHL2500/..

30 m

10 m

NCHL1000/..

NCHL3000/..

25 m

15 m

NCHL1000/..

NCHL2500/..

12 m

17 m

NCHL1500/..

NCHL4000/..
NCHL5000/..

10 m

10 m
10 m

330

455

428

565

328 263

- 336

330

370

330

620

330

370

370

620

455

620

370

620
620

-

480

428

735

-

480

480

735

565

735

480

735
735

328 298

370 353

328 263

640 390

328 298

370 353

370 353

640 390

- 336

640 390

370 353

640 390
640 390

L HV1 V2 E

VERSION 1 VERSION 2

NCHL.FD101.IND04

REF.
NCHLneofeu.com

ANTICHUTE DE CHARGE SÉRIE BIG
300 KG JUSQU’À 5000 KG

FALL PROTECTION ONLY*

*Un seul métier, l’antichute 
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Vérins d’usage général

Vérins à profil compact

Vérins court

Caractéristiques
l Coussinet en bronze d’aluminium destiné à réduire l’usure en cas 
d’excentrage de la charge
l Rappel rapide par ressort de longevité améliorée et avec un 
maximum de spires.
l Corps plein en acier pour un longevité maximale.
l Tige de piston chromée pour la résistance à l’usure et à la corosion.

l Grande gamme d’accessoires se vissant au filet de la tige de piston 
ou au filet de col, ou encore à la base du vérin.
l Orifices de fixation sous la base de série pour les vérins de 5 à 55 
tonnes, en option pour les vérins de 75 et 100 tonnes.
l Un demi-raccord femelle de 3/8“ NPTF est de série.

Caractéristiques
l Le corps, le piston et la bague de retenue du vérin bénéficient du 
revêtement Power Tech contre la corrosion et l’abrasion
l Extrémité de tige de piston arrondie de série (5-30 tonnes) ou 
pivotante (50-150 tonnes) pour réduire l’effet de charges décentrées.
l Ressort de rappel robuste permettant un retour rapide du piston.

l Un demi-raccord femelle de 3/8“ NPTF est de série pour chaque 
vérin (le raccord 3/8“ du 5 tonnes n’est pas incliné. Orifices 
d’alimentation en huile au diamètre 3/8“ NPTF.
l Les raccords de tous les vérins (sauf 5 tonnes) sont inclinés vers le 
haut pour un dégagement supplémentaire.

Caractéristiques
l Les tiges de piston plaquées bronze et les bagues de retenue 
résistent au grippage et à la corrosion.
l Ressort de rappel robuste (sauf sur les modèles double effet) pour 
un retour rapide du piston et une faible hauteur rentrée.
l Le raccord des modèles de 10 à 50 tonnes est incliné de 5° vers le 

haut pour un dégagement supplémentaire.
l La tête striée du piston empêche le glissement de la charge.
l Les vérins peuvent supporter la charge nominale en bout de 
course.
l Anneaux de manutention amovibles sur les modèles de 100 à 250 
tonnes.

Vérin robuste de grande qualité pour les opération de levage et de pressage

Idéal pour les espaces réduits avec un jeu de 41 à 101,6 mm

Idéal pour les espaces réduits avec un jeu de 89 à 290,5 mm

Cap. 
Vérin

(tonne)

Course
(mm)

5 14,3
10 11,1
20 11,1
30 12,7
50 15,9
75 15,9
100 15,9
150 14,3

Cap. Vérin
(tonne)

Course possible
(mm)

5 25,4 82,6 133,4 184,2 235,0 - - - - -
10 10 25,4 54,0 104,8 155,6 206,4 257,2 308,0 358,8 406,4
15 25,4 54,0 104,8 155,6 206,4 257,2 308,0 358,8 406,4 -
25 25,4 50,8 101,6 158,8 209,6 260,4 311,2 362,0 - -
55 50,8 108,0 158,8 260,4 336,6 - - - - -
75 155,6 333,4 - - - - - - - -

100 50,8 168,3 260,4 - - - - - - -

Cap. Vérin
(tonne)

Course
(mm)

10 38,1
20 44,5
30 61,9
50 6,3
100 57,2
100 38,1
250 76,2

modèle
10 tonnes

modèle
250 tonnes

modèle
30 tonnes

modèle
100 tonnes
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Pompes manuelles

Circuits hydrauliques

Caractéristiques
l Construction entièrement métallique qui résiste aux projections de 
soudage.
l Poignée en métal pour une plus grande résistance à la flexion et 
moins de fatigue pour l’opérateur.
l Orifice de remplissage pratique sur certains modèles permettant 
de faire l’appoint tant à l’horizontale qu’à la verticale.

l Le joint du bouchon de remplissage fonctionne aussi comme une 
valve de sécurité pour empêcher la surpression du réservoir.
l La valve de décharge interne de la valve de contrôle empêche 
l’effondrement des charges.
l Grand bouton de commande pour un meilleur contrôle de 
l’abaissement lent des charges.

Caractéristiques
l Construction entièrement métallique qui résiste aux projections de 
soudage.
l La pompe deux vitesses réduit le nombre de coups de levier de 
manière à travailler plus rapidement et plus facilement.
l Poignée en métal pour une plus grande résistance à la flexion et 
moins de fatigue pou l’opérateur.

l Orifice de remplissage pratique permettant de faire l’appoint tant à 
l’horizontale qu’à la verticale.
l La valve de contrôle empêche l’effondrement des charges.
l Grand bouton de commande pour un meilleur contrôle de 
l’abaissement des charges.

1 - Vérin - exerce la force hydraulique
2 - Pompe - dispositif pour convertir une énergie mécanique en une énergue 
hydraulique
3 - Valve directionnelle - commande la direction du fluide hydraulique dans 
le système
4 - Manomètre - mesure la pression en Bar (ou PSI) et/ou la force
5 - Flexible - assure le transport du fluide hydraulique
6 - Collecteur - permet la distribution de fluide hydraulique venant d’une 
seule source à plusieurs vérins
7 - Raccord tournant - permet un alignement correct des valves et/ou des 
manomètres. Il est utilisé quand les éléments qui doivent être connectés ne 
peuvent tourner

8 - Raccord rapide - les demi-raccords de tuyau et demi-raccords de vérins 
permettent des connexions rapides, lorsqu’ils sont séparés ils assurent une 
parfaite étanchéité aux flux du fluide
9 - Valve d’arrêt - régule le débit du fluide hydraulique vers ou en 
provenance des vérins
10 - Valve d’abaissement de charge - permet un retour contrôlé du vérin 
et assure en toute sécurité le maintien prolongé de la charge lorque cela est 
requis
11 - Té adaptateur pour manomètre - permet l’installation d’un manomètre 
à un quelconque endroit du circuit hydraulique
12 - Bouchons - nécessaires pour bloquer les orifices non utilisés dans le 
système             

Ces pompes conviennent le mieux aux applications avec peu ou pas de course libre.

La pompe passe automatiquement à l’étage haute pression pour soulever la charge dès que le vérin entre 
en contact avec la charge.

Vitesse
Volume par coup

(cm3)
LP              HP

Pression maximum 
(bar)

LP              HP

Effort sur 
levier

Poids
(kg)

1 - 1,1 - 700 34 2,6
1 - 2,6 - 210 32 5,5
1 - 2,6 - 700 66 7,2

Vitesse
Volume par coup

(cm3)
LP              HP

Pression maximum 
(bar)

LP              HP

Effort sur 
levier

Poids
(kg)

2 5,0 1,2 22 700 45 3,0
2 4,1 0,9 70 700 37 2,3
2 10,9 2,6 22 700 66 7,8
2 12 2,6 59 700 44 4,1
2 9,0 2,1 22 700 55 6,4

Réservoir de 197 à 738 cm3 - Une vitesse / Simple effet

Réservoir de 400 à 1130 cm3 - Deux vitesses / Simple effet

 

Circuits hydrauliques Ce ne sont que quelques uns des systèmes de base qu’il est 
possible d’assembler avec les produits hydrauliques Power 
Team. D’innombrables applications sont possibles :
Applications de pressage, de levage, ou travaux de 
production et de maintenance. 
La pompe illustrée est un modèle électrohydraulique type. 
Des pompes électriques, pneumatiques ou à essence sont 
disponibles.

Double- 
acting
Cylinders

1  Circuit avec vérin(s) simple e�et et commande 
parune  valve montée sur la pompe.

2  Circuit avec vérin(s) double e�et et commande par 
  une valve montée sur la pompe.

4  Vérins double e�et avec commande par une valve
  montée à distance.

6  Vérin double e�et avec une valve séquentielle    
  commandant le circuit principal et secondaire des vérins.

5  Vérins simple e�et avec une valve séquentielle    
  commandant le circuit principal et secondaire des vérins.

3  Vérin simple e�et avec commande par une valve
  montée à distance.
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1  Vérin - exerce la force hydraulique.
2   Pompe -  dispositif pour convertir 

une énergie mécanique en une 
énergie hydraulique.

3   Valve directionnelle -  commande la 
direction du �uide hydraulique 
dans le système.

4   Manomètre -  mesure la pression en 
Bar (ou PSI) et/ou la force.

5
 Flexible -  assure le transport  
du �uide hydraulique.

6  Collecteur -  permet la distribution 
de �uide hydraulique venant d’une 
seule source à plusieurs vérins. 
(Réf. 9617)

7  Raccord tournant -  permet un 
alignement correct des valves et/
ou des manomètres. Il est utilisé 
quand les éléments qui doivent 
être connectés ne peuvent tourner. 
(Réf. 9675)

8   Raccord rapide -  les demi-raccords 
de tuyau et demi-raccords de vérin 
permettent des connexions rapides 
; lorsqu’ils sont séparés ils 
assurent une parfaite étanchéité 
aux �ux du �uide. (Réf. 9797 et 
9798)

9   Valve d’arrêt -  régule le débit du 
�uide hydraulique vers ou en 
provenance des vérins.  
(Réf. 9642 et 9644)

10  Valve d’abaissement de charge - 
permet un retour contrôlé du vérin 
et assure en toute sécurité le 
maintien prolongé de la charge 
lorsque cela est requis.  
(Réf. 9596)

11   Té adaptateur pour manomètre -  
permet l’installation d’un 
manomètre à un quelconque 
endroit du circuit hydraulique. (Réf. 
9670)

12   Bouchons -  nécessaires pour 
bloquer les ori�ces non utilisés 
dans le système. (Réf. 9687)

Pompes, vérins, 
commandes

Valve réf. 
9502

Port bouché

Bloc collecteur 
réf. 22641

Vérins 
simple 

e�et

Valve réf. 
9506

Tés ou blocs collecteurs

Bloc collecteur 
réf. 9626

Pression

Retour

Valve à distance réf. 9508

Vérin double e�et

Valve séquentielle 
réf. 9597
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Circuits hydrauliques Ce ne sont que quelques uns des systèmes de base qu’il est 
possible d’assembler avec les produits hydrauliques Power 
Team. D’innombrables applications sont possibles :
Applications de pressage, de levage, ou travaux de 
production et de maintenance. 
La pompe illustrée est un modèle électrohydraulique type. 
Des pompes électriques, pneumatiques ou à essence sont 
disponibles.
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Cylinders
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parune  valve montée sur la pompe.

2  Circuit avec vérin(s) double e�et et commande par 
  une valve montée sur la pompe.

4  Vérins double e�et avec commande par une valve
  montée à distance.

6  Vérin double e�et avec une valve séquentielle    
  commandant le circuit principal et secondaire des vérins.
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  commandant le circuit principal et secondaire des vérins.

3  Vérin simple e�et avec commande par une valve
  montée à distance.
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1  Vérin - exerce la force hydraulique.
2   Pompe -  dispositif pour convertir 

une énergie mécanique en une 
énergie hydraulique.

3   Valve directionnelle -  commande la 
direction du �uide hydraulique 
dans le système.

4   Manomètre -  mesure la pression en 
Bar (ou PSI) et/ou la force.

5
 Flexible -  assure le transport  
du �uide hydraulique.

6  Collecteur -  permet la distribution 
de �uide hydraulique venant d’une 
seule source à plusieurs vérins. 
(Réf. 9617)

7  Raccord tournant -  permet un 
alignement correct des valves et/
ou des manomètres. Il est utilisé 
quand les éléments qui doivent 
être connectés ne peuvent tourner. 
(Réf. 9675)

8   Raccord rapide -  les demi-raccords 
de tuyau et demi-raccords de vérin 
permettent des connexions rapides 
; lorsqu’ils sont séparés ils 
assurent une parfaite étanchéité 
aux �ux du �uide. (Réf. 9797 et 
9798)

9   Valve d’arrêt -  régule le débit du 
�uide hydraulique vers ou en 
provenance des vérins.  
(Réf. 9642 et 9644)

10  Valve d’abaissement de charge - 
permet un retour contrôlé du vérin 
et assure en toute sécurité le 
maintien prolongé de la charge 
lorsque cela est requis.  
(Réf. 9596)

11   Té adaptateur pour manomètre -  
permet l’installation d’un 
manomètre à un quelconque 
endroit du circuit hydraulique. (Réf. 
9670)

12   Bouchons -  nécessaires pour 
bloquer les ori�ces non utilisés 
dans le système. (Réf. 9687)

Pompes, vérins, 
commandes

Valve réf. 
9502

Port bouché

Bloc collecteur 
réf. 22641

Vérins 
simple 
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Valve réf. 
9506
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Bloc collecteur 
réf. 9626
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Retour

Valve à distance réf. 9508

Vérin double e�et
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Circuits hydrauliques Ce ne sont que quelques uns des systèmes de base qu’il est 
possible d’assembler avec les produits hydrauliques Power 
Team. D’innombrables applications sont possibles :
Applications de pressage, de levage, ou travaux de 
production et de maintenance. 
La pompe illustrée est un modèle électrohydraulique type. 
Des pompes électriques, pneumatiques ou à essence sont 
disponibles.

Double- 
acting
Cylinders

1  Circuit avec vérin(s) simple e�et et commande 
parune  valve montée sur la pompe.

2  Circuit avec vérin(s) double e�et et commande par 
  une valve montée sur la pompe.

4  Vérins double e�et avec commande par une valve
  montée à distance.

6  Vérin double e�et avec une valve séquentielle    
  commandant le circuit principal et secondaire des vérins.

5  Vérins simple e�et avec une valve séquentielle    
  commandant le circuit principal et secondaire des vérins.

3  Vérin simple e�et avec commande par une valve
  montée à distance.
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1  Vérin - exerce la force hydraulique.
2   Pompe -  dispositif pour convertir 

une énergie mécanique en une 
énergie hydraulique.

3   Valve directionnelle -  commande la 
direction du �uide hydraulique 
dans le système.

4   Manomètre -  mesure la pression en 
Bar (ou PSI) et/ou la force.

5
 Flexible -  assure le transport  
du �uide hydraulique.

6  Collecteur -  permet la distribution 
de �uide hydraulique venant d’une 
seule source à plusieurs vérins. 
(Réf. 9617)

7  Raccord tournant -  permet un 
alignement correct des valves et/
ou des manomètres. Il est utilisé 
quand les éléments qui doivent 
être connectés ne peuvent tourner. 
(Réf. 9675)

8   Raccord rapide -  les demi-raccords 
de tuyau et demi-raccords de vérin 
permettent des connexions rapides 
; lorsqu’ils sont séparés ils 
assurent une parfaite étanchéité 
aux �ux du �uide. (Réf. 9797 et 
9798)

9   Valve d’arrêt -  régule le débit du 
�uide hydraulique vers ou en 
provenance des vérins.  
(Réf. 9642 et 9644)

10  Valve d’abaissement de charge - 
permet un retour contrôlé du vérin 
et assure en toute sécurité le 
maintien prolongé de la charge 
lorsque cela est requis.  
(Réf. 9596)

11   Té adaptateur pour manomètre -  
permet l’installation d’un 
manomètre à un quelconque 
endroit du circuit hydraulique. (Réf. 
9670)

12   Bouchons -  nécessaires pour 
bloquer les ori�ces non utilisés 
dans le système. (Réf. 9687)

Pompes, vérins, 
commandes

Valve réf. 
9502

Port bouché

Bloc collecteur 
réf. 22641

Vérins 
simple 

e�et

Valve réf. 
9506

Tés ou blocs collecteurs

Bloc collecteur 
réf. 9626

Pression

Retour

Valve à distance réf. 9508

Vérin double e�et

Valve séquentielle 
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Système de base simple effet 
comprenant une pompe manuelle, 
un manomètre, un flexible et un 
vérin simple effet.

Système de base simple effet comprenant 
une pompe manuelle, un manomètre, des 
flexibles, un collecteur avec valves d’arrêt, 
des valves d’abaissement de charge et 
plusieurs vérins.

Système de base double 
effet comprenant une 
pompe hydroélectrique, 
des valves d’arrêt, des 
valves d’abaissement 
de charge et plusieurs 
vérins double effet.
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dynanomètres électroniques

Caractéristiques
l Manilles et crochets intégrés
l Jusqu’à 350h d’autonomie

Caractéristiques
l Compact
l Ergonomique

Flexibilité, ergonomie, précision et autonomie sont les atouts de cette gamme de dynamomètres développée 
par TRACTEL®. Les dynaforTM permettent la mesure d’un effort ou d’une masse.

DynaforTM MWX
crochets dynamométrique
De 0,5 à 25 tonnes, précision 0,1%

DynaforTM LLXh
De 15 à 250 tonnes, précision 0,2%

HandiforTM

gamme de mini-peson
Jusqu’à 100h d’autonomie, robuste, léger et compact
De 20 à 200 kg, précision 0,5%

Modèle CMU
(t)

Précision
+/- (kg)

Affiche
minimum

(kg)

Incrément
(kg)

Affichage
maximum

(kg)

Poids
(kg)

LLX2 0,5 0,50 0,50 0,10 550 2,30
LLX2 1 1 1 0,20 1100 2,30
LLX2 2 2 2,50 0,50 2200 2,30
LLX2 3,2 3,20 2,50 0,50 3520 2,30
LLX2 5 5 5 1 5500 3,35
LLX2 6,3 6,30 5 1 6930 3,35
LLX2 10 10 10 2 11000 6,45

Afficheur TOUTES - - - - 0,18

Modèle CMU
(t)

Précision
+/- (kg)

Affiche
minimum

(kg)

Incrément
(kg)

Affichage
maximum

(kg)

Poids
(kg)

MWX 0,5 0,50 0,20 0,20 550 4,30
MWX 1 1 0,50 0,50 1100 4,30
MWX 2 2 1 1 2200 4,30
MWX 3,2 3,20 1 1 3520 4,30
MWX 5 5 2 2 5500 9
MWX 6,3 6,3 2 2 6930 9
MWX 12,5 12,50 5 5 13750 20,50
MWX 25 * 25 10 10 27500 24

Modèle CMU
(t)

Précision
+/- (kg)

Affiche
minimum

(kg)

Incrément
(kg)

Affichage
maximum

(kg)

Poids
(kg)

LLXh 15 30 25 5 16500 4
LLXh 25 50 50 10 27500 6,60
LLXh 50 100 100 20 55000 15,10
LLXh 100 200 250 50 110.00 t 46
LLXh 250 500 500 100 275.00 t 215

Afficheur TOUTES - - - - 0,18

Modèle CMU
(kg)

Précision
+/- (kg)

Affiche
minimum

(kg)

Incrément
(kg)

Poids
(kg)

handiforTM 20 0,1 0,1 0,1 0,5
handiforTM 50 0,25 0,2 0,2 0,5
handiforTM 100 0,5 0,2 0,2 0,6
handiforTM 200 1 0,5 0,5 0,9

DynaforTM LLX2
De 0,5 à 10 tonnes, précision 0,1%

Caractéristiques
l Afficheur déporté jusqu’à 80m sans fil
l Lecture simultanée de plusieurs capteurs sur 

un seul afficheur
l Connection PC via USB
l Jusqu’à 1000h d’autonomie
l Puissant logiciel de gestion (monitoring)

Caractéristiques
l Afficheur déporté jusqu’à 80m sans fil
l Lecture simultanée de plusieurs capteurs sur un 

seul afficheur
l Connection PC via USB
l Jusqu’à 1000h d’autonomie
l Puissant logiciel de gestion (monitoring)
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Limiteurs de charge

DynasafeTM mécanique

DynasafeTM électronique

l Détection du seuil d’effort sur les équipements de levage par câble disposant d’un brin fixe.
l Capteurs mécaniques
l Installation simple et rapide.

l Le module LLXt, associé à un capteur électronique d’effort, permet :
 - le calibrage et la transmission du signal,
 - l’affichage et le monitoring de l’effort.
l Le module LLXt est pleinement compatible avec tous les accessoires et logiciels de la gamme LLX2

Notre équipe commerciale

se tient à votre disposition

pour une étude personnalisée.

N’hésitez pas à nous consulter !

6

DynaforTM LLXh
De 15 à 250 tonnes, précision 0,2%
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Description
l Potence murale type PMT pour service intérieur et extérieur, à rotation 
180°, à flèche triangulée.
l Ce type de potence ne peut pas être motorisé
l Les réactions RH et RV s’entendent sous charge nominale.
l Livré avec 2 supports standards pour fixation par boulonnage.
l Fixation par boulons M24 classe 10.9 (non fournis).
l Protection : système 3 couches.
l Finition polyuréthane jaune RAL 1028.
l Vitesse de levage maximum = 16 m/min.

Description
l Potence murale type PMI pour service intérieur et extérieur, à rotation 
180° à flèche inversée.
l Les réactions RH et RV s’entendent sous charge nominale.
l Livré avec 2 supports standards pour fixation par boulonnage.
l Fixation par boulons M24 classe 10.9 (non fournis) pour fixation N°1 et 
N°2 et M27 classe 10.9 (non fournis pour fixations N°5 et N°6.
l Protection : système 3 couches.
l Finition polyuréthane jaune RAL 1028.
l Vitesse de levage maximum = 16 m/min.

Description
l Potence murale articulée type PMA, à rotation 180° pour le bras 1 et 
300° pour le bras 2.
l Ce type de potence ne peut pas être motorisé.
l Les réactions RH et RV s’entendent sous charge nominale.
l Livré avec 2 supports standards pour fixation par boulonnage.
l Fixation par boulons M24 classe 10.9 (non fournis)
l Protection : système 3 couches.
l Finition polyuréthane jaune RAL 1028.
l Vitesse de levage maximum = 16 m/min.

Potences murales

Kit de fixation potences murales

type PMT

type PMI

type PMA

Type A
A ceinturer sur IPE, HEA ou HEB
Largeur de 120 à 300 mm

Type B
A ceinturer sur poteau béton
Largeur de 120 à 300 mm

Type C
A clamer sur IPE, HEA ou HEB
Largeur de 120 à 300 mm
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Description
l HSF standard = 2,5 m adaptable en + ou - modifiant d’autant la cote HT, pour HSF supérieure à 4 m nous 
consulter.
l Potence type PFTC pour service intérieur, à rotation partielle 270° à flèche triangulée.
l Ce type de potence ne peut pas être motorisé.
l Flèche théorique sous charge nominale = environ 1/250e de la portée + hauteur sans dépasser 1/100e de la 
portée seule.
l Protection : système 3 couches.
l Finition polyuréthane jaune RAL 1028.

Description
l HSF standard = 3 m adaptable en + ou - modifiant d’autant la cote HT, pour HSF supérieur à 4 m nous consulter.
l Potence type PFI pour service intérieur et extérieur, à rotation partielle 270° à flèche inversée.
l Ce type de potence ne peut être motorisé.
l Flèche théorique sous charge nominale = environ 1/250e de la portée + hauteur sans dépasser 1/100e de la 
portée seule.
l Protection : système 3 couches.
l Finition polyuréthane jaune RAL 1028.

Description
l Hauteur sous œil standard = 3 m adaptable en + ou en - modifiant d’autant la cote HT, pour HSO supérieure à 
4 m nous consulter.
l Potence sur fût articulée type PFA pour service intérieur, à rotation 270° pour le bras 1 et 300° pour le bras 2.
l Ce type de potence ne peut être motorisé.
l Flèche théorique sous charge nominale = environ 1/250e de la portée + hauteur sans dépasser 1/100e de la 
portée seule.
l Protection : système 3 couches.
l Finition polyuréthane jaune RAL 1028.
l Vitesse de levage maximum = 16 m/min.

Description
l Ce type de fixation est à utiliser avec la plus grande prudence, et lorsque la mise en œuvre 
d’un massif en béton est impossible. Celle solution impose une épaisseur et une qualité de dalle 
suffisantes, qu’il convient de faire vérifier en fonction des couples de renversement indiqués.
l En tout état de cause, nous dégageons notre responsabilité quant à la tenue de ce type de 
fixation.
l Ces semelles ne sont pas démontables des fût de potences.
l Utilisation uniquement pour semelles à cheviller fixation sur sol (non compatible pour 
utilisation sur mur et plafond)

Semelles à cheviller

Potences sur fût

type PFT

type PFI

type PFA 6
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Portiques

Description
l Portique d’atelier motorisé pour service intérieur.
l Options pour service extérieur.
l Utilisation sur sol béton lisse et propre et horizontale. Pente maximale admissible 2%
l Construction mécano-soudée.
l 2 roues motrices fixes non pivotantes à bandage polyuréthane.
l 2 roues folles pivotantes à bandage polyuréthane.
l Appareillage électrique avec boîte à boutons mobile indépendante (basse tension 48 V).
l 2 vitesses de translation 10 m/min et 20 m/min avec variateur.
l Pivotement du portique par inversion de marche des 2 moteurs.
l Pivotement sur lui-même en petite vitesse.
l Commutateur d’inversion de marche sur la boîte à boutons.
l 4 full stops.
l Protection : système 3 couches.
l Finition polyuréthane RAL 1028.
l Vitesse de levage maximum = 16 m/min.
l Vitesse de direction maximum = 10 m/min.

Description
l Portique d’atelier monté sur roues pivotantes pour service intérieur et extérieur
l Les portiques sont déplaçables en charge sur sol lisse et propre.
l Construction mécano-soudée, démontable en 3 éléments.
l Roues en polyamide blanc jusqu’à 3,2 tonnes et à bandage polyuréthane à partir de 5 
tonnes.
l Protection : système 3 couches.
l Finition polyuréthane RAL 1028.
l Vitesse de levage maximum : 16 m/min.
l Vitesse de direction maximum = 10 m/min.

Description
l Construction légère
l Structure en aluminium (tête en acier pour les modèles 2 000 kg et 3 000 kg).
l Pieds téléscopiques : montant aluminium réglables au pas de 150 mm.
l Liaison des pieds assurée par chaîne en acier galvanisé munie d’un mousqueton.
l Adapté à tout terrain : pieds articulés ayants deux positions pour sol dur et sol mou.
l Manutention et mise en place aisée dues à son faible poids.

Description
l Construction légère.
l Assemblage boulonné.
l Montage aisé par 8 boulons de liaison pied/poutre.
l Personnel requis pour le montage : de 1 à 3 personnes suivant modèle.
l Grande souplesse de déplacement due à son faible poids.
l Poutre de roulement profil creux.
l Livré avec chariot porte-palan.
l Hauteur sous fer réglable par 1 seule personne.
l Démontable en 3 éléments, avec pieds pliables.
l Pieds repliables pour le transport.
l Roues en polyamide blanc dont 2 roues à blocage de série.
l Vitesse de levage maximum = 8 m/mi.

type padc

type portmot

type tra

type port

AP
PA

RE
ILS
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Descritpion
l Palonnier fixe type PALF
l Equipé de 2 crochets tournants articulés avec linguets de sécurité forgés.
l Œillet antidéchirement pour utilisation avec élingues synthétiques, câble...
l Peinture antirouille + finition polyuréthane jaune RAL 1028 jaute résistance.
l Cœfficient de sécurité = 4
l Aucune soudure portante.
l Fabrication selon norme NF en 13155.
l Groupe = FEM5
l a = 5°50’
l Vitesse de levage = 16 m/min maxi.
l Livré avec notice d’utilisation et d’entretien et certificat de conformité CE.
l Pour capacités supérieures ou d’autres modèles, nous consulter.

Description
l Palonnier réglable type PALR.
l Equipé de 2 crochets tournants articulés avec linguets de sécurité forgés.
l Réglage des crochets par suspentes déplaçables.
l Œillets antidéchirement pour utilisation avec élingues synthétiques, câbles...
l Peinture antirouille + finition polyuréthane jaune RAL 1028 haute résistance.
l Cœfficient de sécurité = 4.
l Aucune soudure portante.
l Fabrication selon norme NF EN 13155.
l Groupe  = FEM5.
l a = 5°50’.
l Réglage au pas = 100 mm.
l Vitesse de levage = 16 m/min maxi.
l Livré avec notice d’utilisation et d’entretien et certificat de conformité CE.
l Pour capacités supérieures ou autres modèles, nous consulter.

Description
l Palonnier en H type PALH
l Equipé de 4 crochets tournants articulés avec linguets de sécurité forgés.
l Œillet antidéchirement pour utilisation avec élingues synthétiques, câbles...
l Peinture antirouille + finition polyuréthane jaune RAL 1028 haute résistance.
l Cœfficient de sécurité = 4.
l Aucune soudure portante.
l Fabrication selon norme NF EN 13155.
l Groupe = FEM5.
l Hauteur perdue réduite.
l Vitesse de levage = 16 m/min maxi.
l Livré avec notice d’utilisation et d’entretien et certificat de conformité CE.
l Pour capacités supérieures ou autres modèles, nous consulter.

Description
l Palonnier en H type PALHR
l Réglage des crochets sur les poutres secondaires.
l Réglage des poutres secondaires sur la poutre principale.
l Equipé de 4 crochets tournants articulés avec linguets de sécurité forgés.
l Œillets antidéchirement pour utilisation avec élingues synthétiques, câbles...
l Peinture antirouille + finition polyuréthane jaune RAL 1028 haute résistance.
l Cœfficient de sécurité = 4.
l Aucune soudure portante.
l Fabrication selon norme NF EN 13155.
l Groupe = FEM5.
l Hauteur perdue réduite.
l Vitesse de levage = 16 m/min maxi.
l Livré avec notice d’utilisation et d’entretien et certificat de conformité CE.
l Pour capacités supérieures ou autres modèles, nous consulter.

Palonniers
type palf

type palr

type palh

type palhr
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Fabrications
spéciales

sur demande

Comprenant
l 1 paire de chariot manuels + poutre.
l Anti-chute de galets
l Chaîne de sécurité
l Visserie
l Montage des chariots sur la poutre

Poutre roulante
suspendue manuelle

Poutre roulante suspendue motorisée

Structure portante

CMU 
(kg)

Portée
(m)

Largeur 
de fer 
(mm)

250 2 73
250 3 73
250 4 73
250 5 82
250 6 82

CMU 
(kg)

Portée
(m)

Largeur 
de fer 
(mm)

500 2 73
500 3 82
500 4 91
500 5 100
500 6 100

CMU 
(kg)

Portée
(m)

Largeur 
de fer 
(mm)

1000 2 91
1000 3 100
100 4 110
1000 5 110
1000 6 120

CMU 
(kg)

Portée
(m)

Largeur 
de fer 
(mm)

1600 2 110
1600 3 120
1600 4 120
1600 5 135
1600 6 150

CMU 
(kg)

Portée
(m)

Largeur 
de fer 
(mm)

2000 2 120
2000 3 135
2000 4 135
2000 5 150
2000 6 160

Comprenant
l 1 paire de chariots motorisés
l Vitesse de translation variable 5 à 20 m/min.
l 1 fin de course électrique 1 seuil
l 1 appareillage électrique + ligne d’alimentation
l Anti-chute de galets
l Chaîne de sécurité
l Visserie
l Montage des chariots sur la poutre.

CMU 
(kg)

Largeur 
de fer (m)

250 de 2 à 8
500 de 2 à 8

1000 de 2 à 8
1600 de 2 à 8
2000 de 2 à 8
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Palonnier
CMU 70 tonnes
portée 20 mètres

Fabrications
spéciales

sur demande

Palonnier
CMU 66 tonnes
avec contre-poids

✔ CAHIER DES CHARGES

✔ ÉTUDES

✔ VALIDATION DE PLANS

✔ FABRICATION

✔ LIVRAISON
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Palonniers - Ecarteurs Modulift

Avantages
l Suppression des délais de livraison car les éléments sont déjà 
fabriqués.

l Economique car Modulift remplace tout un parc de palonnier ou 
d’écarteurs

l Aucune réception n’est obligatoire à la première mise en service ni 
lorsque vous modulez le système tant que vous suivez les indications 
de la notice d’utilisation. Seule la vérification annuelle reste 
obligatoire.

l Poids très léger grâce à un procédé innovant - par exemple 26 kg 
seulement pour un palonnier de capacité 6 tonnes et de portée de 
2 mètres.

l Encombrement très faible des modules ce qui facilite et réduit le 
coût du transport, du stockage et de l’installation.

l Modulable par nature, il suffit de rajouter ou de retirer une ou 
plusieurs entretoises pour obtenir un nouveau palonnier adapté à 
vos besoins changeants.

l Pour une charge nécessitant plusieurs points de prise, vous pourrez 
même créer plusieurs palonniers en cascade.

l Tous les modules sont fournis complets avec manilles lyres pour les 
sous ensembles d’extrémité et avec visserie pour les entretoises.

l Tous les modules sont fournis avec mode d’emploi complet PV 
d’aptitude à l’emploi, marquage CE et garantie 12 mois.

Exemple : Voici deux exemples de levage où les 
charges et dimensions sont identiques. Ici le but est de 
montrer l’intérêt de chaque utilisation et de vous aider 
à choisir votre Modulift. La charge est de 30 tonnes et la 
portée est de 4,5 mètres. Chacun des exemples utilise 
un Modulift qui a été déterminé avec la préconisation 
située dans les pages qui suivent.

Astuces : Pour calculer la longueur utile minimale de 
l’élingue 2 brins à utiliser, multiplier par 0,71 la portée 
du palonnier, pour un angle ß de 90° et par 1 pour un 
angle ß de 60°.

Exemple pour ß 90°
4,5 mètres x 0,71 = 3,2 mètres

Exemple pour ß 60°
4,5 mètres x 1 = 4,5 mètres

Nouveau système de palonnier-écarteur modulable permettant de confectionner sur place, et en fonction 
de ses besoins, un ou plusieurs palonniers-écarteurs à l’aide d’éléments fabriqués de séries. Modulift offre 
une solution de levage allant de 1 tonne à 170 tonnes en standard et jusqu’à 3000 tonnes sur demande. Ce 
système, breveté, est conçu pour éviter l’achat de plusieurs palonniers ou écarteurs. Retirer ou ajouter une ou 
plusieurs entretoises pour obtenir un nouvel ensemble avec une portée et une capacité différentes.
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Tableaux de charges Modulift 60°
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Modulift présente l’une de ses plus importantes innovations, l’écarteur cadre CMOD !
Un système cadre vraiment modulable grâce à l’utilisation des entretoises déjà existantes Modulift.
Sur la base préalablement définie des 4 angles de l’un des systèmes CMOD, on incorpore autant d’entretoises 
nécessaires à l’obtention des dimensions du cadre (carré ou rectangulaire) souhaité. Les angles CMOD ont une 
platine centrale fabriquée en acier carbone haute résistance capable de résister à la flexion et la conception 
est faite de telle sorte que l’effort de compression transféré par les angles CMOD est presque purement axial.

Le système d’écarteur cadre Modulift est utilisé avec les entroises existantes de la gamme standard Modulift !

Ecarteur cadre CMOD MODULIFT

Avantages
l Délai de livraison très rapide car la fabrication est faite en série et 
stocké en grande partie en France

l Economique car le système est modulable via les entretoises 
standards Modulift et évite l’achat de nombreuses autres
solutions non modulables.

l Encombrement très faible des modules ce qui facilite et réduit les 
coûts de transport et de stockage.
l Vente possible avec et sans manilles Tous les modules sont fournis 
avec la visserie nécessaire.

l Tous les modules sont livrés avec un mode d’emploi, marquage CE 
et une garantie de 12 mois.

l Aucune réception n’est obligatoire à la première mise en service ni 
lorsque vous modulez le système tant que vous suivez les indications 
de la notice d’utilisation. Seule la vérification périodique reste 
obligatoire.
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Tableaux de charges CMOD Modulift
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Les arrimages chaînes

Tendeurs

Chaîne d’arrimage avec crochet à linguet, crochet raccourcisseur ou mixte.

Tendeur d’arrimage à crochets

Tendeur cliquet à 2 anneaux

TMU (kN) Diamètre (mm) Longueur (m) Poids (kg)

22 6 3,0 3,5
40 8 3,5 5,7
63 10 3,5 9,6

100 13 3,5 16,5
160 16 3,5 26,0

OPTIONS DE MONTAGE
Possibilité de montage
avec les crochets
de votre choix.

Crochet
à linguet

Solution
mixte

Crochet
raccourcisseur

TMU (kN) Diamètre
chaîne (mm) S.T.F (daN) L1

(mm)
L2

(mm)
Poids
(kg)

22 6 550 410 500 1,6
40 8 1000 590 730 4,7
63 10 1575 620 770 5,5
100 13 1500 720 860 8,0
160 16 2400 790 910 13,4

TMU (kN) Diamètre
chaîne (mm) S.T.F (daN) L1

(mm)
L2

(mm)
Poids
(kg)

22 6 550 240 320 1,2
40 8 1000 360 510 3,4
63 10 1575 360 510 3,5
100 13 1500 370 520 4,0

Cœf. de sécurité : 2 / European standard EN15195-3
L1 = longueur hors tout fermé - L2 = longueur hors tout ouvert

Cœf. de sécurité : 2 / European standard EN15195-3
L1 = longueur hors tout fermé - L2 = longueur hors tout ouvert
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Pièces d’extrémité

Suivant EN 12195-2

Capacité STF 550 daN

En traction directe
5.000 daN

En cerclage
10.000 daN

Suivant EN 12195-2

Capacité STF 350-500 daN

En traction directe
2.000-2.500 daN

En cerclage
4.000-4.500 daN

Les sangles d’arrimage

Description
l Partie courte avec tendeur : L. 70 cm

l Autres longueurs sur demande
l Sangle en polyester : 75 mm

l Résistance à la rupture : min. 15.000 kg
l Pièces d’extrémité à votre choix

Description
l Partie courte avec tendeur : L. 50 cm

l Autres longueurs sur demande
l Sangle en polyester : 50 mm

l Résistance à la rupture : min. 6.000 - 7.500 kg
l Pièces d’extrémité à votre choix

Tendeur avec cran de sécurité Tendeur avec cran de sécurité

Pièces d’extrémité

LC 5.000 daN / 75 mm LC 2.000 - 2.500 daN / 50 mm

ER 10
Sangle 1 partie

ER 4/ER 5
Sangle 1 partie

DR 10
Sangle 2 parties

DR 4/DR 5
Sangle 2 parties

RAWH 75100

RAWH 5050 U

RASH 5050

RATH 5050

RAHK 5050

RADR 75120

RAWH 75100 U

RADR 75100

RADR 5050 R

RASH 5050 TW

RADR 5050 D

RAWH 5050 1S
RAWH 5050 SH

RACR 1250

RAHK 75100

7
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Suivant EN 12195-2

Capacité STF 150 daN

En traction directe
1.000 daN

En cerclage
2.000 daN

Description
l Partie courte avec tendeur : L. 40 cm

l Autres longueurs sur demande
l Sangle en polyester : 35 mm

l Résistance à la rupture : min. 3.000 kg
l Pièces d’extrémité à votre choix

Tendeur

Pièces d’extrémité

LC 1.000 daN / 35 mm

ER 2
Sangle 1 partie

DR 2
Sangle 2 parties

Suivant EN 12195-2

Capacité STF 135 daN

En traction directe
750 daN

En cerclage
1.500 daN

Description
l Partie courte avec tendeur : L. 40 cm

l Autres longueurs sur demande
l Sangle en polyester : 25 mm

l Résistance à la rupture : min. 2.000 kg
l Pièces d’extrémité à votre choix

Tendeur avec cran de sécurité

LC 750 daN / 25 mm

ER 1
Sangle 1 partie

DR 1
Sangle 2 parties
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Suivant EN 12195-2

Capacité LC 500 daN

En cerclage
1.000 daN

Suivant EN 12195-2

Capacité LC 175 daN

En cerclage
350 daN

Suivant EN 12195-2

Capacité LC 400 daN

En cerclage
800 daN

Suivant EN 12195-2

Capacité LC 250 daN

En cerclage
500 daN

Description EK 50
l Sangle en polyester : 50 mm

l Résistance à la rupture : min. 3.500 kg
l Pièces d’extrémité à votre choix

Description EK 1
l Sangle en polyprop : 25 mm

l Résistance à la rupture : min. 400 kg
l Pièces d’extrémité à votre choix

Boucle de serrage acier

Boucle de serrage

Boucle de serrage Boucle de serrage en acier

LC 400 daN / 35 mm - LC 500 daN / 50 mm LC 175-250 daN / 25 mm

EK 50 EK 2

EK 35 EK 1

Description EK 35
l Sangle en polyprop : 35 mm

l Résistance à la rupture : min. 3.000 kg
l Pièces d’extrémité à votre choix

Description EK 2
l Sangle en polyprop : 25 mm

l Résistance à la rupture : min. 900 kg
l Pièces d’extrémité à votre choix
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Arrimage transport voiture

Suivant EN 12195-2

Capacité STF 190 daN

En traction directe
1.500 - 2.000 - 2.500daN

En cerclage
3.000 - 4.000 - 5.000 daN

Description
l Sangle en polyester : 35/50 mm
l Résistance à la rupture : min. 3.500 kg / 6 et 7,5 Tons
l Pièces d’extrémité à votre choix
l Elongation : max. 4%

Tendeur Pièces d’extrémité

LC 1.500 daN / 35 mm - LC 2.000-4.000 daN / 50 mm - LC 2.500-5.000 daN / 50 mm

DRAT
Partie courte

DR AT
Partie longue

Pour sangler des jantes alu, elle ne laisse ni marque ni trace d’utilisation.

Sangles de levage véhicules par le bas de caisse à l’aide d’une grue.
300 mm de sangle.

Sangles pour griffes de roues
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Cerclage
La gamme de Cerclage Polyester Cordstrap est spécialement conçue pour le cerclage et la palletisation, elle 
consiste en 3 type :

Cordstrap Composite
Imprimable avec le nom et logo de votre société.
l Largeurs disponibles : 13 mm - 32 mm
l Résistance système : 350 - 2600 daN

Cordstrap Hot Melt
La première génération de feuillard polyester non-métallique par Cordstrap.
l Largeurs disponibles : 9 mm - 38 mm
l Résistance système : 385 - 2025 daN

Cordstrap Tissé
Plus connu sous le nom de Cordweb est une variante tissée des liens composite et 
hot melt.
l Largeurs disponibles : 13 mm - 25 mm
l Résistance système : 430 - 1550 daN

L’utilisation d’accessoires appropriés est essentiel pour un bon cerclage !

Dévidoirs Cordstrap
l Conception ergonomique
l Utilisation facile et rapide du 
strapping
l Grande durabilité

Coins de protection Cordstrap
l Economique
l Mise en œuvre facile et rapide
l Large gamme de types et 
taille

Boucles Cordstrap
l Attache compatible et solide
l Autobloquant
l Antidérapant

Tendeurs Cordstrap
l Faible investissement
l Mise en œuvre simple
l Prétension élevée

Transport et logistique Machines Automobile Plastiques Bâtiment

Métallurgie Chimie Industrie du bois Armement Alimentation
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Arrimage
La gamme de lashing polyester Cordlash est spécialement conçue pour l’arrimage de cargaisons dans/sur 
des camions, containeurs, flatracks, wagons et navires et consiste en 2 type :

Cordlash composite
Application plus rapide, plus sûre et plus rentable que les matériaux 
conventionnels comme le feuillard acier et toute méthode de 
calage en bois.
l Largeurs disponibles : 25 mm - 40 mm
l Résistance système : 1175 - 3700 daN

Cordlash Tissé
C’est le standart mondial pour l’arrimage non métallique et est 
conforme aux directives IMO sur l’arrimage de chargements.
l Largeurs disponibles : 30 mm - 60 mm
l Résistance système : 3000 - 20000 daN

L’utilisation d’accessoires appropriés est essentiel pour un bon arrimage !

Cordlash Dynablock
l La méthode de fermeture optimale du marché
l Antidérapant
l Breveté
l Conforme aux normes EN12195

Tendeurs Cordlash
l Manuel et pneumatique
l Grande durabilité
l Faible investissement

Boucles Cordlash
l Attache haute efficacité
l Méthode de fermeture compatible
l Large gamme de types et tailles

Plaque de protection d’angle Cordlash
l La solution pour les caisses 
surdimensionnées
l Certifié Germanischer Lloyd
l Mise en œuvre facile et rapide

Tapis Antiglisse Cordlash
l Coefficient de friction de 0.6u - 0.9u
l Conforme aux derniers standards EN et 
DIN
l Economique

Chimie Machines Papeterie Métallurgie Automobile

Lignes maritimes Armement Emballeurs export Pétrochimie Transport et logistique
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Calage
Les coussins de calage sont perçus comme simple comblement de vide, cependant les coussins de calage 
Cordstrap exercent des tonnes de pressions, ce qui en fait un produit de véritable sécurisation. Cordstrap 
propose 3 différents types :

Polypropylène Tissé
l Largeurs disponibles : 60 - 150 cm
l Longueurs du système : 60 - 240 cm
l Niveau AAR : 1 - 5

Papier avec adhésif stratifié
l Largeurs disponibles : 60 - 120 cm
l Longueurs du sustème : 60 - 240 cm
l Niveau AAR : 1

Papier
l Largeurs disponibles : 60 - 120 cm
l Longueurs du système : 90 - 240 cm
l Niveau AAR : 1 - 5

L’utilisation d’accessoires appropriés est essentiel pour une bonne sécurisation de charges !

Technique FIV
Les Coussins de Calage Cordstrap sont équipés de 
Valves à Gonflage Rapide avec système Venturi.
l Réduction du temps de gonflage de 50%
l La valve peut être ouverte ou fermée à plusieurs reprises
l Gonflage facile sous tous les angles.

Chimie Alimentaire Machine Métallurgie Emballeurs export

Papeterie Transport et logistique Lignes maritimes Verre Industrie du bois
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Les Harnais
Les harnais antichute et les ceintures de maintien au poste de travail sont des éléments de confort 
destinés à aider et soutenir l’utilisateur durant l’exécution de sa tâche et à le retenir en cas de chute.

Nous proposons une gamme complète de harnais déclinés en trois tailles, qui peuvent être 
indifféremment équipés de boucles de réglage standard ou automatique.

HT22
Description
l Conforme à la norme EN 361
l 1 accrochage dorsal et sternal «D forgé»
l 5 points de réglage
l Sous fessière

HT45
Description
l Harnais usages multiples
l Conforme à la norme EN 361
l 1 accrochage dorsal et sternal «D forgé»
l 5 points de réglage
l Sous fessière et cuissards grand confort

HT10
Description
l Conforme à la norme EN 361
l Accrochage dorsal «D forgé»
l 2 points de réglage

DORSAL
Point d’accrochage antichute, marqué de la lettre “A”, présent 
sur tout harnais EN 361.

STERNAL
Point d’accrochage antichute EN 361, marqué de la lettre “A” 
et maintien EN 358.

THORACIQUE
Point d’accrochage antichute EN 361, marqué de la lettre “A” 
et maintien EN 358.

OMBILICAL
Point d’accrochage pour travail en suspension EN 813. Ne peut 
être utilisé comme point d’ancrage pour antichute.

LATÉRAL
Point d’accrochage de système maintien EN 358. Ne peut être 
utilisé comme point d’ancrage antichute.

HT42
Description
l Conforme à la norme EN 361
l 1 accrochage dorsal «D forgé» et 2 thoraciques
l 5 points de réglage
l Sous fessière

Taille S Taille M Taille XL

A 60 - 100 cm 80 - 120 cm 100 - 160 cm
B 75 - 100 cm 90 - 110 cm 100 - 125 cm
C 45 - 80 cm 45 - 100 cm 45 - 120 cm
D 55 - 65 cm 65 - 80 cm 80 - 90 cm

Boucle
standard

Boucle
Automatique

X-pad
Equipé du confort X-pad

Boitier elastrac
Assure à l’utilisateur un confort 
optimal.
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HT55
Description
Le harnais HT55 est un harnais d’une grande 
polyvalence. En particulier il est bien adapté 
pour les travaux en bâtiment (échelles, 
échafaudages, couvertures, etc. ) grâce à son 
point d’accrochage sternal.Le grand confort 
d’utilisation de ce harnais est assuré par le 
dosseret de confort X-Pad, les cuissards de 
montagne et l’articulation des bretelles et 
des cuissards par des boucles de liaison. Ce 
confort peut encore être amélioré avec les 
boîtiers Elastrac™ proposés en option.

Ladytrac
Enfin un harnais conçu pour la femme

l Prix de l’innovation IPAF (International Powered 
Access Federation), Bauma 2010

l 1er Prix de l’Innovation, Expoprotection 2010

Une ergonomie adaptée à la morphologie 
féminine :

l Le positionnement des sangles s’adapte à la 
morphologie de la femme

l Pas de friction des bretelles sur la poitrine
l La veste s’ajuste aux formes de l’utilisatrice
l Le confort au féminin : veste légère et équipée 

de tissus extensibles

Sécurité accrue en cas de chute :

l Forte réduction des risques de lésions sur la poitrine 
dus aux contacts des sangles en cas de chute

l Parfait positionnement des sangles sur le corps 
de la femme assuré par le concept breveté 
Ladytrac™

Donnés techniques :

l Boucle automatique facile et rapide à régler
l 2 versions : HT Ladytrac™ et HT Ladytrac™ B
l 1 Point d’accrochage dorsal

Version B équipée en plus de :
l 2 points d’accrochage latéral à la ceinture
l Ceinture de maintien au poste de travail
l Ladytrac™ conforme à la norme EN 361
l Ladytrac™ B conforme aux normes EN 361 et 

EN 358
l Concept breveté

HT Secours
Description
Le harnais HT Secours est un harnais pour le 
travail sur cordes donnant une grande mobilité 
à l’utilisateur. Ce harnais dispose de deux  
points d’accrochage antichutes (dorsal et 
sternal), de deux points de maintien au poste 
de travail de part et d’autre de la ceinture et 
d’un point de suspension ombilical.
Le grand confort d’utilisation du harnais HT 
Secours repose sur sa conception générale 
ainsi que sur le dosseret de confort X-Pad, la 
ceinture garnie de mousse de haute densité 
et anti-transpiration et le cuissard de confort 
de type montagne.

HT Promast
Description
Harnais conçu pour le travail sur cordes pour 
des interventions en suspension de longue 
durée. Le harnais HT Promast apporte à 
l’utilisateur, grâce à sa conception particulière, 
un près grand confort en suspension

HT54
Description
Le harnais HT54 est un harnais d’une grande 
polyvalence. En particulier il est bien adapté 
pour la maintenance industrielle grâce à 
ses deux points d’accrochage thoraciques, 
pouvant éventuellement être utilisés comme 
deux points de maintien au poste de travail 
avec une longe adaptée. Le grand confort 
d’utilisation de ce harnais est assuré par le 
dosseret de confort X-Pad, les cuissards de 
montagne et l’articulation des bretelles et 
des cuissards par des boucles de liaison. Ce 
confort peut encore être amélioré avec les 
boîtiers Elastrac™ proposés en option.
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Longes d’assujettissement

Longes cordes simple
Description
Corde torronée de diamètre 12 mm

Longes cordes fourche
Description
Corde torronée de diamètre 12 mm

Longes drisses simple
Description
Corde torronée de diamètre 12 mm

Longes drisses fourche
Description
Corde torronée de diamètre 12 mm

Longes sangles
Description
Corde torronée de diamètre 12 mm

M10

Cossé

Nu

Nu

Nu

Cossé

Cossé

Cossé

M10

M10

M10

M41

M41

M41

M51
M53

M51
M53

M51

Cossé

Nu

Nu

Nu

Cossé

M10

M41

M10

M10

M41

M41

M10

M41

M41

M10

Cossé

M10

M41

M53
M51

M41

M53
M51

Longueur

1,00 m 1,50 m 2,00 m

Longueur

1,00 m 1,50 m 2,00 m

Longueur

1,00 m 1,50 m 2,00 m

Longueur

1,00 m 1,50 m 2,00 m

Longueur

1,00 m 1,50 m 2,00 m
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Connecteurs

Désignation Description

M10 acier bichromaté, connexion permanente, verrouillage 
manuel à vis, ouverture ø18 mm

M11 acier cichromaté, connexion fréquente, verrouillage 
semi automatique, ouverture ø17 mm

M12 aluminium, connexion permanente, verrouillage manuel 
à vis, ouverture ø22 mm

M13 aluminium, connexion permanente, verrouillage manuel 
à vis, ouverture ø22 mm

M15 aluminium, connexion fréquente, verrouillage semi-
automatique, ouverture ø20 mm

M22 aluminium, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, triple sécurité, ouverture ø24 mm

M23 acier bichromaté, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, triple sécurité, ouverture ø18 mm

M31 acier inox, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø80 mm

M32 acier inox, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø105 mm

M33 acier inox, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø140 mm

M40 aluminium, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø 25 mm

M41 acier bichromaté, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø 21 mm

M42 aluminium, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø 18 mm

M46 acier bichromaté, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø 20 mm, témoin de chute

M47 acier bichromaté, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø 20 mm

M51 aluminium, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø 60 mm

M52 aluminium, connexion fréquente, verrouillage bague 
coulissante, ouverture ø 60 mm

M53 acier bichromaté, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø 50 mm

M54 aluminium, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø 110 mm

M56 aluminium, connexion fréquente, verrouillage 
automatique, ouverture ø 24 mm

M60 acier bichromaté, connexion fréquente, verrouillage 
semi-automatique, ouverture ø50 mm

M61 acier bichromaté, connexion fréquente, verrouillage 
manuel à vis, ouverture ø 60 mm

AM53 pour perche, acier bichromaté, connexion fréquente, 
verrouillage automatique, ouverture ø 50 mm

AM54 pour perche, acier bichromaté, connexion fréquente, 
verrouillage automatique, ouverture ø 110 mm

perche fibre
(seule)

longueur 6 m, en fibre de verre, pour connexion à 
distance avec AM53 ou AM54, connecteur non inclus

perche fibre
+ AM53 perche équipée d’un connecteur AM53

perche fibre
+ AM54 perche équipée d’un connecteur AM54

maillon 
rapide acier inox, ouverture ø 11 mm

M10
M11

M12

M13

M15

M23

M40

M41

M42

M52

M60

perche
fibre

M56

Maillon rapide

M51 / M53 / M54

M46 / M47

M31 / M32 / M33
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Antichutes
à rappel automatique blocfortm

L’antichute à rappel automatique et à sangle B1.8A ESD est un EPI conforme à 
la norme EN 360 et répondant aux exigences d’utilisation pour les travaux en 
terrasse selon la fiche technique du VG11 CNB/P/11.060
de 2009 avec une arête d’un rayon mini de 0.5 mm.

Caractéristiques :
l Masse : 1.02 kg,
l Longueur déployée utile : 1.80 mètre
l Carters en polyamide chargé de fibres ABS
l Sangle en aramide d’une largeur de 15 mm et d’une longueur de 1,45 mètre,
l Dissipateur d’énergie ESD en sangle à déchirure, portant l’étiquette avec les 
données de traçabilité de l’appareil et faisant fonction de témoin de chute
l Connecteur M47 en extrémité de dissipateur,
l Connecteur M10 en extrémité de carter

Avantages :
l Léger et compact, ce qui le rend facile à transporter et à utiliser
l Carter résistant à l’usure, à l’abrasion et au vieillissement
l Facile à installer sur différents types d’ancrage grâce à plusieurs connecteurs 
(M10, M51 ou M53) pouvant être montés sur l’émerillon fixé en extrémité de 
sangle.
l Facile à connecter au harnais
l Système de déroulement souple, sans blocages
l Emerillon tourillonnant en extrémité de sangle permet un enroulement facile
l En cas de chute l’appareil enclenche en moins de 100 mm de chute, ce qui 
diminue la hauteur d’arrêt de la chute

Les blocfor™ 5 ESD 150 kg, antichutes à rappel automatique, ont été équipés d’une 
nouvelle génération de dissipateur d’énergie installée en extrémité de sangle. Ce nouveau 
dissipateur assure à l’utilisateur un impact inférieur à 600 daN même si ce dernier chute 
lorsque la sangle est complètement déroulée. Ce système ESD (Extremity Disippator 
System) permet de réduire la violence de l’impact sur le corps de l’utilisateur en cas de 
chute et protège la sangle des risques de coupure infligées par les angles vifs des toitures 
terrasse.

Caractéristiques :
l Carters plastiques en polyamide
l Anti-UV
l Résistant aux chocs et au vieillissement.
l Mécanisme d’arrêt équipé d’un cliquet unique qui supprime le risque d’interférence des 
cliquets entre eux et qui réduit le temps d’enclenchement du linguet dans le taquet de 
bloquage du frein.
l Mécanisme qui ne nécessite pas d’outillage spécifique pour la vérification des organes 
de sécurité.
l Encombrement réduit.
l Bonne ergonomie qui assure une parfaite prise en main.
l Ancrage qui peut recevoir des connecteurs de gros diamètre.
l Extrémité de sangle équipée du système ESD

Blocfor™ 5m ESD et 6m ESD



Blocfor™ 1.8m ESD
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Une nouvelle génération de Blocfor™, antichute à rappel automatique, équipé du système 
breveté AES.
Le nouveau Blocfor™ 10 AES, antichute à rappel automatique, a été considérablement 
amélioré.
l Le mécanisme a été simplifié au maximum pour optimiser son fonctionnement.
l La refonte complète du design a permis de réduire son encombrement, son poids et 
d’améliorer sa prise en main ou manipulation.

Le Blocfor™10 AES, antichute à rappel automatique, a été équipé du nouveau système AES
(Absorbing End System) breveté par Tractel®. Le système AES assure à l’utilisateur un impact 
inférieur à 600 daN même si ce dernier chute lorsque le câble est complètement déroulé. Le 
système AES permet de réduire la violence de l’impact sur le corps de l’utilisateur en cas de 
chute. Il protége efficacement l’extrémité de la sangle fixée en extrémité de câble des risques 
de coupure infligée par les angles vifs des toitures terrasse.
La gamme Blocfor™ est conforme à la norme EN360.

* M46 : Mousqueton automatique avec témoin de chute
* M47 : Mousqueton automatique sans témoin de chute

La gamme Blocfor™ assure une fonction de blocage automatique en cas de chute ; la hauteur 
de chute est limitée par la réaction immédiate du frein. La longueur du câble est
ajustée automatiquement grâce à un système de rappel intégré à l’appareil, ce qui permet à 
l’utilisateur une grande liberté de mouvements.
Le Blocfor™ fonctionne aussi à l’horizontale avec une longe en sangle - code 035032 - 
positionnée entre le câble et le harnais.
La gamme Blocfor™ est conforme à la norme EN360.

* M46 : Mousqueton automatique avec témoin de chute
* M47 : Mousqueton automatique sans témoin de chute

Existe aussi avec :

- câble inox
- câble synthétique

Définition / Description

Le Blocfor™10 AES, antichute à rappel automatique, a été équipé du nouveau système 
AES ( Absorbing End System) breveté  par Tractel®. Le système AES assure à 
l’utilisateur un impact inférieur à 600 daN même si ce dernier chute lorsque le câble est 
complètement déroulé. Le système AES permet de réduire la violence de l’impact sur le 
corps de l’utilisateur en cas de chute et protège efficacement l’extrémité du câble équipé 
d’une sangle des risques de coupure infligée par les angles vifs des toitures terrasse. 

Les principaux avantages d’utilisation du Blocfor™10 AES, antichute à rappel 
automatique sont :[ 

- Intégration du système AES en extrémité de câble. Cela supprime le risque 
de choc violent en cas de chute lorsque le câble est complètement déroulé. 

- Une très bonne prise en main pour son transport et son installation. 
- Une maintenance simplifiée due à sa conception optimisée. 

The AES system ensures the user with an impact of less than 600 daN even with a fall 
where the cable has been completely unwound. The AES system reduces the strength 
of the impact on the user’s body in the event of a fall. It efficiently protects the end of the 
strap secured to the end of the cable against the risks of rupture which can be caused 
by the sharp edges found on terrace roofs. 

The main advantages of the Blocfor™ 10 AES automatic fall arresters are: 
- Integration of AES system on cable end. Eliminates the risk of violent impact in 

the event of a fall, even when the cable is fully unwound. 
- Easy to grasp and carry and install. 
- Simplified maintenance by optimised design.

Caractéristiques techniques/ Technical characteristics

Carters plastiques en polyamide chargé ABS, anti-UV très résistant aux chocs et au 
vieillissement. 
Un mécanisme d’arrêt équipé d’un linguet unique qui supprime le risque d’interférence 
des linguets entre eux et qui réduit le temps d’enclenchement du linguet dans la roue 
dentée du frein. 
Un linguet et une roue dentée de frein en cupro-aluminium qui empêchent le risque 
d’étincelle lors de la chute. 
Un mécanisme qui ne nécessite pas d’outillage spécifique pour la vérification des 
organes de sécurité. 
Un encombrement réduit. 
Une bonne ergonomie qui assure une parfaite prise en main. 
Un ancrage qui peut recevoir des connecteurs de gros diamètre. 
Une extrémité de câble équipée du système breveté AES de Tractel®.
Conforme / Norme CE EN360 2002 
Conforme  pour utillisation terrasse  fiche VG11 CNB/P/1160 OF 11/11/09avec 
longe 035032

Casings made of polyamide with ABS fibre, anti-UV, highly resistant to impacts and 
aging.
A stop mechanism equipped with a single pawl, eliminating the risk of interference of 
pawls with respect to each other, and reducing the pawl engage time in the toothed 
wheel of the brake. 
A brake pawl and toothed wheel made of aluminium bronze preventing the risk of sparks 
in the event of a fall. 
The mechanism does not require any special tools to check the safety components. 
Compact size. 
Ergonomically designed for easy gripping by hand. 
Anchor point designed to receive large-diameter connectors. 
Cable end equipped with patented Tractel® AES system. 
Conform / Norm CE EN360 2002 
Horizontal use conform to file VG11 CNB/P/1160 OF 11/11/09 with lanyard 035032 

Specification technique / technical information 

Code  Ø cable lg Poids /weight 
58612 4.7 mm  10 m 4.86 kg 
58622 4.7 mm  10 m 4.86 kg 
58632 5.5 mm 10 m 4.75 kg 
58642 4.7 mm 10 m 4.86 kg 
58652 4.7 mm 10 m 4.86 kg 

Fiche
Technique

Technical
data sheet

Blocfor™ 10 AES CE REV T FR/GB 2374
Rev n° 00 
Date 17 05 2010 
PAGE 1:1

Blocfor™ 10 AES CE 
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Antichute à rappel automatique
blocfor™ 20 avec câble galva

fiche  
technique

Retractable type fall arrester
blocfor™ 20 with galvanised wire rope

technical  
data sheet

ref. : T-2336 FR / GB

rev. n° : 01

date : 03/2009

page : 1/1

Dimensions / Dimensions (mm)

• Largeur / Width : 262 mm
• Hauteur / Height (mm) : 400 mm
• Epaisseur / Thickness : 100 mm

Caractéristiques mécaniques /

Mechanical characteristics

• Résistance à la rupture / : 15 kN
Breaking strength

• Force de freinage / : max. 6 kN
Braking force

• Distance de freinage / : 1 m
Braking distance

• Poids/Weight : 7,6 Kg

Matières / Materials

• Carter / Housing : Polypropylène
• Câble acier galva / : Ø 4,7 mm

galvanised wire rope
• Connecteur M47 : Acier / Steel

M47 Snap hook
• Connecteur M46 : Acier / Steel

M46 Snap hook

Certification CE / CE certification

• Organisme notifié / : APAVE (N° 0082)
Notified body

Normes / Standards

• Norme Européenne / : EN 360
European standard

B20 Galva + M46 013772
B20 Galva + M47 017572

Option longe / lanyard 035032

195 mm

Blocfor™ 10m AES

Blocfor™ 20m et 30m galvanisé
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Antichutes sur support
d’assurage flexible - stopfortm

Stopfor™ B
Antichute automatique nouvelle génération.

- Fonctionne sur corde toronnée cousue Ø 12 - 14 mm.
- Nouveau système de blocage automatique sans mâchoire.
- Avec M41 et M42, longe en sangle de 30 cm
- Connecteurs disponibles M10,M41 et M42.
- Conforme pour utilisation terrasse.

Stopfor™ K
Antichute automatique nouvelle génération

- Fonctionne sur drisse statique de Ø 10,5-12,5 mm.
- Nouveau système de blocage automatique sans mâchoire.
- Avec M41 et M42, longe en sangle de 30 cm
- Connecteurs disponibles M10,M41 et M42.
- Conforme pour utilisation terrasse.

Rouleau corde ø 14 mm
Longueur de 0,5, 10, 15, 20, 30, 40, 50 m

Rouleau drisse ø 11 mm
Longueur de 0,5, 10, 15, 20, 30, 40, 50 m
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Longes absorbeurs

Longe corde à absorbeur
Longe antichute absorbeur en corde toronée de 12 mm.

Longe corde à absorbeur double
Longe antichute absorbeur double en corde toronée de 12 mm.

Cossé

Cossé

M10

M10

M41

M41

Cossé

Cossé

M10

M10

M41

M41

M53
M51

M53
M51

Longe équipée d’un absorbeur d’énergie utilisée comme élément de connexion entre d’une part le point d’ancrage fixe ou mobile et d’autre part le 
point d’accrochage du harnais.
L’absorbeur d’énergie garantit l’arrêt de la chute de hauteur en toute sécurité ; en l’absence d’absorbeur d’énergie une chute libre supérieure à 50 cm 
peut provoquer des lésions graves.

Existe aussi :
- longe drisse
- longe sangle
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Ligne de vie

Prorité à la proximité
- Passge des ancres manuels à l’aide d’un simple 
connecteur
- Utilisation jusqu’à 5 opérateur simultanément
- Ligne en conformité avec la norme EN795 
classe C

Liberté totale de cheminement et d’intervention
- Passage des ancres automatique à distance comme à proximité, sans intervention manuelle
- Déplacement et intervention des deux côtés de la ligne de vie
- Utilisation jusqu’à 3 opérateur en version bague inox
- Utilisation jusqu’à 5 opérateurs en version bague bi-matière
- En conformité à la norme EN795 classe C

Vous maîtrisez l’installation
- Facile et rapide à installer
- Aucun ouitllage spécifique n’est nécessaire
- 15 mètres maximum entre ancres

Installation
- Longueur de ligne illimitée
- 15 mètres maximum entre chaques ancres
- Etude d’implantation sur demande

Ligne de vie de proximité TRAVSMART TM
La ligne mono-câble d’installation simple et rapide

Ligne de vie TRAVSAFE TM

Performance et ergonomie de référence...

8



Lignes de vie temporaires

Anneau sangle
Anneau destiné à créer un ancrage sur une structure sur 
lequel un système antichute peut être accroché.
l Sangle polyester.
l Disponibles en longueur de 0,6 m, 0,8 m et 1 m.

Tempo 3
La ligne de vie provisoire compacte la plus rapide de mise en oeuvre et la plus performante du 
marché…

Utilisant un cordage en drisse statique renforcé N.G.R et un système de tension, la Tempo 3 autorise 
la circulation simultanée de 3 utilisateurs, et permet de créer une ligne de vie temporaire d’une 
longueur maximum de 18 mètres entre deux points d’ancrage de résistance suffisante.

l Ligne drisse statique renforcée N.G.R ajustable de 0 à 18 m
l Conforme à la norme EN 795-B
l Livrée avec deux anneaux sangle AS19, 2 connecteurs M10 et un sac bandoulière

Rollbeam
Chariot à déplacement par poussée
l Circule sur semelle inférieure de fer I
l Norme CE EN 795 classe B

Ancrage PA
Point d’ancrage aluminium
l Brut ou peint
l Fixation par vis M12 entraxe 100 mm

Points d’ancrage

Tirsafetm T3
TIRSAFE™ est une ligne de vie provisoire simple et rapide à installer lorsque l’on dispose de deux 
points d’ancrage présentant une résistance suffisante. Elle offre une totale liberté de mouvement 
sur un plan horizontal. La ligne de vie provisoire TIRSAFE™ comprend :

l 1 point d’ancrage avec absorbeur d’énergie TIRSAFE™ qui assure la triple fonction de témoin de 
pré-tension, absorbeur d’énergie et témoin de chute,
l 1 treuil à câble TIRFOR® T3,
l 1 câble de 8 mm de diamètre et d’une longueur de 20 mètres en standard,
l 2 élingues de 2 mètres.

La ligne de vie provisoire TIRSAFE™ permet d’assurer simultanément 3 personnes. Elle est 
conforme aux normes EN 795 B et EN 795 C.

Tempo 2
TRAVSAFE™ Tempo est une ligne de vie provisoire facile à installer lorsque l’on dispose de deux 
points d’ancrage présentant une résistance suffisante. Légère, elle assure une totale liberté de 
mouvement sur un plan horizontal. La ligne de vie Tempo peut s’installer sur le faîtage d’une toiture 
ou sur une structure métallique.

l Sangle en fibre synthétique, ajustable de 0 à 18 m.
l utilisable par 2 personnes
l Tirant d’air 7 m
l Conforme à la norme EN795 B.
l Livrée avec 2 anneaux de sangle AS19, 2 mousquetons M10 et un sac bandoulière.

8

Vous maîtrisez l’installation
- Facile et rapide à installer
- Aucun ouitllage spécifique n’est nécessaire
- 15 mètres maximum entre ancres
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X-tirpa

Potence extensible
1524 - 2438 mm

Potence extensible
762 - 1219 mm

Potence courte

Barrière de balisage
avec mât intégré

Adaptateur mural

Base cylindrique
Base au sol
pour sol béton et acier

Base pour contre-poids

Le système X-tirpa a été conçu pour sécuriser les accès aux espaces confinés et permettre d’assurer la sécurité des personnes travaillant 
dans ses milieux. Cette gamme de produits multifonctions assure en milieux confinés :
 
l Le balisage des accès
l La protection individuelle des opérateurs contre les chutes ( EN 795 Classe A et/ou B + EN 360 )
l L’ évacuation des personnes en danger ( EN 1496 + EN 1497 )
l La manutention de charge
 
Son ergonomie, sa maniabilité et sa légèreté en font un système particulièrement facile à transporter et à mettre en œuvre.
Ses caractéristiques en font un produit très apprécié dans des domaines comme ceux de l’assainissement, du transport maritime ainsi 
que les milieux industriels.
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BlocforTM avec récupérateur

Tracpode 

Blocfor™ 20 R /30 r
avec système de fixation.

l Conforme aux normes EN 360 et EN 1496 classe B.
l Antichute à rappel automatique avec treuil intégré, permettant de 

descendre, ou de monter, lors d’un éventuel sauvetage.
l Longueur de câble disponible 20 ou 30 m

Câble galvanisé ou inox

Poulie

Kit poulie

Point d’ancrage

Broche de réglage 
de hauteur

Pied articulué

Sangle

Pied téléscopique

Goupille clips

Jambe

Broche de blocage
des jambes

Broche anti saut de câble

8
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Sacs de transport

Sac tracpode
Sac en toile de bâche pour trépied tracpode
1900 x 290 x 290 mm

Sac deropeTM

Sac à dos avec une bobine pour une longueur 
de 80m drisse spéciale deropeTM

Sac poche
Pochette toile 400 x 290 x 20 mm

Sac bandouillère
Sac toile 430 x 310 x 150 mm

Sacs combipro
Sac à dos en toile 20l., 30l. et 60l.

60 l.

30 l.

20 l.

Derope™ UPA
Derope™ standard équipé d’un treuil de récupération

l Hauteur 400m pour 150 kg max.
l Hauteur 200m pour 225 kg max.

Derope™ standard
Derope™ standard permet une évacuation va-et-vient de haut en bas.

l Hauteur 400m pour 150 kg max.
l Hauteur 200m pour 225 kg max.

Descendeur deropeTM

8

BlocforTM avec récupérateur
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Casques

PLASMA AQ
EN 397

l Masse : 390 g
l Ventilation maximale avec 10 aérations
l Serrage rapide et précis
l Tissu haute technologie pour dispersion de l’humidité
l Traitement antibactérien qui augmente le confort du tissu

HI VIZ
Modèle Hi VIZ disponible sur demande pour les différents casques avec 
couleurs spécifiques.

Fluo
Couleur de coque fluorescente haute visibilité.
Stickers réfléchissants pour haute visibilité.

SUPERPLASMA PL
EN 12492

l Masse / Weight : 420 g
l Ventilation maximale avec 10 aérations
l Serrage précis multidirectionnel
l Tissu haute technologie pour dispersion de l’humidité
l Traitement antibactérien qui augmente le confort du tissu

Couleurs disponibles

Accessoires

Modèle haute visibilité

Visière transparente
Ecran transparent

Visière fumée

Coque de protection 
antibruit avec 
adaptateurs

Adaptateurs pour 
coque de protection

Ecran fumé

8
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ZENITH
EN 397     EN 50365

l Masse : 400 g
l Protection au risque électrique
l Serrage précis multidirectionnel
l Tissu haute technologie 3D pour dispersion de l’humidité
l Traitement antibactérien qui augmente le confort du tissu

ZENITH PL
EN 12492

l Masse / Weight : 400 g
l Ventilation maximale avec 8 aérations
l Serrage précis multidirectionnel
l Tissu haute technologie 3D pour dispersion de l’humidité
l Traitement antibactérien qui augmente le confort du tissu

Couleurs disponibles

Accessoires

Autres modèles

Visière transparente

Ecran transparent

Visière fumée

> Requis
> Requis

Coque de protection 
antibruit

Porte écran, pare soleil, 
adaptateurs visière / écran

Ecran fumé

Ecran grillagé

ZENITH COMBO
ZENITH COMBO PL

HI VIZ

8
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LOCATION

Doté d’un parc de plus de 150 appareils de levage et de 
manutention, DS LEVAGE c’est aussi un service location.

N’hésitez pas à nous contacter afin d’obtenir nos tarifs et 
conditions de location. Nous sommes également à votre 
disposition afin d’étudier chaque demande spécifique.

Conseils

Mise à disposition

Livraison

Retrait

Pour une location journalière, hebdomadaire ou annuelle, nous mettons à votre disposition du matériel prêt 
à l’emploi avec Certificat d’Essai, notice d’utilisation et d’entretien.

Nous nous efforçons de faire évoluer notre parc afin de pouvoir vous proposer la meilleure qualité de matériel 
possible sur le marché pour pouvoir optimiser leur utilisation sur vos chantiers.

9
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Quelques exemples d’appareils 
disponibles à la location

Trépied
TRACPODE®

Ensemble vérins hydrauliques

Portique aluminium
déplaçable en charge

Palan pneumatique

Palan électrique
 à chaîne

Pour tout 
autre demande, 
n’hésitez pas à 
nous consulter

9
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S.A.V.
Point réglementation
Dans quelles circonstances et sur quelles bases réglementaires 
les machines, appareils et accessoires de levage doivent-ils être 
vérifiés ?

a - Avant la mise ou remise en service des équipements dans
l’établissement

Les appareils et accessoires de levage sont soumis 
réglementairement à des vérifications lors des mises ou remises en 
service au titre des articles R. 4323-22 et R.4323-28 et de l’arrêté 
du 1er mars 2004 (1) :
la notion de « mise en service »vise la première utilisation dans 
l’établissement, que l’équipement soif neuf ou d’occasion,
la notion de « remise en service » concerne un équipement qui a subi 
une opération de démontage et remontage ou une modification 
susceptible de mettre en cause la sécurité :

l changement de site d’utilisation des appareils installés à 
demeure,

l changement de configuration ou des conditions d’utilisation sur 
un même site,

l à la suite d’un démontage suivi d’un remontage de l’appareil,

l après tout remplacement, réparation ou transformation 
importante intéressant les organes essentiels de l’appareil,

l à la suite de tout accident provoqué par la défaillance d’un 
organe essentiel de l’appareil.

Les autres équipements de travail ne sont pas soumis à ces 
dispositions. Cependant, de manière générale, l’article L. 4321-2 
mentionne une interdiction de mettre en service des équipements 
de travail qui ne répondent pas aux règles techniques auxquelles 
ils doivent satisfaire. Une vérification de l’état de conformité 
des équipements de travail avant leur première utilisation dans 
l’établissement permet d’apporter des éléments factuels pour 
répondre à cette obligation.

b - Lors de l’utilisation des équipements

Certains équipements sont soumis réglementairement à des 
vérifications générales périodiques au titre de l’article R. 4323-23-1
(ancien article R. 233-11 al. 1 et 2) et des arrêtés pris pour son 
application :

l appareils et accessoires de levage : arrêté du 1er mars 2004

D’autre part, pour tous les équipements de travail, les textes 
mentionnent :

l une interdiction d’utiliser des équipements de travail qui ne 
répondent pas aux règles techniques auxquelles ils doivent 
satisfaire (L. 4321-2),

l une obligation de maintien en état de conformité (R. 4322-1).

Des mesures organisationnelles prises par l’employeur, telles que 
des vérifications à la prise de poste ou des vérifications à caractère 
périodique, apportent des éléments factuels pour répondre à ces 
obligations. Ces vérifications peuvent aussi être déclenchées par 
des indices de dysfonctionnement (vibrations ou bruits anormaux, 
fuites de fluide, corrosion, etc.).

c - Sur demande de l’inspection du travail

L’inspection du travail formule une demande de vérification par 
exemple suite à un accident, lorsque des situations dangereuses sont 
constatées ou en cas de doute sur la conformité de l’équipement. 
Cette demande se fait en application des articles L. 4722-1 et R. 
4722-6. Il s’agit d’une demande faite par écrit à l’employeur.

C’est pourquoi DS LEVAGE est en mesure de vous proposer un 
diagnostic complet sur l’ensemble de votre parc d’accessoires et 
d’appreils de levage.

Contrôle et réparation immédiats sur site ou en nos ateliers de vos 
accessoires de levage.

Nos techniciens ont reçu une formation selon chaque spécificités 
des fabriquants ; ils sont donc agréés pour réaliser les entretiens 
des appareils correspondant à ces formations.

Après réception de votre matériel dans nos ateliers, nous vous 
transmettons un devis pour la réparation. Après votre accord, nous 
effectuerons les travaux demandés.

A la livraison ou à l’enlèvement, nous vous remettons :
l un marquage sur l’appareil indiquant la date de contrôle
l un bon de livraison détaillant les travaux effectués
l un certificat de contrôle
l une mise à jour de votre carnet de maintenance

(si présenté par le client)9
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Contrôle

en nos ateliers

Contrôle

sur site

l Réception matériel

l Mise au planning

l Envoi  du devis détaillé

l Réparation avec pièces d’origines/suite accord

l Remise du matériel avec certificat individuel  de contrôle 
et d’essai

l Prise de rendez-vous

l Déplacement du technicien sur site

l Contrôle du matériel sur banc d’essai présent dans la 
remorque atelier

l Réparation immédiate possible (en fonction des pièces à 
remplacer et accord préalablement donné)

l Remise en service immédiat de votre matériel

l Transmission des certificats par voie électronique 
instantanément ou dès réception de votre commande officielle

Marquage - Identification :

Marquage personnalisé sur
différents supports

9
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Aimant ..................................126/127
Anneau de levage à visser ...... 80-82/97
................................................98/105
Anneau de levage articulé ........81-85
Anneau de levage préfa-béton .....99
Anneau poire .................................46
Anneaux à souder ..........................98
Anneaux de levage ........................97
Anneaux de levage inox ..............105
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Aussières ..................................69-74

Boîte à coin ...................................27
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Câble inox .....................................19
Casques ................................170-171
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Connecteurs ................................159
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Cordage ...................................70-75
Cosse-cœur ...................................23
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Cric hydraulique ..........................122
Crochets ...................................38-67

Descendeur Derope ....................169
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Dynanomètre ...............................132

Ecrou à anse ..................................98
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Elingue ronde ................................62
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Harnais ..................................156/157

Identification ...........................33/177
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Longes ..................................158/163
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Serre-câble ....................................96
Serre-câble inox ...........................104

Table élévatrice ...........................124
Tendeur d’arrimage .....................146
Tendeurs ........................... 94/99/106
Tendeurs HR ..................................94
Tendeurs inox ..............................106
TIRFOR ........................................112
TIRVIT ..........................................112
Transpalette .................................123
Trépied ........................................168
Treuil électrique ....................120-121
Treuil manuel ...............................113

Vérins hydraulique .......................130
Vis à œil .......................................100

Wirelock .........................................26

X-tirpa ..........................................166

M

P

R

S

X

T

V

W

Maille de jonction ..........................41
Maille de tête ...........................36-56
Maille oméga .................................41
Maille poire ....................................41
Maillon rapide .............................101
Maillon rapide inox ......................107
Manille à corps large .....................93
Manille de largage .........................94
Manille lourde ................................91
Manille standard .......................90/92
Manilles haute résistance .........90-94
Manilles inox ...........................57/105
Marquage ...............................33/177
Modulift ................................140-143
Moufle ...........................................29
Mousquetons ...............................102
Mousquetons inox .......................107

Palan à câble ...............................116
Palan à chaîne ..............................110
Palan à levier ...............................110
Palan électrique à chaîne ............117
Palan pneumatique ..............118-119
Palonniers ....................................137
Patins rouleurs .............................125
Pince à regard .............................115
Pince d’accrochage .....................111
Pince de levage horizontale .114-115
Pince de levage verticale ......114-115
Points d’ancrage ..........................165
Pompe hydraulique .....................131
Portiques .....................................136
Potences ...............................134-135
Poulies ...........................................28
Poutre roulante ............................138

Réas ...............................................29

D
levage  Catalogue n°1 I 17924, rue de l’abbé Grégoire - Parc Industriel des Repdyck - 59760 GRANDE-SYNTHE

Tél. : +33 (0)3 28 25 45 55 - Fax: +33 (0)3 28 25 45 54 - E-mail: contact@dslevage.fr



Avec le soutien de nos partenaires

Imprimerie PACAUD



24, rue de l’abbé Grégoire
Parc Industriel des Repdyck

59760 GRANDE-SYNTHE

Téléphone : +33 (0)3 28 25 45 55
Fax : +33 (0)3 28 25 45 54

E-mail : contact@dslevage.fr

Gravelines

Calais

Bourbourg

Loon-Plage

Grande-Synthe

St-Pol-sur-Mer
Dunkerque

BELGIQUE

Lille
Spycker

A16

A25

Sortie 54

D
levage

D
levage


